M

APEX

ARIENS

(EN) Operator's Manual Models

(ET) Kasutusjuhend 991324 — APEX 48
e Side Discharge

(FD Kayttajan kéasikirja (SN A0401429 +)

@ Operatora rokasgramata 991325 — APEX 48

(LT) Eksploatacijos vadovas Rear Discharge

(SN A0401429 +)

991326 — APEX 52
Side Discharge
(SN A0401098 +)
991327 — APEX 52

Rear Discharge
(SN A0401155 +)

A0

A i@, 36912500 * 5/23
Printed in UK



366068600_Rev D

ARIENS/IcO C€

ARIENS
Sariufaciurer: EC DECLARATION OF CONFORMITY ISSUED BY THE MANUFACTURER — ES PROHLASENI O
i SHODE, VYDANE VYROBCEM — VOM HERSTELLER HERAUSGEGEBENE EGKONFORM-
Ariens Company Ltd. ITATSERKLARUNG- OVERENSSTEMMELSESCERTIFIKAT FOR MODELLER,
UDSTEDT AF FABRIKANTEN — DECLARACION DE CONFORMIDAD CE EMITIDA POR EL
Address: FABRICANTE - TOOTJA VALJASTATUD EC-VASTAVUSDEKLARATSIOON — VALMISTAJAN
. » ANTAMA EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS — DECLARATION DE CONFORMITE CE
Ariens Company Limited. ¢ 5e pAR LE FABRICANT — EZ IZJAVA O SUKLADNOSTI KOJU DAJE PROIZVOBAC —

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE DEL PRODOTTO RILA SCIATA DAL PRODUTTORE - EK

Great Haseley, Oxford
GAMINTOJO ATITIKTIES DEKLARACIJA - EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJA, KURU 1ZDOD

0X44 7PF RAZOTAJS - EG- CONFORMITEITSVERKLARING, UITGEGEVEN DOOR DE FABRIKANT - EF-
o SAMSVARSERKLERING FRA PRODUSENTEN - DEKLARACJA ZGODNOOECI Z PRZEPISAMI
United Kingdom EC WYDANA PRZEZ PRODUCENTA - CERTIFICADO DE CONFORMIDADE DO MODELO

EMITIDO PELO FABRICANTE - COCTABSNEHHOE NPOUIBOANTENEM 3ARBNEHWE O
COOTBETCTBUM CTAHOAPTAM M HOPMAM EC - ES-IZJAVA O SKLADNOSTI, KI JO JE IZDAL
PROIZVAJALEC - ES VYHLASENIE O ZHODE, VY DANE VYROBCOM - EG-DEKLARATIONEN
OM OVERENSSTAMMELSE UTFARDAD AV TILLVERKAREN - URETICI TARAFINDAN
DUZENLENEN EC UYGUNLUK BEYANI

We the undersigned, AriensCo, certify that: My, ni: d i, AriensCo, p j Ze: Der Unterzeichnete, AriensCo, bescheinigt,
dass: Undertegnede, AriensCo, attesterer at Nosotros, los abajo firmantes, AriensCo, certificamos que: Meie, allakirjutanud,
ETTEVOTE ARIENS, kinnil L et A AriensCo, . etta: Nous, soussignés AriensCo, cenlflons que: Mi, dolje
[potpisani, AriensCo, potvrdujemo da: La sottoscritta societa AriensCo certifica che: Mes, Zemiau pasirasit . .ARIENS”

patvirtiname, jog: Més, zemak parakstijusies, AriensCo, apliecinam, ka: Wij, de onder den, AriensCo, verkl dat:
Undertegnede, AriensCo, bekrefter at: My, nizej podpisani, AriensCo, o$wiadczamy, ze: Nds, abaixo assinados, certificamos em nome
da AriensCo, que: Mo! (hupma ARIENS), A, ey . NT0: Spoda) isani AriensCo potrjujemo,

da je: My, sp " AriensCo vy j Ze: Undertecknad, AriensCo, intygar att: Biz altta imzasi bulunan, AriensCo olarak tasdik
ederiz ki:

Riding Rotary Lawn Mower — Samojizdna Sekatka — Aufsitz-Sichelmaher — Havetraktor med

Type: Typ: Typ: Type: Tipo: roterende knive — Tractor giratorio — Root or - Py i Pyorivalla
Taap: Tyyppi: Type: Tipo: Leikkuuyksikolla — T a gazonal ée rotative — hodna rotaciona kosilica za travu —
Type: Tip: Type: Tips: Typ Trattorino con unit3 di taglio rotativa — ige Zoliapjove - is rotgjosais zales plavejs
Tipas: Tipo: Tun: Tip: Typ: Typ: | _ Rijdende roterende —F med pper — iezna rotacyjna kosi

Tip: trawnikowa — Tractor cortador de relva — e3na Kocunka potopHan — SedeZna witljiva kosilnica —
Jazdecké rotatna kosatka na travu - Sittrotorgrasklippare — Doner bigme makinesi sirme

Trade Name: Obchodni nazev: ichnung: Fi : Nombre comercial: Kaubamark:
Kauppanlml Appellahon corvmeruale Trgovatki naziv. Nome commerciale: Prekes .
nas: K s b b 1: Nazwa : Nome Ariens

da Marca: Hassanue dupmbr Trgovsko ime: Nazov vyrobku: Handelsbeteckning: Ticaret Unvan:

Model Model Name, Serial Number: Model, nazev modelu, wrobni ¢islo: Modell, Modellname und

Model, Model . Serienummer: Modelo, Nombre, N° de Serie: Mudel Mudel, 815340 991916 21322

[Seerianumber. Malli, mallin nimi, sarjanumero: Modele, nom du modéle, numéro de série: Model, Naziv | g15341 991317 991323
modela, Serijski broj: Modello, Nome modello, Numero di serie: Modelis, Modelio pavadinimas, Serijos
numeris: Modelis, Modela nosaukums, Sérijas numurs: Model, Model Naam, Volgnummer. Modell, 915334 9881318 981314
[modelinavn, serienummer. Model, nazwa modelu, numer seryjny: Modelo, Nome do Modelo, Numero 991313 915338
de Série: Moaens, Moaenu, cepuiiHbiii Homep: Model, Ime modela, Serijska $tevilka:
Model, nazov modelu, vyrobné &islo: Modell, modellnamn, serienummer. Model, Model Adi, Seri 991315 915338
[Numarasi:
Cutting Width: Pracovni zabér: Schnittbreite: Klippebredde: Anchura de corte: Léikelaius: 915340: 106.7 cm  981317: 122¢cm
Lelkkuuleveys Largeur de coupe Smna reza: Pjovimo plotis: Larghezza: Grie$anas platums: 991316: 122 cm 915338: 864 cm

- Atbilst: Klip, koS¢ cigcia: Largura de corte: LUupuna crawusanma: 915334 132 cm 915339 106.7 cm
Swna kosnje: Sirka Kosenia: Kllppbredd Kesme Genisligi: 915341: 132cm 991322 1524 cm

991318: 132 cm 991323: 1524 cm
991313: 132 cm 991314: 1524 cm
881315: 132 cm

P

Conforms to: Odpovida normé&: mit den gen der fi 1 Richtlinien Gbereinsti Eri med:
Cumple con: Vastab: Tayttaa imukset: Est conf a: U sukladi i s: E conforme a: Atitinka: Voldoet aan: Er i
samsvar med: Jest zgodny z De acordo com: CooTsercteyeT: v skladu z: Je v zhode s: Overensstammer med: Uygundur:
2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/85/EU - 2015/863/EU, 2000/14/EC, Annex VI - 2005/88/EC

EN SO 5395-1: 2013 + A1: 2018, EN ISO 5385-3: 2013 + A1: 2017 + A2: 2018

EN ISO 14982: 2008, EN ISO 3744:2010, EN IEC 63000:2018




Notified Body — Povérené osoba — Benachrichtigte Kérperschaft — Bemyndiget organ — Organismo notificado —
Teavitatud asutus — Entité notifiée — Organisme notifié — Obavijesteno tijelo — Organismo notificato — Registruota
instancija —Pieteikta iestade — Aangemelde instantie — Teknisk kontrollorgan — Organ zadwiadczajacy — Organis-
mo Certificador — YnonHomoueHHbIM opraHom — Priglaseni organ — Notifikovany Orgén — Anméilt organ —

Onaylanmig Kurulug

Notified Body 00905
Intertek Deutschland
GmbH Stangenstr. 1
70771 Leinfelden-
Echterdingen Gemmany

Representative Measured Sound Power Level (L, —
Representativni hodnota zméfené hladiry akustického vykonu
(Lvwa) — Reprasentativer gemessener Gerausc hpegel (Lya) —
Natlik mdé heliviimsuse tase (Lya) —F ivt, mait
stejeffekiniveau (Ly2) — Nivel de potencia acustica
representativo medido (Lya) — Tyypillinen mitattu &anitehotaso
(Lya) — Niveau de puissance acoustique représentatif mesuré
(Lwa) — Reprezentativna izmjerena razina snage zvuka (Lva) —
Livello di potenza sonora rappresentativo rilevato (L) —
Reprezentativais izméritais skanas jaudas limenis (Lva) —
Bidingas iSmatuotas garso galios lygis (Lya — Representatief
gemeten iveau (Lya) — Rep! tet malt iy

(Lwa) — Zmierzony reprezentatywny poziom mocy akustycznej
(Lwa) — Nivel de Poténcia de Som Medido Representativo (Lua)
-P TaTHEBHbIM U3k i1 YPOB €Hb 3BYKOBOI

nou HoeTy (Lwa) — Tipina izmerjena raven zvoéne moti (Lua) —
Charakteristicka zmerana hladina akustického vykonu (Luwa) —
Representativ uppmatt judniva (L2 — Omek Olgiiimis Ses Gug
Seviyesi (Lya

Guaranteed Sound Power Level (Lva) — Zarué ovana hodnota
hladiny akustického v¥konu (Ly,2) — Garantierter Gerauschpegel
(Lwa) — Garanteret stejeffekiniveau (Lyo) — Nivel de potencia
acustica garantizado (Lya) — Tagatud mdddetud helivéimsuse tase
(Lxa) — Taattu dénitehotaso (Lwa) — Niveau de puissance ac oustique
garanti (Lye) — Zajaméena razina snage zvuka (Lva) — Livello
di potenza sonora garantito (Lxe) — Garantuctas garso galios
lygis (Lug) — Garantétais skanas jaudas limenis (Lya) —
Gegarandeerd
A ) Iy V3 (L) -
Gwarantowany reprezentatywny poziom mocy akustyczngj (Lya)
— Nivel de Poténcia de Som Medido Garantido (Lva) —
[apaHTUPOBAHHBIA YPOBEHb 38YKOB OM MOUHOCTH (Lua) —
Zajamena
raven zvoéne mogi (Lya) — Zarutend hladina akustického
vikonu (Lye) — Garanterad uppmatt ljudniva (Lye) — Garanti
Edilmig Ses Gug Seviyesi (Lya)

915340: 99 dBa
915334: 104 dBa
915341: 104 dBa
915338 99 dBa

991314: 104 dBa
991317: 104 dBa
991318: 104 dBa
991322: 104 dBa
991323: 104 dBa

991313: 104 dBa
991315: 104 dBa
991316: 104 dBa
915338: 99 dBa

991313: 105 dBa
991315: 105 dBa
991316: 105 dBa
915339: 100 dBa

915340: 100 dBa
915334: 105 dBa
915341: 105 dBa
915338: 100 dBa

991314: 105 dBa
991317: 105 dBa
991318: 105 dBa
991322: 105 dBa
991323: 105 dBa

Engine Power (Kw @ RPM): Vy¥kon motoru pii regulovanych otackéch (Kw pii 915334: 151 @ 3100
ot.fmin):Motorleistung (KW bei UiMin): Motoreffekt (Kw @ RPM): Potencia del 915341: 15.1 @ 3100
motor (Kw a RPM): Mootori vdimsus (Kw @ RPM): Enimmaisteho (Kw @ RPM): 991313: 14.7 @ 2850
Puissance moteur (Kw au régime max.): Snaga motora (KW pri ofmin): Potenza 991315: 14.7 @ 2850
max. del motore (Kw a giri/min.): Variklio galia (Kw @ RPM): Dzingja jauda (Kw 931316: 15.5 @ 3250
pie apgriezieniem minté): Motor Vermogen (Kw @ RPM): Motoreffekt (Kw @ 991317: 15.5 @ 3250
RPM): Moc silnika (Kw przy obr.fmin): Poténcia (Kw @ RPM): MowHocTe
Agurarena (kBT npu 06/nmH). Mot motorja (KW pri vit.min.): V¥kon motora (Kw 991314:16.2 @ 3100
@ RPM) (Kw/ ot.min.): Motoreffekt (Kw @ varvtal): Motor Gicl (Kw @ RPM): 915338 11.8 @ 2600

915340: 13.9 @ 2600 991322: 16.2 @ 3100

991323:16.2 @ 3100

SAE J1349

991318 14.7 @ 2850

915339 11.8 @ 2600

Authorised Representative/Zplnomocnény zastupcef

erv
R F
autorisé/Rappres autori iseerd vertegen-
woordig torisert repl yzowany pr
Rep i 04 eHHbIM NpeacTasuTens’
Jd i dr Yetkili

Temsilci

Martin Green

Eurolink Europe Compliance Limited
Dublin D02 AY 86 Ireland

Authorized to Compile the Technical File f Opravnény vytvoiit
technickou dokumentaci / Zur Anlage der technischen Akte
ermachtigt f Autoriseret til at kompilere den tekniske fil /
Autorzado para compilar los archivos técnicos / Volitatud
tehnilisi dokumente koostama / V altuutettu laatimaan teknisen
tiedoston / Autorisé & remplir la fiche technique f Ovladtena
osoba za pripremu tehnicke arhive f Autorzzato alla
compilazione del fascicolo tecnic o / jgaliotas sudaryti techninj
faila / Pilrv arots sastadit tehnisko lietu / Geautoriseerd om het
technische bestand samen te stellen / Autorisert til & produsere
den tekniske filen f Uprawniony do przygotowania dokumentacii
technicznej f Autorizado a Compilar o Ficheiro Técnico /
YNONHOMOUYEH Ha COCTABNEHUE TEXHUIeCKoro daiina/
Pooblas¢enec za pripravo tehniéne dokumentacije / Opravneny
na zostavenie siboru technickej dokumentacie / Auktoriserad att
kompilera den tekniska filen f Teknik Dosyay! Derlemeye Yetkili

Darren Spencer
Vice President EMEA and Asia

AriensCo —Podpis - U

DS

16.12.2021

ift- Underskrift

Great Haseley

Date — Datum — Datum— Dato — Fecha —

Firma — Allkiri — Allekirjoitus — Signature — Potpis  kyupaev — Paivamaara — Date — Data —

Oxford OX44 7PF —Firma-P

United Kingdom

Paraksts — Har = Datum- Data - Datums — Datum— Dato —
Signatur — Podpis — Assinatura — Mognucs —
Podpis — Namnteckning — Imza

Data — Data — gata — Datum -Datum—
Datum - Tarih




TABLE OF CONTENTS

WELCOME .............. ..., 1 Maintenance Schedule ............. 15
Register Your Product!. . ............ 1 ServiceParts . .............. ... ... 15
SAFETY...oiiiiaaaaaaaaaainnnns 2 Hour / Maintenance Meter........... 16
Practices & Laws . . . 2 Check Safe?y Interlock System . ... ... 16
. . Check Parking Brake. .. ............ 16
Required Operator Training. .. ....... 2 . )
Check Engine Oil. .. ............... 16
Safety Alert Symbol . ............... 2 .
. Check Tire Pressure ............... 17
SignalWords . .................... 2
Check Fasteners . . ................ 17
SafetyDecals. .................... 3 . .
. } Lubricate Unit. . . .................. 17
Safety instructions . .. .............. 6
CONTROLS AND FEATURES 9 Check Mower Blades. .. ............ 17
e T Battery Service ................... 18
IgnitionKey ...................... 10 Check MowerBelts ................ 20
Choke Control Knob. . .............. 10 Check Hydraulic System .. .......... 20
Throttle Control Lever .............. 10 SERVICE & ADJUSTMENTS........... 21
Power-Take-Off (PTO)Knob . ... ... .. 10 Adjust Seat .. ..o 21
HourMeter. . ..................... 10 Adiust Steering Levers 21
Height-of-Cut Adjustment System . . . .. 10 J ering L L
Adjust Unit to Drive Straight. ... ...... 22
Transport Lock Release Lever. . ... ... 11 .
. Adjust Transaxles ................. 23
Deck LiftPedal. . .................. 11 . .
. Electrical Service. . ............. ... 24
Seat Adjustment Lever. ............. 11
. Replace Mower Belts. . . ............ 24
Parking Brake Lever ............... 11 ;
Safety Interlock System 11 Replace Transaxle Drive Belt ... ... .. 27
Steer?’n . I 11 Reverse Clutch Brake Plates. ... 28
GLOVEIS - ..o Adjust Anti-Scalp Wheels . .......... 29
Transaxle Bypass Levers. . .......... 11 g )
Anti-scalp Wheels 11 Adjust Parking Brake Lever.......... 29
OPERATION . . . . . 12 Remove and Install Mower Deck. . . . .. 29
Tty Level and Pitch Mower Deck. .. ...... 30
Emergency Stopping ............... 12 TROUBLESHOOTING ............. 33
Before Operating Unit . ............. 12
Start the Engine . . . .. .............. 12 STORAGE..........coviiiiinnnns 35
Operate Unit. . . ................... 13 Short-Term Storage. ... ............ 35
Stopthe Engine................... 13 Long-Term Storage . . .............. 35
Move Unit Manually . . .............. 14 Start-of-Season Preparation .. ....... 35
TransportUnit . ................... 14 ACCESSORIES. .................. 35
Release TransportLock. ............ 14 SPECIFICATIONS. ................ 36
MAINTENANCE .........onennne 4 WARRANTY ..................... 38

Service Position. . ................. 14




Original Instructions.

WELCOME

Congratulations on your purchase and welcome to the Ariens family! Every machine in the
Ariens lineup is designed for long-lasting and unsurpassed performance. We are confident your
machine will be part of your family for many years to come.

Have Questions or Need Assistance?
www.ariens.eu

A parts manual for your unit is available for free download
or purchase at www.ariens.eu.

REGISTER YOUR PRODUCT!

It is extremely important to register your
product at time of purchase. Product
registration activates the warranty and
establishes a communication link from
AriensCo.

Locate the model and serial number decal on
your unit and register those numbers online at
www.ariens.com/en-eu/registration. See
Figure 1 for decal location. Be aware that the
original selling dealer may have already
completed product registration on behalf of
the original purchaser.

i

Model & Serial
Number Label

Figure 1

Record model number here.

Record serial number here.

MANUALS

Before operating or servicing the unit, carefully
and completely read the manuals provided with
the unit. They contain safety instructions and
important information about unit controls.

The engine on this unit is covered by a
separate manual. Refer to the engine manual
for engine service recommendations. Contact
the engine manufacturer for a replacement
manual if necessary.

Your dealer must review important information
in this manual with you before or upon delivery
of the unit. It is your responsibility to read and
understand all safety precautions and
instructions in the manuals. If you do not
understand or have difficulty following the
instructions, contact your Ariens dealer for
assistance. To locate your nearest Ariens
dealer, go to www.ariens.eu.

DISCLAIMER

Ariens reserves the right to discontinue, make
changes to, and add improvements upon its
products at any time without public notice or
obligation. The descriptions and specifications
contained in this manual were in effect at
printing. Equipment described in this manual
may be optional. Some illustrations may not be
applicable to your unit.

© 2023 « AriensCo - Brillion, WI 54110
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SAFETY SAFETY ALERT SYMBOL

Read these safety rules and follow them
closely. Failure to follow these rules could
lead to loss of control of unit, severe personal
injury or death to you or bystanders, or result
in damage to property or the machine.

PRACTICES & LAWS

Practice usual and customary safe working
precautions. Learn applicable rules and laws
in your area. Always follow the practices set
forth in this manual.

REQUIRED OPERATOR
TRAINING

Read and understand the
Operator’'s Manual and decals
on the unit. This information is
for your safety and the proper
use of your equipment.
Failure to follow these
instructions and warnings may cause death
or serious injury. If you have purchased this
product from an Ariens dealer, the dealer can
provide you with training.
Familiarize yourself and any other operators
with all controls and the safe use of the
features of this unit. If you loan, rent or sell
this product to others, provide them with all
manuals.

If you have any questions, please call our
customer support line at +44 1844 278800 or
contact us at www.ariens.eu. Do not use this
equipment if, after reading the Operator’'s
Manual and the on-board decals, you have
any questions about the safe use of this
product.

This is the safety alert symbol. It
means:
e ATTENTION!

* YOUR SAFETY IS
INVOLVED!

When you see this symbol:
* BECOME ALERT!
* OBEY THE MESSAGE!

SIGNAL WORDS

The safety alert symbol above and signal
words below are used on decals and in this
manual. Read and understand all safety
messages.

1. Danger
DANGER: Indicates an
IMMINENTLY HAZARDOUS
SITUATION! If not avoided,

WILL RESULT in death or
serious injury.

2. Warning
WARNING: Indicates a
POTENTIALLY HAZARDOUS
SITUATION! If not avoided,

COULD RESULT in death or
serious injury.

WARNING: AVOID INJURY.
This cutting machine is capable
of amputating body parts and
throwing objects. Failure to
observe the safety instructions
in the manuals and on decals
could result in serious injury or
death.

ALWAYS disengage blades,
stop unit and engine, remove
key, set parking brake and allow
moving parts to stop before
leaving operator’s position.

A

3. Caution
CAUTION: Indicates a
POTENTIALLY HAZARDOUS
SITUATION! If not avoided, MAY

RESULT in minor or moderate in-
jury. It may also be used to alert

against unsafe practices.

4. Notice

NOTICE: Indicates information or procedures
that are considered important but not hazard
related. If not avoided property damage could
result.

5. Important

IMPORTANT: Indicates general reference
information worthy of special attention.

EN-2




SAFETY DECALS

The safety decals on your machine are visual
reminders of the important safety information
in this manual. All messages on your unit
must be fully understood and carefully
followed. Safety decals on the machine are
explained below.

Safety Decal Locations

ALWAYS replace missing or damaged safety
decals. Replacement decal part numbers are
found in the parts manual for your machine
and may be ordered from your dealer.

See Figure 2 for safety decal locations.

5

s,
ﬂ

3
ANOBl=g | AS &
A\ A s3] A\ 0-h =
A® L\ Sies

Figure 2
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Safety Decal Descriptions

= B>

\

B

|

Discharge Hazard -
NEVER operate unit
without discharge chute in
operating position. Thrown
objects can cause injury or
damage.

DO NOT operate mower
unless all guards are in
operating position or
bagger is attached.

BB

)83

=
=

)23

Discharge Hazard - NEVER
direct discharge toward
people, pets or property.
Thrown objects can acause
injury or damage.

Amputation Hazard -
NEVER stick hands or feet
under deck or shielded
areas.

Shut off engine, remove key,
and read manual before
servicing or making
adjustments to unit.

Keep children and others
away from unit while unit is
in operation.

Keep feet and hands away
from all rotating or moving
parts.

DO NOT step or stand in
this area.

DANGERI!

I

Read and understand the
operator’s manual before
operating unit.

3. Amputation Hazard

To avoid amputation hazard
DO NOT put hands near
rotating blades.

|

To avoid amputation hazard
& DO NOT put hands near
AO moving belts.

)
O Keep hands away from all
O rotating or moving parts.
—

in place.

)
E O Keep all guards and shields
—

3. Discharge Hazard

Discharge Hazard - NEVER
direct discharge toward
people, pets or property.
Thrown objects can cause
injury or damage.

DO NOT operate mower
< | unless all guards are in
operating position or bagger

== is attached.

Keep children and others
s | away from unit while unit is
« rnll in operation.
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3. Tipping Hazard

¥

<15°
DO NOT operate on slopes
% over 15°.
e
r_°~
<15
DO NOT operate on slopes
over 15°.
~—
3. Service Hazard

3. Bystander Hazard

Avoid tipping hazard.

Before servicing unit do the
following:

Read owners manual before
servicing or making
adjustments to unit.

Set parking brake.

Remove key and disconnect
spark plug before servicing
or making adjustments to
unit.

DO NOT operate the unit in
the presence of bystanders.

DO NOT carry passengers.

Look behind when operating
the unit in reverse.

If loss of traction is
experienced do the
following:

Disengage PTO.

Proceed off slope slowly.

DO NOT try to turn or speed
up.

4. DANGER!

ALWAYS keep hands and
feet away from discharge
chute.

ablfihihis,
—

—

5. HOT PARTS!

DO NOT touch parts which
are hot from operation.
ALWAYS allow parts to cool.

Deig,

i

6. ROTATING PARTS!

AVOID INJURY. Stay clear
of rotating parts.
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7. DANGER!

D ———

DANGER!

—
)
No smoking.
N
)

MAX. FILL IMPORTANT: DO NOT

@L overfill. Fill fuel tank to

below bottom of filler neck.
| N —

WARNING: Overfilling may cause severe
damage to evaporative system!

* NEVER fill fuel tank when engine is
running, hot or unit is indoors. NEVER
overfill fuel tank.

» Replace fuel cap securely and clean up
spilled fuel.

SAFETY INSTRUCTIONS

The following safety instructions are based
on the B71.1 specifications of the American
National Standards Institute and ISO 5395 in
effect at the time of production.

Safe Practices for Ride-On Mowers

If used improperly, this machine is capable of
amputating hands and feet and throwing
objects. Failure to observe the following
safety instructions could result in serious
injury or death. Use only for purposes
intended as set forth in the Operator’s
Manual. Other use is improper and may
cause serious injury or death.

General Information

Read, understand, and follow instructions
and warnings in this manual and on the
machine, engine and attachments.

Only allow operators, who are responsible,
trained, familiar with the instructions, and
physically capable to operate the machine.

DO NOT carry passengers and keep people
or pets away from the mowing area.

8. DANGER!

D ——

To avoid amputation hazard
DO NOT put hands near

&
AO moving belts.

3

Keep hands away from all
rotating or moving parts.

DO NOT operate the machine while
physically or mentally impaired, feeling tired,
ill or under the influence of alcohol or drugs.

Follow the manufacturer's recommendation
for wheel weights or counterweights.

DO NOT touch parts which are hot. Allow
parts to cool.

Preparation Before Operating

Inspect unit before each use for missing or
damaged decals and shields, correctly
operating safety interlock system, ROPS
and deterioration of grass catchers. Replace
or repair as needed.

Clear the operating area of all objects which
could be thrown by or interfere with
operation of the machine.

Keep the area of operation clear of all
bystanders, particularly small children. Stop
the machine and attachment(s) if anyone
enters the area

DO NOT operate the machine without the
entire grass catcher, discharge chute, or
other safety devices in place and functioning
properly. Check frequently for signs of
damage, wear or deterioration and replace

as needed.
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NEVER tamper with safety devices. Check
their proper operation regularly. NEVER do
anything to interfere with the intended
function of a safety device or to reduce the
protection provided by the safety device.

Check parking brake operation frequently.
Adjust and service as required.

DO NOT leave a running machine
unattended. ALWAYS park on level ground,
disengage the attachment, set parking
brake, stop engine and remove key (if
applicable) before leaving the operator’s
position.

Wear appropriate personal protective
equipment such as safety glasses, hearing
protection, and substantial footwear. DO
NOT mow barefoot or while wearing
sandals.

DO NOT mow in reverse unless absolutely
necessary. ALWAYS look down and behind
before and while backing.

Operating

Lightning can cause severe injury or death.
If lightning is seen or thunder is heard in the
area, DO NOT operate the machine; seek
shelter.

Improper use of power equipment can cause
serious permanent injury or death to the
operator or a bystander. Understand:

* How to operate all controls

» The functions of all controls

* How to STOP in an emergency

« Braking and steering characteristics
« Turning radius and clearances

If the operator or the mechanic cannot read
the manual, it is the owner’s responsibility to
explain it to them.

If you strike a foreign object, stop and
inspect the machine. Repair, if necessary,
before restarting.

ALWAYS check overhead and side
clearances carefully before operation. Keep
in mind that your mower deck may be wider
than your track width.

Children Specific

Only run the engine in well ventilated areas.
Exhaust gases contain carbon monoxide, an
odorless deadly poison.

Tragic accidents can occur if the operator is
not alert to the presence of children.
Children are often attracted to the machine
and the mowing activity. NEVER assume
that children will remain where you last saw
them.

Only operate the machine in daylight or
good artificial light.

Avoid holes, ruts, bumps, rocks and other
hazards. Uneven terrain could overturn the
machine, or cause operator to lose their

balance, footing and/or control of the mower.

Keep children out of the operating area and
under the watchful care of a responsible
adult other than the operator.

DO NOT put hands or feet near rotating
parts or under the machine. Keep clear of
the discharge opening at all times.

Do not carry children, even with the blade(s)
shut off. Children could fall off and be
seriously injured or interfere with safe
machine operation. Children who have been
given rides in the past could suddenly
appear in the mowing area for another ride
and be run over or backed over.

Avoid slippery surfaces. ALWAYS be sure of
your footing.

DO NOT allow children under the age of 18
to operate any outdoor power equipment.

Stop engine before removing grass catcher
or unclogging chute.

Slope Specific

DO NOT direct discharge material toward
anyone. Avoid discharging material against
a wall or obstruction. Material may ricochet
back toward the operator. Stop the blade(s)
when crossing gravel surfaces. DO NOT
mow into roads or across sidewalks.

Slopes are a major factor related to
accidents. Operation on slopes requires
extra caution. If you feel uneasy on a slope
DO NOT mow it. Use the parking brake for
emergency stops.

DO Not operate on slopes of more than 15°.

Do not mow within 1.2 M (4 feet) of a drop
off. Do not mow within 1.2 M (4 feet) of a
pond or other waterway.

The primary hazard of slope operation is
loss of control and/or roll over.
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Mow up and down slopes, NEVER across.
Exercise caution when changing direction
on slopes. Use caution while operating near
dropoffs.

ROPS

The ROPS is an integral safety device. Do
not remove or alter the ROPS.

Avoid mowing wet grass. Wet surfaces can
cause a loss of traction and control.

DO NOT operate machine under any
condition where traction, steering, or stability
is in question. Tires could slide even if the
wheels are stopped.

Keep a folding ROPS in the raised and
locked position and use the seat belt when
operating the machine.

Always keep the machine in gear when
going down slopes. Do not coast downhill.

Lower a folding ROPS temporarily only
when absolutely necessary. Do not wear the
seat belt when folded down. There is no
rollover protection when a folding ROPS is
in the down position.

Avoid starting and stopping on slopes. Avoid
making sudden changes in speed or
direction. Make turns slowly and gradually.

Frequently inspect the ROPS and the
seatbelt for damage. Replace a damaged
ROPS. Do not repair or alter.

Use extra care while operating machine with
a grass catcher or other attachment(s). They
can affect the stability of the machine.

Service

Keep machine in good working order.
Replace worn or damaged parts.

Fire and Fuel Specific

Extinguish all cigarettes, cigars, pipes and
other sources of ignition.

Use only an approved fuel container.

Use caution when servicing blades. Wrap
the blade(s) or wear gloves. Replace
damaged blades. DO NOT repair or alter
blade(s).

DO NOT remove fuel cap or add fuel with
the engine running or while hot.

Disconnect spark plug wire(s) and the
negative battery cable before making any
repairs.

DO NOT refuel indoors or in enclosed
spaces.

DO NOT store the machine or fuel container,
or refuel, where there is an open flame,
spark, or pilot light such as on a water
heater or other appliance.

Use only attachments recommended by
AriensCo that are appropriate to your use
and can be used safely in your application.

The use of non-genuine replacement parts
or accessories could adversely affect
machine operation and safety.

If fuel is spilled, DO NOT attempt to start the
engine and avoid creating any source of
ignition until fuel vapors have dissipated.

DO NOT change engine governor setting or
overspeed the engine.

To help prevent fires: keep machine free of
grass, leaves, or other debris build up; clean
up oil or fuel spillage and remove any fuel
soaked debris; allow engine to cool before
storing.

Use extra care in handling gasoline and
other fuels. They are flammable and vapors
are explosive.

Hauling

Use a single full-width ramp for loading and
unloading a machine for transport. Secure
with appropriate straps.

Towing

Follow the manufacturer's recommendation
for weight limits for towed equipment and
towing on slopes.
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CONTROLS AND FEATURES

e—.
o
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N
Figure 3

1. Fuel Tank and Cap 15. Seat Adjustment Lever
2. Fuel Level Window 16. Parking Brake Lever
3. Oil Filter 17. Belt Cover (3)
4. Oil Drain 18. Steering Lever (2)
5. Engine Oil Dipstick 19. Discharge Chute (Models 991324,
6. Air Filter 991326)
7. Ignition Key 20. Anti-Scalp Wheel (6)
8. Choke Control Knob 21. Transaxle Bypass Lever (2)
9. Throttle Control Lever 22. Battery (Under Seat)
10. Power Take-off (PTO) Knob 23. Fuse Box
11. Hour Meter 24. Hydraulic Oil Expansion Tank (2)
12. Height-of-Cut Adjustment System
13. Transport Lock Release Lever
14. Deck Lift Pedal
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WARNING: AVOID INJURY.
Read and understand the
Safety section before
proceeding.

A

See Figure 3 for all controls and features
locations.

IGNITION KEY

See Figure 4.

Controls power to the engine. The key cannot
be removed when in run position.

Off

Figure 4

CHOKE CONTROL KNOB

See Figure 5.
Controls airflow to the engine.

Choke On
Choke Off

Figure 5

THROTTLE CONTROL LEVER

See Figure 6.
Controls engine speed.

Fast

Slow

Figure 6

POWER-TAKE-OFF (PTO) KNOB

See Figure 7.

Controls power to mower blades. The engine
will not start with the PTO knob in the on
position.

WARNING: AVOID INJURY.
Blades will not immediately
stop after pushing PTO knob
down to off position.

A

Blades On

Blades Off

Figure 7

HOUR METER

Displays the amount of time spent on
individual jobs, service alerts, and
recommended service intervals.

HEIGHT-OF-CUT ADJUSTMENT
SYSTEM
Sets the height of cut.
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TRANSPORT LOCK RELEASE
LEVER

See Figure 8.

Releases deck from transport lock position.

P an

/ -

Figure 8

DECK LIFT PEDAL

Raises mower deck to change height-of-cut
setting.

SEAT ADJUSTMENT LEVER
Unlocks seat to allow operator to move seat
forward or backward and then lock in desired
position.

PARKING BRAKE LEVER

See Figure 9.

Controls the parking brake. The engine will
not start with brake in the off position.

Brake Engaged (On)

L=
N

Brake Released (Off)

Figure 9

SAFETY INTERLOCK SYSTEM

Monitors the interaction of various unit
features for operator safety.

STEERING LEVERS

Control the direction and speed of unit. To
stop unit, return both steering levers to
neutral.

TRANSAXLE BYPASS LEVERS

Engage and disengage the transaxles so unit
may be moved with the engine off.

ANTI-SCALP WHEELS

Help prevent the deck from contacting the
ground and scalping the lawn when passing
over a high spot.
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OPERATION

WARNING: AVOID INJURY.

Read and understand the
A Safety section before

proceeding.

IMPORTANT: All references to left, right,

front or rear are given from the perspective of

operator in operator’s position, facing the

direction of forward travel.

EMERGENCY STOPPING

1. Move steering levers to neutral position.
2. Set parking brake.

3. Push PTO knob down to off position.

4

Turn ignition key to off position and
remove key.

BEFORE OPERATING UNIT

IMPORTANT: Register your product! See
Register Your Product! on page 1.

1. Check fuel level and add fuel if needed.

IMPORTANT: Use fresh unleaded fuel with
an octane rating of at least 87. DO NOT use
E85 blended fuels; the engine is not E20 /
E30 / E85 compatible. The maximum
recommended ethanol content is 10%. Ariens
recommends using a quality fuel stabilizer in
all fuel. See Short-Term Storage on page 35.

2. Check engine oil level and add oil if
needed. Refer to engine manual.

3. Check condition of air cleaner. Refer to
engine manual.

4. Check function of the Safety Interlock
System by performing the tests in Check
Safety Interlock System on page 16.
Contact your Ariens dealer for repair if
any of the tests fail.

5. Set cutting height. See Figure 10.

a. Push mower lift pedal forward until
transport lock engages.

b. Insert adjustment pin through desired
setting in height-of-cut adjustment
system.

c. Push mower lift pedal slightly forward,
release transport lock and slowly
release pedal until it contacts
adjustment pin and stops.

1. Deck Lift Pedal
2. Height-of-Cut Adjustment System

Figure 10

START THE ENGINE

1. Push PTO knob down to off position.

2. Move steering levers to neutral position.

3. Engage parking brake.

4. If engine is cold, pull choke knob up to on
position. If engine is warm or hot, turn
choke off.

5. Set throttle to slow speed.

6. Insert ignition key and turn to start
position. Release key when engine starts.

NOTICE: Do not operate the starter for more
than 10 seconds at a time. If the engine does
not start, allow a 60-second cool down period
between starting attempts.

7. If choke is on, wait a few seconds after
engine starts and then push choke knob
down to off position.

IMPORTANT: Make sure choke is completely
off. Engine will not run smoothly using partial
choke.
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OPERATE UNIT

1. Release parking brake.

2. Set throttle control lever to fast position.
IMPORTANT: Engaging the PTO knob with
the throttle lever set lower than fast position
can cause excessive belt wear. ALWAYS use
fast position when engaging the PTO.

3. Pull PTO knob up to on position.

IMPORTANT: Never engage the PTO if the
mower is plugged with grass or other
material. This may cause damage to the
electric clutch.

WARNING: AVOID INJURY.
Move the steering levers
slowly and keep the throttle at
slow speed until you learn how
to operate the unit.

A

4. Move steering levers to begin mowing.

For Best Mowing Results

» Cut grass when it is dry.

» Keep mower blades sharp.

» Keep mower deck properly leveled.

» Adjust anti-scalp wheels to prevent
scalping.

» Do not set height of cut too low. For very
tall grass, mow twice.

+ Do not travel too fast.

* Mow with the engine set at full throttle.

* When mulching, only remove 1/3 of grass
length per cutting. Do not cut more than
2.5 cm (1") at any one time.

 Discharge clippings into areas already cut.
» Vary cutting pattern with each mowing.

» Do not allow grass or debris to collect
inside of mower deck. Clean after each
use.

STOP THE ENGINE

Direction |Lever Position
of Travel
Forward |Push both levers

forward from
neutral position.

2

@

WARNING: AVOID INJURY.
Wait for all moving parts to
stop before leaving operator’s
position.

A

Pull both levers
backward from
neutral position.

Reverse

-

Right Turn | Push left lever
farther forward
than the right
lever.

N

Left Turn |Push right lever
farther forward

than the left lever.

)

Return both
levers to neutral
position.

Stop

0=

IMPORTANT: Aggressive turning can scuff or
damage lawns. Always keep both wheels
rotating when making sharp turns. DO NOT
make turns with inside wheel completely
stopped. For minimum turning radius, slowly
reverse inside wheel while moving outside
wheel slowly forward.

1. Place steering levers in neutral position
and rotate outward.

Engage parking brake.
Push PTO knob down to off position.
Set throttle to slow speed.

Turn ignition key to off position and
remove key.

Al
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MOVE UNIT MANUALLY

Bypass the transaxles to move the unit with
the engine off.

IMPORTANT: There is one transaxle bypass

lever on each side of unit. Ensure that both
levers are fully in front or rear position.

1. Stop engine, remove key and wait for
moving parts to stop and for hot parts to
cool. See Stop the Engine on page 13.

2. Pull both transaxle bypass levers out into
bypass position. See Figure 11.

Figure 11

3. Release parking brake and push unit to
desired location.

4. Engage parking brake.

5. Return transaxle bypass levers to
operating position. See Figure 12.

Figure 12

TRANSPORT UNIT

1. Push deck lift pedal completely forward to
engage transport lock. Release pedal.

2. Move unit to transport vehicle.

3. Stop engine, engage parking brake,
remove key from ignition.

4. Secure mower frame to transport vehicle.

NOTICE: NEVER secure unit to vehicle from

rods or linkages that could be damaged.

RELEASE TRANSPORT LOCK
1. Push deck lift pedal forward and lift
transport lock release lever.

2. Slowly return mower lift pedal to resting
position.

MAINTENANCE

WARNING: AVOID INJURY.

Read and understand the
‘ ‘ Safety section before

proceeding.

Proper maintenance can prolong the life of

unit. The Maintenance Schedule on page 15

shows the recommended service schedule.

Your Ariens dealer can provide service and

adjustments to keep your unit operating at

peak efficiency. Contact an authorized engine

manufacturer’s service center for engine

service.

More frequent service may be required due to

working conditions (heavy loads, high

ambient temperatures, dusty conditions, or

airborne debris).

See the maintenance instructions in the

Engine Manual for additional information.

SERVICE POSITION

See Figure 13.
1. Park unit on a flat, level surface.

2. Stop engine, remove key and wait for
moving parts to stop and for hot parts to
cool.

3. Engage parking brake.

4. Chock wheels. Strap and clamp unit onto
lift, if used.

5. Place steering levers in neutral position
and rotate outward.

6. Rotate seat forward.
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Figure 13

SERVICE PARTS

See your Ariens dealer to purchase service

parts for your unit.

MAINTENANCE SCHEDULE

Service Performed

Each Use

Every 25 hrs.

Every 50 hrs.

Every 100 hrs.

Every 400 hrs.

Check Safety Interlock
System

Check Hydraulic System

Check Parking Brake

Check Engine Oil *

Change Engine Oil *

Check Tire Pressure

Check Mower Blades

Check Battery

Clean Battery

Check Air Filter *

Check Fasteners

Lubricate Unit

Clean Engine Cooling
System *

Check Belts

Change Hydraulic Oil and
Filter **

* Refer to engine manual for instructions.
** Change after first 75 hours of operation.

Description Qty. | Part No.
Transaxle Drive Belt 1 107225600
Mower Belt — Left (Models 1 107200815
991324, 991325)

Mower Belt — Right (Models | 1 [07200805
991324, 991325)

Mower Belt — Left (Models 1 107200816
991326, 991327)

Mower Belt — Right (Models | 1 07200806
991326, 991327)

Mower Blade 3 100450200
(Models 991324, 991325)

Mower Blade 3 103253800
(Models 991326, 991327)

Seat Switch 1 102754100
Hydraulic Oil — 32 oz AR 00057100
(1Qt)

Hydraulic Oil Filter 2 121545100
Fuel Filter 1 121548101
Engine Oil Filter 1 121548100
Air Filter 1 121548000
Fuel Stabilizer — 118 ml AR 04730400
(4 0z.)

Relay 1 104438400
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HOUR / MAINTENANCE METER

Hour Meter-only Models

Hour meter measures engine runtime and
cannot be reset.

Maintenance Models

See Figure 14.

When the key is in the on position, the Timer
mode displays. Press the Mode button to
toggle between different modes.

Timer: Measures engine runtime until reset.
To reset the timer, press the Mode button to
select TMR1 mode and then hold Mode
button for 3 seconds.

IMPORTANT: Turn ignition key to the off
position when unit is not in use. Some meters
may count hours when the key is in the on
position, even if the engine is off. This results
in inaccurate maintenance intervals.

Service Alerts: Counts down hours until

service is needed and displays “Now” when

service is due. Service time is measured for:

» Engine oil and filter changes (CHG OIL)

* Hydraulic oil and filter changes (CHG H
OlL)

+ Air filter service (SVC AIRFILTER)

The service intervals preset into the hour

meter are:

* Hydraulic oil and filter: First 75 hours and
every 400 hours thereafter

» Engine oil and filter: First 25 hours and
every 100 hours thereafter

+ Air filter: Every 100 hours

NOTICE: The preset engine oil services
intervals are normal recommended intervals.
Specific engine manufacturer’s
recommendations may vary.

To clear a service message, press the mode
button to select service alert mode and then
hold the mode button for 3 seconds.

1. Mode Button
Figure 14

CHECK SAFETY INTERLOCK
SYSTEM
Check function of the Safety Interlock System

by performing the tests below. Contact your
Ariens dealer for repair if any of the tests fail.

Test |Steering |PTO |Parking |Result

Levers Brake
Starting Interlock

1 Neutral |[Off |On Engine

starts.

2 Forward, [On |Onor |Enginedoes
Neutral, Off not start.
Reverse

3 Forward, |On | Off Engine does
Neutral, |or not start.

Reverse |Off

Operating Interlock (Engine On)

4* |Forward, | On |Onor Engine
Neutral, Off shuts off.
Reverse

5* |Forward, |On |Off Engine
Neutral, |or shuts off.

Reverse |Off

* When operator lifts off seat.

CHECK PARKING BRAKE

1. Park unit on a flat, level surface.

2. Position steering levers in neutral.

3. Engage parking brake.

4. Stop engine and wait for moving parts to
stop and for hot parts to cool.

5. Bypass transaxles. See Move Unit
Manually on page 14.

6. Push unit forward.
« If unit does not move forward, no
adjustment is needed.

« If unit moves forward easily, adjust the
brake lever.

CHECK ENGINE OIL

NOTICE: Engine oil level must be maintained
at correct level or engine damage may occur.
Refer to engine manual.
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CHECK TIRE PRESSURE

See Specifications on page 36 for
recommended tire pressure.

WARNING: AVOID INJURY.
Explosive separation of tire
and rim parts is possible.

« DO NOT inflate tires above
the recommended pressure.

» DO NOT inflate tires with a
compressor; use a hand
pump.

« DO NOT stand in front of
tire assembly when
inflating. Use a clip-on
chuck and extension hose
long enough to allow you to
stand to one side.

* DO NOT mount a tire
without proper equipment
and experience.

A

3. Return seat to operating position and
slide seat back and forth to spread
grease along tracks.

CHECK MOWER BLADES

Check blades for wear. Replace or sharpen
as needed.

CAUTION: AVOID INJURY. Use
sturdy gloves or padding to
protect hands when working with
mower blades.

Rotation of one blade rotates the
other blades.

A

CHECK FASTENERS

Check for loose or missing hardware.

LUBRICATE UNIT

1. Apply oil to all pivot points and pin
connections.

Lubricate Seat

See Figure 15.

1. Place unit in service position. See
Service Position on page 14.

2. Apply grease to seat tracks through slots
under seat plate.

Remove Blades

1. Stop engine, remove key and wait for
moving parts to stop and for hot parts to
cool.

2. Disconnect spark plug wires.

3. Remove hardware securing blades to
spindles and remove blades. Retain all
hardware for reinstallation. See
Figure 16.

Figure 16
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Sharpen Blades

CAUTION: DO NOT sharpen
blades while attached to unit.

A

1.

Remove blades. Discard blades if:

* More than 1.3 cm (1/2") of metal is
removed.

« Air lifts are eroded.
« Blades are bent or broken.

2. File or grind an equal amount of material

from each cutting edge of the blade until
sharp. DO NOT change angle of cutting
edge or round the corner of the blade.

DO NOT sharpen to this
pattern.

See Figure 17.

Sharpen to this pattern.

DISCARD if more than
1.3 cm (1/2")

Cutting Edge
Square Corner
Air Lift Erosion
Air Lift

oD~

Figure 17

A

CAUTION: Unbalanced blades
cause excessive vibration and
eventual damage to unit.
Balance blades before
reinstalling on unit.

NEVER weld or straighten
blades.

Check blade balance by sliding blade on
an unthreaded bolt. If blade does not
remain horizontal, sharpen the heavy end
until blade is balanced.

Install Blades
See Figure 16.

1. Reinstall blades and secure with original

hardware. Torque to 156 Nem — 217 Nem
(115 Ib-ft — 160 Ib-ft).

BATTERY SERVICE

A

WARNING: Battery posts,
terminals and related
accessories contain lead and
lead compounds, chemicals
known to the State of California
to cause cancer and
reproductive harm. Wash hands
after handling.

Remove Battery
Remove Factory Battery

1.

2.

Place unit in service position. See
Service Position on page 14.
Disconnect the negative cable and then
the positive cable from the battery.

See Figure 18.

3.

4.

5.

Loosen hex nut securing right hold-down
bracket to frame.

Remove T bracket from lower slots in
hold-down brackets.

Remove battery.

1.
2. Hold-Down Bracket

Figure 18

T Bracket
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Remove U1 Battery

1. Place unit in service position. See
Service Position on page 14.

2. Disconnect the negative cable and then
the positive cable from the battery.

3. Loosen hex nut securing right hold-down
bracket to frame.

4. Remove T-bracket from upper slots in
hold-down brackets. Retain for
reinstallation.

5. Remove battery.

Clean Battery

1. Clean terminals and battery cable ends
with a wire brush.

2. Coat terminals with dielectric grease or
petroleum jelly.

Install Battery

CAUTION: DO NOT allow direct
metal contact across battery
posts.

A

Install Factory Battery

1. Reinstall positive cable and then the
negative cable.

2. Insert T bracket through lower slots in
hold-down brackets.

3. Tighten hex nut securing right hold-down
bracket to frame.

4. Return seat to operating position
Install U1 Battery

1. Reinstall positive cable and then the
negative cable.

2. Insert T bracket through upper slots in
hold-down brackets.

See Figure 19.

3. Tighten hex nut securing right hold-down
bracket to frame.

4. Return seat to operating position.

Figure 19

Charge Battery

Check battery with a voltmeter. If battery is
less than 11 volts, charge battery.

NOTICE: DO NOT fast charge. Charging at a
higher rate damages or destroys the battery.
ONLY use an automatic charger designed for
use with your battery.

NOTICE: Always follow information provided
on battery by battery manufacturer. Contact
battery manufacturer for detailed information
about charging.

1. Remove battery from unit. See Remove
Battery on page 18.

2. Place battery on bench or other well-
ventilated area.

3. Connect positive lead of charger to
positive battery terminal.

4. Connect negative lead of charger to
negative battery terminal.

5. Charge battery following battery
manufacturer’s instructions.

6. Reinstall battery. See Install Battery on
page 19.

Jump Starting

Ariens does not recommend jump starting
your unit. Jump-starting can damage engine
and system components. Refer to engine
manual for details.
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CHECK MOWER BELTS

Check belts for wear and replace as needed.

CHECK HYDRAULIC SYSTEM

Check Hydraulic Oil Level
1. Place unit in service position. See
Service Position on page 14.

2. Check oil level in expansion tanks. Oil
should reach the cold fill indicator mark.
See Figure 20.

IMPORTANT: Engine should be cold when
checking initial oil level.

1. Cold Fill Line
Figure 20

3. Operate engine for 1 minute and recheck
oil levels.

4. Add hydraulic oil, if needed.
a. Remove expansion tank caps.

b. Fill expansion tanks with 15W-50
synthetic motor oil until oil reaches the
cold fill indicator mark. See Figure 20.

c. Reinstall expansion tank caps.

Change Hydraulic Oil and Filter

1. Operate unit for a few minutes to warm
hydraulic oil.

2. Stop engine, remove key and wait for all
moving parts to stop and for hot parts to
cool.

3. Position container under oil filter to catch
used oil.

See Figure 21.

4. Remove filter guard and oil filter from
transaxle.

5. Remove the vent / fill plug from the fill
port and allow transaxle to drain
completely.

Figure 21

6. Wipe filter-mounting surface clean.

7. Lubricate rubber gasket on new oil filter
with clean hydraulic oil.

8. Spin filter onto filter housing until it makes
contact, and then turn filter 3/4 turn to
tighten.

9. Reinstall filter guard and torque to
7.3 Nem (65 Ib-in). DO NOT overtighten.

10. Add 15W-50 synthetic motor oil until oil
appears at the bottom of the fill port
(1892.7 mL [64 fl. ounces] per transaxle).

11. Reinstall the vent / fill plug and torque to
20.3 N*m (180 Ib-in).

12. Add hydraulic oil to expansion tank until
oil reaches cold fill indicator mark.

13. Repeat steps 3 — 12 for other transaxle.

14. Purge hydraulic system. See Purge
Hydraulic System on page 20.

Purge Hydraulic System

Purge air from hydraulic system after draining
oil or changing the filter.

WARNING: AVOID INJURY.
This adjustment requires
operating the engine. Use
extreme care to avoid contact
with moving parts and hot
surfaces. Be sure rear of unit
is well supported and secure
before starting engine.

A
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1. Park unit facing a wall or chock wheels.
2. Release parking brake.

3. Support unit so drive wheels are off the
ground.

4. Bypass transaxles. See Move Unit
Manually on page 14.

5. Start the engine and slowly move
steering levers forward and backward 5
or 6 times.

6. Return transaxle bypass levers to
operating position. See Move Unit
Manually on page 14.

7. Slowly move steering levers forward and
backward 5 or 6 times.

8. Stop engine, lower unit to ground and
check oil level. Add oil if needed.

9. Repeat steps 1 — 8 until transaxles
operate smoothly in forward and reverse
at normal speed without excessive noise.

SERVICE &
ADJUSTMENTS
: WARNING: AVOID INJURY.

Read and understand the
ADJUST SEAT

Safety section before
proceeding.
See Figure 22.
1. Pull seat adjustment lever up to unlock
seat.

2. Move seat to desired position.

3. Release seat adjustment lever to lock
seat in place.

\\ \

Figure 22

ADJUST STEERING LEVERS

Adjust Height

The steering lever height may be adjusted for
operator comfort.

See Figure 23.

1. Stop engine, remove key and wait for
moving parts to stop and for hot parts to
cool.

2. Remove steering lever hardware and
remove steering lever from lower control
arm.

3. Position steering lever at desired height
and align with lower control arm. Secure
with original hardware.

Figure 23

4. Adjust steering lever position. See Adjust
Steering Levers on page 21.
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5. Turn eccentric spacer so levers are at the
same height and have a 1.3 cm — 2.5 cm
(1/2" — 1") gap between lever ends. See
Figure 24.

Figure 24

If there is more than 3.2 mm (1/8") between

the horizontal alignment of the steering

levers, align the levers.

6. Stop engine, remove key and wait for
moving parts to stop and for hot parts to
cool.

7. Engage parking brake.

8. Loosen mounting hardware, align levers
and tighten hardware. See Figure 25.

Figure 25

Adjust Forward Position

The steering lever forward position may be
adjusted for operator comfort.

1. Stop engine, remove key and wait for
moving parts to stop and for hot parts to
cool.

2. Loosen mounting hardware on steering
lever assemblies.

3. Place steering levers in desired position:

» Gently push levers forward for greater
distance from operator.

» Gently pull levers back for closer
distance to operator.

4. Tighten hardware.

ADJUST UNIT TO DRIVE
STRAIGHT

Adjust Tire Pressure
1. Place unit in service position. See
Service Position on page 14.

2. Check tire pressures. If needed, adjust to
recommended pressures. See
Specifications on page 36.

3. Check tracking.

« If unit does not track straight, increase
tire pressure to the drive wheel of the
side it moves toward.

IMPORTANT: DO NOT exceed maximum tire
pressure listed on tire sidewall.

« If increasing tire pressure does not
correct tracking, adjust the limiter bolts
as directed below.

Adjust Limiter Bolts

See Figure 26.

Limiter bolts can be adjusted to increase or
decrease drive wheel speeds. To adjust:

1. Loosen jam nut.

» Turn limiter bolt counterclockwise to
increase maximum drive wheel speed
on that side.

» Turn limiter bolt clockwise to reduce
maximum drive wheel speed on that
side.

2. Tighten jam nut.
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Figure 26

3. Align steering levers. See Adjust Steering
Levers on page 21.

ADJUST TRANSAXLES
Check For Excessive Creep

WARNING: AVOID INJURY.
This adjustment requires
operating the engine. Use
extreme care to avoid contact
with moving parts and hot
surfaces. Be sure rear of unit
is well supported and secure
before starting engine.

A

1. Operate unit for a minimum of 5 minutes
to warm hydraulic system.

2. Stop engine and engage parking brake.
3. Chock front wheels and support unit so
both drive wheels are off the ground.

4. Remove drive wheels.

5. Start engine, move throttle lever to fast
position and release parking brake.

6. Move steering levers forward and
backward 5 or 6 times and then return
levers to neutral position.

7. Check hubs for rotation.

« If there is only slight rotation, stop
engine, reinstall wheels and lower unit
to ground.

« If there is excessive rotation, adjust
neutral position as directed below.

IMPORTANT: Torque wheel lug nuts to

81.3 Nem — 122.0 N*m (60 Ib-ft — 90 Ib-ft).

Adjust Neutral Position

If wheel hub has excessive rotation after

checking for excessive creep, adjust neutral

position.

1. Loosen the return-to-neutral screw on the
transaxle. See Figure 27.

Figure 27

2. Slowly turn transaxle control arm in the
opposite direction of hub rotation until hub
stops. See Figure 28.

1. Transaxle Control Arm

2. Wheel Hub
Figure 28

3. Hold the transaxle control arm in position
and tighten the return-to-neutral screw.

4. Start engine, move throttle lever to fast
position and release parking brake.

5. Move steering levers forward and
backward 5 or 6 times and then return
levers to neutral position.
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6. Check wheel hubs for rotation.

« If there is only slight rotation, stop
engine, reinstall wheels, return unit to
operating position and advance to
Adjust Parking Brake Lever on page 29.

« If there is excessive rotation, repeat
steps 1 - 6.

IMPORTANT: Torque wheel lug nuts to
81.3 Nem — 122.0 N*m (60 Ib-ft — 90 Ib-ft).

ELECTRICAL SERVICE
See Figure 29.

Replace Fuse

NOTICE: To avoid damaging the circuit,
replace fuses with fuses of the same
amperage rating. Determine the cause of
electrical failure and repair before replacing
failed electrical components.

1. Place unit in service position. See
Service Position on page 14.
2. Remove defective fuse.

3. Determine cause of fuse failure and
repair condition.

4. Install new fuse.
Replace Relay

NOTICE: Relays are interchangeable. Use
only quality replacement parts. See Service
Parts on page 15.

1. Place unit in service position. See
Service Position on page 14.
2. Remove defective relay.

3. Determine cause of relay failure and
repair condition.

4. Install new relay.

%
Ss((l10=S
Figure 29

REPLACE MOWER BELTS

CAUTION: Damage or worn
belts may result in injury and / or
damage to the unit. Check belts
for excessive wear or cracks of-
ten.

A

Remove PTO Belt

1. Place unit in service position. See
Service Position on page 14.

2. Position mower deck at lowest cutting
height.

3. Remove hardware securing belt covers to

deck and remove belt covers. See
Figure 30.

CAUTION: Use care when
releasing idler spring tension.
Keep body parts away from
idlers when performing this
operation.

See Figure 31.

4. Slowly remove spring hook from anchor
bolt to release tension from belt idler.

5. Remove PTO belt.
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Models 991324, 991325

1. Spring Figure 32

2. Anchor Bolt

3. PTO Belt

4. PTO Belt Idler Models 991326, 991327
Figure 31

Remove Mower Drive Belt

1. Remove PTO belt. See Remove PTO
Belt on page 24.

CAUTION: Use care when re-

leasingidler spring tension. Keep
body parts away from idlers
when performing this operation.

See Figure 32 and Figure 33.

2. Slowly remove spring hook from anchor
bolt to release tension from belt idler.

3. Remove mower drive belt.

Figure 33
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Install Mower Drive Belt

See Figure 34 and Figure 35.

1. Install mower drive belt around bottom
groove of split pulley at deck center and
around bottom groove of right spindle
pulley.

2. Reinstall idler spring hook around anchor
bolt to apply tension to belt.

Models 991324, 991325

Figure 34

Models 991326, 991327

Figure 35

IMPORTANT: Make sure belt has tension
and is aligned in all pulleys.

Install PTO Belt

IMPORTANT: Mower drive belt MUST be

installed before PTO belt.

1. Install PTO belt around clutch sheave at
rear of unit.

See Figure 36.

2. Install PTO belt around top groove of split
pulley at deck center and around left
spindle pulley.

3. Align belt with idler pulleys.

4. Reinstall idler spring hook around anchor
bolt to apply tension to belt.

Figure 36

IMPORTANT: Make sure belt has tension
and is aligned in all pulleys. See Figure 37.

Figure 37

5. Reinstall belt covers and secure with
original hardware.
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REPLACE TRANSAXLE DRIVE See Figure 39.
BELT 4. Remove hardware securing clutch stop
bracket to frame and remove bracket.

Remove Transaxle Drive Belt NOTICE: DO NOT cut cable tie.

1. Place unit in service position. See

Service Position on page 14.

2. Remove PTO belt from clutch. See
Remove PTO Belt on page 24.

CAUTION: Use care when re-

leasingidler spring tension. Keep
body parts away from idlers
when performing this operation.

3. Under unit, slowly remove spring hook
from anchor bolt to release transaxle idler
tension. See Figure 38.

Figure 39

5. Remove transaxle drive belt from drive
system in the following order:

\ a. From right transaxle sheave.

b. From left transaxle sheave.
'—a c. From clutch sheave.

/

&

Spring

Anchor Bolt
Transaxle Idler
Transaxle Drive Belt

Pobd=

Figure 38
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Install Transaxle Drive Belt
See Figure 40.

1. Install transaxle drive belt to drive system
in the following order:

a. Around clutch sheave.

b. Around left transaxle sheave.

c. Around right transaxle sheave.
2. Align belt with idler pulley.

3. Reinstall idler spring hook onto anchor
bolt. Make sure belt has tension and is
aligned in all pulleys.

1. Spring
2. Idler Pulley
Figure 40

IMPORTANT: Make sure belt has tension
and is aligned in all pulleys. See Figure 41.

Engine Sheave
Idler Pulley

Left Transaxle
Right Transaxle

hON =

Figure 41

4. Reinstall clutch stop bracket and secure
with original hardware. See Figure 42.

5. Reinstall PTO belt. See Install PTO Belt
on page 26.

REVERSE CLUTCH BRAKE

PLATES

See Figure 43.

1. Remove hardware securing brake plates
to clutch bracket. Retain for reinstallation.

2. Reverse the brake plates and secure to
clutch bracket using original hardware.

Figure 43
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ADJUST ANTI-SCALP WHEELS

See Figure 44.

The anti-scalp wheels are set at the factory

for typical mowing height, but can be adjusted

for high or low cutting conditions. Make sure

all wheels are set to the same height.

1. Place unit in service position. See
Service Position on page 14.

2. Remove hardware securing anti-scalp
wheels to deck and remove wheels.

3. Position wheels as necessary:

» For a very high cutting height, set the
anti-scalp wheels in the lowest position
on the bracket.

» For a very low cutting height, set the
anti-scalp wheels in the highest position
on the bracket.

4. Secure with original hardware.

IMPORTANT: All anti-scalp wheels MUST be
set to the same height.

Figure 44

ADJUST PARKING BRAKE
LEVER

See Figure 45.

1. Place unit in service position. See
Service Position on page 14.

2. Loosen jam nuts on cable adjustment
barrel.
3. Adjust cable tension.

» To increase lever response, loosen the
upper jam nut and tighten the lower jam
nut until both jam nuts are tight against
cable bracket.

» To decrease lever sensitivity, loosen the
lower jam nut and tighten the upper jam
nut until both jam nuts are tight against
cable bracket.

4. Check parking brake and readjust if
necessary. See Check Parking Brake on

page 16.

1. Upper Jam Nut
2. Lower Jam Nut

Figure 45

REMOVE AND INSTALL MOWER
DECK

Remove Deck

1. Place unit in service position. See
Service Position on page 14.

2. Set deck to lowest cutting height.

3. Position supports, such as wood blocks,
under mower deck.

4. Remove PTO belt. See Remove PTO
Belt on page 24.

5. Slowly disconnect lift-assist springs from
spring peg on each side of deck. See
Figure 46.

1. Lift-Assist Spring
2. Spring Peg
Figure 46
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6. Remove hardware retaining drag links to
frame. See Figure 47.

Figure 47

@Jﬁi —gJ

Figure 49

7. Remove hardware retaining deck lift links
to deck lift brackets. See Figure 48.

&

Figure 48

8. Remove deck from under unit.

Install Deck

1. Position deck under unit.

See Figure 49.

2. Reinstall drag links to frame with original
hardware.

3. Secure deck lift links to deck lift brackets
with original hardware.

4. Reinstall PTO belt. See Install PTO Belt
on page 26.

5. Reconnect lift-assist springs to spring
pegs.

6. Level the deck. See Level and Pitch
Mower Deck on page 30.

LEVEL AND PITCH MOWER
DECK

IMPORTANT: Make sure unit is on a flat,
level surface and that tires are inflated to the
recommended pressures.

Check Blade Level and Pitch

1. Raise deck to 3 1/2" (8.9 cm) cutting
height.

2. Stop engine, remove key and wait for
moving parts to stop and for hot parts to
cool.

3. Engage parking brake.

See Figure 50.

4. Position mower blades so ends point left
to right across the width of the deck.

5. Measure the distance between the
ground and the cutting edge of the left
and right blades. If the measurements are
not within 4.7 mm (3/16") of each other,
level the deck. See Level and Pitch
Mower Deck on page 30.

S =

Figure 50
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See Figure 51.
6. Position mower blades so ends point
front to back and measure the following:

+ At the front of the deck, measure the
distance between the ground and the
cutting edge of the middle blade.

At the rear of the deck, measure the
distance between the ground and the
cutting edge of the left and the right
blades.

Figure 51 $

If the front measurement is not 3.2 mm (1/8")
lower than the rear measurements, adjust the
blade pitch. See Adjust Blade Pitch on

page 32.

Level Mower Deck
See Figure 52.
1. Lower the high side of deck:

a. Loosen jam nuts against deck-
leveling links.

b. Turn adjustment bolts
counterclockwise.

c. Measure distance between the
ground and cutting edges of left and
right blades. Continue adjustment if
necessary.

d. Tighten jam nuts against deck-
leveling links.

2. Raise the low side of deck:

a. Loosen jam nuts against deck-
leveling links.

b. Turn adjustment bolts clockwise.

c. Measure distance between the
ground and cutting edges of left and
right blades. Continue adjustment if
necessary.

d. Tighten jam nuts against deck-
leveling links.

a Raise
<+

Lower '2C.
( )
e

@

f)

A/

1. Adjustment Bolt
2. Jam Nut
3. Deck-Lift Link

Figure 52
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Adjust Blade Pitch

IMPORTANT: Side-to-side deck heights
MUST remain level even after completing
pitch adjustment.

IMPORTANT: Pitching the front of the blades
lower than the rear provides a balance
between cut quality and the power needed to
cut grass. Certain cutting conditions require
the deck rear to be pitched lower than the
front. Positioning the deck this way requires
more engine power but can provide better cut
quality.
1. Increase forward pitch:
a. Loosen jam nuts against all deck-
leveling links.
b. Turn front adjustment bolts
counterclockwise to lower deck front.
c. Turn rear adjustment bolts clockwise
to raise deck rear.
d. Check adjustment. See Check Blade
Level and Pitch on page 30.
e. Tighten jam nuts against deck-
leveling links.
2. Decrease forward pitch:
a. Loosen jam nuts against all deck-
leveling links.
b. Turn front adjustment bolts clockwise
to raise deck front.
c. Turn rear adjustment bolts
counterclockwise to lower deck rear.
d. Check adjustment. See Check Blade
Level and Pitch on page 30.
e. Tighten jam nuts against deck-
leveling links.
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Problem

TROUBLESHOOTING

Probable Cause

Correction

Engine does

Safety Interlock System is not
engaged or is faulty.

Check Safety Interlock System. See
Check Safety Interlock System on
page 16.

Fuel tank is empty.

Fill fuel tank. See Before Operating Unit
on page 12.

Fuel supply is contaminated.

Replace with clean fuel.

Battery is discharged.

Charge battery. See Install U1 Battery on

not start. page 19.
Connection between battery and |Tighten and/or clean battery and battery
battery cables is poor. cables. See Clean Battery on page 19.
Spark plug wire(s) are loose or  |Connect spark plug wire(s) or replace
spark plug(s) are faulty. spark plug(s). Refer to engine manual.
Electrical system is faulty. Contact your Ariens dealer.
Engine is faulty. Contact your Ariens dealer.
Choke control knob is in on Move knob to off position.
Enal position.
ronlf,"l:e runs Air filter cartridge is plugged. Clean or replace air filter cartridge. Refer
an. to engine manual.
Engine is faulty. Contact your Ariens dealer.
i Engine oil level is low. Add engine oil. Refer to engine manual.
Engine Cooling fins are plugged Clean engine. Refer to engine manual
overheats. : : :

Engine is faulty.

Contact your Ariens dealer.

Unit does not
drive.

The transaxles are bypassed.

Engage levers. See Move Unit Manually
on page 14.

Transaxle drive belt is faulty.

Contact your Ariens dealer.

Transaxles are faulty.

Contact your Ariens dealer.

PTO
malfunctions.

Operator presence switch is not
engaged.

Activate switch by sitting on operator seat.

Operator presence switch is
faulty.

Contact your Ariens dealer.

PTO belt is faulty.

Replace belt. See Replace Mower Belts
on page 24.

PTO switch, wiring, connectors
or clutch are faulty.

Contact your Ariens dealer.

Unit moves
with engine off
and parking
brake engaged.

Parking brake needs adjustment.

Adjust parking brake lever. See Adjust
Parking Brake Lever on page 29.

Parking brake is faulty.

Contact your Ariens dealer.

Unit does not
drive straight.

Tire pressure is incorrect.

Check tire pressure. See Specifications
on page 36.

Steering levers need adjustment.

See Adjust Steering Levers on page 21.

Transaxles and/or linkages need
adjustment.

Contact your Ariens dealer.

Unit creeps
when steering
levers are in
neutral
position.

Transmission and/or linkage
need adjustment.

Contact your Ariens dealer.
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Problem

TROUBLESHOOTING

Probable Cause

Correction

Poor cutting
quality.

Mower blades not level or mower

deck pitch is incorrect.

Level and adjust pitch of mower deck.
See Level and Pitch Mower Deck on
page 30.

Mower blades are dull or

faulty.

Sharpen or replace mower blades. See
Sharpen Blades on page 18.

Mowing speed is too fast.

Drive slower when cutting grass.

Belt tension or condition i

S poor.

Replace mower belts. See Check Mower
Belts on page 20.

Cutting height is too low.

Do not set height of cut too low. For very
tall grass, mow twice.

Blades do not
stop within 5
seconds.

Clutch brake plates worn.

Reverse clutch brake plates. See Reverse
Clutch Brake Plates on page 28. If clutch
brake plates have already been reversed,
replace clutch.
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STORAGE ACCESSORIES

SHORT-TERM STORAGE See your Ariens dealer for a complete list of
IMPORTANT: NEVER wash unit with high- compatible accessories and attachments for

your unit.

pressure water or store outdoors.
1. Allow unit to cool and clean with mild Description Part No.

soap and water. Mulch Kit — 48" 79105700
2. Tighten all hardware to correct Mulch Kit — 52" 79105800
5 Tpec'f":at"?:fs' <ible sians of Hitch Kit 79202300

. Inspect unit for visible signs of wear or - -

damage. Repair as needed. Headlight Kit i 79106800

4. Prepare fuel system for storage. F;ggvg)r;;otectlon Structure |89100900
i

NOTICE: Ariens recommends using a quality _ _ _
fuel stabilizer in all fuel. Gasoline left in the Light Operator Seat Spring Kit| 79107000
fuel system without a stabilizer, even for short Seat Isolator Kit 79106900

periods of time, deteriorates and leaves
gummy deposits in the system that may
damage the carburetor and fuel hoses, filter
and tank. For the best effectiveness, add
stabilizer to all fuel containers whenever
purchasing fuel. Add the stabilizer to the
container before adding fuel.

a. Add fuel stabilizer (see Service Parts
on page 15) or equivalent according
to manufacturer's instructions to the
fuel tank and any fuel containers with
remaining fuel.

b. Run engine outdoors for at least
5 minutes to allow stabilizer to reach
the carburetor.

5. Turn key to off position and remove from
ignition.
6. Store unitin a cool, dry, protected area.

DO NOT store unit outdoors.

LONG-TERM STORAGE

1. Perform short-term storage procedures.

2. Lubricate as directed in Maintenance
Schedule on page 15.

3. Touch-up all scratched painted surfaces.

4. Remove and charge battery as directed
in Install U1 Battery on page 19. Store
battery in a cool, dry, protected area.

5. Store unit in a cool, dry, protected area.
DO NOT store unit outdoors.

START-OF-SEASON

PREPARATION

1. Before adding fuel for the first time after
long-term storage, add fresh, stabilizer-
treated fuel to fuel tank and any fuel
containers with remaining fuel.

2. Charge and install the battery.
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SPECIFICATIONS

Model Number 991324 991325 991326 991327
Description Apex 48 Side | Apex 48 Rear | Apex 52 Side | Apex 52 Rear
Discharge Discharge Discharge Discharge
Engine Kawasaki FR691V
; ; 3
I(E.ng)lne Displacement — cm 726 (44.3)
in

Maximum RPM — No Load 3250 | 2850

Oil Capacity Refer to engine manual.

Liquid or Air Cooled Air

Transmission

Type Hydrostatic Drive

Oil 15W-50 synthetic motor oil

Hydraulic Oil Filter Yes
Drive

Forward Maximum — km/h 12.9 (8)

(mph)

Reverse Maximum — km/h 6.4 (4)

(mph)

Turning Radius Zero

Brakes Parking
Electrical

Starter Electric

Battery 12 Volt 12A-190 CCA (U1 Replaceable)

PTO (Power Take-off)

Electric PTO Clutch / Brake

Fuel

Fuel Tank Capacity — Liter
(gal)

19.3 (5.1)

Type

See Engine Manual

Size and Weight

Length — cm (in)

200.7 (79)

Width — cm (in)

126.2 (49.67) | 157.6 (62.03)| 140.6 (55.35) | 171.2 (67.38)

Height — cm (in)

119.4 (47)

Weight — kg (Ibs)

3685 (812)

[ 3946 (870) | 388.9 (857)

Tires

Front Tire Size —in

13 x6.5-6

Rear Tire Size — in

22 x 9.50-12

Recommended Front Tire
Pressure — kPa (psi)

137.9-172.4 (20 - 25)

Recommended Rear Tire
Pressure — kPa (psi)

103.4 — 124.1 (15 — 18)

Mower Deck

Cutting Height — cm (in)

38-127(15-50)

Cutting Height Increments

0.6 (0.3)

Cutting Width — cm (in)

122 (48) | 132 (52)

Mower Deck Lift

Mechanical Pin Lock
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CE Sound and Vibration (Ref. EN ISO 5395-1:2013)

Oper. Ear Sound Pressure

(Lpa) in dB(A) 90 89

Uncertainty in dB(A) 2.53 2.49 | 2.50 251
Measured Sound Power 104

Level (Lwa) in dB(A)

Uncertainty in dB(A) 1.19 | 1.10 | 1.00 1.12
Guaranteed Sound Power 105

Level (Lwa) in dB(A)

Vibration Measure (m/s?) at 1.60 318 223 4.04
Operator Hands ’ ’ ’ ’
Uncertainty in m/s2 0.80 1.59 1.12 2.02
Vibration Measure (m/s?) at 0.62 0.86 0.55 0.87
Operator Seat ' ' ' '
Uncertainty in m/s2 0.31 0.43 0.28 0.44
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Outdoor Power
Equipment
Limited Warranty

AriensCo warrants to the original purchaser that Ariens brand products purchased on or after 09/01/2022
will be free from defects in material and workmanship for the time period noted in the chart below. Equipment
put to personal use around a single household or residence is considered “Residential Use.” Equipment put
to any business use (agricultural, commercial, or industrial) or used at multiple locations is considered
“Commercial Use.” If any product is rented or leased, then the duration of these warranties shall be 90 days
after the date of purchase.

An authorized Ariens dealer will repair any defect in material or workmanship, and repair or replace any
defective part, subject to the conditions, limitations and exclusions set forth herein. Such repair or
replacement will be free of charge (labor and parts) to the original purchaser; except as noted below. Pick-up
and delivery are at the owner’s expense.

The warranty code is found on the model and serial number identification label on the unit.

W%l;ggty Product Group Warranty Period

AA Serialized Attachments 1 Year.

CH, CQ |Zenith Mowers 4 Years or 750 Hours.*
HD Razor Walk-Behind Mowers 3 Years Residential Use. 90 Days Commercial Use.
HE Edge Mowers 2 Years or 150 Hours.*
HF Ikon-XD Mowers 3 Years or 300 Hours.*
HH Apex Mowers 4 Years or 500 Hours.*
HI Razor Walk-Behind Mowers 4 Years Residential Use. 90 Days Commercial Use.
PA 921-Series Brushes 3 Years Residential Use. 90 Days Commercial Use.
PB 926-Series Brushes 3 Years Residential Use. 1 Year Commercial Use.
SA Professional Sno-Thro 3 Years Residential Use. 1 Year Commercial Use.
SB gr?gwggtcg,_l:l?rgluxe and Platinum Sno-Thro | 3 v o5 Residential Use. 90 Days Commercial Use.
SC S18 2 Years Residential Use. 90 Days Commercial Use.
SD Deluxe and Platinum EFI Sno-Thro 3 Years Residential Use. 90 Days Commercial Use.
SE 920-Series Classic Sno-Thro, Crossover | 3 Years Residential Use. 90 Days Commercial Use.
SF Mammoth Tractor 2 Years or 500 Hours.*

* Whichever comes first.

Special Extensions

The chart below details special extensions to warranty terms. Warranty terms are total time periods
covered. If any product is rented or leased, there are no extensions to the 90-day warranty.

Wér;gzty Warranty Term Extension Warranty Period
SA Cast Iron Auger Gear Case 5 Years.
SB, SD |Cast Iron Auger Gear Case 5 Years Residential Use.

1 Year Commercial Use.
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Exclusions and Limitations

The charts below detail special exclusions and limitations to this warranty.

Warranty Term Exclusions Warranty Period

Air filters, auger paddles, brake arms, brake linings, brake shoes,

brushes, cutters, fuel filters, halogen headlights, knives, halogen light Components are not covered
bulbs, lubricants, mower blades, oil, oil filters, spark plugs, scraper under warranty.
blades, shear bolts and skid shoes.

Hydro-Gear Transaxle Limitation

See Hydro-Gear warranty. The warranty is administrated by AriensCo. Refer to www.ariens.com for
warranty statement.

Warranty Term Limitations Warranty Period

Cloth, Plastic and Rubber Components. Components are covered for manufacturer’s defect only, not
Mufflers, Tires and Belts. wear.

Parker Actuators 1 Year.

Exclusions - Items Not Covered by This Warranty

» Parts that are not genuine Ariens service parts are not covered by this warranty and may void the war-
ranty if the parts result in premature wear or damage to the product.
Damages resulting from the installation or use of any part, accessory, or attachment which is not approved
by AriensCo for use with product(s) identified herein are not covered by this warranty.
Any misuse, alteration, improper assembly, improper adjustment, neglect, or accident which requires
repair is not covered by this warranty.

Repairs or adjustments required due to failure to use fresh fuel or failure to properly prepare the unit for

periods of non-use.

Use of gasoline blends exceeding 10% ethanol voids any and all warranties.

* Any tampering with the hour meter voids any and all warranties.

» Products are designed to the specifications in the area that the product was originally distributed. Differ-
ent areas may have significantly different legal and design requirements. This warranty is limited to the
requirements in the area in which the unit was originally distributed. AriensCo does not warrant this prod-
uct to the requirements of any other area. Warranty service is limited to service within the area originally
distributed.

* In countries other than the United States and Canada, contact the AriensCo dealer for

warranty policies that govern within your country. Rights may vary from country to country and within any

one country.

Evaporative Emissions Control Warranty Exception

As required by the California Air Resources Board (CARB) and the US Environmental Protection Agency
(EPA) the evaporative emissions control system is warranted to the ultimate purchaser, and any subsequent
owner, for two years.

The CARB and EPA evaporative emissions control system warranty is described in a separate evaporative
emission control warranty statement.

Battery Warranty

Battery warranty is one year. Units used for rental or lease have no exceptions to the 90-day warranty. Total
battery claim reimbursement will not exceed 45.00 USD.

@ ARIENS EN -39 5/23 + 05299800K



Transmissions

The chart below details transmission warranty information. Transmission warranty terms may vary from the
specific terms of this warranty. If inconsistent, the terms of the transmission warranty shall apply to the
transmission and its component parts.

Transmission .

Manufacturer Detail

Hydro-Gear See Hydro-Gear warranty. The warranty is administrated by AriensCo. Refer to
Transaxle www.ariens.com for warranty statement.

Parker Hannifin | Parker Transaxles, Pumps, Wheel Motors and Valves* are warranted for the length of
Drive & Valve | equipment warranty period. Refer to Warranty Code chart above.
Systems Warranty is administered by AriensCo.

* Parker Actuators see Limitations chart above.

Engines

The chart below details engine warranty information. Engine warranty terms may vary from the specific terms
of this warranty. If inconsistent, the terms of the engine warranty shall apply to the engine and its component
parts.

Engine Manufacturer Detail
Ariens-branded engines are warranted by the manufacturer
Ariens AX and the warranty is administrated by AriensCo. Refer to the

engine manual or www.ariens.com for warranty statements.

Covered by the engine manufacturer’s warranty.

Briggs & Stratton, Kawasaki, Kohler Refer to the engine manufacturer’s warranty statements.

Parts and Accessories

Service replacement parts and non-serialized accessories are warranted for 90 days from date of purchase.
Labor is not included.

Customer Responsibilities

Register the product immediately at the time of sale. If the dealer does not register the product, the
customer must register the unit on-line at www.ariens.com.

To obtain warranty service, the original purchaser must:

+ Ensure that the maintenance and adjustments explained in the Operator's Manual are routinely
completed.

+ Promptly notify AriensCo or an authorized Ariens service representative of the need for warranty service.
» Transport the product to and from the place of warranty service at owner’s expense.
* Have the warranty service performed by an authorized Ariens service representative.

To find an authorized dealer use the dealer locator on our websites, or contact us by mail or phone.

Globally (Except Australia or Australia: New Zealand:
New Zealand):
AriensCo Roy Gripske & Sons Pty Ltd Masport Ltd
655 W. Ryan Street 11 Sodium Street 320 Ti Rakau Drive
Brillion, W1 54110 Narangba East Tamaki
Phone: (920) 756 - 4688 Queensland 4504 Auckland 2013
www.ariensco.com Australia New Zealand
Phone: (61130) 036 3004 Phone: 0800 627 7678
Www.rgs.com.au www.masport.co.nz
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Disclaimer

AriensCo may from time to time change the design of its products. Nothing contained in this warranty shall be
construed as obligating the AriensCo to incorporate such design changes into previously manufactured
products, nor shall such changes be construed as an admission that previous designs were defective.

Limitation of Remedy and Damages

AriensCo liability under this warranty, and under any implied warranty that may exist, is limited to repair of
any defect in workmanship, and repair or replacement of any defective part. AriensCo shall not be liable for
incidental, special, or consequential damages (including lost profits). Some states do not allow the exclusion
of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

AriensCo shall not be held liable for damages, including premature wear and tear, or injuries caused by
installation of unauthorized parts and accessories or for parts and accessories not installed by an authorized
Ariens dealer.

Australian Consumer Law

The following applies solely to warranties subject to Subsection 102(1) of the Australian Consumer Law: Our
goods come with guarantees that cannot be excluded by the Australian Consumer Law. You are entitled to a
replacement or refund for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or
damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable
quality and failure does not amount to a major failure.

Disclaimer of Further Warranty

AriensCo makes no warranty, express or implied, other than what is expressly made in this warranty. If the
law of your state provides that an implied warranty of merchantability, or an implied warranty of fitness for
particular purpose, or any other implied warranty, applies to AriensCo, then any such implied warranty is
limited to the duration of this warranty. Some states do not allow limitations on how long an implied warranty
lasts, so the above limitation may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from region to
region.
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Originaalkasutusjuhend.

TERE TULEMAST

Taname teid ostu eest ja tere tulemast Ariensi perekonda! Iga Ariensi masin on valja té6tatud
nii, et see peaks kaua vastu ja pakuks suureparaseid to66tulemusi. Oleme veendunud, et teie
masin jaab teie ustavaks abiliseks paljudeks aastateks.

On teil kisimusi vdi vajate abi?
www.ariens.eu

Selle seadme osade kasutusjuhendi saab tasuta allalaadida
vOi osta saidilt www.ariens.eu.

REGISTEERIGE OMA TOODE!

Toote registreerimine ostmise ajal on eriti
tahtis. Toote registreerimine aktiveerib
garantii ja loob Ghenduslingi AriensCo-ga.

Leidke oma seadmel lles mudeli ja
seerianumbri kleebis ning registreerige need
numbrid veebiaadressil www.ariens.com/en-
eu/registration. Vt kleebise asukohta Joonisel
1. Pidage meeles, et algne edasimuija voib
olla toote juba algse ostja nimele
registreerinud.

i

Mudeli- ja
seerianumbri silt

Joonis 1

Salvesta mudelinumber siia.

Salvesta seerianumber siia.

JUHENDID

Enne seadme kasutamist vdi hooldamist
lugege hoolikalt sellega kaasas olevaid
juhendeid. Need sisaldavad ohutusjuhiseid ja
olulist teavet seadme juhtelementide kohta.

Selle seadme mootori kohta on olemas eraldi
juhend. Mootori hooldussoovitusi vaadake
mootori juhendist. Kui on vaja juhend vélja
vahetada, vdtke Uhendust mootori tootjaga.

Edasimuija peab enne seadme tarnimis
vaatama ule selles juhendis toodud olulise
teabe. Kbigi juhendites kirjas olevate
ettevaatusabindude ja ohutusjuhiste lugemine
ning neist arusaamine on teie kohustus. Kui te
juhistest aru ei saa voi teil esineb raskusi
nende jargimisega, votke abi saamiseks
Uhendust oma Ariensi edasimiijaga. Oma
lahima Ariensi edasimudja leidmiseks minge
veebilehele www.ariens.eu.

LAHTIOTLUS

Ariens jatab endale diguse igal ajal ja ilma
avaliku teadaande voi kaasnevate
kohustusteta oma tooted mulgist eemaldada
vOi neid muuta voi taiustada. Juhendis olevad
kirjeldused ja spetsifikatsioonid olid kehtivad
selle juhendi trikkimineku ajal. Juhendis
kirjeldatud varustus véib kuuluda
valikvarustuse hulka. Mdned joonised selles
juhendis ei pruugi kaia teie masina kohta.

© 2023 « AriensCo - Brillion, WI 54110
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OHUTUS OHUHOIATUSE SUMBOL

Lugege ja jargige neid ohutusreegleid tapselt.
Nende reeglite eiramine vdib kaasa tuua
masina juhitavuse kaotamise, teie enda voi
korvalseisjate tdsise kehavigastuse voi
surma, samuti vara vdi masina kahjustamise.

TAVAD JA SEADUSED

Kasutage tavaparaseid ettevaatusabindusid
turvaliseks tootamiseks. Tutvuge teie
piirkonnas kehtivate reeglite ja seadustega.
Pidage alati kinni selles juhendis kehtestatud
nduetest.

KASUTAJA KOHUSTUSLIK
VALJAOPE

Lugege labi ja tehke endale
selgeks kasutusjuhend ja
masinal olevad kleebised.
See teave on mdeldud teie
ohutuse tagamiseks ja
masina korrektseks
kasutamiseks. Nende juhiste ja hoiatuste
eiramine vdib pdhjustada surma voi tésiseid
kehavigastusi. Kui ostsite selle toote Ariensi
edasimuljalt, vdib edasimija pakkuda teile
valjadpet.
Teie ja koik teised, kes murutraktoriga
téotavad, peavad tutvuma masina
juhtimisseadiste ja funktsioonide turvalise
kasutamisega. Kui laenate, rendite voi muute
masina teisele isikule, andke Ule ka kdik
kasutusjuhendid.

Kui teil on kiisimusi, siis helistage meie
klienditoe telefonil +44 1844 278800 voi
veebilehe www.ariens.eu kaudu. Arge
kasutage masinat, kui teil parast
kasutusjuhendi ja kleebiste lugemist on veelgi
kisimusi selle turvalise kasutamise suhtes.

See on ohuhoiatuse siimbol.
See tédhendab:
* TAHELEPANU!

* ASIPUUDUTAB TEIE
OHUTUST!

Kui ndete seda siimbolit:
*  OLGE TAHELEPANELIK!
+ JARGIGE TEADET!

TUNNUSSONAD

Kleebistel ja selles juhendis on kasutusel
laltoodud ohuhoiatuse siimbol ja allpool
olevad tunnussénad. K&ik ohutusviited tuleb
1abi lugeda ja neist aru saada.

1. Oht
OHT: Tahistab VAHETUT
OHUOLUKORDA! Kui seda
eirata, POHJUSTAB SEE
surma voi tdsise vigastuse.
2. Hoiatus

HOIATUS! Naitab VOIMALIKKU
OHUOLUKORDA! Kui seda
eirata, VOIB SEE POHJUS-
TADA surma voi tésise vigas-
tuse.

A

3. Ettevaatust

ETTEVAATUST: Naitab VOI-
MALIKKU OHUOLUKORDA! Kui
seda eirata, VOIB SEE POH-
JUSTADA kerge voi mddduka
kehavigastuse. Seda vdib kasu-
tada ka ebaturvaliste teguviiside
eest hoiatamiseks.

A

HOIATUS! VALTIGE
KEHAVIGASTUSI. See
ldikeseade vdib amputeerida
kasi ja jalgu ning paisata laiali
esemeid. Kasutusjuhendites ja
kleebistel olevate ohutusjuhiste
eiramine voib pdhjustada
tosiseid kehavigastusi voi
surma.

Enne juhiistmelt lahkumist
lahutage I6iketerad, seisake
masin ja mootor, eemaldage
véti, pange peale seisupidur
ning laske liikuvatel osadel
peatuda.

A

4. Markus

MARKUS: Tahistab teavet vdi protseduure,
mida peetakse oluliseks, kuid mis pole
seotud riskidega. Nende eiramine voib
pdhjustada varalist kahju.

5. Tahtis

TAHTIS! Téahistab iildist teavet, mis vaarib
erilist tdhelepanu.

ET-2




OHUTUSKLEEBISED

Ohutuskleebised teie masinal on selles
kasutusjuhendis sisalduvate tdhtsate
ohutusnduete visuaalseks meeldetuletuseks.
Kdik teie masinal olevad viited peavad olema
taiesti arusaadavad ja neid tuleb hoolikalt
jargida. Alljargnevalt selgitatakse masina
ohutuskleebiseid.

Ohutuskleebiste asukohad

Puuduvad voi kahjustatud ohutuskleebised
tuleb ALATI uutega asendada.
Asenduskleebiste osanumbrid leiate oma
masina varuosade juhendist ja neid saab
tellida edasimudjalt.

Vt Joonis 2 ohukleebiste asukohti.
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Ohutuskleebiste kirjeldused

1. OHT!

Valjaviskeoht - arge
KUNAGI kasutage
masinat, kui
valjaviskekanal pole
tédasendis. Laiali
paiskuvad kivid jms vdivad
podhjustada kehavigastusi
voi varalist kahju.

ARGE kasutage masinat,
kui kdik kaitsmed pole
tédasendis voi kogur pole
kinnitatud.

Valjaviskeoht — arge
KUNAGI suunake
valjavisatavat materjali
inimeste, koduloomade véi
vara suunas. Laiali
paiskuvad esemed vdivad
pdhjustada kehavigastusi
voi varalist kahju.

Amputeerimise oht — arge
kunagi pange katt katte voi
kaitstud alade alla.

Seisake mootor, eemaldage
voti ja lugege enne masina
hooldamist vdi reguleerimist
kasutusjuhendit.

Masina té6tamise ajal
hoidke lapsed ja kérvalised
isikud sellest eemal.

Hoidke kéaed ja jalad kdigist
poodrlevatest voi liikuvatest
osadest eemal.

ARGE astuge ega seiske
selles alas.

>

|
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3. Amputeerimise oht

3. Viljaviskeoht

|

OHT!

Enne masinaga tddle
hakkamist lugege
kasutusjuhend méttega labi.

Amputeerimise ohu
véltimiseks ARGE pange
kasi poorlevate terade
lahedusse.

Amputeerimise ohu
valtimiseks ARGE pange
kasi liikuvate rihmade
lahedusse.

Hoidke kaed koigist
pborlevatest voi liikuvatest
osadest eemal.

Paigaldage kdik kaitsed ja
kilbid.

Valjaviskeoht — arge
KUNAGI suunake
valjavisatavat materjali
inimeste, koduloomade véi
vara suunas. Laiali
paiskuvad kivid jms vdivad
pdhjustada kehavigastusi
voi varalist kahju.

ARGE kasutage masinat,
kui kdik kaitsmed pole
tédasendis voi kogur pole
kinnitatud.
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3. Umbermineku oht
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3. Hooldamise oht

3. Oht juuresviibijale

|

Masina té6tamise ajal
hoidke lapsed ja koérvalised
isikud sellest eemal.

Valtige Umbermineku ohtu.

ARGE td6tage masinaga
tle 15° kallakutel.

ARGE tdétage masinaga
tle 15° kallakutel.

Enne hooldamist toimige
jargmiselt:

Lugege enne masina
hooldamist voi reguleerimist
kasutusjuhendit.

ARGE vedage reisijaid.

Tagurdamisel vaadake taha.

3. Haarduvuse kadumise oht

Haarduvuse kadumisel
toimige jargmiselt.

Lahutage j6uvotuvall.

Saitke kallakult aeglaselt
ara.

ARGE piiiidke keerata ega

kiirendada.

Rakendage parkimispidur.

Hoidke kéed ja jalad ALATI
valjaviskekanalist eemal.

Enne masina hooldamist voi
reguleerimist eemaldage
voti ja lahutage
suutekuunal.

5. KUUMAD DETAILID!

N
ARGE puudutage
* to6tamisel kuumenenud
detaile. Laske masina

matdlliblite: | osadel ALATI maha jahtuda.

—

ARGE toétage masinaga
korvaliste isikute
juuresolekul.
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6. POORLEVAD OSAD!

VALTIGE
e c’l{, KEHAVIGASTUSI. Hoidke

/'Ew pborlevatest osadest

eemale.
7. OHT!

OHT!

Suitsetamine on keelatud.

@ >

MAX. FILL

TAHTIS! ARGE taitke (le.
Taitke kitusepaak taiteava
kaela alumise otsani.

lt;

HOIATUS! Uletaitmine véib pdhjustada
tosiseid kahjustusi aurustumissiisteemile!

+ Arge KUNAGI tankige siseruumides ega
toéotava voi kuuma mootoriga. Arge taitke
kiitusepaaki ule.

» Keerake kitusepaagi kork kindlalt kinni ja
puhkige maha lainud kitus ara.

8. OHT!

Amputeerimise ohu
véltimiseks ARGE pange
kasi liikuvate rihmade
lahedusse.

Aé?

3

Hoidke kaed koigist
poorlevatest voi liikuvatest
osadest eemal.

OHUTUSJUHISED

Jargnevad ohutusjuhised pohinevad
valmistamise hetkel kehtinud Ameerika
Riikliku Standardiinstituudi B71.1
spetsifikatsioonidel ja ISO 5395 standardil.

Ohutu té6tamine murutraktoriga

Vale kasutamise korral vdib masin
amputeerida kde vdi jala ning paisata laiali
kive jms. Ohutusjuhiste eiramine voib
pohjustada tosiseid kehavigastusi vdi surma.
Kasutage ainult kasutusjuhendis maaratletud
otstarbel. Muul otstarbel kasutamine ei ole
lubatud, sest voib pdhjustada raskeid
kehavigastusi voi surma.

Uldine teave

Lugege labi, tehke endale selgeks ja jargige
selles kasutusjuhendis, masinal, mootoril
ning tarvikutel olevaid juhiseid ja hoiatusi.

Lubage masinat kasutada ainult juhil, kes on
vastutustundlik, valjadppinud,
kasutusjuhistega tuttav ja flusiliselt
vbimeline masinat kasutama.

ARGE vedage sellega reisijaid ning hoidke
inimesed ja koduloomad niitmispiirkonnast
eemal.

Arge toodtage masinaga, kui teil on vaimne
voi fulsiline tervisehaire, kui olete vasinud,
haige, alkoholi v6i muude ainete mdju all.

Jargige tootja soovitusi velgede massi ja
vastukaalude kohta.

ARGE puudutage kuumi detaile. Laske
osadel jahtuda.

Tooks ettevalmistamine

Veenduge iga kasutuskorra eel, et masinal
ei ole puuduvaid ega katkisi kleebiseid ega
kilpe, et turvalukusisteem td6tab ning et
turvakaared ja rohukogur pole kahjustada
saanud. Asendage vdi remontige vastavalt
vajadusele.

Eemaldage td6piirkonnast kdik esemed, mis
vbivad masina t66d segada vdi mida masin
voiks laiali paisata.

Saatke td6piirkonnast ara kdik
pealtvaatajad-korvalseisjad, eelkdige
vaikesed lapsed. Kui keegi siseneb
tédpiirkonda, seisake masin ja tarvikud

viivitamatult
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ARGE kasutage masinat, kui selle
rohukogur, valjaviskekaitse ja muud
turvaseadmed pole oma kohal ja ei toimi
korralikult. Kontrollige masinat regulaarselt
kahjustuste voi kulumismarkide suhtes ja
vajaduse korral vahetage kahjustatud osad
vélja.

ARGE suunake niiduki véljaviset inimeste
poole. Valtige materjali valjaviset seina voi
takistuse poole. See voéib juhi suunas tagasi
pdrgata. Kruusastest pindadest Ulesditmise
ajaks peatage tera(d). ARGE saitke niitmisel
teele voi Ule kdnniteede.

Ohutusseadmeid EI TOHI mitte kunagi
muuta. Kontrollige nende téokorras olekut
regulaarselt. ARGE kunagi héirige
turvaseadme eesmargiparast t66d ega
vahendage turvaseadmete pakutavat
kaitset.

ARGE jatke todtavat masinat jarelevalveta.
Parkige masin ALATI tasasele pinnale,
lahutage tarvik, rakendage seisupidur,
seisake mootor ja eemaldage enne
juhikohalt lahkumist voti (kui see on
olemas).

Kontrollige sageli seisupiduri t66d.
Reguleerige ja hooldage vastavalt
vajadusele.

ARGE niitke tagasikaigul, kui see pole
h&davajalik. Enne tagurdamist ja selle ajal
vaadake alati taha ja alla.

Kandke sobivaid isikukaitsevahendeid, nt
kaitseprille, kuulmiskaitset ja sobivaid
turvajalatseid. ARGE niitke paljajalu v6i
sandaalides.

Valk voib pdhjustada raskeid vigastusi voi
surma. Kui on ndha vélku voi kuulda &ikest,
ARGE masinat kasutage ja minge varju.

Toéotamine

Kui satute niites tundmatu takistuse otsa,
peatuge ja kontrollige masinat. Enne uuesti
kaivitamist remontige, kui on vajalik.

Elektriseadmete vaarkasutamine vdib
pdhjustada tésiseid pusivaid kehavigastusi
ja surma nii juhile kui kérvalseisjatele. Te
peate teadma jargmist:

» *Kuidas kasutada kdiki juhtseadiseid

» *Kdigi juhtimisseadiste funktsioone

» *Kuidas masinat avariiolukorras peatada
* *Pidurdus- ja juhitavusnaitajaid

» *Pdorderaadiusi ja kliirensit

Kui juht v6i mehaanik pole vdimeline
juhendit lugema, vastutab omanik selle neile
selgitamise eest.

Enne kasutamist kontrollige alati hoolikalt
vaba ruumi pea kohal ja kilgedel. Pidage
meeles, et teie niiduki korpus véib olla
niiduraja laiusest laiem.

Tapsemalt lastest

Kui juht ei pane tahele, et laheduses on
lapsi, vdib see pdhjustada traagilisi
onnetusi. Masin ja niitmine meelitavad lapsi
sageli ligi. Arge KUNAGI eeldage, et laps
pusib Uha seal, kus teda viimati nagite.

Laske masinal td6tada ainult hea
ventilatsiooniga piirkonnas. Heitgaasid
sisaldavad susinikmonooksiidi, mis on
I6hnatu ja surmav murk.

Hoidke lapsed t66piirkonnast eemal, teise
vastutustundliku téiskasvanu hoolika
jarelevalve all.

Tdotage masinaga ainult pdevavalges voi
hea tehisvalgustuse korral.

Valtige auke, rédpaid, kihme, kive ja muid
ohte. Ebatasasel pinnal vdib masin imber
minna voi juht kaotada tasakaalu, jalgealuse
voi kontrolli masina Ule.

Arge vedage masinal lapsi, isegi kui
|6iketerad on valja lllitatud. Lapsed vdivad
maha kukkuda vdi segada masina turvalist
kasutamist. Lapsed, kellel on varem lubatud
sbita, vdivad ilmuda ootamatult uuesti
toopiirkonda ja jddda masina alla.

Arge lubage alla 18 aastastel kasutada
mingeid valikasutuseks méeldud
elektriseadmeid.

ARGE pange kasi ega jalgu pdérlevate
osade ldhedusse vdi masina alla. Hoidke
alati valjaviskeavast eemale.

Tootamine kallakutel

Valtige libedaid pindu. Jalgige alati
jalgealust.

Enne rohukoguri eemaldamist voi
véljaviskekanali ummistuse kdrvaldamist
seisake mootor.

Kdige rohkem dnnetusi juhtub kallakutel.
Toéo6tamine kallakul nduab erilist tahelepanu.
Kui tunnete ennast kallakul ebakindlalt, jatke
see niitmata. Kasutage hadaolukorras
peatumiseks seisupidurit.

ARGE tddtage masinaga lle 15° kallakul.

ET-7




Arge niitke lohkudele [ahemalt kui 1.2 m

(4 jalga). Arge niitke tiikide voi muude
veekogudele lahemalt kui 1.2 m (4 jalga).
Peamine oht kallakul niitmisel on masina lle
kontrolli kaotamine ja/vdi selle Gmberminek.

Transport

Masina transportimisel kasutage peale- ja
mahalaadimiseks taislaiuses kaldteed.
Kinnitage masin sobivate rihmadega.

Niitke kallakut modda Ules ja alla, MITTE
KUNAGI piki kallakut. Eriti ettevaatlik olge
kallakul suuna muutmisega. Olge ettevaatlik
lohkude Umbert niitmisel.

Pukseerimine

Arge niitke marga rohtu. Marg pinnas vdib
pdhjustada veojéu kaotuse voi masina Ule
kontrolli kadumise.

Pidage kinni tootja soovitustest
pukseeritavate seadmete massipiirangute ja
kallakutel pukseerimise kohta.

Turvakaared

ARGE kasutage masinat tingimustes, kus
haardumine, juhtimine vdi stabiilsus véivad
olla kusitavad. Rehvid vdivad libiseda ka
juhul,kui rattad on seiskunud.

Turvakaared on terviklik ohutusseadis.
Turvakaari ei tohi Umber ehitada ega
eemaldada.

Kallakust alla s&ites hoidke alati kéik sees.
Arge sditke allamage vabakaigul.

Valtige kallakutel peatumist ja
paigaltvétmist. Arge muutke ootamatult
kiirust voi likumissuunda. Po6rake aeglaselt
ja jark-jargult.

Masinaga té6tamise ajal peavad
kokkukaivad turvakaared olema Ules
té6asendisse tostetud ja lukustatud, samuti
tuleb kasutada turvavooéd.

Olge eriti ettevaatlik, kui kasutate
rohukogurit véi muid tarvikuid. Need voivad
moéjutada masina stabiilsust.

Laske kokkukaivad turvakaared alla ainult
ajutiselt ja vaid juhul, kui see on valtimatult
vajalik. Kui turvakaared on kokku klapitud,
siis turvavodd kinnitada ei tohi. Kui
kokkukaivad turvakaared ei ole Ulestostetud
asendis, siis puudub igasugune
Umberminekukaitse.

Tuleohutus ja kiitus

Kustutage koik sigaretid, sigarid, piibud ja
muud s&demeallikad.

Kontrollige regulaarselt, kas turvakaartel ja
turvavodl on kahjustuste jalgi. Vahetage
kahjustunud turvakaared. Neid ei tohi
remontida ega umber ehitada.

Kasutage heakskiidetud kitusemahutit.

ARGE eemaldage kiitusepaagi korki ega
lisage kutust ajal, kui mootor t66tab.

Teenindus

ARGE lisage kiitust siseruumides véi
suletud alal.

Hoidke masinat heas t6okorras. Vahetage
kulunud voi katkised osad.

ARGE hoidke masinat ega kiitusemahutit ja
arge lisage kultust lahtise tule, sddeme- voi
suteallika, nt veesoojendi véi muu seadme
lahedal.

Olge terade hooldamisel ettevaatlik.
Mahkige terad sisse vdi kasutage kindaid.
Vahetage kahjustunud terad. Terasid El
TOHI muuta ega remontida.

Kui kiitust loksub maha, siis ARGE iiritage
masinat kaivitada ja hoiduge mistahes
suttimisohu tekitamisest seni, kuni
kiituseaurud on lahtunud.

Enne mistahes t66de tegemist lahutage
sultekuunla juhe ja aku miinuskaabel.

Kasutage ainult AriensCo soovitatud
tarvikuid, mis teie masinale sobivad ja mida
saab sellel ohutult kasutada.

Tulekahju valtimiseks eemaldage masinale
kogunenud rohi, lehed ja muu praht;
puhastage ara mahaloksunud kitus voi oli
ning eemaldage kogu kutusest Iabiimbunud
puru; laske masinal enne hoiule panekut
maha jahtuda.

Mitte-originaalosade véi tarvikute
kasutamine v&ib masina t66d ja ohutust
negatiivselt mojutada.

Arge muutke pddrderegulaatori haalestust
ega kiirendage mootorit Ule.

Olge eriti ettevaatlik bensiini ja muude
kituste kaitlemisel. Need on kergesti
suttivad ja nende aurud on
plahvatusohtlikud.
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JUHTSEADISED JA FUNKTSIOONID

P,
o w N
Joonis 3

1. Kitusepaak ja kork 14. Léikemehhanismi tdstmise pedaal
2. Kutusetaseme vaateava 15. Istme reguleerhoob
3. Olfilter 16. Seisupiduri kang
4. Olitiihjendusava 17. Rihma kate (3)
5. Mootoridli méotevarras 18. Juhtkang (2)
6. Ohufilter 19. Véljalasketoru (Mudelid 991324, 991326)
7. Sultevéti 20. Maapinna kraapimise vastane ratas (6)
8. Ohuklapi regulaator 21. Veotelje mdodaviiguhoob (2)
9. Gaasihoob 22. Aku (istme all)
10. Kaitusvolli nupp 23. Kaitsmekarp
11. Tunniarvesti 24. Hudrodli paisupaak (2)
12. Loikekdrguse reguleerimissisteem
13. Transpordiluku vabastushoob
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HOIATUS! VALTIGE KEHAVI-
GASTUSI. Lugege enne jat-
kamist labi peatiikk Ohutus ja
veenduge, et see on taielikult
arusaadav.

A

Vt Joonis 3 koigi juhtseadiste ja juhikute
asukohtade kohta.

SUUTEVOTI

Vt Joonis 4.

Juhib mootori toidet. Kui véti on tdédasendis,
ei saa seda eemaldada.

Vilj

Kaivitus

Joonis 4

OHUKLAPI REGULAATOR
Vt Joonis 5.
Juhib mootorisse suunatavat 6huvoolu.

Ohuklapp lahti

GAASIHOOB
Vt Joonis 6.
Juhib mootori kiirust.

Aeglane

Joonis 6

KAITUSVOLLI NUPP
Vt Joonis 7.

Juhib niiduki I6iketerade toidet. Kui kaitusvolli
nupp on sisse lulitatud, ei saa mootorit
kaivitada.

HOIATUS! VALTIGE KEHAVI-
GASTUSI. Kui kaitusvalli
nupp likatakse alla valjaluli-
tuse asendisse, ei jaa Ibikete-
rad kohe seisma.

A

Loiketerad sisse

lilitatud Loiketerad valja

lilitatud

Joonis 7

TUNNIARVESTI

Naitab Uksikutele té6dele kulutatud aja hulka,
hooldusteateid ja soovituslikke
hooldusintervalle.

LOIKEKORGUSE _
REGULEERIMISSUSTEEM

Maarab Idikekdrguse.
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TRANSPORDILUKU
VABASTUSHOOB
Vt Joonis 8.

Vabastab I6ikemehhanismi transportimise
lukustusasendist.

_—y

/ -

Joonis 8

LOIKEMEHHANISMI TOSTMISE
PEDAAL

Tdstab 16ikekdrguse muutmiseks niiduki
I6ikemehhanismi.

ISTME REGULEERHOOB

Avab istme lukustuse, et juht saaks istet
nihutada ette voi taha ja lukustada siis
soovitud asendis.

SEISUPIDURI KANG
Vt Joonis 9.

Juhib seisupidurit. Kui seisupidur on
rakendamata, ei saa mootorit kaivitada.

Pidur rakendatud (sees)

\

Pidur vabastatud (véljaé)

Joonis 9

TURVALUKUSTUSE SUSTEEM

Jalgib juhi ohutust silmas pidades masina
mitmesuguste funktsioonide toimimist.

JUHTKANGID

Juhivad masina suunda ja kiirust. Masina
seiskamiseks viige juhtkangid
neutraalasendisse.

VEOTELJE MOODAVIIGUHOOB

Rakendab ja vabastab veotelgesid, et
masinat saaks liigutada ka valjalilitatud
mootoriga.

MAAPINNA KRAAPIMISE
VASTASED RATTAD
Aitavad valtida I6ikemehhanismi kokkupuudet

maapinnaga ja muru kraapimist, kui traktor
liigub Ule kérgema koha.
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KASUTAMINE

HOIATUS! VALTIGE KEHAVI-
GASTUSI. Lugege enne jatka-
mist labi peatikk Ohutus ja
veenduge, et see on taielikult
arusaadav.
TAHTIS! K&ik asendiviited (vasakul, paremal,
ees voi taga) on antud nii, et juht on juhikohal
ja ndoga edasiliikumise suunas.
HADAOLUKORRAS PEATUMINE
1. Liigutage juhtkangid neutraalasendisse.

2. Rakendage parkimispidur.

3. Lukake kaitusvdlli nupp alla valjalilituse
asendisse.

4. Keerake suutevéti valjalllituse asendisse
ja eemaldage voti.

ENNE TOO ALUSTAMIST

TAHTIS! Registeerige oma toode!
Vt Registeerige oma toode! lehekiiljel 12.

1. Kontrollige kiitusetaset ja lisage
vajadusel kitust.

TAHTIS! Kasutage vérsket pliivaba kiitust,
mille oktaanarv on véahemalt 87. ARGE
kasutage E85 segukituseid; mootor ei Ghildu
E20 / E30 / E85 kutustega. Maksimaalne
soovitatav etanoolisisaldus on 10%. Ariens
soovitab koikides kitustes kasutada
kvaliteetset kitusestabilisaatorit.

Vt Hoiulepanek liihikeseks ajaks

lehekiljel 36.

2. Kontrollige mootori dlitaset ja lisage
vajadusel 6li. Vaadake mootori
kasutusjuhendit.

3. Kontrollige dhufiltri seisukorda. Vaadake
mootori kasutusjuhendit.

4. Kontrollige turvalukustuse siisteemi
korrasolekut, sooritades allkirjeldatud
katsed Kontrollige turvalukustuse
stisteemi lehekdljel 17. Kui moni katse
nurjub, votke Uhendust Ariensi
edasimuljaga.

5. Maarake |6ikekdrgus. Vt Joonis 10.

a. Suruge niiduki téstmise pedaali edasi,
kuni rakendub transpordilukk.

b. Sisestage reguleerimissorm labi
soovitud 16ikekdrguse reguleerimise
sisteemi seade.

c. Suruge niiduki tdstmise pedaali veidi
edasi, vabastage transpordilukk ja

vabastage aeglaselt pedaal, kuni see
puutub vastu reguleerimissérme ja
peatub.

1. Loéikemehhanismi tdstmise pedaal
2. Loikekorguse reguleerimissisteem

Joonis 10

MOOTORI KAIVITAMINE

1. Lukake kaitusvolli nupp alla valjalllituse

asendisse.

Liigutage juhtkangid neutraalasendisse.

Rakendage seisupidur.

4. Kui mootor on kilm, tdmmake dhuklapi
nupp Ules sisselllituse asendisse. Kui
mootor on soe v&i kuum, lulitage
ohuklapp vélja.

5. Seadke gaas vaikesele kiirusele.

6. Pange slltevoti sisse ja keerake
kaivitusasendisse. Mootori kdivitudes
laske votmest lahti.

MARKUS. Arge kaitage starterit korraga
rohkem kui 10 sekundit. Kui mootor ei kaivitu,
tehke kaivituskatsete vahel 60-sekundiline
paus, et mootor saaks jahtuda.

w N

7. Kui 6huklapp on avatud, oodake parast
mootori kaivitumist mdni sekund ja
vajutage siis dhuklapi nupp alla
véljalllituse asendisse.

TAHTIS! Veenduge, et huklapp on téiesti

kinni. Kui dhuklapp on osaliselt avatud, ei

to6ta mootor Uhtlaselt.
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MASINAGA TOOTAMINE

1. Vabastage seisupidur.
2. Liigutage gaasihoob kiiresse asendisse.

TAHTIS! Kaitusvalli nupu vajutamine ajal, kui
gaasihoob asub kiirest asendist allpool, vdib
pdhjustada rihma liigset kulumist. Kaitusvolli
rakendamisel tuleb ALATI kasutada Kiiret
asendit.

3. Tdommake kaitusvolli nupp Ules
sisselllituse asendisse.

TAHTIS! Kui niiduk on rohu v&i muu

materjaliga ummistunud, ei tohi kaitusvolli

sisse lllitada. See voib rikkuda elektrilise

siduri.

HOIATUS! VALTIGE KEHAVI-
GASTUSI. Liigutage juht-
kange aeglaselt ja hoidke
gaasi vaikesel kiirusel, kuni teil
on masina juhtimine selge.

A

4. Liigutage juhtkange, et alustada niitmist.

Soidu- Kangi asend

suund

Edasi Likake mole-
mad kangid neut-
raalasendist ette. %. l_ﬂ*\

Tagasi Tdmmake mole-
mad kangid neut- @
raalasendist HL_l %
taha.

Pdore Lukake vasak-

paremale |poolne kang p
parempoolsest %.
kangist kauge-
male ette. '%

Pdore Likake parem-

vasakule |poolne kang A
vasakpoolsest
kangist kauge- @Iﬁ
male ette. v

Peatu- Liigutage mole- @

mine mad kangid neut- F lﬁ
raalasendisse.

TAHTIS! Jéulised pdérded véivad muru
kraapida voi kahjustada. Jarskude podrete
ajal peavad alati mdlemad rattad pddrlema.
ARGE tehke poérdeid nii, et sisekillje ratas
seisab. Minimaalse pdérderaadiuse
saavutamiseks tagurdage sisekillje rattaga
aeglaselt, liigutades valiskulje ratast aeglaselt
edasi.

Parima niitmistulemuse saavutamine

* Niitke muru siis, kui rohi on kuiv.

+ Niiduki Idiketerad peavad olema teravad.

* Niiduki I1dikemehhanism peab olema
korralikult looditud.

* Reguleerige maapinna kraapimise

vastaseid rattaid, et valtida maapinna

kraapimist.

Arge seadke niitmiskdrgust liiga madalale.

Kui rohi on vaga korge, niitke kaks korda.

Arge sbitke liiga kiiresti.

Niitmisel laske mootoril t66tada

taisgaasiga.

Multsimisel eemaldage uhe niitmisega

ainult 1/3 rohu kérgusest. Arge niitke rohu

kérgusest korraga rohkem kui 2.5 cm (1").

+ Niidetud rohi jatke niidetud alale maha.

Valige igal niitmiskorral erinev

liikumisskeem.

Valtige rohu voi prahi kogunemist niiduki

I6ikemehhanismi. Puhastage masin parast

iga kasutamist.

MOOTORI SEISKAMINE

HOIATUS! VALTIGE KEHAVI-
GASTUSI. Enne juhiistmelt
lahkumist oodake, kuni
masina koik liikuvad osad on
seiskunud.

A

1. Liigutage juhtkangid neutraalasendisse ja
poorake valjapoole.

2. Rakendage seisupidur.

3. Lukake kaitusvdlli nupp alla valjaltlituse
asendisse.

4. Seadke gaas vaikesele kiirusele.

5. Keerake siltevdti valjalulituse asendisse
ja eemaldage voti.
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MASINA LIIGUTAMINE KASITSI

Valjalulitatud mootoriga masina liigutamiseks
aktiveerige veotelgede moddaviigud.

TAHTIS! Masina mélemal kiiljel on (ks
veotelje méddaviiguhoob. Veenduge, et
mdlemad hoovad on I6puni eesmises voi
tagumises asendis.

1. Seisake mootor, eemaldage sliltevéti ja
oodake, kuni kéik liikuvad osad on
seiskunud ning kuumad osad jahtunud.
Vt Mootori seiskamine lehekdljel 13.

2. Témmake mdlema veotelje
mdddaviiguhoovad valja méddaviigu
asendisse. Vt Joonis 11.

Joonis 11

Joonis 12

3. Vabastage seisupidur ja likake masin
soovitud kohta.

4. Rakendage seisupidur.
5. Viige veotelje moéddaviiguhoovad tagasi
tédasendisse. Vt Joonis 12.

MASINA TRANSPORTIMINE

1. Transpordiluku rakendamiseks suruge
I6ikemehhanismi tdstmise pedaal 16puni
ette. Vabastage pedaal.

2. Liigutage masin transpordisdidukile.

3. Seisake mootor, rakendage seisupidur ja
eemaldage slltevoti stutelukust.

4. Kinnitage masina raam
transpordiséidukile.

MARKUS. ARGE kunagi kinnitage masinat

Uhendusvarrastest voi hoovastikust, mis

vdivad viga saada.

TRANSPORDILUKU
VABASTAMINE

1. Suruge Idikemehhanismi tdstmise pedaali
edasi ja tdstke transpordiluku
vabastushooba.

2. Laske l6ikemehhanismi tdstmise pedaal
aeglaselt tagasi puhkeasendisse.
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HOOLDUS
: HOIATUS! VALTIGE KEHAVI-

GASTUSI. Lugege enne jatka-
mist labi peatikk Ohutus ja
veenduge, et see on taielikult
arusaadav.
Korralik hooldamine voib pikendada masina
tédiga. Hoolduskava Ik 15 naitab
soovituslikku hooldusgraafikut.
Teie Ariensi esindus voib teile pakkuda
hooldust ja reguleerimisteenust, et teie masin
oleks véimalikult heas korras. Mootori
hoolduseks vdtke ihendust mootori tootja
volitatud teenindusettevottega.
Too6tingimustest lahtuvalt (suur koormus,
koérged valistemperatuurid, tolmused
tingimused vdi 6hus lenduv praht) vdib olla
vajalik tihedam hooldamine.

Lisateavet vaadake mootori kasutusjuhendi
hooldusjuhistest.

HOOLDUSASEND
Vt Joonis 13.

1. Parkige masin tasasele, thtlasele
pinnale.

2. Seisake mootor, eemaldage sliltevoti ja
oodake, kuni kéik liikuvad osad on
seiskunud ning kuumad osad jahtunud.

3. Rakendage seisupidur.

4. Tokiskingad. Kinnitage masin tostukile,
kui see on kasutuses.

5. Liigutage juhtkangid neutraalasendisse ja
pbdorake valjapoole.
6. Keerake iste ettepoole.

Joonis 13

HOOLDUSKAVA

Tehtav hooldust66

Iga 100 t66tunni jarel

lga 25 t66tunni jarel
Iga 50 t66tunni jarel

lga kasutus

lga 400 t66tunni jarel

Kontrollige turvalukustuse
susteemi

Hudrosusteemi
kontrollimine

Kontrollige seisupidurit .

Kontrollige mootoridli * .

Kontrollige mootoridli *

Kontrollige rehvirdhku .

Kontrollige niiduki I6iketeri |

Aku kontrollimine .

Puhastage aku .

Kontrollige ohufiltrit * .

Kontrollige kinnitusdetaile .

Maarige masin .

Kontrollige mootori
jahutussiisteemi*

Kontrollige rihmu .

Vahetage hiidrodli ja filter **

* Vaadake juhiseid mootori
kasutusjuhendist.

**Vahetage parast esimese 75 t66tunni
moddumist.
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VARUOSAD

Varuosi saate oma masinale osta
Ariensiesindusest.

Kirjeldus Kogus | Toote nr
Kaigu veorihm 1 07225600
Niiduki rihm — vasak 1 07200815
(Mudelid 991324, 991325)

Niiduki rihm — parem 1 07200805
(Mudelid 991324, 991325)

Niiduki rihm — vasak 1 07200816
(Mudelid 991326, 991327)

Niiduki rihm — parem 1 07200806
(Mudelid 991326, 991327)

Niiduki Iiketera 3 100450200
(Mudelid 991324, 991325)

Niiduki I6iketera 3 03253800
(Mudelid 991326, 991327)

Istme IUliti 1 02754100
Hiidraulikadli — 32 untsi AR 00057100
(1tk)

Hudrodlifilter 2 21545100
Kitusefilter 1 21548101
Mootori élifilter 1 21548100
Ohufilter 1 21548000
Kutusestabilisaator—118 ml AR 04730400
(4 untsi)

Relee 1 04438400

TUNNI-/HOOLDUSARVESTI

Ainult tunniarvestiga mudelid

Tunniarvesti mdddab mootori tddaega ja
seda ei saa nullida.

Hooldatavad mudelid
Vt Joonis 14.

Kui voti on sisselulitatud asendis, kuvatakse
ajamdotmise reziim. Erinevate reziimide
vahel lUlitamiseks vajutage reziiminuppu.
Taimer: Mdddab mootori tddaega alatest
lahtestamisest. Ajamddtja 1ahtestamiseks
vajutage reziiminuppu, valige TMR1 reziim ja
seejarel hoidke 3 sekundi valtel all
reziiminuppu.

TAHTIS! Kui masinat ei kasutata, siis
keerake sultevdti valjalilituse asendisse.
Mdned mdddikud vdivad lugeda toé6tunde ka
juhul, kui véti on sisselllituse asendis, kuid
mootor ei t66ta. Selle tagajarg on ebadiged
hooldusintervallid.

Hooldusteated: Loeb tunde maha kuni

vajaliku hoolduseni ja kui hooldus on vajalik,

kuvab teate "Now* (nulid). Hooldusaega

mdddetakse jargneva tarvis:

* Mootoridli ja 6lifiltri vahetus (CHG OIL)

» Hidrodli ja olifiltri vahetus (CHG H OIL)

+ Ohufiltri hooldus (SVC AIRFILTER)

Tunniarvestisse eelseatud hooldusintervallid

on jargmised:

+ Hudrodli ja filter: Esimese 75 t66tunni jarel
ning edasi iga 400 t66tunni jarel

* Mootoridli ja dlifilter: Esimese 25 to6tunni
jarel ning edasi iga 100 t66tunni jarel

« Ohufilter: Iga 100 té6tunni jarel

MARKUS. Mootoridli eelseatud
hooldusintervallid on tavaparased
soovituslikud intervallid. Konkreetsete
mootoritootjate soovitused vdivad erineda.

Hooldusteate lahtestamiseks vajutage
reziiminuppu, valige hooldusteate reziim ja
seejarel hoidke 3 sekundi valtel all
reziiminuppu.

1. Reziiminupp

Joonis 14
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KONTROLLIGE . MOOTORIOLI KONTROLLIMINE
TURVALUKUSTUSE SUSTEEMI MARKUS. Mootoridli tase peab vastama

Kontrollige turvalukustuse siisteemi nduetele. Vastasel korral voib mootor saada
korrasolekut, sooritades allkirjeldatud katsed. ~ kahjustada. Vaadake mootori
Kui méni katse nurjub, vétke Gihendust Ariens  kasutusjuhendit.

edasimiitjaga. KONTROLLIGE REHVIROHKU

Vt Tehnilised andmed lehekiiljel 37soovitatud
rehvirdhu osas.

Katse |Juht- Kéi- |Seisu- |Tule-
kangid |tus- pidur mus

voll
Lukustus kaivitamisel HOIATUS! VALTIGE
1 Neutraa- |Valjas |Sees Mootor KEHAVIGASTUSI. Rehvi ja
lasend kaivitub. velje osad vdivad eralduda
2 Edasi, |Sees |Sees |Mootor plahvatusega.
neutraa- voi val- |ei kai- * ARGE pumbake rehveile
lasend, jas vitu. soovitatava réhu.
tagasi + ARGE pumbake
3 Edasi, |Sees |Viljas |Mootor rehvekompressoriga.
neutraa- |véi val- ei kai- I"(asutage kasipumpa.
lasend, |jas vitu. * ARGE seiske pumpamise
tagasi ajal rehvikoostu ees.

Kasutage klambriga

Lukustus té6tamise ajal (mootor to6tab) JC Rid] .
padrunit ja piisavalt pikka

4 Edasi, |Sees |Sees  Mootor pikendusvoolikut, mis
neutraa- voi val- | seiskub. véimaldab teil seista rehvi
Iasenq, jas Kdrval.
tagasi - ARGE paigaldage rehvi, kui
5* |Edasi, |Sees |Valjas |Mootor teil puudub sobiv varustus
neutraa- |voi val- seiskub. ja kogemus.
lasend, |jas
tagasi
* Kui juht tduseb istmelt. KONTROLLIGE
KINNITUSDETAILE
KONTROLLIGE SEISUPIDURIT Kontrollige, kas koik kinnitusdetailid on
. . . olemas ja korralikult kinni.
1. Parkige masin tasasele, thtlasele
pinnale.

2. Juhthoovad neutraalasendis.

Rakendage seisupidur.

4. Seisake mootor ja oodake, kuni kdik
liikuvad osad on seiskunud ning kuumad
osad jahtunud.

5. Aktiveerige veotelgede méddaviigud.

Vt Masina liigutamine ké&sitsi
lehekdiljel 14.
6. Lukake masinat edasi.

* Kui masin ei liigu edasi, pole
reguleerimine vajalik.

» Kui masin liigub hélpsalt edasi,
reguleerige pidurihooba.

i
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MAARIGE MASIN
1. Olitage kdik ligendid ja sérmithendused.
Istme maarimine
Vt Joonis 15.
1. Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdljel 15.

2. Maarige istmeplaadi all olevate pilude
kaudu istme siinid.

Joonis 15

3. Eemaldage kinnitusdetailid, mis hoiavad
I6iketeri spindlite klljes, ja eemaldage siis
l6iketerad. Hoidke kdik kinnitusdetailid
tagasipaigaldamiseks alles. Vt Joonis 16.

Joonis 16

Loiketerade teritamine

ETTEVAATUST:ARGE teritage
I6iketeri masina kiljes.

A

3. Liigutage iste tagasi td6asendisse ja
nihutage seda ette-taha, et maarida siinid
kogupikkuses.

KONTROLLIGE NIIDUKI
LOIKETERI

Kontrollige 16iketerade kulumust. Vahetage
voi teritage vastavalt vajadusele.

ETTEVAATUST:VALTIGE
KEHAVIGASTUSI. Kasutage
vastupidavaid kindaid voi
polsterdust, et kaitsta kasi
I6iketeradega to6tamise ajal.
Uhe l6iketera pddramisel
péorduvad ka teised terad.

A

Loiketerade eemaldamine

1. Seisake mootor, eemaldage sliltevéti ja
oodake, kuni kdik liikkuvad osad on
seiskunud ning kuumad osad jahtunud.

2. Lahutage suuteklinla juhtmed.

1. Eemaldage lIdiketerad. Jargmistel
juhtudel tuleb Idiketerad koérvaldada.
* Rohkem kui 1.3 cm (1/2") metalli on ara
kulunud.
+ Ohukiilud on deformeerunud.
« Ldiketerad on paindunud v&i murdunud.
2. \Viilige voi lihvige igalt I16iketera
Iikeservalt vordses koguses materjali,
kuni |diketera on terav. ARGE muutke

I6ikeserva nurka ega Umardage I6iketera
nurka. Vt Joonis 17.
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ARGE teritage sellise
skeemi jargi.

Jargige teritamisel seda
skeemi.

UTILISEERIGE, kui
rohkem kui 1.3 cm (1/2")
metalli on ara kulunud

Loikeserv

Kandiline nurk
Ohukiilu deformatsioon
Ohukiil

Pobd=

Joonis 17

AKU HOOLDAMINE

HOIATUS! Akuklemmid ja
nendega seotud tarvikud
sisaldavad pliid ja pliiihendeid,
mis California osariigi andmetel
pdhjustavad vahki ja
sigivusprobleeme. Peske parast
aku ké&sitsemist kasi.

A

ETTEVAATUST: Tasakaalustam
ata I6iketerad pdhjustavad liigset
vibratsiooni ja masina
kahjustusi. Tasakaalustage
Idiketerad, enne kui paigaldate
need uuesti masina kulge.
Loiketeri EI TOHI keevitada ega
sirgendada.

A

3. Kontrollige I16iketera tasakaalu, libistades
I6iketera keermestamata poldil. Kui
I6iketera ei jaa horisontaalseks, teritage
rasket otsa, kuni Idiketera on tasakaalus.

Loiketerade paigaldamine

Vt Joonis 16.

1. Paigaldage terad tagasi ja kinnitage
originaal-kinnitusdetailidega. Pingutage
momendiga 156 — 217 Nm (115 —

160 naeljalga).

Eemaldage aku

Tehaseaku eemaldamine

1. Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdljel 15.

2. Lahutage aku kdljest miinuskaabel ja
seejarel plusskaabel.

Vt Joonis 18.

3. Loédvendage kuuskantmutrit, mis hoiab
parempoolset klambrit raami kiiljes.

4. Eemaldage kinnitusklambrite alumisetes
vahedes olev T-klamber.

5. Eemaldage aku.

1. T-klamber
2. Kinnitusklamber
Joonis 18

U1 aku eemaldamine

1. Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdljel 15.

2. Lahutage aku kdljest miinuskaabel ja
seejarel plusskaabel.

3. Loédvendage kuuskantmutrit, mis hoiab
parempoolset klambrit raami kiiljes.
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4. Eemaldage kinnitusklambrite lilemistes
vahedes olev T-klamber. Hoidke need
tagasipaigaldamiseks alles.

5. Eemaldage aku.

Puhastage aku

1. Puhastage klemmid ja aku kaabliotsad
traatharjaga.

2. Katke klemmid dielektrilise maarde voi
vaseliiniga.

Paigaldage aku

ETTEVAATUST:Jalgige, et aku
klemmide vahel EI OLEKS

otsest metallkontakti.

Paigaldage tehaseaku

1. Paigaldage tagasi miinuskaabel ja
seejarel plusskaabel.

2. Sisestage T-klamber Iabi
kinnitusklambrite alumisete vahede.

3. Pingutage kuuskantmutrit, mis hoiab
parempoolset klambrit raami kiiljes.

4. Pange iste tagasi td6asendisse
Paigaldage U1 aku

1. Paigaldage tagasi miinuskaabel ja
seejarel plusskaabel.

2. Sisestage T-klamber labi
kinnitusklambrite tGlemiste vahede.

Vt Joonis 19.

3. Pingutage kuuskantmutrit, mis hoiab
parempoolset klambrit raami kiljes.

4. Pange iste tagasi td0asendisse.

Joonis 19

Aku laadimine

Kontrollige akut voltmeetriga. Kui akus on alla
11V, laadige aku.

MARKUS. ARGE kasutage kiirlaadijat.
Kiirem laadimine kahjustab akut ja voib selle
rikkuda. Kasutage AINULT teie traktori aku
jaoks méeldud automaatlaadijat.

MARKUS. Jargige alati aku tootja antud

juhiseid. Kui soovite laadimise kohta

Uksikasjalikumat teavet, vétke Uhendust aku

tootjaga.

1. Eemaldage aku masinalt. Vt Eemaldage
aku lehekuljel 19.

2. Pange aku pingile vbi mujale, kus on hea
ventilatsioon.

3. Uhendage laadija plussjuhe aku
plussklemmiga.

4. Uhendage laadija miinusjuhe aku
miinusklemmiga.

5. Laadige aku vastavalt aku tootja juhistele.

6. Paigaldage aku tagasi oma kohale.
Vt Paigaldage aku lehekiljel 20.

Kaivitusabi

Ariensiei soovita kasutada masinal
kaivitusabi. Kaivitusabi vdib kahjustada
mootorit ja slisteemi komponente. Vaadake
lisateavet mootori kasutusjuhendist.

NIIDUKI RIHMADE
KONTROLLIMINE

Kontrollige rihmade kulumust ja vahetage
need vastavalt vajadusele.
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HUDROSUSTEEMI
KONTROLLIMINE

Hiidrod6li kontrollimine

1. Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdljel 15.

2. Kontrollige &litaset paisupaakides.
Olitase peab ulatuma kilmalt taitmise
margiseni. Vt Joonis 20.

TAHTIS! Esialgse &litaseme kontrollimisel

peab mootor olema kilm.

1. Kullmalt taitmise joon
Joonis 20

3. Laske mootoril 1 minuti valtel td6tada ja
kontrollige 6litasemeid uuesti.
4. Vajaduse korral lisage hidrodli.

a. Eemaldage paisupaakide korgid.

b. Valage paisupaakidesse 15W-50
sunteetilist mootoridli, kuni dlitase
ulatub kilmalt taitmise margiseni.
Vt Joonis 20.

c. Paigaldage paisupaakide korgid
tagasi.

Hiidrodli ja olifiltri vahetamine

1. Laske mootoril méni minut to6tada, et
hidrodli soojeneks.

2. Seisake mootor, eemaldage sliltevoti ja
oodake, kuni kéik liikuvad osad on
seiskunud ning kuumad osad jahtunud.

3. Kasutatud 8li kogumiseks asetage olifiltri

alla mahuti.
Vt Joonis 21.

4. Eemaldage veotelje kiljest filtri kaitse ja
olifilter.

5. Eemaldage taiteavalt 6hutus-/taitekork ja
laske veoteljel taielikult tihjaks valguda.

Joonis 21

6. Puhkige puhtaks filtri kinnituspind.

7. Maarige uue olifiltri tihend puhta
hadrodliga.

8. Keerake filter filtri korpusesse, kuni see
puutub vastu korpust, ja see jarel pddrake
filtrit pingutamiseks veel 3/4 poodret.

9. Paigaldage tagasi filtri kaitse ja pingutage
momendiga 7.3 Nm (65 naeljalga). ARGE
pingutage Ule.

10. Lisage 15W-50 stinteetilist mootoridli,
kuni 8li jduab taiteava alumise aareni
(1892.7 ml (64 vedelikuuntsi) telje kohta).

11. Paigaldage tagasi 6hutus-/taitekork ja
pingutage momendiga 20.3 Nm
(180 naeljalga).

12. Valage paisupaaki hudrodli, kuni dlitase
ulatub kidlmalt taitmise margiseni.

13. Korrake samme 3 — 12 teise veotelje
juures.

14. Hudroslsteemi 6hutamine.

Vt Hiidroslisteemi 6hutamine
lehekdljel 22.

ET-21



Hiidrosiisteemi 6hutamine

Parast 0li valjalaskmist voi filtri vahetamist
tuleb hidrositsteem dhutustada.

HOIATUS! VALTIGE KEHAVI-
GASTUSI. Selle t66 tegemi-
seks peab mootor t66tama.
Olge eriti ettevaatlik, et te ei
puutuks kokku liikuvate osade
ega kuumade pindadega.
Veenduge enne mootori kéivi-
tamist, et masin on hasti toes-
tatud ja seisab kindlalt oma
kohal.

A

1. Parkige masin vastu seina vdi paigaldage
tokiskingad.

2. Vabastage seisupidur.

3. Toestage masin selliselt, et veorattad
oleks maast lahti.

4. Aktiveerige veotelgede mdddaviigud.
Vt Masina liigutamine ké&sitsi
lehekiiljel 14.

5. Kaivitage mootor ja liigutage aeglaselt
juhthoobasid 5 kuni 6 korda edasi ja
tagasi.

6. Viige veotelje moéddaviiguhoovad tagasi
tédasendisse. Vt Masina liigutamine
kasitsi lehekuljel 14.

7. Liigutage aeglaselt juhthoobasid 5 kuni
6 korda edasi ja tagasi.

8. Seisake mootor, langetage masin
maapinnale ja kontrollige olitaset.
Vajaduse korral lisage 0li.

9. Korrake samme 1 — 8, kuni veoteljet
liiguvad normaalkiirusel ilma liigse murata
sujuvalt edasi- ja tagasisuunas.

HOOLDAMINE JA
REGULEERIMINE
: HOIATUS! VALTIGE KEHAVI-

GASTUSI. Lugege enne jatka-

mist |abi peatikk Ohutus ja

veenduge, et see on taielikult

arusaadav.

ISTME REGULEERIMINE

Vt Joonis 22.

1. Tdédmmake istme reguleerhoob Ulles, et
istme lukustus avada.

2. Liigutage iste soovitud asendisse.

3. Vabastage istme reguleerhoob, et iste
kohale lukustada.

\\ \

Joonis 22

JUHTHOOBADE
REGULEERIMINE

Korguse reguleerimine

Juhthoobade kdrgust saab juhi mugavuse
huvides reguleerida.

Vt Joonis 23.

1. Seisake mootor, eemaldage sulltevoti ja
oodake, kuni koik liikuvad osad on
seiskunud ning kuumad osad jahtunud.

2. Eemaldage juhthoobade kinnitusdetailid
ja eemaldage juhthoob alumise juhtdla
kiljest.

3. Paigutage juhthoob sobivale kdrgusele ja
joondage alumise juhtdlaga. Kinnitage
originaal-kinnitusdetailidega.
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8. Keerake lahti kinnitusdetailid, joondage

hoovad ja pingutage kinnitusdetaile.
Vt Joonis 25.

Joonis 23

Joonis 25

4. Reguleerige juhthoova asendit.
Vt Juhthoobade reguleerimine
lehekdljel 22.

5. Pdorake ekstsentrilist puksi selliselt, et
hoovad oleks samal kérgusel ja hoova
otste vahe oleks 1.3 — 2.5 cm
(1/2 — 1 tolli) pikkune vahe. Vt Joonis 24.

({\x
o

Joonis 24

Kui hoobade horisontaalse joonduse vahe on

suurem kui 3.2 mm (1/8-tolli), siis joondage

hoovad.

6. Seisake mootor, eemaldage sliltevoti ja
oodake, kuni kéik liikuvad osad on
seiskunud ning kuumad osad jahtunud.

7. Rakendage seisupidur.

Edasiliikumise asendi reguleerimine
Juhthoobade edasilikumise asendit saab juhi
mugavuse huvides reguleerida.

1. Seisake mootor, eemaldage slltevdti ja
oodake, kuni koik liikuvad osad on
seiskunud ning kuumad osad jahtunud.

2. Keerake lahti juhthoova koostude
kinnitusdetailid.
3. Seadke hoovad soovitud asendisse:

» Likake ornalt hoobasid edasi, et
suurendada vahekaugust juhiga.

* Tdmmake 6rnalt hoobasid tagasi, et
vahendada vahekaugust juhiga.

4. Keerake kinnitusdetailid kinni.
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MASINA OTSELIIKUMISE
REGULEERIMINE

Reguleerige rehvirohku
1. Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdljel 15.
2. Kontrollige rehvirdhku. Vajaduse korral
pumbake soovitatud réhkudeni.
Vt Tehnilised andmed lehekiiljel 37.
3. Otseliikumise kontrollimine.
» Kui masin ei liigu otse, suurendage
rehvirdhku kuljel, mis liigub ette.
TAHTIS! ARGE iiletage maksimaalset
rehvirbhku, mis on rehvi kiljel.

 Kui rehvirdhku korrigeerimine
otseliikumist ei paranda, siis
reguleerige piiraja polte vastavalt
allpool olevatele juhistele.

Piiraja poltide reguleerimine

Vt Joonis 26.

Piiraja polte saab reguleerida, et suurendada
voi vdhendada veorataste Kiirust.
Reguleerimiseks toimige jargnevalt.

1. Keerake lahti vastumutter.

» Veoratta maksimaalse kiiruse
suurendamiseks pddrake vastava
piiraja polti vastupdeva.

» Veoratta maksimaalse kiiruse
vahendamiseks pdorake vastava piiraja
polti paripaeva.

2. Keerake vastumutter kinni.

Joonis 26

3. Joondage juhthoovad. Vt Juhthoobade
reguleerimine lehekdljel 22.

VEOTELGEDE REGULEERIMINE
Liigse edasinihkumise kontrollimine

HOIATUS! VALTIGE KEHAVI-
GASTUSI. Selle t66 tegemi-
seks peab mootor t6otama.
Olge eriti ettevaatlik, et te ei
puutuks kokku liilkuvate osade
ega kuumade pindadega.
Veenduge enne mootori kaivi-
tamist, et masin on hasti toes-
tatud ja seisab kindlalt oma
kohal.

A

1. Laske mootoril vahemalt 5 minutit
téotada, et hiidrodli soojeneks.

2. Seisake mootor ja rakendage seisupidur.

3. Asetage esiratastele tokiskingad ja
toestage masin selliselt, et veorattad
oleks maast lahti.

4. Eemaldage veorattad.

5. Kaivitage mootor, liigutage gaasihoob
kiiresse asendisse ja vabastage
seisupidur.

6. Liigutage juhthoobasid 5 kuni 6 korda
edasi ja tagasi ning seejarel tagasi
neutraalasendisse.

7. Kontrollige rummude lilkumist.

» Kui tdheldate ainult vahest liilkumist, siis
seisake mootor, paigaldage rattad
tagasi ja langetage masin maapinnale.

» Kui tdheldate markimisvaarset liikumist,
siis reguleerige neutraalasendit
vastavalt allpool olevatele juhistele.

TAHTIS! Pingutage rattamutrid momendiga
81.3 —122.0 Nm (60 — 90 naeljalga).

Neutraalasendi reguleerimine

Kui liigse edasinihkumise kontrollimisel

selgub, et rattarummud po6orlevad liigselt,

reguleerige neutraalasendit.

1. Keerake lahti veoteljel olev
neutraalasendisse tagasip66rdumise
kruvi. Vt Joonis 27.
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Joonis 27

2. Po&orake aeglaselt veotelje juhtdlga
rummu pdorlemisele vastassuunas, kuni
rumm peatub. Vt Joonis 28.

1. Veotelje juhtdlg
2. Rattarumm
Joonis 28

3. Hoidke veotelje juhtblga paigal ja
pingutage neutraalasendisse
tagasip66rdumise kruvi.

4. Kaivitage mootor, liigutage gaasihoob
kiiresse asendisse ja vabastage
seisupidur.

5. Liigutage juhthoobasid 5 kuni 6 korda
edasi ja tagasi ning seejarel tagasi
neutraalasendisse.

6. Kontrollige rattarummude liikumist.

» Kui tdheldate ainult vahest liilkumist, siis
seisake mootor, paigaldage rattad
tagasi, viige masin tagasi tddasendisse
ja liikuge edasi jaotisse Seisupiduri
kangi reguleerimine lk 31.

Kui tdheldate markimisvaarset liikumist,

siis korrake samme 1 — 6.

TAHTIS! Pingutage rattamutrid momendiga
81.3 — 122.0 Nm (60 — 90 naeljalga).

ELEKTRIOSADE HOOLDUS
Vt Joonis 29.

Kaitsme vahetamine

MARKUS. Elektriahela kahjustamise
valtimiseks vahetage kaitsmed sama
voolutugevuse markega kaitsmete vastu.
Enne kahjustunud elektrikomponentide
vahetamist tehke kindlaks elektririkke pohjus.

1. Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdljel 15.
2. Eemaldage defektne kaitse.

3. Tuvastage kaitsme labipolemise pohjus
ja parandage see viga.

4. Paigaldage uus kaitse.
Relee vahetamine

MARKUS. Releed on vahetatavad. Kasutage
ainult kvaliteetseid varuosi. Vt Varuosad
lehekdljel 16.

1. Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdljel 15.
2. Eemaldage defektne relee.

3. Tuvastage relee kahjustuse p&hjus ja
parandage see viga.

4. Paigaldage uus relee.

N
Joonis 29
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NIIDUKI RIHMADE VAHETAMINE

ETTEVAATUST: Kulunud voi
kahjustunud rihmad véivad pdh-
justada kehavigastusi ja/vdi kah-
justada masinat. Kontrollige

sagedasti, kas rihmadele on tek-
kinud pragusid vdi kulumise jalgi.

Kaitusvolli rihma eemaldamine

1. Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdljel 15.

2. Asetage I6ikemehhanism koige
madalamale 16ikekérgusele.

3. Eemaldage kinnitusdetailid, mis hoiavad
rihmakatteid I6ikemehhanismi kiiljes, ja
eemaldage rihmakatted. Vt Joonis 30.

Joonis 30

ETTEVAATUST:Olge
pingutusratta vedru pinge alt
vabastamisel ettevaatlik. Hoidke
selle toimingu ajal kehaosad
pingutusratastest eemal.

Vt Joonis 31.

4. Rihma pingutusratta pinge alt
vabastamiseks eemaldage aeglaselt
ankrupoldi kuljest vedru konks.

Eemaldage kaitusvolli rihm.

o

Vedru

Ankrupolt

Kaitusvolli rihm

Kaitusvolli rihma pingutusratas
Joonis 31

1.
2.
3.
4.

Niiduki veorihma eemaldamine

1. Eemaldage kaitusvolli rihm. Vt Kéitusvolli
rihma eemaldamine lehekdljel 26.

ETTEVAATUST: Olge pingutus-

ratta vedru pinge alt vabastami-
sel ettevaatlik. Hoidke selle
toimingu ajal kehaosad pingutus-

ratastest eemal.

Vt Joonis 32 ja Joonis 33.

2. Rihma pingutusratta pinge alt
vabastamiseks eemaldage aeglaselt
ankrupoldi kiljest vedru konks.

3. Eemaldage niiduki veorihm.
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Mudelid 991324, 991325

Joonis 32

Mudelid 991326, 991327

Joonis 33

Niiduki veorihma paigaldamine
Vt Joonis 34 ja Joonis 35.

1. Paigaldage niiduki veorihm tmber
I6ikemehhanism keskel oleva jagatud
rihmaratta alumise soone ja Umber
parempoolse t66valli rihmaratta alumise
soone.

2. Rihmale pinge rakendamiseks

paigaldage pingutusratta vedru konks
tagasi Umber ankrupoldi.

Mudelid 991324, 991325

Joonis 34

Mudelid 991326, 991327

Joonis 35

TAHTIS! Veenduge, et rihm on pinge all ja
koéigi rihmaratastega joondatud.
Kaitusvolli rihma paigaldamine
TAHTIS! Niiduki veorihm tuleb paigaldada
ENNE kaitusvélli veorihma paigaldamist.
1. Paigaldage kaitusvdlli rihm masina

tagaosas Umber siduri kiilrihmaratta.
Vt Joonis 36.
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2. Paigaldage kaitusvélli veorihm Gimber VAHETAGE KAIGU VEORIHM

I6ikemehhanism keskel oleva jagatud

rihmaratta tilemise soone ja Gimber Eemaldage kéigu veorihm
vasakpoolse t66valli rihmaratta. 1. Asetage seade hooldusasendisse.
3. Joondage rihm tihikdigu rihmaratastega. Vt Hooldusasend lehekiljel 15.
4. Rihmale pinge rakendamiseks 2. Eemaldage sidurilt kaitusvolli rihm.
paigaldage pingutusratta vedru konks Vt Kaitusvélli rihma eemaldamine
tagasi imber ankrupoldi. lehekdiljel 26.

ETTEVAATUST: Olge pingutus-

== ratta vedru pinge alt vabastami-
® @ sel ettevaatlik. Hoidke selle
toimingu ajal kehaosad pingutus-

ratastest eemal.

vabastamiseks eemaldage masina all
aeglaselt ankrupoldi kiljest vedru konks.
Vt Joonis 38.

Q\\\ 3. Veotelje pingutusratta pinge alt
(&)

Joonis 36

TAHTIS! Veenduge, et rihm on pinge all ja
koigi rihmaratastega joondatud. Vt Joonis 37.

Vedru

Ankrupolt

Veotelje pingutusratas
Kaigu veorihm

ArON =

Joonis 38

Joonis 37

5. Paigaldage rihmakatted tagasi ja
kinnitage originaal-kinnitusdetailidega.
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Vt Joonis 39.

4.

Eemaldage kinnitusdetailid, mille abil on
raami kilge kinnitatud siduri piirdeplaat.

MARKUS. Arge 18igake labi kaablisidet.

Joonis 39

5. Eemaldage veotelje veorihm

veoslisteemist jargmises jarjekorras:
a. Paremalt veotelje kiilrihmarattalt.
b. Vasakult veotelje kiilrihmarattalt.
c. Siduri kiilihmarattalt.

Veotelje veorihma paigaldamine
Vt Joonis 40.

1.

Paigaldage veotelje veorihm veosisteemi
jargmises jarjekorras:

a. Umber siduri kiilrihmaratta.

b. Umber vasaku veotelje kiilrihmaratta.
c. Umber parema veotelje kiilihmaratta.
Joondage rihm tihikaigu rihmarattaga.

Paigaldage pingutusratta vedru konks
tagasi Umber ankrupoldi. Veenduge, et
rihm on pinge all ja kdigi rihmaratastega
joondatud.

1. Vedru
2. Tuohikaigu rihmaratas
Joonis 40

TAHTIS! Veenduge, et rihm on pinge all ja
koéigi rihmaratastega joondatud. Vt Joonis 41.

ET -

1. Mootori t66voll
2. Tuhikaigu rihmaratas
3. Vasak veotelg
4. Parem veotelg
Joonis 41
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4. Paigaldage tagasi siduri piirdeplaat ja
kinnitage originaal-kinnitusdetailidega.
Vt Joonis 42.

Joonis 42

5. Paigaldage tagasi kaitusvolli rihm.
Vt Kéitusvélli rihma paigaldamine
lehekdljel 27.

SIDURI PIDURIKLOTSIDE
UMBERPOORAMINE
Vt Joonis 43.

1. Eemaldage kinnitusdetailid, mis hoiavad
piduriklotse siduri kronsteini kuljes.
Hoidke need tagasipaigaldamiseks alles.

2. Keerake piduriklotsid imber ja kinnitage
originaal-varuosade abil siduri kronsteini
kilge.

Joonis 43

MAAPINNA KRAAPIMISE
VASTASTE RATASTE
REGULEERIMINE

Vt Joonis 44.

Maapinna kraapimise vastased rattad on
tehases reguleeritud tavaparasele
niidukdrgusele, kuid neid on vdimalik
reguleerida kdrgele voi madalale
l6ikekorgusele. Veenduge, et kdik rattad on
reguleeritud samale kdrgusele.

1. Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdljel 15.

2. Eemaldage kinnitusdetailid, mis
kinnitavad maapinna kraapimise
vastased rattad katte kulge, ning
eemaldage rattad.

3. Paigutage rattad vajalikku asendisse:

vaga suure ldikekdrguse jaoks

paigutage maapinna kraapimise
vastased rattad kanduril kbdige
madalamasse asendisse;

vaga vaikese l6ikekdrguse jaoks

paigutage maapinna kraapimise

vastased rattad kanduril kdige
kdrgemasse asendisse.

4. Kinnitage originaal-kinnitusdetailidega.

TAHTIS! Kéik maapinna kraapimise
vastased rattad PEAVAD olema reguleeritud
samale korgusele.

Joonis 44
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SEISUPIDURI KANGI
REGULEERIMINE

Vt Joonis 45.

1.

2.

Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdljel 15.

Keerake lahti trossi reguleerimissilindri

vastumutrid.

Reguleerige trossi pingsust.

» Hoova tundlikkuse suurendamiseks
I6dvendage Ulemist vastumutrit ja
pingutage alumist vastumutrit, kuni
mdlemad vastumutrid on tihedalt vastu
trossi klambrit.

» Hoova tundlikkuse vahendamiseks
I6dvendage alumist vastumutrit ja
pingutage Ulemist vastumutrit, kuni
mdlemad vastumutrid on tihedalt vastu
trossi klambrit.

Kontrollige seisupidurit ja vajaduse korral

reguleerige uuesti. Vt Kontrollige

seisupidurit lehekuljel 17.

1.

Ulemine vastumutter
2. Alumine vastumutter

Joonis 45

MASINA LOIKEMEHHANISMI
EEMALDAMINE JA
PAIGALDAMINE

Loikemehhanismi eemaldamine

1. Asetage seade hooldusasendisse.
Vt Hooldusasend lehekdiljel 15.

2. Seadke I6ikemehhanism kdige
madalamale niitmiskdrgusele.

3. Pange Idikemehhanismi alla toed, nt
puuklotsid.

4. Eemaldage kaitusvolli rihm. Vt Kéitusvolli
rihma eemaldamine lehekdljel 26.

5. Vabastage I6ikemehhanismi mdlemal
kiljel tdstmist abistavad vedrud aeglaselt
kinnituse kuljest. Vt Joonis 46.

1. Tdstmist abistav vedru
2. Vedru kinnitus
Joonis 46

6. Eemaldage kinnitusdetailid, mis hoiavad
juhtvardaid raami kdljes kinni.
Vt Joonis 47.

Joonis 47
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7. Eemaldage kinnitusdetailid, mis hoiavad
kinni I6ikemehhanismi tdstmise vardaid ja
I6ikemehhanismi tdstmise kronsteine.

Vt Joonis 48.

&

Joonis 48

8. Eemaldage masina alt Idikemehhanism.

Loikemehhanismi paigaldamine

1. Paigutage I6ikemehhanism masina alla.

Vt Joonis 49.

2. Paigaldage juhtvardad raami kiilge tagasi
esialgsete kinnitusdetailidega.

3. Kinnitage esialgsete kinnitusdetailide abil
lI6ikemehhanismi téstevardad
I6ikemehhanismi tdstekronsteinide kilge.

el
0

Joonis 49

4. Paigaldage tagasi kaitusvolli rihm.
Vt Kéitusvolli rihma paigaldamine
lehekdljel 27.

5. Kinnitage téstmist abistavad vedrud
kinnituste kilge tagasi.

6. Loodige I6ikemehhanism.

Vt Léikemehhanismi kbrgus ja kalle
lehekdljel 32.

LOIKEMEHHANISMI KORGUS JA
KALLE

TAHTIS! Veenduge, et masin paikneks
tasasel, horisontaalsel pinnal ja et tires oleks

nou

etekohane rdhk.

Terade korguse ja kalde kontrollimine

1.
2.
3.
VtJ
4.

Tdstke I6ikemehhanism I6ikekdrgusele
8.9 cm (3 1/2 tolli).

Seisake mootor, eemaldage sultevoti ja
oodake, kuni kéik liikuvad osad on
seiskunud ning kuumad osad jahtunud.

Rakendage seisupidur.
oonis 50.

Seadke |diketerad nii, et nende otsad
osutaksid kogu Idikemehhanismi laiuses
vasakult paremale.

Mo&6tke parema ja vasaku tera Idikeserva
kaugust maapinnast. Kui vahekaugused
erinevad Uksteisest rohkem kui 4.7 mm
(3/16 tolli), siis loodige I16ikemehhanism.
Vt Léikemehhanismi kérgus ja kalle
lehekdiljel 32.

o =

!

Joonis 50

VtJ
6.

oonis 51.

Seadke niiduki 16iketerad nii, et

l6iketerade otsad paikneksid suunaga

eest taha, ja mootke jargmist:

* Mdotke I6ikemehhanismi eesosas
keskmise |6iketera I6ikeserva ja
maapinna vahelist kaugust.

» Mdotke I16ikemehhanismi tagaosas
parema ja vasaku tera I6ikeserva
kaugust maapinnast.

Joonis 51 $

Kui

eesmine mddt ei ole 3.2 mm (1/8 tolli)

madalam kui tagumine md&6t, siis reguleerige
terade kallet. Vt Loiketerade kalde
reguleerimine lehekdljel 33.
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Loikemehhanismi loodimine
Vt Joonis 52.

1. L&ikemehhanismi kdrgema poole
langetamiseks:

a. keerake lahti Idikemehhanismi
loodimisvarraste lukustusmutrid.

b. Pddrake reguleerpolte vastupaeva.

c. Moodtke parema ja vasaku tera
I6ikeserva kaugust maapinnast.

Vajaduse korral jatkake reguleerimist.

d. Pingutage Idikemehhanismi
loodimisvarraste lukustusmutrid.

2. Lbéikemehhanismi madalama poole
tdstmiseks:

a. keerake lahti Idikemehhanismi
loodimisvarraste lukustusmutrid.

b. Pddrake reguleerpolte paripaeva.

c. Mobdtke parema ja vasaku tera
I6ikeserva kaugust maapinnast.

Vajaduse korral jatkake reguleerimist.

d. Pingutage Idikemehhanismi
loodimisvarraste lukustusmutrid.

A; Toéstmine

Langetamine ’

(&

all

00—
—e)

1. Reguleerpolt
2. Vastumutter
3. Loikemehhanismi tostevarras

Joonis 52

Loiketerade kalde reguleerimine

TAHTIS! Léikemehhanismi killjelt-kiiljele
kérgus peab jadma samaks ka parast kalde
reguleerimise I6petamist.

TAHTIS! Léikemehhanismi esiosa
kallutamine tagaosast madalamale tagab
tasakaalu I6ikekvaliteedi ja rohu Idikamiseks
vajamineva voimsuse vahel. Teatud
I6iketingimuste puhul on vajalik kallutada
l6ikeseadme tagaosa esiosast madalamale.
Léikeseadme selline asetus nduab mootorilt
suuremat vdimsust, kuid vdib tagada parema
|6ikekvaliteedi.

1. Ettekalde suurendamiseks:

a. keerake lahti 1dikemehhanismi kdikide
loodimisvarraste lukustusmutrid.

b. Ldikeseadme esiosa langetamiseks
keerake eesmisi reguleerpolte
vastupaeva.

c. Loikeseadme tagaosa tdstmiseks
keerake tagumisi reguleerpolte
paripaeva.

d. Kontrollige joondust. Vt Terade
kérguse ja kalde kontrollimine
lehekdiljel 32.

e. Pingutage I16ikemehhanismi
loodimisvarraste lukustusmutrid.

2. Ettekalde vdhendamiseks:

a. keerake lahti 1dikemehhanismi koikide
loodimisvarraste lukustusmutrid.

b. Ldikeseadme esiosa tdstmiseks
keerake eesmisi reguleerpolte
paripaeva.

c. Loikeseadme tagaosa langetamiseks
keerake tagumisi reguleerpolte
vastupaeva.

d. Kontrollige joondust. Vt Terade
kérguse ja kalde kontrollimine
lehekdiljel 32.

e. Pingutage I16ikemehhanismi
loodimisvarraste lukustusmutrid.
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Probleem

RIKKEOTSING

Voimalik pohjus

Lahendus

Mootor ei kai-
vitu.

Turvalukustus pole rakendatud
voi on rikkis.

Kontrollige turvalukustuse sisteemi.
Vt Kontrollige turvalukustuse siisteemi
lehekdljel 17.

Kutusepaak on tihi.

Taitke kitusepaak. Vt Enne t66 alusta-
mist lehekdiljel 12.

Kltuseslisteem on saastunud.

Asendage kutus puhta kutusega.

Aku on tihi.

Laadige aku. Vt Paigaldage U1 aku
lehekdiljel 20.

Aku ja akukaablite Uhendus ei
toimi korralikult.

Pingutage ja/vdi puhastage aku ja aku-
kaablid. Vt Puhastage aku lehekiiljel 20.

Suldtekidnla juhe (juhtmed) on
lahti voi on stiteklunal (stlte-
kiinlad) rikkis.

Uhendage suitekutnla juhe (juhtmed) voi
vahetage sultekuinal (stitekldnlad).
Vaadake mootori kasutusjuhendit.

Elektrisisteemis on rike.

Votke uhendustAriensi edasimijaga.

Mootoris on rike.

V6tke UhendustAriensi edasimiujaga.

Mootor t66tab
ebaiihtlaselt.

Ohuklapi nupp on sisselilituse
asendis.

Seadke nupp valjalllituse asendisse.

Ohufiltri kassett on ummistunud.

Puhastage voi vahetage dhufiltri kassett.
Vaadake mootori kasutusjuhendit.

Mootoris on rike.

Votke uhendustAriensi edasimiljaga.

Mootor kuume-
neb iile.

Mootori 6litase on madal.

Lisage mootoridli. Vaadake mootori kasu-
tusjuhendit.

Jahutusribid on ummistunud.

Puhastage mootor. Vaadake mootori
kasutusjuhendit.

Mootoris on rike.

Votke UhendustAriensi edasimiujaga.

Masin ei hakka
lilkuma.

Veotelgede méddaviigud on akti-
veeritud.

Rakendage hoovad. Vt Masina liiguta-
mine kasitsi lehekuljel 14.

Kaigu veorihm on defektne.

Votke uhendustAriensi edasimiljaga.

Veoteljed on rikkis.

Vétke uhendustAriensi edasimuijaga.

Juhi kohaloleku luliti pole raken-
datud.

Aktiveerige luliti, istudes juhiistmele.

Juhi kohaloleku luliti on rikkis.

Votke uhendustAriensi edasimijaga.

Ksi 51l ei
"q_ltusvo el Kaitusvolli rihm on defektne. Vahetage rihm. Vt Niiduki rihmade vahe-
toota. ) L
tamine lehekiiljel 26.
Kaitusvalli [Uliti, juhtmed, Ghen- [V&tke UhendustAriensi edasimuijaga.
dused vai sidur on rikkis.
Masin liigub, Seisupidurit on vaja reguleerida. |Reguleerige seisupiduri kangi.

kui mootor on
vilja liilitatud ja
seisupidur on
rakendatud.

Vt Seisupiduri kangi reguleerimine
lehekdiljel 31.

Seisupidur on rikkis.

Votke uhendustAriensi edasimiujaga.

Masin ei liigu
otse.

Rehviréhkon vale.

Kontrollige rehvirdhku. Vt Tehnilised and-
med lehekiiljel 37.

Juhtkange on vaja reguleerida.

Vt Juhthoobade reguleerimine
lehekdiljel 22.

Veoteljed ja/voi hoovastik vajab
reguleerimist.

Voétke UhendustAriensi edasimuljaga.

Masin liigub
edasi, kui juht-
kangid on neut-
raalasendis.

Ulekanne ja/vdi hoovastik vajab
reguleerimist.

Votke UhendustAriensi edasimuijaga.
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RIKKEOTSING

Probleem Voimalik p6hjus Lahendus
Masina I6iketerad pole loodis v6i [Loodige ja reguleerige 16ikemehhanismi
on niiduki I6ikemehhanismi kalle |kallet. Vt Léikemehhanismi kbrgus ja kalle
vale. lehekuljel 32.
Masina I6iketerad on nirid voi Teritage voi vahetage I6iketerad.
Niitmiskvali- katki. Vt Léiketerade teritamine lehekiljel 18.

teet on madal.

Niitmiskiirus on liiga suur.

Soitke niites aeglasemalt.

Rihma pingsus on vale v&i on
rihm halvas seisukorras.

Vahetage niiduki rihmad. Vt Niiduki rih-
made kontrollimine lehekdljel 20.

Niitmiskdrgus on liiga madal.

Arge seadke niitmiskérgust liga madalale.
Kui rohi on vaga korge, niitke kaks korda.

Terad ei peatu 5
sekundi jook-
sul.

Siduri piduriklotsid on kulunud.

Pddrake siduri piduriklotsid Gmber.

Vt Siduri piduriklotside iimberpééramine
lehekdiljel 30. Kui siduri piduriklotsid on
juba olnud pdoratud, siis vahetage sidur.
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HOIUSTAMINE

HOIULEPANEK LUHIKESEKS
AJAKS

TAHTIS! ARGE kunagi peske masinat
kérgsurveveega ega hoiustage seda dues.

1. Laske masinal jahtuda ja peske seda
ornatoimelise pesuvahendi ning veega.

2. Pingutage koik kinnitusdetailid
nduetekohase momendiga.

3. Vaadake masin Ule, otsides
kulumismarke ja kahjustusi. Remontige
vastavalt vajadusele.

4. Valmistage kituseststeem masina
hoiulepanekuks ette.

MARKUS. Ariens soovitab kdikides kiitustes
kasutada kvaliteetset kltusestabilisaatorit.
Kui ilma stabilisaatorita bensiin jaab
kitusesusteemi isegi lihikeseks ajaks,
halveneb selle kvaliteet ja kitus jatab
siisteemi kleepuvaid setteid, mis voivad
kahjustada karburaatorit ning lisaks
kitusevoolikuid, filtrit ja kitusepaaki. Parima
tdbhususe saavutamiseks lisage kiituse
ostmisel kdikidesse kutusemahutitesse
stabilisaatorit. Valage stabilisaator mahutisse
enne kituse lisamist.

a. Lisage kltusestabilisaatorit
(vt Varuosad lehekiiljel 16) voi
samavaarset vastavalt tootja juhistele
kitusepaaki ja kdikidesse
kitusemahutitesse, kus kitust
sailitatakse.

b. Laske mootoril valitingimustes
vahemalt 5 minutit té6tada, et
stabilisaator jduaks karburaatorisse.

5. Keerake slutevoti valjalilituse asendisse
ja eemaldage voti.

6. Pange masin hoiule jahedasse, kuiva,
kaitstud kohta. ARGE hoidke masinat
dues.

HOIULEPANEK PIKEMAKS

AJAKS

1. Sooritage lUhiajalise hoiustamise
toimingud.

2. Maarige, nagu naidatud jaotises
Hoolduskava lehekdljel 15.

3. Varvige ule varvikatte kriimustused.

4. Eemaldage ja laadige aku, nagu naidatud
Paigaldage U1 aku lehekiljel 20. Pange
masin hoiule jahedasse, kuiva, kaitstud
kohta.

5. Pange masin hoiule jahedasse, kuiva,
kaitstud kohta. ARGE hoidke masinat
dues.

MASINA ETTEVALMISTAMINE
KASUTUSELEVOTUKS HOOAJA
ALGUSES

1. Esimesel kituse lisamisel parast
pikaajalist ladustamist valage
kutusepaaki ja kdikidesse mahutitesse,
kus kutust sailitatakse, varsket
stabilisaatoriga t66deldud kutust.

2. Laadige ja paigaldage aku.

TARVIKUD

Oma masina taieliku tarvikute ja
lisavarustuse loendi saate Ariensi esindusest.

Kirjeldus Toote nr
MultSimiskomplekt — 48" 79105700
MultSimiskomplekt — 52" 79105800
Haagisekomplekt 79202300
Esitulede komplekt 79106800
Turvakaarte (ROPS - 89100900
Umbermineku kaitsestruktuur)

komplekt

Kasutaja istme 79107000
vedrukomplekt

Istme isolatsiooni komplekt 79106900
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TEHNILISED ANDMED

Mudeli nr 991324 991325 991326 991327
Kirjeldus Apex 48 Apex 48 Apex 52 Apex 52
kalgimine tagumine kalgimine tagumine
elektrilahendu | elektrilahendu | elektrilahendu | elektrilahendu
s s s s
Mootor Kawasaki FR691V
Mootori tg(')'maht —cm?® 726 om (44.3)
(kuuptolli®)
Maksimum p/min — ilma 3950 2850
koormuseta
Oli taitemaht Vaadake mootori kasutusjuhendit.
Vedelik- voi 6hkjahutus Ohk
Joutilekanne
Taap Hudrostaatiline ajam
Oli 15W-50 siinteetiline mootoridli
Hudrodlifilter Jah
Soitmine
Edasiliikumine max — km/h 12.9 cm (8)
(miili tunnis)
Tagasilikumine max — km/h 6.4 cm (4)
(miili tunnis)
Pdoérderaadius Null
Pidurid Seisupidur
Elektriline
Kaivitus Elektriline
Aku 12 V 12A-190 CCA (U1 vahetatav)
Kaitusvoll Elektriline kaitusvalli sidur / pidur
Kiitus
Kltusepaagi maht — | (gal) 19.3cm (5.1)
Taup Vt mootori kasutusjuhend
Suurus ja kaal
Pikkus — cm (tolli) 200.7 cm (79)
Laius— cm (tolli) 126.2 cm 157.6 cm 140.6 cm 171.2 cm
(49.67) (62.03) (55.35) (67.38)
Korgus — cm (tolli) 119.4 cm (47)
Kaal- kg (naela) 368.5 cm (812) 394.6 cm 388.9cm
(870) (857)
Rehvid
Esirehvi suurus — tolli 13 x 6.5-6
Tagarehvi suurus — tolli 22 x 9.50-12
Eglare(r‘m)\gi)soowtatav rohk — 137.9 - 172.4 (20 — 25)
-IEIaD%a(rggi\)” soovitatav rohk — 103.4 — 124.1 (15 — 18)
Niiduki I6ikemehhanism
Loikekorgus — cm (tolli) 3.8-12.7 (1.5-5.0)
Loikekdrguse sammud 0.6 cm (0.3)
Loikelaius — cm (tolli) 122 (48) | 132 cm (52)
{\{udulg Idlkemehhanismi Mehaaniline sérmlukk
Ostmine
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CE miira ja vibratsioon (vastavalt standardile EN ISO 5395-1:2013)

Juhi Kdrva juures helirdhk

(Lpa) dB(A) %0 89

Maaramatus, dB(A) 2.53 2.49 | 2.50 2.51
M&ddetud miratase (Lwa) 104

dB (A)

Maaramatus, dB(A) 1.19 | 1.10 | 1.00 1.12
Tagatud miratase (Lwa), 105

dB(A)

Vibratsioon (m/s?) juhi katel 1.60 3.18 223 4.04
Maaramatus, m/s2 0.80 1.59 1.12 2.02
Vibratsioon (m/s?) juhiistmel 0.62 0.86 0.55 0.87
Méaaramatus, m/s2 0.31 0.43 0.28 0.44
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Alkuperaisohjeet.

TERVETULOA

Onnittelut ostoksesi johdosta ja tervetuloa Ariens-perheeseen! Jokainen Ariens-linjalta tuleva
kone on suunniteltu pitkaaikaista ja ylivoimaista suorituskykya silmalla pitden. Koneestasi tulee
varmasti sinulle moneksi vuodeksi kuin perheenjasen.

Onko sinulla kysyttavaa tai tarvitsetko apua?
www.ariens.eu

Koneesi varaosaoppaan voi ladata ilmaiseksi
tai hankkia osoitteesta www.ariens.eu.

REKISTEROI TUOTTEESI!

On erittain tarkeaa rekisterdida tuote
ostohetkella. Tuotteen rekisterdinti aktivoi
takuun ja luo viestintalinkin
AriensCo-yhtiosta.

Paikallista yksikkdsi malli- ja
sarjanumerotarra ja rekisteréi nama numerot
verkossa osoitteessa
www.ariens.com/en-eu/registration. Katso
tarran paikka kuvasta 1. Huomaa, etta
alkuperainen jalleenmyyja on jo saattanut
suorittaa tuotteen rekisterdinnin alkuperaisen
ostajan pyynnosta.

i

Laitteen malli- ja
sarjanumerotarra

Kuva 1

Merkitse mallin numero tahan.

Merkitse sarjanumero tahan.

OHJEKIRJAT

Ennen kuin kaytat tai huollat konetta, lue sen
mukana toimitetut ohjekirjat huolellisesti ja
kokonaan. Ne sisaltavat turvallisuusohjeita ja
tarkeita tietoja koneen saatimista.

Taman koneen moottorilla on erillinen
opaskirja. Katso moottorin huoltosuositukset
moottorin kayttdohjekirjasta. Pyyda
tarvittaessa korvaava kayttéohjekirja moottorin
valmistajalta.

Myyjan on esiteltédva Sinulle tdssa
kayttboppaassa esitetyt tarkeat tiedot ennen
koneen tai lisalaitteen luovuttamista.
Velvollisuutesi on lukea ja ymmartaa kaikki
kasikirjojen turvallisuus- ja muut ohjeet. Mikali
et ymmarra ohjeita tai sinulla on vaikeuksia
noudattaa niita, pyyda apua
Ariens-jalleenmyyjaltasi. LOydat 1dhimman
Ariens-jalleenmyyjan kaymalla
Internet-osoitteessa www.ariens.eu.

VASTUUVAPAUSLAUSEKE

Ariens varaa itselleen oikeuden lakata
valmistamasta tuotteitaan ja tehda niihin
muutoksia ja parannuksia koska tahansa ilman
julkista ilmoitusta tai velvoitetta. Tdman
oppaan sisaltamat kuvaukset ja erittelyt olivat
voimassa painamishetkelld. Tassa oppaassa
kuvatut laitteet voivat olla valinnaisia. Kaikki
kuvat eivat valttamatta koske sinun konettasi.

© 2023 « AriensCo - Brillion, WI 54110
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TURVALLISUUS VAROITUSMERKKI

Lue nama turvaohjeet ja noudata niita.
Ohjeiden noudattamisen laiminlyonti voi
aiheuttaa koneen hallinnan menetyksen,
vaikeita vammoja tai kuoleman sinulle tai
sivullisille tai vahinkoja omaisuudelle tai
koneelle.

MENETTELYTAVAT JA
LAINSAADANTO

Kayta yleisia ja tavanomaisia turvallisen
tyoskentelyn varotoimia. Ota selvaa omalla
alueellasi noudatettavista maarayksista ja
lainsdadannodsta. Noudata aina tassa
oppaassa ilmoitettuja menettelytapoja.

TARVITTAVA KAYTONOPASTUS

Perehdy koko kayttajan

kasikirjan sisaltoon ennen

koneen kayttamista. Tiedot

koskevat turvallisuuttasi ja

laitteiston oikeaa kayttoa.

Naiden ohjeiden ja
varoitusten laiminly®nti voi aiheuttaa
kuoleman tai vakavan loukkaantumisen. Jos
olet ostanut tdman tuotteen
Ariens-jalleenmyyjalta, jalleenmyyija voi antaa
sinulle koulutusta.

Perehdy itse ja perehdytd muut kayttajat
kaikkiin saatimiin ja tdman koneen
ominaisuuksien turvalliseen kayttdon. Jos
lainaat, vuokraat tai myyt tdman tuotteen
muille, anna heille kaikki sen mukana
toimitetut kasikirjat.

Jos sinulla on jotain kysyttavaa, soita
asiakaspalveluumme numeroon 44 1844
278800 tai ota yhteyttad verkkosivustomme
www.ariens.eu kautta. ALA kayta tata
laitteistoa, jos sinulla on viela kayttajan
kasikirjan ja koneessa olevien tarrojen
lukemisen jalkeen jotain kysyttavaa tuotteen
turvallisesta kaytosta.

VAROITUS: VALTA TAPATUR-
MAT. Tama leikkuri voi silpoa
kehon osia ja singota esineita.
Jos et noudata ohjekirjojen ja
tarrojen turvamaarayksia, seu-
rauksena voi olla vakava
vamma tai kuolema.

Kytke AINA terat pois paalta,
pysayta leikkuri, sammuta moot-
tori, poista virta-avain, kytke sei-
sontajarru ja anna liikkuvien
osien pysahtya ennen kuljetta-
jan paikalta poistumista.

A

Tama on varoitusmerkki.
Se tarkoittaa:
« HUOMIO!

* KYSEON
TURVALLISUUDESTASI!

Kun naet tdman merkin:
¢ OLE VAROVAINEN!
¢ NOUDATA OHJETTA!

HUOMIOSANAT

Edelld mainittua turvamerkintaa ja jaliempana
mainittuja huomautuksia kaytetaan tarroissa
ja tdssa ohjekirjassa. Tutustu huolellisesti
kaikkiin turvaohjeisiin.

1. Vaara

VAARA: Merkitsee UHKAA-
VAA VAARALLISTA TILAN-
NETTA! Huomioimatta
jattaminen JOHTAA kuolemaan
tai vakavaan vammaan.

A

2. Varoitus

VAROITUS: Merkitsee MAH-
DOLLISESTI VAARALLISTA
TILANNETTA! Huomioimatta
jattaminen VOI JOHTAA kuole-
maan tai vakavaan vammaan.

A

3. Huomio

VAROITUS: Merkitsee MAH-
DOLLISESTI VAARALLISTATI-
LANNETTA! Huomioimatta
jattdaminen SAATTAA JOHTAA
lievaan tai keskivaikeaan vam-
maan. Sita voidaan kayttaa myos
vaarallisista menettelytavoista
varoittamiseen.

A

4. Huomaa

HUOMAUTUS: Merkitsee tietoja tai
menettelytapoja, joita pidetaan tarkeina,
mutta joihin ei liity vaaroja. Jos sita ei
noudateta, se voi aiheuttaa
omaisuusvahingon.

5. Tarkeaa

TARKEAA: Merkitsee yleista tietoa, johon
kannattaa kiinnittaa erityista huomiota.
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TURVATARRAT

Koneessasi olevat turvatarrat muistuttavat
visuaalisesti tdman ohjekirjan tarkeista
turvallisuustiedoista. Kaikki koneessa olevat
viestit on ymmarrettava taysin ja niita on
noudatettava huolellisesti. Koneen turvatarrat
selitetdan jaljempana.

Turvatarrojen sijainti

Vaihda AINA puuttuvat tai vaurioituneet
turvatarrat uusiin. Varaosakirjasta 16ytyvia
vaihtotarroja voi tilata jalleenmyyjalta.

Katso Kuva 2 turvatarrojen sijaintia varten.
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Turvatarrojen kuvaukset

1. VAARA!

D ———
~—

-
==

~—

Purkautumisvaara — ALA
KOSKAAN kayta laitetta
ilman kayttéasennossa
olevaa heittoputkea.
Sinkoutuvat esineet voivat
aiheuttaa
loukkaantumisen tai
vahingon.

ALA kayta leikkuria,
elleivat kaikki suojukset
ole kayttdasennossa tai
sakittaja kiinnitettyna.

2. VAARA!

D ——

Purkautumisvaara — ALA
KOSKAAN suuntaa
poistoaukkoa ihmisia,
elaimia tai esineita kohti.
Sinkoutuvat esineet voivat
aiheuttaa loukkaantumisen
tai vahingon.

Raajan katkeamisen vaara -
ALA KOSKAAN ty6énna
katta tai jalkaa
leikkuupdydan tai suojusten
alle.

Sammuta moottori, poista
virta-avain ja lue ohjekirja
ennen kuin huollat tai
saadat laitetta.

Ala paasta lapsia tai ketdan
muita henkil6itéd koneen
lahelle sen kaydessa.

Pida jalat ja kadet poissa
kaikista pyorivista tai
likkuvista osista.

ALA astu tai seiso télla
alueella.

Aéf

3
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VAARA!

Lue ja sisaista koko
kayttajan kasikirja ennen
leikkurin kayttamista.

3. Raajan katkeamisen vaara

Valttaaksesi raajan
katkeamisen vaaran ALA
vie katta pyorivien terien
lahelle.

Valttaaksesi raajan
katkeamisen vaaran ALA
vie katta liikkuvien hihnojen
lahelle.

Pida kadet poissa kaikista
pyorivista tai liikkkuvista
osista.

Pida kaikki suojukset ja
kilvet paikoillaan.

3. Purkautumisvaara

Purkautumisvaara — ALA
KOSKAAN suuntaa
poistoaukkoa ihmisia,
elaimia tai esineita kohti.
Sinkoutuvat esineet voivat
aiheuttaa loukkaantumisen
tai vahingon.

ALA kayta leikkuria, elleivat
kaikki suojukset ole
kayttdasennossa tai
sakittaja kiinnitettyna.

Ala paasta lapsia tai ketéan
muita henkil6itéd koneen
lahelle sen kadydessa.
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3. Kallistumisvaara

¥

3. Huoltovaara

3. Vieressa olevan henkilon vaara

Valta kaatumisvaara.

ALA leikkaa yli 15 asteen
rinteissa.

ALA leikkaa yli 15 asteen
rinteissa.

Tee seuraavat toimenpiteet
ennen leikkurin huoltoa:

Lue kayttajan kasikirja
ennen leikkurin huoltamista
tai saatamista.

D ———

2o

—

3. Pidon menettamisen vaara

Katso taaksepain
peruuttaessasi.

Jos menetat pidon, toimi
seuraavasti:

Kytke voimanotto pois
paalta.

Siirry hitaasti pois rinteesta.

ALA yrita kaanty4 tai
nopeuttaa ajoa.

Kytke seisontajarru.

Pida AINA katesi ja jalkasi
poissa poistoputkesta.

Poista avain ja irrota
sytytystulppa ennen
leikkurin huoltamista tai
saatamista.

5. KUUMIA PINTOJA!

ablfihihis,
—

—

ALA koske osiin, jotka ovat
kuumentuneet kaytossa.
Anna AINA osien jaahtya.

ALA Kkayta leikkuria muiden
henkildiden ollessa
lahettyvilla.

ALA kuljeta matkustajia.

6. PYORIVIA OSIA!

VALTA TAPATURMAT.
Pysy loitolla pyorivista
osista.
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7. VAARA!

|

MAX. FILL

)

~—

VAARA!

Ei tupakointia.

TARKEAA: ALA tayta
likaa. Tayta polttoainesailio
tayttékaulan alareunan
alapuolelle.

VAROITUS: Liikataytt6 voi aiheuttaa vaka-
via vaurioita polttoainehdyryjen keruujarjes-

telmalle!

+ ALA koskaan tayta polttoainesailiéta

moottorin kdydessa tai sen ollessa kuuma

tai sisatiloissa. ALA koskaan téayta
polttoainesailidta liian tayteen.

Aseta polttoainesailion korkki takaisin

paikalleen ja pyyhi pois laikkynyt

TURVAMAARAYKSET

Seuraavat turvamaaraykset perustuvat
American National Standards Instituten
ohjeisiin B71.1 ja ISO 5395-standardiin, jotka
olivat voimassa koneen tuotantohetkella.

Paalta ajettavien ruohonleikkureiden
turvallisuusohjeet

Jos laitetta kaytetaan vaarin, se voi silpoa
kadet ja jalat seka singota esineita.
Turvamaaraysten noudattamatta jattamisesta
saattaa olla seurauksena vakava
vammautuminen tai kuolema. Kayta laitetta
vain kayttajan ohjekirjassa mainittuihin
tarkoituksiin. Muut kayttétavat saattavat
aiheuttaa kayttajalle vakavia vammoja tai
kuoleman.

Yleistietoa

Lue, ymmarra ja noudata kaikkia
kayttdohjekirjassa ja koneessa seka
lisdlaitteissa olevia ohjeita ja varoituksia.

Anna ainoastaan vastuuntuntoisten,
koulutettujen ja kayttdohjeet tuntevien ja
fyysiset edellytykset tayttavien kayttajien
kayttaa tata konetta.

ALA kuljeta matkustajia laka paasta
ulkopuolisia tai lemmikkielaimia
leikkuualueelle.

polttoaine.
8. VAARA!
)
Valttéaksesi raajan
2 katkeamisen vaaran ALA
O‘ vie katta liikkuvien hihnojen
& lahelle.
)
O Pida kadet poissa kaikista
@ pyorivista tai liikkuvista
,O osista.
~—

ALA kayta konetta fyysisesti tai psyykkisesti
vajaakuntoisena, vasyneend, sairaana tai
alkoholin tai huumeiden vaikutuksen
alaisena.

Noudata valmistajan suosituksia
pyorapainoista tai vastapainoista.

ALA koske osiin, jotka ovat kuumia. Anna
osien jaahtya.

Valmistelu ennen kayttoa

Tarkasta ennen jokaista kayttdkertaa, etta
laitteen kaikki turvatarrat ja suojukset ovat
paikoillaan ja kunnossa, etta
turvalukitusjarjestelma ja turvakaari toimivat
oikein ja ettad ruohonkeraajat ovat kunnossa.
Vaihda tai korjaa tarvittavat osat.

Poista tyoskentelyalueelta kaikki esineet,
jotka voivat sinkoutua tai hairita koneen
toimintaa.

Huolehdi siita, ettei tydskentelyalueella ole
muita ihmisia, varsinkaan pienia lapsia.
Pysayta kone ja lisalaitteet jos ulkopuolinen
henkild tulee tyéskentelyalueelle
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ALA kayta konetta ilman paikallaan olevaa
ja toimintakuntoista ruohonkeraajaa,
heittoputken suojusta ja varmista etta muut
turvalaitteet ovat paikallaan ja
toimintakuntoiset. Tarkista usein, onko
laitteessa havaittavissa vaurioita tai
kulumista ja vaihda tarvittaessa.

Sammuta moottori, ennen kuin poistat
ruohonkeraajan tai poistat tukoksen
heittoputkesta.

ALA KOSKAAN muuntele koneen
turvavarusteita. Tarkista sdanndllisesti, etta
ne toimivat oikein. ALA koskaan tee mitaan
sellaista, joka hairitsee turvalaitteiden
toimintaa tai heikentaa niiden
suojavaikutusta.

ALA KOSKAAN heita materiaalia ketaan
kohti. Valta poistamasta leikkuujatetta
koneesta seinda tai estettd vasten.
Materiaali voi kimmota takaisin kayttajaa
kohti. Pysayta leikkuuterat, kun ajat
sorapintojen ylitse. ALA aja leikkuria
maanteille tai jalkakaytavien yli.

Tarkasta kasijarrun toiminta sdannollisesti.
Saada ja huolla tarpeen mukaan.

ALA jata kaynnissé olevaa konetta ilman
valvontaa. PYSAKOI AINA tasaiselle
alustalle, irrota lisdlaite, kytke seisontajarru,
sammuta moottori ja irrota virta-avain (mikali
kaytdssa) ennen kuin poistut ajajan paikalta.

Kayta asianmukaisia henkilékohtaisia
suojavarusteita kuten turvalaseja,
kuulosuojaimia ja tukevia jalkineita. ALA
leikkaa ruohoa paljain jaloin tai sandaalit
jalassa.

ALA kayta konetta peruutusvaihteella
muutoin kuin silloin, kun se on ehdottoman
valttamatonta. Katso AINA alas ja taakse
ennen peruuttamista ja sen aikana.

Kaytto

Moottorikayttoisten laitteiden virheellinen

kayttdé voi aiheuttaa kayttajalle tai sivulliselle

vakavia pysyvia vammoja tai kuoleman.

Sinun on tiedettava:

* miten kaikkia hallintalaitteita kaytetaan

« kaikkien hallintalaitteiden toiminnot

+ Miten moottori PYSAYTETAAN
hatatapauksissa

» Jarrutus- ja ohjautuvuusominaisuudet

» Kaantdsade ja turvaetaisyydet

Jos kuljettaja tai mekaanikko ei osaa lukea

kayttdopasta, omistajan vastuulla on
selvittéaa heille sen sisalto.

Salama saattaa aiheuttaa vakavan vamman
tai kuoleman. Jos naet salaman tai kuulet
ukkosen jyrinaa alueella, ALA kayta konetta;
hakeudu suojaan.

Jos osut vieraaseen esineeseen, pysayta ja
tarkasta kone. Tee tarvittavat korjaukset
ennen koneen kaynnistamista uudelleen.

Tarkasta AINA ennen kayttoa, ettd koneen
ylapuolella ja sivuilla on tarpeeksi tyodtilaa.
Muista, ettd leikkuutaso saattaa olla
leveampi kuin ajoura.

Lasten huomioiminen

Kayta moottoria vain hyvin tuuletetuissa
tiloissa. Pakokaasut sisaltavat
hiilimonoksidia, joka on hajuton, tappava
myrkky.

Jos koneen kayttaja ei varo lapsia,
seurauksena voi olla vakava onnettomuus.
Lapsia kiinnostaa usein kone ja
ruohonleikkaus. ALA KOSKAAN oleta, ettd
lapset pysyvat paikoillaan.

Kayta konetta ainoastaan paivanvalossa tai
hyvasséa keinovalossa.

Pida lapset loitolla leikkuualueesta niin, etta
joku muu vastuullinen aikuinen kuin koneen
kayttaja pitaa heita silmalla.

Valta leikkaamista kuoppaisessa, uraisessa,
toyssyisessa, kivisessa tai muuten
vaarallisessa paikassa. Laite saattaa kaatua
epatasaisessa maastossa tai kuljettaja
saattaa menettaa tasapainonsa, liukastua
ja/tai menettaa leikkurin hallinnan.

Al ota lapsia kyytiin, vaikka leikkuuterat
olisivat pois kytkettyina. Lapset voivat
pudota ja loukkaantua vakavasti tai hairita
koneen turvallista kayttda. Lapset, jotka ovat
aiemmin paasseet koneen kyytiin, voivat
akkia ilmaantua leikkuualueelle pyrkimaan
kyytiin uudelleen ja voivat jadda koneen alle.

ALA laita kasia tai jalkoja pyérivien osien
lahelle tai koneen alle. Pysy aina loitolla
poistoaukosta.

ALA anna alle 18-vuotiaiden lasten kayttaa
mitdan moottorikayttoisia koneita.

Valta liukkaita pintoja. Pida AINA huolta
siitd, ettet liukastu.
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Rinteessa ajo

Onnettomuuksia sattuu eniten rinteissa.
Rinteissa tydskenneltdessa on noudatettava
erityista varovaisuutta. Jos tyoskentely
rinteessa ei tunnu varmalta, ALA leikkaa
sitad. Kayta pysakaintijarrua
hatapysaytyksiin.

Mikali polttoainetta likkyy, ALA yrita
kaynnistaa konetta ennen kuin
polttoainehdyryt ovat haihtuneet.

ALA kayta konetta yli 15 asteen rinteissa.

Pysyttele vahintaan 1.2 metrin etaisyydella
alueesta, jolla on pudotus. Pysyttele
vahintaan 1.2 metrin etéisyydelld lammesta
tai muusta vesivaylasta.

Rinteessa tyoskentelyn suurin vaara on
hallinnan menettdminen ja/tai kaatuminen.

Esté palojen syttyminen pitdamalla kone
puhtaana ruohosta, lehdista ja muista
roskista. Jos 6ljya tai polttoainetta laikkyy,
puhdista jaljet ja poista polttoaineen
kastelemat roskat. Anna koneen jaahtya
ennen varastointia.

Ole erityisen varovainen bensiinia ja muita
polttoaineita kasitellessasi. Ne ovat erittéin
tulenarkoja, ja niiden hdyryt ovat
rajahdysalttiita.

Aja yl6s ja alas rinteitd, ALA KOSKAAN
niiden poikki. Vaihda rinteessé suuntaa
varovasti. Noudata varovaisuutta
leikatessasi méaenrinteiden laheisyydessa.

Kuljetus

Al3 leikkaa markaa ruohoa. Méarilla pinnoilla
leikkuri saattaa menettéa pidon ja
hallittavuuden.

Siirra leikkuri kuljetukseen tai pois
kuljetuksesta kayttamalla yhta taysleveaa
luiskaa. Kiinnita leikkuri asiamukaisilla
hihnoilla.

Hinaaminen

ALA kayta leikkuria missaan tapauksessa,
jos pito, ohjattavuus tai vakaus on
kyseenalaista. Renkaat saattavat liukua,
vaikka olet jarruttanut.

Noudata valmistajan suosituksia hinattavien
laitteiden painorajoituksista ja hinaamisesta
rinteissa.

Pida koneen vaihteet aina kytkettyna
laskeutuessasi alas rinteita. Ala aja vapaalla
rinnetta alas.

TURVAKAARI

Turvakaari on kiintea turvalaite. Ala irrota tai
muuta turvakaarta.

Valta kdynnistamista tai sammuttamista
rinteessa. Valta akillistd nopeuden tai
suunnan muutoksia. Tee kdanndkset
hitaasti ja asteittain.

Pida taitettava turvakaari yl0s nostettuna ja
lukittuna ja kayta turvavyota kayttaessasi
leikkuria.

Ole erityisen varovainen kayttaessasi
leikkuria, johon on kiinnitetty ruohonkeraaja
tai muu lisalaite. Ne voivat vaikuttaa koneen
vakauteen.

Laske taitettava turvakaari alas vain, jos se
on taysin valttaméatonta. Ala kayta
turvavyota, jos turvakaari on alas laskettu.
Mikali turvakaari on alas laskettuna, se ei
suojaa kaatumisessa.

Tulen kasittely ja polttoaine

Sammuta kaikki savukkeet, sikarit, piiput ja
muut sytytyslahteet.

Tarkista turvakaaren ja turvavydn kunto
usein. Vaihda vahingoittunut turvakaari
uuteen. Ala korjaa tai muuta.

Kayta ainoastaan hyvaksyttya
polttoainesailiota.

ALA poista polttoainesailidn korkkia tai lisda
polttoainetta moottorin kdydessa.

ALA lisaé polttoainetta sisatiloissa.

ALA sailyté konetta tai polttoainesailiota tai
lisda polttoainetta avotulen, kipindiden tai
esim. lAmminvesivaraajien, kannettavien
ldmmittimien tai muiden laitteiden
sytyttimien laheisyydessa.
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Huolto

Pida laite hyvassa toimintakunnossa.
Vaihda kuluneet tai vialliset osat.

Ole varovainen huoltaessasi terid. Kaari
suojukset leikkuuterien ymparille tai kayta
kasineita. Vaihda vaurioituneet terat. ALA
korjaa tai muuta teria.

Irrota sytytystulpan johdot ja irrota akun
miinuskaapeli ennen minkaanlaisten
huoltotoimenpiteiden tekoa.

Kayta vain AriensCo:n suosittelemia
tydlaitteita, jotka soveltuvat kayttdosi ja joita
on turvallista kayttaa.

Muiden kuin alkuperaisten varaosien tai
lisalaitteiden kayttd saattaa heikentaa
koneen toimintaa ja turvallisuutta.

ALA muuta moottorin rajoitusasetuksia tai
anna moottorin rynnata.
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SAATOLAITTEET JA OMINAISUUDET
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Kuva 3
1. Polttoainesailio ja korkki 15. Istuimen saatévipu
2. Polttoaineen maaran tarkistusikkuna 16. Seisontajarrun kahva
3. Oljynsuodatin 17. Hihnan suojus (3)
4. Oljynpoistoaukko 18. Ohjausvipu (2)
5. Moottoridljyn mittatikku 19. Heittoputki (Mallit 991324, 991326)
6. llmansuodatin 20. Maakosketuksen estava tela (6)
7. Virta-avain 21. Vetoakselin ohitusvipu (2)
8. Rikastimen nuppi 22. Akku (Istuimen alla)
9. Kaasun ohjausvipu 23. Sulakerasia
10. Voimanoton (PTO) painike 24. Hydrauli6ljyn paisuntasailio (2)
11. Kayttétuntimittari
12. Leikkuukorkeuden saatdjarjestelma
13. Kuljetusjarrun vapautuskahva
14. Leikkuupdydan nostopoljin
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VAROITUS: VALTA TAPA-
TURMAT. Lue ja ymmarra osa
Turvallisuus kokonaisuudes-
saan, ennen kuin jatkat eteen-
pain.

A

Katso Kuva 3 kaikkien hallintalaitteiden
sijainti ja toiminnot.
VIRTA-AVAIN

Katso Kuva 4.

Saataa moottoriin sybtettavaa virtaa. Avainta
ei voida irrottaa, kun se on kdyntiasennossa.

Pois

Pa&alla

Kuva 4

RIKASTIMEN NUPPI
Katso Kuva 5.
Saataa ilman virtausta moottoriin.

Rikastin paalla

KAASUN OHJAUSVIPU

Katso Kuva 6.
Saataa moottorin kayntinopeutta.

Nopea

Hidas

Kuva 6

VOIMANOTON (PTO) PAINIKE
Katso Kuva 7.

Saataa leikkurin teriin syotettéavaa tehoa.
Moottori ei kaynnisty, mikali voimanoton
(PTO) painike on kytkettyna paalle.

VAROITUS: VALTA TAPA-
TURMAT. Terat eivat pysahdy
heti, kun voimanoton (PTO)
painike on painettu pois
paalta.

A

Leikkuuterat kdynnissa
Leikkuuterat eivat pyori

Kuva 7

KAYTTOTUNTIMITTARI

Osoittaa kuhunkin ty6hon kaytetyn ajan
maaran, huoltohalytykset ja suositellut
huoltovalit.

LEIKKUUKORKEUDEN
SAATOJARJESTELMA

Saataa leikkuukorkeuden.
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KULJETUSJARRUN
VAPAUTUSKAHVA

Katso Kuva 8.

Leikkuupdydan vapautus kuljetusasennosta.

P an

/ -

Kuva 8

LEIKKUUPOYDAN
NOSTOPOLJIN

Nostaa leikkurin leikkuutason
leikkuukorkeuden saatamiseksi.

ISTUIMEN SAATOVIPU

Avaa istuimen lukituksen, jolloin kayttaja voi
siirtaa istuinta eteen- tai taaksepain ja lukita
sen jalkeen haluamaansa asentoon.

SEISONTAJARRUN KAHVA

Katso Kuva 9.

Kytkee seisontajarrun. Moottori ei kdynnisty,
mikali seisontajarrua ei ole kytketty paalle.

Jarru kytketty (Paalla)

\

Jarru vapautettu (pois)

Kuva 9

TURVALUKITUSJARJESTELMA

Valvoo laitteen eri toimintojen yhteistoimintaa
kayttajan turvallisuuden takaamiseksi.

OHJAUSVIVUT

Ohjaavat laitteen kulkusuuntaa ja nopeutta.
Pysayta laite palauttamalla ohjausvivut
vapaalle.

VOIMANSIIRTOAKSELIN
OHITUSVIVUT

Kytkevat ja vapauttavat voimansiirtoakseleita
siten, etta laitetta voidaan siirtda, kun
moottori on sammutettuna.

MAAKOSKETUKSEN ESTAVAT
TELAT
Estavat leikkuupdytaa koskettamasta maata

ja laikuttamasta nurmikkoa, kun kone ylittda
korkean kohdan.
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KAYTTO

VAROITUS: VALTA TAPA-
g TURMAT. Lue ja ymmarra osa
Turvallisuus kokonaisuudes-
saan, ennen kuin jatkat eteen-
pain.
TARKEAA: Kaikki viittaukset vasempaan,
oikeaan, eteen ja taakse on tehty koneen
kayttajan paikalla olevan kayttajan
nakokulmasta kulkusuuntaan katsottuna.

HATAPYSAYTYS

1. Siirra ohjausvivut vapaa-asentoon.

2. Kytke seisontajarru.

3. Tydnna voimanoton (PTO) painike pois
paalta.

4. Kaanna virta-avain pysaytysasentoon ja
poista avain.

ENNEN KONEEN KAYTTOA

TARKEAA: Rekisterdi tuotteesil
Katso Rekisterdi tuotteesi! sivulla 1.

1. Tarkista polttoainemaara ja lisda
polttoainetta tarvittaessa.

TARKEAA: Kayta tuoretta lyijyténta
polttoainetta, jonka oktaaniluku on

vahintaan 87. ALA kayta
E85-polttoainesekoituksia. Moottori ei ole
E20/E30/E85-yhteensopiva. Suurin suositeltu
etanolipitoisuus on 10 %. Ariens suosittelee,
etta kaikkeen polttoaineeseen lisataan
laadukasta polttoaineen stabilointiainetta.
Katso Lyhytaikainen varastointi sivulla 37.

2. Tarkasta moottorin 6ljymaara ja lisaa
0Oljya tarvittaessa. Katso ohjeet moottorin
kayttdohjekirjasta.

3. Tarkista ilmansuodattimen kunto. Katso
ohjeet moottorin kayttdohjekirjasta.

4. Tarkista turvalukitusjarjestelman toiminta
suorittamalla testit kohdassa Tarkista
turvalukitusjérjestelmé sivulla 18. Ota
yhteys Ariensin jalleenmyyjaan korjausta
varten, mikali jonkin testin suorittaminen
ei onnistu.

5. Aseta leikkuukorkeus. Katso Kuva 10.

a. Tyonna leikkurin nostopoljinta
eteenpain, kunnes kuljetuslukko
kytkeytyy.

b. Aseta saatétappi leikkuukorkeuden
saatojarjestelman haluttuun
korkeuteen.

c. Tyonna leikkurin nostopoljinta hieman
eteenpain, vapauta kuljetuslukitus ja
vapauta vapautuspoljinta, kunnes se
koskettaa saatotappia ja pysahtyy.

1. Leikkuupdydan nostopoljin
2. Leikkuukorkeuden saatojarjestelma

Kuva 10
KAYNNISTA MOOTTORI
1. Tydnna voimanoton (PTO) painike pois

paalta.

2. Siirra ohjausvivut vapaa-asentoon.

Kytke seisontajarru.

4. Jos moottori on kylma, veda rikastimen
nuppi auki. Jos moottori on lammin tai
kuuma, sulje rikastin.

5. Aseta kaasu hidas-asentoon.

6. Aseta virta-avain paikalleen ja kdanna
kaynnistysasentoon. Vapauta virta-avain,
kun moottori kdynnistyy.

HUOMAUTUS: Al3 kayta kaynnistinté yli 10
sekuntia kauempaa kerrallaan. Jos moottori
ei kaynnisty, anna sen jaahtya 60 sekuntia
ennen seuraavaa yritysta.

g

7. Jos rikastin on kaytdssa, odota muutama
sekunti moottorin kaynnistyttya ja tyénna
sen jalkeen rikastin kiinni.

TARKEAA: Varmista, etta rikastin on

kokonaan kiinni. Moottori kdy tasaisesti
osittaisella rikastuksella.
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KONEEN KAYTTO

1. Vapauta seisontajarru.
2. Aseta kaasuvipu nopealle.

TARKEAA: Voimanoton painikkeen
kytkeminen kaasuvivun ollessa asetettuna
pienemmalle nopeudelle voi aiheuttaa hihnan
liiallista kulumista. Kayta AINA nopeaa
asentoa, kun kytket voimanoton.

3. Tyo6nna voimanoton (PTO) painike paalle.

TARKEAA: Al3 koskaan kytke voimanottoa
(PTO) paalle, kun leikkuri on tukkeutunut
ruohosta tai muusta materiaalista. Se voi
vaurioittaa sahkdista kytkinta.

VAROITUS: VALTA TAPA-
TURMAT. Siirra ohjausvipuja
hitaasti ja pida kaasua hitaalla
nopeudella, kunnes olet oppi-
nut kayttdmaan laitetta.

A

4. Siirrd ohjausvivut eteenpain ajon
asentoon.

Liike- Vivun asento
suunta
Eteen- Ty6nna molem-
pain ajo  |mat vivut
vapaalta eteen- %. l_ﬂ*\
pain. @
Peruutus | Tyénna molem-
mat vivut @
vapaalta taakse- HL_l %
pain.
Kaanto Tydnna vasenta
oikeaan |vipua kauemmas
eteenpain kuin %.
oikeaa vipua. ]
Kaanto Ty6nna oikeaa
vasem- vipua kauemmas \
paan eteenpain kuin
vasenta vipua. Qjﬁ
Seis Palauta molem- @
mat ohjausvivut Fl lﬁ
vapaa-asentoon.

TARKEAA: Jyrkat kdannokset voivat
hangata tai vaurioittaa nurmikkoa. Pida
molemmat pyorat pydrimassa, kun teet
jyrkkia kaannoksia. ALA tee kaannoksia,
joissa sisempi pyora on pysahtynyt.
Pitaaksesi kaantésateen mahdollisimman
pienena, peruuta sisemmalla pyoralla hitaasti
samalla, kun ulompi pyéra pyorii hitaasti
eteenpain.

Parhaat leikkuutulokset

» Leikkaa ruoho kuivana.

» Pida leikkuuterat teravina.

» Pida leikkuutaso tarkasti vaakasuorassa.

» Saada tukirullat siten, etteivat ne kaavi
nurmikkoa.

Ala aseta leikkuukorkeutta liilan matalalle.
Mikali ruoho on hyvin korkeaa, leikkaa
kahdesti.

Al3 leikkaa liian nopeasti.

Leikkaa siten, etta moottori on taydella
kaasulla.

Leikkaa silputtaessa vain 1/3 ruohon
pituudesta kerralla. Ala leikkaa kerrallaan
yli 2.5 cm (1").

* Heita ruohonsilput jo leikatuille alueille.

* Muuta leikkuukuviota joka kayttokerralla.

+ Al anna ruohon tai roskien keraytya
leikkuutason sisélle. Puhdista kone joka
kayttokerran jalkeen.

SAMMUTA MOOTTORI

VAROITUS: VALTA TAPA-
TURMAT. Odota ennen kaytta-
jan paikalta poistumista, etta
kaikki liikkuvat osat pysahty-
vat.

A

1. Laita ohjausvivut vapaalle ja kdanna
ulospain.

2. Kytke seisontajarru.

3. Tyonna voimanoton (PTO) painike pois
paalta.

4. Aseta kaasu hidas-asentoon.

5. Kaanna virta-avain pysaytysasentoon ja
poista avain.
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KONEEN LIIKUTTAMINEN KASIN

Ohita voimansiirtoakselit siten, etta laitetta
voidaan siirtda, kun moottori on
sammutettuna.

TARKEAA: Koneen molemmilla puolilla on
voimansiirron ohitusvipu. Varmista, etta
molemmat vivut on kdannetty kokonaan
eteen- tai taaksepain.

1. Pysayta moottori, irrota virta-avain ja
odota, kunnes kaikki liikkuvat osat ovat
pysahtyneet ja kuumat osat jaahtyneet.
Katso Sammuta moottori sivulla 14.

2. Aseta molemmat voimansiirron
ohitusvivut ohitusasentoon.

Katso Kuva 11.

Kuva 11

Kuva 12

3. Vapauta seisontajarru ja tydnna laite
haluttuun paikkaan.

4. Kytke seisontajarru.

5. Palauta molemmat voimansiirtoakselin
ohitusvivut kayttéasentoon.
Katso Kuva 12.

KONEEN KULJETUS

1. Kytke kuljetusjarru tydntamalla
leikkuupdydan poljin kokonaan
eteenpain. Vapauta poljin.

2. Siirra laite kuljetusajoneuvoon.

3. Sammuta moottori, kytke seisontajarru ja
poista virta-avain.

4. Kiinnitd koneen runko
kuljetusajoneuvoon.

HUOMAUTUS: ALA KOSKAAN kiinnita
tangoista tai vivustoista, jotka voivat
vahingoittua.

KULJETUSLUKITUKSEN
VAPAUTTAMINEN

1. Tydnna leikkurin nostopoljinta eteenpain
ja nosta kuljetuslukon vapautusvipua.

2. Palauta leikkuupdydan poljin hitaasti
lepoasentoon.
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KUNNOSSAPITO
: VAROITUS: VALTA TAPA-

TURMAT. Lue ja ymmarra osa
Turvallisuus kokonaisuudes-
saan, ennen kuin jatkat eteen-
pain.
Oikein tehty huolto voi pidentda koneen
kayttéikaa. Huoltoaikataulu sivulla 16
esitetaan suositeltu huoltoaikataulu.
Ariens-jalleenmyyja voi huolehtia kaikista
huolloista ja saaddista, jotta laite pysyisi
huippukunnossa. Ota yhteytta
moottorinvalmistajan valtuuttamaan
huoltoliikkeeseen moottorin huoltoa varten.
Aériolosuhteet voivat edellyttaé tiheampaa
huoltoa (raskaat kuormat, ympariston korkea
lampétila, polyinen alue tai ilmassa olevat
roskat).

Katso tarkemmat huolto-ohjeet moottorin
ohjekirjasta.

HUOLTOASENTO

Katso Kuva 13.

1. Siirra kone tasaiselle, vaakasuoralle
paikalle.

2. Pysayta moottori, irrota virta-avain ja
odota, kunnes kaikki liikkuvat osat ovat
pysahtyneet ja kuumat osat jadhtyneet.

3. Kytke seisontajarru.

4. Kiilaa pyorat. Kiinnita laite
nostolaitteeseen, mikali sellainen on
kaytossa.

5. Laita ohjausvivut vapaalle ja kdanna
ulospain.

6. Kaanna istuin eteenpain.

turvalukitusjarjestelma

Kuva 13

HUOLTOAIKATAULU
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Huoltokohde sSQ8e
Tarkista

Tarkasta
hydraulijarjestelma

Tarkista seisontajarru

Moottoridljyn tarkistus *

Moottoridljyn vaihto *

Tarkista renkaiden
ilmanpaine

Tarkista leikkuuterat

Akun tarkistus

Akun puhdistus

limansuodattimen tarkistus

Kiinnikkeiden tarkistus

Koneen voitelu

Moottorin
jaédhdytysjarjestelman
puhdistus *

Hihnojen tarkistus
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Jokaisella kayttokerralla

25 tunnin valein
100 tunnin valein
400 tunnin valein

50 tunnin valein

Huoltokohde

Vaihda hydraulidljy ja
suodatin**

* Katso ohjeet moottorin kayttdohjekirjasta.
**Vaihda ensimmaisen 75 kayttétunnin
jalkeen.

HUOLTOVARAOSAT

Ota yhteytta Ariens-jalleenmyyjaasi, jos
haluat ostaa varaosia koneeseesi.

= | OSANu-
Kuvaus Maara mero
Vetoakselin vetohihna 1 07225600
Leikkurin hihna — vasen 1 07200815
(Mallit 991324, 991325)
Leikkurin hihna — oikea 1 107200805
(Mallit 991324, 991325)
Leikkurin hihna — vasen 1 07200816
(Mallit 991326, 991327)
Leikkurin hihna — oikea 1 07200806
(Mallit 991326, 991327)
Leikkuutera 3 00450200
(Mallit 991324, 991325)
Leikkuutera 3 03253800
(Mallit 991326, 991327)
Istuimen kytkin 1 102754100
Hydraulidliy—0.951(320z) | AR |00057100
(1Qt)
Hydraulidljyn suodatin 2 21545100
Polttoainesuodatin 1 21548101
Moottoridljynsuodatin 1 121548100
limansuodatin 1 121548000
Polttoaineen stabilointi- AR 04730400
aine — 118 ml (4 unssia)
Rele 1 104438400

KAYTTOTUNTI-/HUOLTOMITTARI

Kayttotuntimittari - vain mallit

Kayttétuntimittari mittaa moottorin
kayttdaikaa eika sita voi nollata.

Huoltomallit

Katso Kuva 14.

Kun avain on kytketty, ndyt6ssa on ajastintila.
Paaset siirtymaan tilasta toiseen painamalla
tilapainiketta.

Ajastin: Mittaa koneen kayttdaikaa, kunnes
mittari nollataan. Nollaa ajastin painamalla
tilapainiketta siten, etta siirryt TMR1-tilaan ja
pida sen jalkeen tilapainiketta alas painettuna
3 sekunnin ajan.

TARKEAA: K&4nn4 virta-avain off-asentoon,
kun laite ei ole kaytdssa. Jotkut mittarit
saattavat laskea tunteja kun virta-avain on
kytkettyna, vaikka moottori on sammutettu.
Téasta on seurauksena vaarat huoltovalit.

Huoltohélytykset: Laskee tunteja, kunnes on

huollon aika ja nayttéon ilmestyy "Nyt”, kun

on aika huoltaa laite. Huoltoaikaa mitataan

seuraavista seikoista:

* Moottoridljyn ja suodattimen vaihdot (CHG
OlL)

* Moottoridljyn ja suodattimen vaihdot (CHG
H OIL)

* limansuodattimen huolto (SVC AIRFILTER)

Kayttétuntimittariin valmiiksi asetetut

huoltovalit ovat:

* Hydraulidljy ja suodatin: Ensimmaiset 75
tuntia ja joka 400. tunti sen jalkeen

* Moottoridljy ja suodatin: Ensimmaiset 25
tuntia ja joka 100. tunti sen jalkeen

* limansuodatin: 100 tunnin valein

HUOMAUTUS: Valmiiksi asetetut
moottoridljyn huoltovalit ovat normaalit
suositellut huoltovalit. Tiettyjen moottorin
valmistajien suosituksissa voi olla eroja.

Poista huoltoviestit painamalla tilapainiketta
siten, etta siirryt huoltohalytykset-tilaan ja
pida sen jalkeen tilapainiketta alas painettuna
3 sekunnin ajan.
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1. Tilapainike

Kuva 14

TARKISTA ) )
TURVALUKITUSJARJESTELMA

Tarkista turvalukitusjarjestelman toiminta
suorittamalla alla mainitut testit. Ota yhteys
Ariens-jalleenmyyjaan korjausta varten,
mikali jonkin testin suorittaminen ei onnistu.

6. Tydnna laitetta eteenpain.
» Mikali laite ei liiku eteenpain, saatéa ei
tarvita.
« Mikali laite liikkuu helposti eteenpain,
saada jarruvipu.

MOOTTORIOLJYN TARKISTUS

HUOMAUTUS: Moottori6ljyn maara on
pidettava oikealla tasolla, tai moottori voi
vaurioitua. Katso ohjeet moottorin
kayttéohjekirjasta.

TARKISTA RENKAIDEN
ILMANPAINE

Katso Tekniset tiedot sivulla 38 suositeltuja
rengaspaineita varten.

VAROITUS: VALTA

TAPATURMAT. Renkaan ja

vanteen osia saattaa irrota

rajahdyksenomaisesti.

 ALA tayta renkaita
suosituksia suurempaan
paineeseen.

+ ALA tayta renkaita
kompressorilla, vaan kayta
kasipumppua.

+ ALA seiso
rengaskokoonpanon
edessa, kun taytat sita.
Kayta pihti-istukkaa ja
tarpeeksi pitkaa jatkoletkua,
jonka ansiosta voit seista
sivussa.

» ALA asenna rengasta
paikalleen ilman kunnollisia
valineita tai riittavaa
kokemusta.

A

Testi | Ohjaus- |Voi- Seison- |Tulos
vivut manot |tajarru
to
Kaynnistyksen turvalukitus
1 Vapaalla |Pois Paalla |Moottori
kaynnis-
tyy.

2 Eteen, |Paalla |Paalla |Moottori
vapaalla, tai Pois |ei kdyn-
taakse nisty.

3 Eteen, |Paalla |Pois Moottori
vapaalla, |tai Pois ei kayn-
taakse nisty.

Turvalukituksen kaytté (moottori kdyn-
nissa)

4* |Eteen, |Paalla |Paalla |Moottori
vapaalla, tai Pois |sammuu.
taakse

5* |Eteen, |Paalla |Pois Moottori
vapaalla, |tai Pois sammuu.
taakse

* Kun kuljettaja nousee istuimelta.

TARKISTA SEISONTAJARRU

1. Siirra kone tasaiselle, vaakasuoralle
paikalle.

2. Aseta ohjausvivut vapaalle.

Kytke seisontajarru.

4. Pysayta moottori ja odota, kunnes kaikki

S

liikkuvat osat ovat pysahtyneet ja kuumat

osat jadhtyneet.

5. Ohita vetoakselit. Katso Koneen
liikuttaminen késin sivulla 15.

KIINNIKKEIDEN TARKISTUS

Tarkista, onko kiinnitysosia I6ysalla tai
irronnut.
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KONEEN VOITELU
1. Levita 6ljya kaikkiin niveliin ja
tappiliitoksiin.

Istuimen voitelu

Katso Kuva 15.

1. Laita kone huoltoasentoon.
Katso Huoltoasento sivulla 16.

2. Lisaarasvaa istuimen kiskoille istuinlevyn
alla olevien aukkojen kautta.

3. Irrota kiinnitysosat, joilla leikkuuterat on

kiinnitetty karahihnapydriin ja irrota teréat.
Sailyta kaikki kiinnitysosat
uudelleenasennusta varten.

Katso Kuva 16.

Kuva 15

Kuva 16

Terien teroittaminen

VAROITUS: ALA teroita teria
niiden ollessa kiinni koneessa.

A

3. Palauta istuin kayttéasentoon ja liu'uta
istuinta edestakaisin, jotta rasva levittyy
kiskoille.

TARKISTA LEIKKUUTERAT

Tarkista, ovatko leikkuuterat kuluneet. Vaihda
tai teroita tarpeen vaatiessa.

VAROITUS: VALTA
TAPATURMAT. Kayta tukevia
kasineita tai pehmikkeita kasien
suojana tydskennellessasi
leikkuuterien parissa.

Yhden teran pydritys pyorittaa
muita teria.

A

Terien irrottaminen

1. Pysayta moottori, irrota virta-avain ja
odota, kunnes kaikki liikkuvat osat ovat
pysahtyneet ja kuumat osat jadhtyneet.

2. lIrrota sytytystulpan johdot.

1. Terien irrottaminen. Heita leikkuuterat
pois, jos:

« jos metallista on kulunut yli 1.3 cm
(1/2") pois

« ilmannostimet ovat syopyneet

« terat ovat taipuneet tai sarkyneet.

2. Viilaa tai jyrsi saman verran materiaalia
teréan kummastakin paasta, kunnes teréa
on teréava. ALA muuta leikkauskulmaa tai
pyorista leikkuuteran kulmaa.

Katso Kuva 17.
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AKUN HUOLTO

d niihin liittyvissa osissa on lyijya
ja lyilykomponentteja seka
kemikaaleja, jotka Kalifornian
osavaltion tietojen mukaan

\I aiheuttavat sy6paa ja ovat

ALA teroita tallaiseksi.
g VAROITUS: Akun navoissa ja

vaarallisia raskauden aikana.
Pese kadet kasittelyn jalkeen.

Poista akku

Poista tehdasasenteinen akku

| 1. Laita kone huoltoasentoon.
Katso Huoltoasento sivulla 16.

2. lIrrota ensin miinuskaapeli ja sitten
pluskaapeli akusta.

Katso Kuva 18.

3. Irrota kuusiomutteri, jolla kiinnityssanka

ALA KAYTA, jos yli on kiinnitetty runkoon.

1.3 cm (1/2") é 4. Irrota T-kannatin kiinnityssangan

alemmista rei’ista.

Leikkaava reuna 5. Poista akku.

Suora kulma

Teroita tallaiseksi.

limannostimen syépyminen
lImannostin

hPON =

Kuva 17

VAROITUS: Epéatasapainoinen
leikkuutera aiheuttaa
ylimaaraista tarinaa ja lopulta

vaurioittaa konetta. Tasapainota
leikkuuterat ennen niiden
asentamista uudelleen.

ALA koskaan hitsaa tai suorista
leikkuuteria.

3. Tarkista leikkuuteran tasapaino
liv'uttamalla sita kierteettéman pultin
paalla. Jos tera ei pysy vaakatasossa,
teroita raskaampaa paata, kunnes terd on
tasapainossa.

Terien asentaminen 1. T -kannatin
Katso Kuva 16. 2. Kiinnityssanka
1. Asenna terat takaisin ja kiinnita Kuva 18

alkuperaisilla kiinnitysosilla. Kirista pultit
156 — 217 Nm:n (115 — 160 Ib-ft)

tiukkuuteen. Poista U1-akku

1. Laita kone huoltoasentoon.
Katso Huoltoasento sivulla 16.

2. Irrota ensin miinuskaapeli ja sitten
pluskaapeli akusta.

3. Irrota kuusiomutteri, jolla kiinnityssanka
on kiinnitetty runkoon.
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4. Irrota T-kannatin kiinnityssangan
ylemmista rei’ista. Sailyta
uudelleenasennusta varten.

5. Poista akku.

Akun puhdistus

1. Puhdista navat ja akkukaapeleiden paat
terasharjalla.

2. Levita vaseliinia tai dielektrista rasvaa
napoihin.

Akun asennus

VAROITUS: ALA anna
metalliosien koskea akun
napoihin.

A

Asenna tehdasakku

1. Kiinnita pluskaapeli ja sen jalkeen
miinuskaapeli.

2. Kiinnita T-kannatin kiinnityssangan
alemmista rei’ista.

3. Kirista kuusiomutteri, jolla kiinnityssanka
on kiinnitetty runkoon.

4. Palauta istuin kayttdasentoon

U1-akun asennus

1. Kiinnita pluskaapeli ja sen jalkeen
miinuskaapeli.

2. Kiinnitd T-kannatin kiinnityssangan
ylemmista rei’ista.

Katso Kuva 19.

3. Kirista kuusiomutteri, jolla kiinnityssanka
on kiinnitetty runkoon.

4. Palauta istuin kayttéasentoon.

Kuva 19

Lataa akku

Tarkista akku volttimittarilla. Jos akussa on

alle 11 volttia, lataa akku.

HUOMAUTUS: ALA pikalataa. Pikalataus

vahingoittaa akkua tai tuhoaa sen. Kayta

VAIN sellaista automaattilaturia, joka on

suunniteltu akkua varten.

HUOMAUTUS: Noudata AINA valmistajan

akkuun merkitsemia tietoja. Kysy tarkempia

latausohjeita akun valmistajalta.

1. Irrota akku koneesta. Katso Poista akku
sivulla 20.

2. Aseta akku ty6pdydalle tai muuhun hyvin
tuuletettuun paikkaan.

3. Kytke laturin pluskaapeli akun
plusnapaan.

4. Kytke laturin miinuskaapeli akun
miinusnapaan.

5. Lataa akku valmistajan ohjeiden mukaan.

6. Asenna akku takaisin paikalleen.
Katso Akun asennus sivulla 21.

Kéaynnistys apukaapeleilla

Ariens ei suosittele koneen kaynnistamista
apukaapeleilla. Apukaapelikaynnistys voi
vaurioittaa moottoria ja sdhkojarjestelman
osia. Katso lisatiedot moottorin
kayttéohjekirjasta.

LEIKKURIN HIHNOJEN
TARKISTUS

Tarkista, ovatko hihnat kuluneet ja vaihda
tarvittaessa.
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TARKASTA _ )
HYDRAULIJARJESTELMA

Tarkista hydraulidljyn taso

1. Laita kone huoltoasentoon.
Katso Huoltoasento sivulla 16.

2. Tarkista paisuntasailididen dljytaso. Oljya
tulisi olla kylman moottorin tayttétason
merkin korkeudelle. Katso Kuva 20.

TARKEAA: Oljytaso tulee tarkistaa, kun
moottori on kylma.

4.

5.

Irrota suodattimen suojus ja 6ljynsuodatin
vetoakselilta.

Irrota tuuletus-/tayttotulppa tayttdaukosta
ja anna vetoakselin tyhjentya kokonaan.

1. Kylman moottorin tayttétaso
Kuva 20

3. Kaytad moottoria 1 minuutin ajan ja
tarkista 6ljymaarat uudelleen.
4. Lisaa hydraulidljya tarvittaessa.

a. Irrota paisuntasailididen korkit.

b. Tayta paisuntasailié synteettisella
15W-50-moottoridljylla, kunnes
6ljymaara on sailiodn merkityn kylman
moottorin tayttétason kohdalla.
Katso Kuva 20.

c. Kiinnita paisuntasailiiden korkit
paikalleen.

Vaihda hydrauliéljy ja suodatin

1. Kayta moottoria muutaman minuutin
ajan, jotta hydraulidljy lampiaisi.

2. Pysayta moottori, irrota virta-avain ja

odota, kunnes kaikki likkuvat osat ovat
pysahtyneet ja kuumat osat jadhtyneet.
3. Aseta astia 6ljynsuodattimen alle ja keraa
oljy siihen.
Katso Kuva 21.

Kuva 21

10.

11

12.

13.

14.

Pyyhi suodattimen kiinnityspinta
puhtaaksi.

Voitele uuden 6ljynsuodattimen
kumitiiviste puhtaalla hydraulidljylla.
Kierra 6ljynsuodatin suodatinkoteloon,
kunnes se ottaa kiinni. Kirista
Oljynsuodatinta viela 3/4 kierrosta.
Asenna suodattimen suojus paikalleen ja
kiristé 7.3 Nem:n (65 Ib-in) kireydelle. ALA
kirista liikaa.

Lisda synteettista 15W-50-moottoridljya,
kunnes 6ljy nakyy tayttbaukon pohjassa
(1892.7 ml (64 fl. unssia) vetoakselia
kohti).

. Asenna tuuletus-/tayttétulppa paikalleen

ja kiristéa 20.3 Nem:n (180 Ib-in) kireydelle.
Lisaa hydraulidljya paisuntasailioon,
kunnes 6ljymaara on sailiodn merkityn
kylman moottorin tayttdtason merkin
kohdalla.

Toista vaiheet 3 — 12 toisen vetoakselin
kohdalla.

Tyhjenna hydraulijarjestelma.

Katso Tyhjenné hydraulijarjestelmé
sivulla 23.
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Tyhjenna hydraulijarjestelma
Poista ilma hydraulijarjestelmasta 6ljyn
tyhjentamisen tai suodattimen vaihdon

HUOLTO JA SAADOT

jalkeen. o
VAROITUS: VALTA TAPA-
\JRI TR TURMAT. Lue ja ymmarra osa
\T/Gghoﬂngj 'sl'aanLsLA; ;A\Zg'tii A Turvallisuus kok_or_laisuudes-
moottorir{ kayttamista. Ole saan, ennen kuin jatkat eteen-
aarimmaisen varovainen, ettet pain.

koske liikkuviin osiin ja kuu-

miin pintoihin. Varmista, etta ISTUIMEN SAATO

koneen pera on tuettu hyvin

paikalleen ennen moottorin Katso Kuva 22.

kaynnistamista. 1. Vapauta istuimen lukitus vetamalla
istuimen saatdvipua yléspain.

2. Siirrd istuin haluttuun asentoon.

1. Pysakai laite siten, etta se on seinda pain

tai kiillaa pyorat. 3. Lukitse istuin paikalleen vapauttamalla
2. Vapauta seisontajarru. istuimen saatovipu.
3. Aseta kone tukien paalle siten, etta )

pyorat ovat irti maasta. \

4. Ohita vetoakselit. Katso Koneen
liikuttaminen késin sivulla 15.

5. Kaynnista moottori ja siirrd ohjausvipuja
hitaasti eteen- ja taaksepain viisi-, kuusi
kertaa.

6. Palauta molemmat voimansiirtoakselin
ohitusvivut kayttéasentoon.

Katso Koneen liikuttaminen k&sin
sivulla 15.

7. Siirra ohjausvipuja hitaasti eteen- ja
taaksepain viisi-, kuusi kertaa.

8. Sammuta moottori, laske laite maahan ja
tarkista 6ljymaara. Lisaa dljya

tarvittaessa. Kuva 22

9. Toista vaiheita 1 — 8, kunnes e e
voimansiirtoakselit toimivat tasaisesti OHJAUSVIPUJEN SAATAMINEN
eteen-ja taaksepain Korkeuden siitiminen
normaalinopeuksissa pitamatta kovaa ) . . .
metelia. Ohjausvivun korkeutta voidaan ehka joutua

saatamaan kayttdmukavuuden

parantamiseksi.

Katso Kuva 23.

1. Pysayta moottori, irrota virta-avain ja
odota, kunnes kaikki likkuvat osat ovat
pysahtyneet ja kuumat osat jadhtyneet.

2. Irrota ohjausvivun kiinnitysosat ja irrota
ohjausvipu alemmasta saatdvivusta.

3. Aseta ohjausvipu haluamallesi
korkeudelle ja kohdista alemman
saatoévivun kanssa. Kiinnita alkuperaisilla
kiinnitysosilla.
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Kuva 23

4. Saada ohjausvivun asento.
Katso Ohjausvipujen sdétdminen
sivulla 23.

5. Kaanna epakeskoista valilevya siten, etta
vivut ovat samalla korkeudella ja siten, etta
vipujen paiden valissa on 1.3 — 2.5 cm:n
(1/2 = 1") levyinen rako. Katso Kuva 24.

({a
o

Kuva 24

Jos ohjausvipujen vaakatasauksen valinen
rako on suurempi kuin 3.2 mm (1/8"), sdada
vivut.

6. Pysaytad moottori, irrota virta-avain ja
odota, kunnes kaikki likkuvat osat ovat
pysahtyneet ja kuumat osat jadhtyneet.

7. Kytke seisontajarru.

8. Irrota kiinnitysosat, sdada vivut ja kirista
kiinnitysosat. Katso Kuva 25.

Eteenpain ajon asennon saato

Ohjausvivun eteenpain ajon asentoa voidaan
ehka joutua sdatamaan kayttdomukavuuden
parantamiseksi.

1. Pysayta moottori, irrota virta-avain ja

odota, kunnes kaikki likkuvat osat ovat

pysahtyneet ja kuumat osat jadhtyneet.

Loysaa ohjausvipujen Kiinnitysosia.

Aseta ohjausvivut haluamaasi asentoon:

» Tydnna ohjausvipuja varovasti
eteenpain lisataksesi niiden etaisyytta
ohjaajasta.

» Veda ohjausvipuja varovasti taaksepain
vahentaaksesi niiden etaisyytta
ohjaajasta.

4. Kirista kiinnitysosat.

LAITTEEN SAATAMINEN
KULKEMAAN SUORAAN

Saada renkaiden ilmanpaine

1. Laita kone huoltoasentoon.
Katso Huoltoasento sivulla 16.

2. Tarkista renkaiden ilmanpaineet. Saada
tarvittaessa suositeltuun paineeseen.
Katso Tekniset tiedot sivulla 38.

3. Tarkista suuntavakavuus.

» Mikali laite ei liiku suoraan, lisda sen
puolen vetavan renkaan
rengaspainetta, johon suuntaan laite
liikkuu.

TARKEAA: ALA YLITA suurimpia
rengaspaineita, jotka on mainittu renkaan
sivussa.

SN
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» Mikali rengaspaineen lisaaminen ei 1. Kayta moottoria vahintaan viiden

paranna suuntavakavuutta, sdada minuutin ajan, jotta hydraulijarjestelma
rajoitinpultteja alla kerrotulla tavalla. lampiaisi.
Rajoitinpulttien s&ito 2. Sammuta moottori ja kytke seisontajarru.
Katso Kuva 26. 3. Kiilaa etupyorat ja aseta kone tukien

paalle siten, ettd molemmat vetopyodrat
ovat irti maasta.

4. lrrota vetopyorat.

5. Kaynnistd moottori, kddnna kaasuvipu
nopean kaynnin asentoon ja vapauta
seisontajarru.

6. Siirrd ohjausvipuja hitaasti eteen- ja
taaksepain 5 tai 6 kertaa ja palauta
ohjausvivut vapaa-asentoon.

Rajoitinpultteja saatdmalla voidaan lisata tai
vahentaa vetopyorien nopeuksia. Saato:
1. Irrota lukkomutteri.

« Kaantamalla rajoitinpulttia vastapaivaan
voit lisata pultinpuoleisen vetopyoran
enimmaisnopeutta.

» Kaantamalla rajoitinpulttia
myotapaivaan voit vahentaa
pultinpuoleisen vetopy6ran

enimmaisnopeutta. 7. Tarkista napojen pydriminen.
2. Kirista lukkomutteri. » Jos ne pydrivat vain hiukan, sammuta
moottori, asenna pyorat ja laske laite
maahan.

« Jos ne pydrivat liikaa, sdada
vapaa-asento alla kerrotulla tavalla.
TARKEAA: Kirista pydranmutterit
81.3-122.0 N*m:n (60-90 Ib-ft) tiukkuuteen.
S&aada vapaa-asento
Jos napa pyorii liikaa liiallisen ryédminnan
tarkistuksen jalkeen, sdada vapaa-asento.

1. LoOysaa vetoakselin vapaalle paluun
saatéruuvia. Katso Kuva 27.

Kuva 26

3. Kohdista ohjausvivut.
Katso Ohjausvipujen sédéatéminen
sivulla 23.

SAADA VETOAKSELIT
Liiallisen ryéminnan tarkistus

VAROITUS: VALTA TAPA- Kuva 27

TURMA_T. T_:aim'g séét__é vaatii

’.T‘.PP“OF!F.‘ kayttamlsta. Ole 2. Kaanna vetoakselia hitaasti navan
aarimmaisen varovainen, ettet

pydrimissuunnan vastaiseen suuntaan,

koske liikkuviin osiin ja kuu- kunnes napa pysahtyy. Katso Kuva 28.

miin pintoihin. Varmista, etta
koneen pera on tuettu hyvin
paikalleen ennen moottorin
kaynnistamista.
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1. Vetoakselin saatévipu
2. Renkaan napa

Kuva 28

3. Pida vetoakselia paikallaan ja kirista
vapaalle paluun saatéruuvi.

4. Kaynnista moottori, kdanna kaasuvipu
nopean kaynnin asentoon ja vapauta
seisontajarru.

5. Siirrd ohjausvipuja hitaasti eteen- ja
taaksepain 5 tai 6 kertaa ja palauta
ohjausvivut vapaa-asentoon.

6. Tarkista napojen pydriminen.

» Jos ne pyorivat vain hiukan, sammuta
moottori, asenna py0rat, palauta laite
kayttéasentoon ja siirry kohtaan
Seisontajarrun kahvan sééaté sivulla 32.

» Jos navat pydrivat liikkaa, toista vaiheet
1-6.

TARKEAA: Kirista pydranmutterit
81.3—122.0 N*m:n (60-90 Ib-ft) tiukkuuteen.

SAHKOLAITTEIDEN HUOLTO
Katso Kuva 29.

Sulakkeen vaihto

HUOMAUTUS: Jotta virtapiiri ei vaurioituisi,
vaihda sulakkeet vain sulakkeisiin, joiden
ampeeriarvo on sama. Selvitd sahkovian syy
ja korjaa vika ennen kuin vaihdat sahkdosia.

1. Laita kone huoltoasentoon.
Katso Huoltoasento sivulla 16.
2. Poista viallinen sulake.
3. Selvita séahkdvian syy ja korjaa vika.
4. Asenna uusi sulake.

Vaihda rele

HUOMAUTUS: Releet voidaan vaihtaa
keskenaan. Kayta vain laadukkaita varaosia.
Katso Huoltovaraosat sivulla 17.

1. Laita kone huoltoasentoon.
Katso Huoltoasento sivulla 16.
2. Poista viallinen rele.
3. Selvita séhkovian syy ja korjaa vika.
4. Asenna uusi rele.

Kuva 29

VAIHDA LEIKKURIN HIHNAT

VAROITUS: Vaurioituneet tai ku-
luneet hihnat voivat aiheuttaa
loukkaantumisen ja/tai laitevauri-
on. Tarkista hihnat usein liiallis-
ten kulumien tai murtumien
varalta.

A

Irrota voimanoton hihna

1. Laita kone huoltoasentoon.
Katso Huoltoasento sivulla 16.

2. Aseta leikkuutaso alimpaan
leikkuukorkeuteen.

3. LoOysaa kiinnitysosia, joilla hihnan
suojukset ovat kiinni koneessa ja irrota
hihnansuojukset. Katso Kuva 30.
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Kuva 30

VAROITUS: Ole varovainen,
A kun vapautat valipyoran jousen
jannityksen. Pida kaikki
ruumiinosasi loitolla
valipyorasta, kun teet taman

toimenpiteen.

Katso Kuva 31.

4. Vapauta hihnan valipy6ran jannitys
irrottamalla jousen koukku hitaasti
ankkuripultista.

5. Irrota voimanoton hihna.

Jousi

Ankkuripultti

Voimanoton hihna

Voimanottohihnan valipyéra
Kuva 31

rON =

Irrota leikkurin vetohihna

1. Irrota voimanoton hihna. Katso Irrota
voimanoton hihna sivulla 26.

VAROITUS: Ole varovainen, kun
vapautat valipy6ran jousen janni-
tyksen. Pida kaikki ruumiinosasi

loitolla valipydrasta, kun teet ta-

man toimenpiteen.

Katso Kuva 32 ja Kuva 33.

2. Vapauta hihnan valipydran jannitys
irrottamalla jousen koukku hitaasti
ankkuripultista.

3. lIrrota leikkurin vetohihna.
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Mallit 991324, 991325

Kuva 32

Mallit 991326, 991327

Kuva 33

Asenna voimansiirron vetohihna
Katso Kuva 34 ja Kuva 35.

1. Asenna leikkurin voimansiirron vetohihna
leikkuupdydan keskella olevan
hihnapy6ran pohjauraan ja
oikeanpuoleisen karahihnapyéran
pohjauran ympari.

2. Kirista hihnaa asentamalla valipyéran
jousen koukku ankkuripultille.

Mallit 991324, 991325

Kuva 34

Mallit 991326, 991327

Kuva 35

TARKEAA: Varmista, etté hihna on kirealla
ja on kohdistettu kaikilla hihnapy®rilla.

Asenna voimanoton hihna

TARKEAA: Leikkurin vetohihna ON
ASENNETTAVA ennen voimanoton hihnaa.

1. Asenna voimanoton hihna laitteen
takaosassa olevan kytkimen hihnapy6ran
ympari.
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Katso Kuva 36.

2. Asenna voimanotonhihna leikkuupdydan
keskella olevan hihnapydran ylduraan ja
vasemmanpuoleisen karahihnapyéran
ympari.

3. Kohdista hihna valipyorien kanssa.

4. Kiristd hihnaa asentamalla valipyoran
jousen koukku ankkuripultille.

VETOAKSELIN VETOHIHNAN
VAIHTO

Irrota vetoakselin vetohihna
Laita kone huoltoasentoon.
Katso Huoltoasento sivulla 16.

2. Irrota voimanoton hihna kytkimesta.
Katso Irrota voimanoton hihna sivulla 26.

VAROITUS: Ole varovainen, kun
vapautat valipy6ran jousen janni-
tyksen. Pida kaikki ruumiinosasi

loitolla valipydrasta, kun teet ta-

man toimenpiteen.

3. Vapauta laitteen alla olevan vetoakselin
valipydran jannitys irrottamalla jousen
koukku hitaasti ankkuripultista.

Katso Kuva 38.

TARKEAA: Varmista, etté hihna on kireélla
ja on kohdistettu kaikilla hihnapyorilla.
Katso Kuva 37.

Kuva 37

NS

_xD

Jousi

Ankkuripultti
Vetoakselin valipyora
Vetoakselin vetohihna

Kuva 38

hPON=

5. Asenna hihnan suojukset takaisin ja
kiinnita alkuperaisilla kiinnitysosilla.
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Katso Kuva 39.

4. Irrota kytkimen pysaytyskannakkeen
runkoon Kiinnittavat kiinnitysosat.

HUOMAUTUS: ALA leikkaa nippusidetta.

Kuva 39

5. Irrota vetoakselin vetohihna
vetolaitteistosta seuraavassa
jarjestyksessa:

a. Oikeanpuoleiselta vetoakselin
hihnapyoralta.

b. Vasemmanpuoleiselta vetoakselin
hihnapyéralta.

c. Kytkimen hihnapyoralta.

Vetoakselin vetohihnan asennus

Katso Kuva 40.

1. Asenna vetoakselin vetohihna
vetolaitteistoon seuraavassa
jarjestyksessa:

a. Kytkimen hihnapyéralle.

b. Vasemmanpuoleiselle vetoakselin
hihnapyéralle.

c. Oikeanpuoleiselle vetoakselin
hihnapyéralle.

2. Kohdista hihna valipy6éran hihnan kanssa.

3. Asenna jousen koukku ankkuripultille.
Varmista, ettd hihna on kireélla ja on
kohdistettu kaikilla hihnapyorilla.

1. Jousi

2. Valipyora
Kuva 40

TARKEAA: Varmista, etté hihna on kirealla
ja on kohdistettu kaikilla hihnapydrilla.
Katso Kuva 41.

Moottorin hihnapyora
Valipyora

Vasen vetoakseli
Oikea vetoakseli

HpON =

Kuva 41
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4. Asenna kytkimen pysaytinkannake
takaisin ja kiinnita alkuperaisilla
kiinnitysosilla. Katso Kuva 42.

5. Asenna voimanoton hihna. Katso Asenna
voimanoton hihna sivulla 28.

PERUUTUSKYTKIMEN

JARRULEVYT

Katso Kuva 43.

1. Irrota kiinnitysosat, joilla jarrulevyt on
kiinnitetty kytkimen kannattimeen. Sailyta
uudelleenasennusta varten.

2. Kaanna jarrulevyt ympari ja kiinnita
kytkimen kannattimeen alkuperaisilla
kiinnitysosilla.

Kuva 43

MAAKOSKETUKSEN ESTAVIEN
RULLIEN SAATO
Katso Kuva 44.

Maakosketuksen estavat rullat on saadetty
tehtaalla tyypillisen leikkuukorkeuden
mukaan, mutta niitd voidaan saataa
suurempia tai pienempia leikkuukorkeuksia
varten. Varmista, etta kaikki rullat ovat
samalla korkeudella.

1. Laita kone huoltoasentoon.

Katso Huoltoasento sivulla 16.

2. lIrrota kiinnitysosat, joilla nurmikkoa
suojaavat rullat on kiinnitetty
leikkuupdytaan ja irrota rullat.

3. Saada rullat tarpeen mukaisesti:

« Jos leikkuukorkeus on hyvin suuri,
aseta maakosketuksen estéavat rullat
alimpaan asentoonsa
kannattimessaan.

» Jos leikkuukorkeus on hyvin pieni,
aseta maakosketuksen estavat
ylimp&an asentoonsa kannattimessaan.

4. Kiinnita alkuperaisilla kiinnitysosilla.

TARKEAA: Kaikki maakosketuksen estavat
rullat ON ASETETTAVA samalle korkeudelle.

Kuva 44
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SEISONTAJARRUN KAHVAN
SAATO

Katso Kuva 45.

1. Laita kone huoltoasentoon.

Katso Huoltoasento sivulla 16.

2. Loysaa lukkomuttereita vaijerin
saatoéholkissa.
3. Saada vaijerin kireys.

* Jos haluat lisatd kahvan herkkyytta,
16ysaa ylempaa lukkomutteria ja kirista
alempaa lukkomutteria, kunnes
molemmat lukkomutterit kiristyvat
vaijerikannatinta vasten.

« Jos haluat vahentaa kahvan herkkyytta,
16ysaa alempaa lukkomutteria ja kirista
ylempéaa lukkomutteria, kunnes
molemmat lukkomutterit kiristyvat
vaijerikannatinta vasten.

4. Tarkista seisontajarru ja sdada
tarvittaessa. Katso Tarkista seisontajarru

sivulla 18.

1. Ylempi lukkomutteri
2. Alempi lukkomutteri

Kuva 45

LEIKKUUTASON IRROTUS JA
ASENNUS

Leikkuutason irrotus

1. Laita kone huoltoasentoon.
Katso Huoltoasento sivulla 16.

2. Aseta leikkuutaso alimpaan
leikkuukorkeuteen.

3. Aseta tukia, kuten puupalkkeja
leikkuutason alle.

4. Irrota voimanoton hihna. Katso /rrota
voimanoton hihna sivulla 26.

5. Irrota nostojouset hitaasti jousen
kannattimesta kummaltakin
leikkuupdydan sivulta. Katso Kuva 46.

1. Nostojousi
2. Jousen kannatin
Kuva 46

6. Irrota kiinnitysosat, joilla nostonivelet on
kiinnitetty runkoon. Katso Kuva 47.

Kuva 47
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7. lrrota Kiinnitysosat, joilla nostonivelet on LEIKKUUTASON KORKEUDEN
kiinnitetty leikkuupdydan nostimen JA KALLISTUKSEN SAATO

kannattimiin. Katso Kuva 48. . e

TARKEAA: Varmista, ettd kone on tasaisella,
vaakasuoralla pinnalla ja etta renkaat on
taytetty suositeltuun paineeseen.

Leikkuuterien korkeuden ja

kallistuksen saato

1. Nosta leikkuutaso 8.9 cm:n (3 1/2”)
leikkuukorkeuteen.

2. Pysayta moottori, irrota virta-avain ja
odota, kunnes kaikki likkuvat osat ovat
pysahtyneet ja kuumat osat jadhtyneet.

"" 3. Kytke seisontajarru.

- Katso Kuva 50.
4. Aseta leikkuuterat siten, etta terien paat
osoittavat vasemmalta oikealle

leikkuupdydan poikittaissuunnassa.
Kuva 48 5. Mittaa vasemman- ja oikeanpuoleisen
leikkuuteran leikkaavan reunan ja maan
vélinen etdisyys. Jolleivat ne ole

4.7 mm:n (3/16") etaisyydella toisistaan,

&

8. Irrota leikkuupdyta laitteen alta.

Leikkuutason asennus s&4da leikkuutaso. Katso Leikkuutason
1. Aseta leikkuupdyt laitteen alle. korkeuden ja kallistuksen s&é&té
Katso Kuva 49. sivulla 33.
2. Asenna nostonivelet takaisin runkoon ja
kiinnita alkuperaisilla kiinnitysosilla.
3. Kiinnita nostonivelet leikkuupdydan =
nostimen kannattimiin alkuperaisilla e S
Kiinnitysosilla. $ $
Kuva 50

Katso Kuva 51.

6. Aseta terat siten, etta terien paat
osoittavat edesta taakse ja mittaa
seuraavat seikat:

» Mittaa leikkurin etupuolelta leikkuuteran
karjen keskikohdan ja maanpinnan

a— @j vélinen etaisyys.

g » Mittaa leikkurin takaosan puolelta
@ leikkuuteran karjen ja maanpinnan

valinen etaisyys teran molemmilta
puolilta.

Kuva 49

4. Asenna voimanoton hihna. Katso Asenna
voimanoton hihna sivulla 28.

5. Kytke nostojouset jousen kannattimiin.

6. Saada leikkuutasoa. Katso Leikkuutason
korkeuden ja kallistuksen s&éaté
sivulla 33.

Kuva 51 $
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Mikali teran etupaan etaisyys ei ole 3.2 mm
(1/8") alempana kuin takaosan, sédada teran
kallistus. Katso Terdn kallistuksen s&até
sivulla 34.

Saada leikkuutason korkeus
Katso Kuva 52.
1. Laske leikkuupdydan korkeampi puoli:

a. Loysaa leikkuupdydan saaténivelten
vastapuolella olevat lukkomutterit.

b. Kaanna saatéruuveja vastapaivaan.

c. Mittaa vasemman- ja oikeanpuoleisen
leikkuuteran leikkaavien reunojen ja
maan valinen etaisyys. Jatka
saatamista tarvittaessa.

d. Kirista leikkuupdydan saatonivelten
vastapuolella olevat lukkomutterit.

2. Laske leikkuupdydan alapuoli:

a. Loysaa leikkuupdydan saatonivelten
vastapuolella olevat lukkomutterit.

b. Kaanna saatéruuveja myotapaivaan.

c. Mittaa vasemman- ja oikeanpuoleisen
leikkuuteran leikkaavien reunojen ja
maan valinen etaisyys. Jatka
saatamista tarvittaessa.

d. Kirista leikkuupdydan saatonivelten
vastapuolella olevat lukkomutterit.

?Nosta
Las;e o

a U
Ve,

.—e

1. Saatéruuvi
2. Lukkomutteri
3. Leikkuupdydan nostonivel

Kuva 52

Teran kallistuksen saato

TARKEAA: Leikkuup&ydan molempien
reunojen korkeus TAYTYY sdilya ennallaan
myds kallistuksen saadon jalkeen.

TARKEAA: Kallistamalla leikkuuterien
etureunaa alemmaksi kuin takareunaa
saadaan ruohon leikkaamiseen tarvittava
teho ja leikkuutulos tasapainoon. Joissakin
leikkuutilanteissa on takareuna kallistettava
alemmas kuin etureuna. Leikkuutason
kallistaminen talla tavoin vaatii enemman
moottoritehoa, mutta parantaa
leikkuutuloksen laatua.

1. Etureunan kallistuksen lisaaminen:

a. Loysaa leikkuupdydan kaikkien
saatonivelten vastapuolella olevat
lukkomutterit.

b. Laske etureunaa alas kaantamalla
saatoéruuveja vastapaivaan.

c. Nosta takareunaa kaantamalla
saatéruuveja myotapaivaan.

d. Tarkista saato. Katso Leikkuuterien
korkeuden ja kallistuksen s&é&té
sivulla 33.

e. Kirista leikkuupdydan saatonivelten
vastapuolella olevat lukkomutterit.

2. Etureunan kallistuksen vahentaminen:

a. Loysaa leikkuupdydan kaikkien
saatonivelten vastapuolella olevat
lukkomutterit.

b. Nosta etureunaa alas kdantamalla
saatéruuveja myotapaivaan.

c. Laske takareunaa kaantamalla
saatéruuveja vastapaivaan.

d. Tarkista saato. Katso Leikkuuterien
korkeuden ja kallistuksen s&éaté
sivulla 33.

e. Kirista leikkuupdydan saatonivelten
vastapuolella olevat lukkomutterit.
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VIANETSINTA

Ongelma Todennakoinen syy Korjaus
Turvalukitusjarjestelma ei ole kyt-| Tarkista turvalukitusjarjestelma.
ketty tai on viallinen. Katso Tarkista turvalukitusjarjestelmé
sivulla 18.
Polttoainesailio on tyhja. Tayta polttoainesailio. Katso Ennen
koneen kéyttéé sivulla 13.
Roskia polttoaineessa. Vaihda polttoaine puhtaaseen.
Moottori ei Akku on tyhjentynyt. Lgtaa akku. Katso U7-akun asennus
" - sivulla 21.
kaynnisty.

Akun ja akun napojen kytkenta
on huono.

Kirista ja/tai puhdista akku ja akun kaape-
lit. Katso Akun puhdistus sivulla 21.

Sytytystulpan johto/johdot on I6y-
salla tai sytytystulppa/-tulpat ovat
vialliset.

Kytke sytytystulpan johto tai vaihda syty-
tystulppa/-tulpat. Katso ohjeet moottorin
kayttdohjekirjasta.

Sahkojarjestelmassa on vikaa.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.

Moottori on viallinen.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.

Moottori kdy
epatasaisesti.

Rikastimen nuppi on on-asen-
nossa.

Kaanna rikastimen nuppi off-asentoon.

limansuodattimen patruuna on
tukkeutunut.

Puhdista tai vaihda ilmanpuhdistimen pat-
ruuna. Katso ohjeet moottorin kayttéohje-
kirjasta.

Moottori on viallinen.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.

Moottori ylikuu-
menee.

Moottoridljya on vahan.

Lisda moottoridljya. Katso ohjeet mootto-
rin kayttdohjekirjasta.

Jaahdytysrivat ovat tukkeutu-
neet.

Puhdista moottori. Katso ohjeet moottorin
kayttéohjekirjasta.

Moottori on viallinen.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.

Laite ei liiku.

Voimansiirtoakselit on ohitettu.

Kytke vivut. Katso Koneen liikuttaminen
késin sivulla 15.

Vetoakselin vetohihna on vialli-
nen.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.

Voimansiirtoakselit ovat viallisia.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.

Voimanoton
toimintahairiot.

Turvakahvan kytkin ei ole kytket-
tyna.

Aktivoi kytkin istumalla kayttajan istui-
melle.

Turvakahvan kytkin on viallinen.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.

Voimanottohihna on viallinen.

Vaihda hihna. Katso Vaihda leikkurin hih-
nat sivulla 26.

Voimanoton kytkin, johdot, liitti-
met tai kytkin ovat viallisia.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.

Laite liikkuu,
vaikka moot-
tori on sammu-
tettu ja
seisontajarru
on kytketty.

Seisontajarru tarvitsee saata-
mista.

Saada seisontajarrun kahva.
Katso Seisontajarrun kahvan séé&té
sivulla 32.

Seisontajarru on viallinen.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.

Laite ei liiku
suoraan.

Renkaiden ilmanpaine ei ole
oikea.

Tarkista renkaiden ilmanpaine.
Katso Tekniset tiedot sivulla 38.

Ohjausvivut on saadettava.

Katso Ohjausvipujen sdatdéminen
sivulla 23.

Voimansiirtoakselit ja/tai -nivelet
on saadettava.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.
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Ongelma

Todennakodinen syy

A

Korjaus

Laite ryomii,
kun ohjausvi-
vut ovat
vapaa-asen-
nossa.

Voimansiirtoakselit ja/tai -nivelet
on saadettava.

Ota yhteys Ariens-jalleenmyyjaasi.

Leikkuujalki on
huono.

Leikkuuterat eivat ole tasapai-
nossa tai leikkuutason kallistus
on vaara.

Saada leikkuutason korkeus ja kallistus.
Katso Leikkuutason korkeuden ja kallis-
tuksen sé&éaté sivulla 33.

Leikkuuterat ovat tylsat tai vialli-
set.

Teroita tai vaihda leikkuuterat.
Katso Terien teroittaminen sivulla 19.

Leikkuri leikkaa lilan nopeasti.

Aja hitaammin ruohoa leikatessasi.

Hihnan kireys tai kunto on huono.

Vaihda leikkurin hihnat. Katso Leikkurin
hihnojen tarkistus sivulla 21.

Leikkuukorkeus on liilan matala.

Ala aseta leikkuukorkeutta lilan matalalle.
Mikali ruoho on hyvin korkeaa, leikkaa
kahdesti.

Leikkuuterat
eivat pysahdy 5
sekunnin
kuluessa.

Kytkimen jarrulevyt ovat kulu-
neet.

Kaanna peruutuskytkimen jarrulevyt
ympari. Katso Peruutuskytkimen jarrule-
vyt sivulla 31. Mikali kytkimen jarrulevyt
on jo kdannetty ympari, vaihda kytkin.
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VARASTOINTI

LYHYTAIKAINEN VARASTOINTI

TARKEAA: ALA koskaan puhdista konetta
korkeapaineisella vesiruiskulla alaka sailyta
konetta ulkona.

1. Anna moottorin jdahtya ja puhdista
miedolla saippualiuoksella ja vedella.

2. Kirista kaikki kiinnitysosat oikeisiin
arvoihin.

3. Tarkasta, ettei koneessa ndy merkkeja
kulumista tai muista vaurioista. Korjaa
tarpeen mukaan.

4. Valmistele polttoainejarjestelma
varastointia varten.

HUOMAUTUS: Ariens suosittelee, etta
kaikkeen polttoaineeseen lisatdan laadukasta
polttoaineen stabilointiainetta. lIman
stabilointiainetta polttoainejarjestelmaan
lyhyeksikin ajaksi jatetyn bensiinin laatu
heikkenee ja jarjestelmaan jaa tahmeaa
sakkaa, joka voi vahingoittaa kaasutinta ja
polttoaineletkuja, suodatinta ja sailiéta. Paras
tehokkuus saavutetaan lisdamalla
stabilointiainetta kaikkiin polttoainesailidihin
aina, kun polttoainetta ostetaan. Lisda
stabilointiaine sailiéén ennen kuin laitat sinne
polttoainetta.

a. Lisaa stabilointiainetta (katso
Huoltovaraosat sivulla 17) tai
vastaavaa valmistajan ohjeiden
mukaisesti polttoainesailiéon ja
kaikkiin polttoaineen sailytysastioihin,
joihin jaa polttoainetta.

b. Anna moottorin kdyda ulkona
vahintaan 5 minuuttia, jotta
stabilointiaine menee kaasuttimeen
saakka.

5. K&anna virta-avain pysaytysasentoon ja
poista avain.

6. Sailyta konetta viileassa, kuivassa ja
suojatussa tilassa. ALA varastoi konetta
ulkona.

PITKAAIKAINEN VARASTOINTI

1. Suorita samat toimenpiteet kuin
lyhytaikaisessa varastoinnissa.

2. Voitele noudattamalla ohjeita, jotka on
annettu Huoltoaikataulu sivulla 16.

3. Paikkaa naarmuuntuneet maalipinnat.

4. Poista ja lataa akku noudattamalla
ohjeita, jotka on annettu U7-akun
asennus sivulla 21. Sailyta akkua
viiledssa, kuivassa ja suojatussa tilassa.

5. Sailyta konetta viiledssa, kuivassa ja
suojatussa tilassa. ALA varastoi konetta
ulkona.

VALMISTELU KAUDEN ALUSSA

1. Ennen kuin avaat polttoaineventtiilin
ensimmaisen kerran pitkdaikaisen
varastoinnin jalkeen, lisda tuoretta,
stabilointiaineella kasiteltya polttoainetta
polttoainesailiddn ja kaikkiin astioihin,
joissa on entista polttoainetta.

2. Lataa ja asenna akku.

LISAVARUSTEET

Pyyda Ariens -jalleenmyyjaltasi tdydellinen
luettelo koneeseesi yhteensopivista
lisdvarusteista ja tyolaitteista.

Kuvaus Osanumero
Silppurisarja — 48" 79105700
Silppurisarja — 52" 79105800
Vetolaitesarja 79202300
Etuvalot 79106800
Suojarakenne kaatumisen 89100900
varalta (ROPS)

Valojen kayttajan istuimen 79107000
jousisarja

Istuimen eristyssarja 79106900
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TEKNISET TIEDOT

Mallinumero 991324 991325 991326 991327
Kuvaus Apex 48, Apex 48, Apex 52, Apex 52,
sivulle taakse sivulle taakse
heittava heittava heittava heittava
Moottori Kawasaki FR691V

Iskutilavuus — cm?

(kuutiotuumaa)

726 (44.3)

Moottorin kayntinopeus
enintdan — ilman kuormaa

3250 2850

Oljytilavuus

Katso ohjeet moottorin kayttoohjekirjasta.

Neste- tai iimajaahdytteinen

Iima

Voimansiirto

Tyyppi Hydrostaattinen veto

Oljy 15W-50 synteettinen moottoridljy

Hydrauliéljyn suodatin Kylla
Veto

Suurin nopeus eteenpain — 12.9 (8)

km/h (mph)

Suurin nopeus taaksepain — 6.4 (4)

km/h (mph)

Kaantosade Nolla

Jarrut Pysakainti
Sahkolaitteet

Kaynnistin Sahkoinen

Akku 12 volttia 12A-190 CCA (U1 vaihdettava)

Voimanotto Elektroninen voimanoton kytkin/jarru
Polttoaine

I;’olttoaineséilién tilavuus — 19.3 (5.1)

itraa (gal)

Tyyppi Katso moottorin kayttéohjekirja
Koko ja paino

Pituus — cm (tuumaa) 200.7 (79)

Leveys — cm (tuumaa) 126.2 (49.67) [ 157.6 (62.03)] 140.6 (55.35) [ 171.2 (67.38)

Korkeus — cm (tuumaa) 119.4 (47)

Paino — kg (Ib) 368.5 (812) | 394.6 (870) | 388.9 (857)
Renkaat

Eturenkaan koko —in 13 x 6.5-6

Takarenkaan koko —in 22 x 9.50-12

Suositeltava eturenkaan
rengaspaine — kPa (psi)

137.9-172.4 (20 - 25)

Suositeltava takarenkaan
rengaspaine — kPa (psi)

103.4-124.1 (15 - 18)

Leikkuutaso

Leikkuukorkeus — cm (in)

38-127(15-50)

Leikkuukorkeuden saatévalit

0.6 (0.3)

Leikkuuleveys — cm (in)

122 (48) [ 132 (52)

Leikkuutason nostin

Mekaaninen lukkotappi
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CE melu ja tarina (vrt. EN ISO 5395-1:2013)

Kaytonaikainen Korvaan

kohdistuva aanenpaine 90 89

(Lpa), dB(A)
Epavarmuus dB(A)-arvona 2.53 2.49 | 2.50 2.51
Mitattu adnitehotaso (Lwa) 104

dB(A)-arvona
Epavarmuus dB(A)-arvona 1.19 | 1.10 | 1.00 1.12
Taattu aanitehotaso (Lwa) 105

dB(A)-arvona
Kayttajan kasiin kohdist

aytiajan kasiin kondistuva 1.60 3.18 2.23 4.04
tarina (m/s<)
Epavarmuus m/s2-arvona 0.80 1.59 1.12 2.02
Kayttdjan istuimeen 0.62 0.86 0.55 0.87
kohdistuva tarina (m/s<)
Epavarmuus m/s2-arvona 0.31 0.43 0.28 0.44
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SATURA RADITAJS

Pienemta prakse un likumdo$ana . . . ..
NepiecieSama operatora apmaciba. . . .
Drosibas trauksmes simbols . ... ... ..
Signalvardi.......................
DroSitbasuzlimes..................
DroSibas norades. . . ...............
VADIBAS ELEMENTI UN

FUNKCWAS. ........coiiiien

Aizdedzes atsléga .. ...............
Aizvaravadibaspoga ..............
Droseles vadibas svira. .. ...........
Jugvarpstaspoga. . ............. ...
Stundu skaititajs. . .. ... L.

GrieSanas augstuma
noreguléSanas sistéma ............

TransportéSanas

slédzenes atlaiSanas svira. . ........
Pamatnes pacelSanas pedalis........
Sédekla noreguléSanas svira. . . ......
Stavbremzes svira. ................
DroSibas blokéSanas sistéma . .......
StiréSanassviras .................
Parnesumu karbas apieSanas sviras. . .
Nejausas apgrieSanas rullisi .. .......

LIETOSANA ............ccuuennn
Avarijas apstasanas. . ..............
Pirms darba uzsakSanas . ...........
Dzingja iedarbindSana..............
lekartas lietoSana. . ................
Dzingjaapturé$ana ................
Manuala iekartas parvietoSana . ... ...
lekartas transportéSana.............
Transporta slédzenes atlaiSana. ... ...
APKOPE ...t

Apkopes pozicija .. ................
Apkopes grafiks . ............. ...,

Apkopesdetalas .................. 17
Stundu / apkopes skaititajs . ......... 17
Dro8ibas blokéSanas sistémas

parbaude . .............. ... ..... 18
Stavbremzes parbaude .. ........... 18
Motorellas parbaude ............... 18
Riepu spiediena parbaude. .......... 18
Stiprindjumu parbaude. . ............ 18
lekartas elloSana . ................. 18
Plavéja asmenu parbaude. . ......... 19
Akumulatora apkope .. ............. 20
Plavéja siksnu parbaude .. .......... 22
Hidrauliskas sistémas parbaude . . . . .. 22
APKOPE UN NOREGULESANA . .... 23
Sédekla noreguléSana.............. 23
StaréSanas sviru noreguléSana. . ... .. 23
lekartas noregulé$ana taisnai

braukSanai...................... 25
Parnesuma karbas noregulésana . . . .. 25
Elektrisko komponentu apkope . . .. ... 26
Plavéja siksnunomaina............. 27
Parnesuma karbas

piedzinas siksnas nomaina ......... 29
Sajuga bremzZu platnu apgrie$ana. . . .. 31
Nejausas apgrieSanas rullisu

noreguléSana.................... 31
Stavbremzes sviras noregulésana. . . . . 32
Plavéja pamatnes

demontazaunmontaza............ 32
Plavéja pamatnes izlidzinaSana un

slipuma noreguléSana . ............ 33
DARBIBAS TRAUCEJUMU

NOVERSANA ................... 35
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ligtermina uzglabasana . ............ 37
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Originalas instrukcijas.

SVEICINATI

Apsveicam ar pirkumu un laipni ltgti Ariens gimené! Katra Ariens iekarta ir paredzéta ilgam
kalpoSanas mdzam un neparspé&jamai veiktspgjai. Més esam parliecinati, ka jisu iekarta jums

kalpos daudzus gadus.

Ir jautajumi vai nepiecieSama palidziba?
www.ariens.eu

Jasu ierices rezerves dalu rokasgramata ir pieejama bezmaksas lejupieladei
vai iegadei vietné www.ariens.eu.

REGISTREJIET SAVU IEKARTU!
Registrét iekartu tas iegades bridT ir [oti
svarigi. lekartas registracija aktivizé garantiju
un izveido sazinu ar AriensCo.

Atrodiet modela un sérijas numura uzlimi uz
iekartas un registréjiet Sos numurus tie$saisté
vietné www.ariens.com/en-eu/registration.
Uzlimes atraSanas vietu skatit 1. attéla.
Nemiet véra, ka sakotnéjais pardevé;js,
iespéjams, jau ir pabeidzis iekartas
registraciju sakotné&ja pircgja varda.

i

Modela un sérijas
numura uzlime

att. 1

lerakstiet modela numuru $eit.

lerakstiet sérijas numuru Seit.

ROKASGRAMATAS

Pirms iekartas lietoSanas vai apkopes
veik§anas, uzmanigi un pilniba izlasiet ar
iekartu piegadatas rokasgramatas. Tas satur
dro8ibas instrukcijas un svarigu informaciju par
iekartas vadibu.

lekartas dzinéjs ir aprakstits atseviska
rokasgramata. Izlasiet dzinéja rokasgramatu,
lai uzzinatu stkaku informaciju par dzinéja
apkopi. Sazinieties ar dzin&ja razotaju, lai
sanemtu nomainas rokasgramatu, ja
nepiecieSams.

Jasu izplatitajam ir japarskata Saja
rokasgramata sniegta svariga informacija
pirms iekartas piegades vai péc tas. Jus esat
atbildigs par to, lai izlasitu un ievérotu visus
droSibas bridindjumus un instrukcijas
rokasgramatas. Ja nesaprotat instrukcijas vai
jums ir gratibas tas izpildit, sazinieties ar
Ariens izplatitaju, lai sanemtu palidzibu. Lai
atrastu tuvako Ariens izplatitaju, apmeklgjiet
vietni www.ariens.eu.

ATSAUCE

Ariens patur sev tiesibas partraukt razot
jebkuru savu iekartu, veikt modifikacijas vai
uzlabojumus savam iekartam jebkura bridi bez
publiska pazinojuma vai jebkadam saistibam.
Apraksti un specifikacijas, kas dotas Saja
rokasgramata, bija spéka drukasanas bridr.
Aprikojums, kas aprakstits $aja rokasgramata,
var bt papildaprikojums. Dazas ilustracijas var
neattiekties uz jasu iekartu.
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LV -1



DROSIBA

Izlasiet Sos droSibas noteikumus un tos
stingri ievérojiet. Ja Sie noteikumi netiek
ieveéroti, tas var izraisit iekartas nekontrolétu
uzvedibu, smagas traumas vai navi jums vai
blakus eso$am personam, vai ari izraisit
kaitéjumu TpaSumam vai iekartai.

PIENEMTAv PRAKSE UN
LIKUMDOSANA

Piemérojiet visparpienemtas darba droSibas
normas. lepazistieties ar spéka esosajiem
vietéjiem noteikumiem un likumdo$anu.
Obligati ievérojiet norades, kas dotas $aja
rokasgramata.

NEPIECIESAMA OPERATORA
APMACIBA

Izlasiet un izprotiet lietotaja
rokasgramatu un uzlimes
pirms iekartas lietodanas. St
informacija ir paredzéta jasu
droSibai un pareizas
aprikojuma lietoSanas
nodro8ina8anai. Ja &Ts instrukcijas un
bridinajumi netiek ieveroti, tas var izraistt navi
vai smagas traumas. Ja So produktu
iegadajaties no Ariens izplatitaja, tad
izplatTtajs jums varés nodrosinat apmacibas
iespéjas.
lepazistieties ar $1s iekartas vadibas
elementiem un droSu lietoSanu, un
parliecinieties, ka to izdara arf visi citi iekartas
lietotaji. Ja So produktu aizdodat, nomajat vai
pardodat citiem, sniedziet tiem arT visas
rokasgramatas.
Ja jums rodas jebkadi jautajumi, zvaniet uz
masu klientu atbalsta talruni +44 1844
278800 vai rakstiet mums uz www.ariens.eu.
Nelietojiet So aprikojumu, ja péc lietotaja
rokasgramatas un iekartas uzlimju
izlasi8anas jums ir jebkadi jautajumi par $1s
iekartas droSibu.

BRIDINAJUMS: |IZVAIRIETIES
NO TRAUMAM. ST griezo$a
iekarta var amputét kermena
dalas un izmest priekSmetus.
Rokasgramatas un uz uzlimém
noradtto droSibas instrukciju
neievéroSana var izraisit
nopietnas traumas vai navi.
Pirms operatora pozicijas
pameSanas VIENMER
atslédziet jugvarpstu, apturiet
iekartu un dzinéju, aktiviz&jiet
stadvbremzi un pagaidiet pirms
kustigas detalas apstajas.

DROSIBAS TRAUKSMES
SIMBOLS

Sis ir drosibas trauksmes
simbols. Tas nozimé:
+ UZMANIBU!

+ APDRAUDETA JUSU
DROSIBA!

Ja redzat $o simbolu:
» ESIET UZMANIGI!

. IEVEBOJIET DOTO
NORADI!

SIGNALVARDI

Augstak noraditais droSibas trauksmes
simbols un zemak uzskaititie signalvardi tiek
lietoti uz uzlimém un $aja rokasgramata.
Izlasiet un izproties visus droSibas
pazinojumus.

1. Bistami

BISTAMI: Norada uz TULITEJU
BISTAMU SITUACIJU! Ja no ta
neizvairas, TAS IZRAISIS navi
vai nopietnas traumas.

A

2. Bridinajums

BRIDINAJUMS: Norada uz
POTENCIALI BISTAMU
SITUACIJU! Ja no ta neizvairas,
TAS VAR IZRAISIT navi vai
nopietnas traumas.

A
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3. Uzmanibu

UZMANIBU: Norada uz POTEN-
CIALI APDRAUDOSU SITUACI-
JU! Ja no ta neizvairas, TAS
VARETU IZRAISIT vieglas vai vi-
déji smagas traumas. So vardu
var izmantot, arT lai bridinatu par
nedroSu praksi.

A

4. Pazinojums

PAZINOJUMS: Norada uz informaciju vai
procedidram, kas ir svarigas, bet nav saistitas
ar apdraudéjumu. Ja tas netiek ievérotas, tas
var izraisit kaitéjumu Tpasumam.

Drosibas uzlimju atraSanas vietas

5. Svarigi

SVARIGI: Norada uz visparigu informaciju,
kurai vajadzétu pievérst ipasu uzmanibu.

DROSIBAS UZLIMES

DroSibas uzlimes uz jusu iekartas vizuali
atgadina par svarigu drosibas informaciju
$aja rokasgramata. Obligati jaizprot un rapigi
jaseko visam noradém uz iekartas. DroSibas
uzlimes uz iekartas ir izskaidrotas zemak.

VIENMER nomainiet triiksto$as vai bojatas
droSibas uzlimes. Nomainas uzlimju detalu
numurus var atrast jisu iekartas rezerves
detalu rokasgramata un pasatit no jasu
izplatitaja.

Skatit Attéls 2, lai uzzinatu drosibas uzlimju
atraSanas vietas.

(¢)]

i,
—w

3
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Attéls 2
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Drosibas uzlimju apraksti

1. BISTAMI!

Izmestu materialu izraisits
risks - NEKADA gadijuma
nedarbiniet iekartu, ja
izvades tekne neatrodas
darba pozicija. Izmesti
priekSmeti var izraisit
traumas vai kaitéjumu.

NELIETOJIET plavéju, ja
visas droSibas iekartas
neatrodas darba pozicija
vai ja nav pievienota
kratuve.

3. BISTAMI!

2. BISTAMI!

D ——

Izmestu materialu izraisits
risks - NEKADA gadijuma
nevirziet izmestos
materialus uz cilvékiem,
dzivniekiem vai ipaSumu.
Izmesti priekSmeti var
izraistt traumas vai
kaitgéjumu.

Amputacijas risks -
NEKADA gadijuma
neievietojiet rokas vai kajas
zem iekartas pamatnes vai
zem parsegtajiem
nodalijumiem.

Pirms iekartas apkopes
veikSanas vai
noregulédanas izslédziet
dzingju, iznemiet atslégu un
izlasiet rokasgramatu.

Kameér iekarta darbojas, tas
tuvuma nedrikst atrasties
bérni un nepiederosas
personas.

Turiet kdjas un rokas dro$a
attaluma no rotéjoSam vai
kustigam detalam.

NEIEKAPIET un
NESTAVIET $aja zona.

|

BISTAMI!

Izlasiet un izprotiet lietotaja
rokasgramatu pirms iekartas
lietoSanas.

3. Amputacijas risks

Lai izvairitos no amputacijas
riska, NENOVIETOJIET
rokas roté€joSo asmenu
tuvuma.

Lai izvairitos no amputacijas
riska, NENOVIETOJIET
rokas kustigu siksnu
tuvuma.

Turiet rokas dro$a attaluma
no rotéjosam vai kustigam
detalam.

Visam droS$ibas iekartam ir
jaatrodas savas vietas.

materialu izraisits risks

Izmestu materialu izraisits
risks - NEKADA gadijuma
nevirziet izmestos
materialus uz cilvékiem,
dzivniekiem vai TpaSumu.
Izmesti priekSmeti var
izraisit traumas vai
kaitgjumu.

NELIETOJIET plavéju, ja
visas drosibas iekartas
neatrodas darba pozicija vai
ja nav pievienota kratuve.

LV-4




-J

Kameér iekarta darbojas, tas
tuvuma nedrikst atrasties
I'n'l bérni un nepiederoSas
personas.

T
=

3. Apgasanas risks

]l[

Izvairieties no iekartas
apgasanas.

<15° .
NELIETOJIET iekartu uz
nogazes, kuras slipums
parsniedz 15°.

~—

(<15° )

NELIETOJIET iekartu uz
nogazes, kuras slipums
parsniedz 15°.

3. Apkopes risks

Pirms iekartas apkopes
veikSanas rikojieties $adi:

Pirms iekartas apkopes
veik§anas vai
noreguléSanas izlasiet

rokasgramatu.
S
@J Aktivizéjiet stavbremzi.
- Pirms iekartas apkopes
=9 veikSanas vai

noregulé8anas iznemiet
atslégu un atvienojiet
aizdedzes sveci

3. Apdraudéjums blakus esoSam
personam

I[

NELIETOJIET iekartu
nepiederosu personu
klatbtné.

=
®

NEPARVADAJIET ar
iekartu pasazierus.

Lietojot iekartu atpakalgaita,
uzmanigi skatieties atpakal.

Ja rodas vilces zudums,
rikojieties Sadi:

Deaktiviz€jiet jugvarpstu.

Lénam brauciet no slipuma.

NEMEGINIET pagriezties
vai paatrinaties.

4. BISTAMI!

W

VIENMER turiet rokas un
kajas drosa attdluma no
izvades teknes.

5. KARST.

.mHIluMun.

—

S DETALAS!

NEPIESKARIETIES
detalam, kas darba laika
uzkarsa. VIENMER
pagaidiet, l1dz detalas
atdziest.
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6. ROTEJOSAS DETALAS!

D | 1zVAIRIETIES NO
X0, TRAUMAM. leturiet drosu
attalumu no rotéjo$am
detalam.
7. BISTAMI!
)
BISTAMI!
Nesmeéket.

wxrme | SVARIGI: NEPARPILDIT.
Piepildiet degvielas tvertni
[idz lTmenim, kas zemaks

par pildisanas kaklinu.

it;

BRIDINAJUMS: Parpildisana var izraisTt

smagus bojajumus iztvaikoSanas sistémai!

* NEPIEPILDIET degvielas tvertni, kamér
dzinéjs darbojas, ir karsts, vai iekarta
atrodas telpas. Neparpildiet degvielas
tvertni.

« Stingri pieskrivéjiet degvielas vacinu un
notiriet jebkadas degvielas noplides.

8. BISTAMI!

Lai izvairitos no amputacijas
riska, NENOVIETOJIET
rokas kustigu siksnu
tuvuma.

<

AO

Turiet rokas dro$a attaluma
no rotéjosam vai kustigam
detalam.

o

DROSIBAS NORADES

Zemak sniegtas droSibas norades ir balstitas
uz Amerikas Nacionala Standartu institGta
B71.1 specifikaciju un ISO 5395, kas ir spéka
razo$anas brid1.

Pasgaitas plavéja drosa lietoSana

Ja iekarta tiks lietota nepareizi, ta var radit
roku un kaju amputéSanas un priekSmetu
izmesSanas bistamibu. Ja netiks ievérotas
zemak sniegtas droSibas norades, var rasties
nopietnas traumas vai nave. Lietot tikai
lietoSanas instrukcija noraditajiem mérkiem.
Citu veidu pielietojums ir neatbilstoSs
pielietojums un var radit nopietnas traumas
vai navi.

Visparéja informacija

Izlasiet, izprotiet un ievérojiet Saja
instrukcija, uz iekartas, dzingja un uz
piederumiem sniegtas norades un
bridindjumus.

So iekartu drikst lietot operatori, kas ir
atbildigi, apmactti, ir iepazinusies ar
instrukciju, un fiziski spéj lietot iekartu.

NEVEDIET pasazierus un turiet cilvékus vai
dzivniekus dro$a attdluma no plausanas
zonas.

NELIETOJIET iekartu, ja esat fiziski vai
psihiski saslimis, jataties noguris, slims vai
atrodaties alkohola vai narkotiku ietekmé.

levérojiet razotaja norades attieciba uz
ritenu svariem vai atsvariem.

NEPIESKARIETIES sakarsu$am detalam.
Pagaidiet, lidz detalas atdziest.

Sagatavosanas pirms lietoSanas

Pirms katras lietoSanas reizes parbaudiet,
vai visas uzlimes atrodas savas vietas un
nav bojatas, un pareizi darbojas blokéSanas
sistéma, pretapgasanas aizsardzibas
sistéma (ROPS) un zales savacéji.
Nomainiet vai veiciet remontu, ja
nepiecieSams.

Darba zona aizvaciet visus priekSmetus, kas
var tikt izsviesti vai var traucét iekartas
darbibu.

Darba zona nepielaujiet cilvéku, it Tpasi
mazu bérnu klatbdtni. Ja kads ienak darba
zona, apturiet iekartas un piederumu
darbibu.
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NELIETOJIET iekartu bez pilniba uzstadita
zales savacéja, izlades lukas vai citam
dro8ibas iericém, kas nav novietotas savas
vietas vai darbojas nepareizi. Parliecinieties,
vai nav paradijusas bojajumu, nodiluma vai
stavokla pasliktinaSanas pazimes. Ja
nepiecieSams, veiciet mezglu nomainu.

NEKAD nevirziet izmestos materialus kadas
personas virziena. lzvairieties no materiala
izme8anas pret sienu vai pret Skérsli.
Materials var atlekt atpakal operatora
virziena. Apturiet asmenus, Skérsojot granti.
NEPLAUJIET uz celiem vai pari ietveém.

NEKAD neatveriet droSibas ierices. Regulari
parbaudiet drosibas iekartu darbibu.
NEKAD netraucéjiet paredzéto droSibas
iericu funkciju darbibu, ka arT nesamaziniet
droSibas ieri¢u nodrosinato drosibas Iimeni.

NEKAD masinu neatstajiet bez uzraudzibas.
VIENMER pirms operatora pozicijas
pamesanas masinu novietojiet uz lldzenas
virsmas, atvienojiet piederumus, aktivizéjiet
stavbremzi, apturiet dzingju un iznemiet
atslégu (ja uzstadita).

Biezi parbaudiet stavbremzes darbibu.
Veiciet noreguléSanu un apkopi, ja
nepiecieSams.

Lietojiet piemérotus individualas
aizsardzibas lidzeklus, pieméram,
aizsargbrilles, dzirdes aizsardzibu un
piemérotus apavus. NEVEICIET plausanu
ar basam kajam vai sandalés.

NEPLAUJIET atpakalgaita, ja vien tas nav
absoliti nepieciesams. VIENMER
paskatieties uz leju un aiz sevis, braucot
atpakalgaita.

Zibens var izraistt smagas traumas vai navi.
Ja darba zonas tuvuma dzirdams pérkons
vai redzams zibens, NELIETOJIET iekartu;
meklgjiet patvérumu.

LietoSana

Nepareiza elektrisko iekartu lietoSana var
izraislt smagas traumas vai pat navi
operatoram vai blakus eso$am personam.
Izprotiet:

« ka lietot visus vadibas elementus;

« visu vadibas elementu funkcijas;

+ ka APSTATIES avarijas gadijuma;

* bremzéSanas un stiréSanas TpasSibas;
« pagrieSanas radiusu un atstarpes.

Ja operators vai mehanikis nespgj izlasit
rokasgramatu, iekartas Tpasnieks ir atbildigs
par tas satura izskaidrosanu.

Ja saduraties ar sveSkermeni, apstajieties
un parbaudiet iekartu. Pirms darba
atsakSanas veiciet remontdarbus, ja
nepiecieSams.

Pirms lietoSanas vienmér parbaudiet
atstarpes virs galvas un sanos. Paturiet
prata, ka plavéja pamatne ir plataka par
ritenu platumu.

Bérnu drosSiba

Dzinéju darbiniet tikai labi védinamas vietas.
Izplldes gazes satur oglekla monooksidu,
kas ir navéjosi indiga gaze bez smakas.

Ja operators neapzinas bérnu klatbatni, tas
var izraisit tragiskus negadijumus. Bérnus
bieZi piesaista pati iekarta un plausanas
process. NEDRIKST pienemt, ka bérni
paliks tur, kur pédgjo reizi tos redzéjat.

lekartu lietojiet tikai gaiSaja dienas laika vai
laba maksligaja apgaismojuma.

Bérni nedrikst atrasties plausanas zona. Tie
ir japieskata atbildigam pieauguSajam, kas
nav operators.

|zvairieties no atverém, grambam, sakném
un citiem bistamiem objektiem. Nelidzena
apvidd masina var apgazties, operators vai
zaudét l1dzsvaru, atbalstu un/vai kontroli par
plavéju.

NENOVIETOJIET rokas vai kajas rotéjo$o
detalu tuvuma vai zem iekartas. Vienmer
saglabajiet drosu attalumu no izvades
atveres.

Neparvadajiet bérnus, art tad, ja asmens(ni)
ir izslégts(i). Bérni var nokrist un gt smagas
traumas vai traucét drosai iekartas darbibai.
Bérni, kuri ieprieks vizinati ar iekartu, var
péeksni paradities plauSanas zona, sagaidot,
ka atkal tiks vizinati, un var tikt sabraukti vai
aizmesti uz aizmuguri.

NELAUJIET bérniem, kas nav sasniegusu
18 gadu vecumu, lietot elektrisko ara
aprikojumu.

Izvairieties no slidenam virsmam. VIENMER
saglabajiet stabilu poziciju.

Apturiet dzinéju pirms zales savacéja
nonemsanas vai teknes atblokéSanas.
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Darbs nogazées

Nogazes ir viens no galvenajiem
negadijumu céloniem. Darbam nogazés ir
nepiecieSama 1pasa uzmaniba. Ja jums
Skiet, ka plausana nogaze bis apgratinata,
NEVEICIET plausanu. Arkartas apstasanas
gadijumos lietojiet stavbremzi.

NEUZGLABAJIET masinu vai degvielas
tvertni vieta, kur atrodas atklata liesma,
dzirksteles vai degli, pieméram, tdens vai
telpas silditajs vai citas iekartas.

NELIETOJIET nogazes, kuru slipums
parsniedz 15°.

Ja ir nopilgjusi degviela, NEMEGINIET
iedarbinat dzin&ju un izvairieties no
aizdegSanas avotu izveidoSanas I1dz bridim,
kad visi degvielas tvaiki bas izkliedéti.

Neveiciet plausanu tuvak par 1.2 m (4
pédas) no kraujas. Neveiciet plausanu tuvak
par 1.2 m (4 pédas) no dika vai citas
Gdenstilpnes.

Galvenais apdraudéjumus, stradajot
nogazé, ir vadibas zaudésana un
apgasanas.

Lai nepielautu aizdegSanos, no masinas
aizvaciet zali, lapas vai citus uzkratos
gruzus; notiriet iztecéjuso ellu vai degvielu,
aizvaciet jebkadus ar degvielu piesikusos
gruzZus; pirms uzglabasanas laujiet dzinéjam
atdzist.

Plaujiet uz leju un uz augsu pa nogazi.
NEKAD neplaujiet Skérsam. Mainot kustibas
virzienu nogazeés, ieverojiet ipasu
piesardzibu. Stradajot netalu no kraujam,
ievérojiet piesardzibu.

Veicot darbibas ar benzinu un cita veida
degvielu, ievérojiet Tpasu piesardzibu.
Degviela ir |oti uzliesmojosa, bet izgarojumi
ir spradzienbistami.

lekrausana transportlidzeklt

Izvairieties no mitras zales plauSanas. Uz
mitrdm virsmam var zaudét sakeri un
vadibu.

Masinas iekrausanai transportlidzeklIt un
izkrauSanai lietojiet pilna platuma rampu.
Nostipriniet ar piemérotam siksnam.

NELIETOJIET masinu jebkados apstaklos,
kad varétu rasties Saubas par sakeri,
vadamibu vai stabilitati. Ja riteni bus
apturéti, riepas tomér var izslidét.

Vilk§ana

levérojiet razotaja norades attieciba uz
svara ierobezojumiem vilkSanas
aprikojumam un vilk§anai nogazes.

Braucot lejup pa nogazi, masinai vienmér
jaatrodas parnesuma. Nebrauciet lejup no
kalna.

PRETAPGASANAS AIZSARDZIBAS
SISTEMA (ROPS)

Izvairieties no kustibas uzsakSanas un
apturéSanas nogazes. lzvairieties no
pekdnam atruma un virziena izmainam.
Pagriezienus veiciet I1€ni un pakapeniski.

Pretapgasanas aizsardzibas sistéma
(ROPS) ir integréta drosSibas ierice.
Nenonemiet ROPS un neveiciet tas
modifikacijas.

levérojiet pasu piesardzibu, ja masinu
lietojat kopa ar zales savacéju vai citiem
piederumiem. Tie var ietekmét masinas
stabilitati.

Saliekamo ROPS turiet pacelta un nofikséta
pozicija. Lietojot masinu, izmantojiet
sédekla droSibas jostu.

Ugunsdrosiba un drosibas
noteikumi attieciba uz degvielu

Izdzésiet visas cigaretes, cigarus, pipes un
citus uzliesmosanas avotus.

Saliekamo ROPS nolaidiet tikai tad, ja tas
tie§am ir nepiecieSams. Ja ROPS ir nolaista,
nelietojiet droSibas jostu. Ja saliekama
ROPS ir nolaista stavokli, apgasanas
aizsardziba netiek nodro$inata.

Izmantojiet tikai apstiprinatu degvielas
tvertni.

Kamér dzinéjs darbojas vai ir karsts,
NENONEMIET degvielas uzpildes vaku un
neveiciet degvielas uzpildiSanu.

Regulari parbaudiet, vai ROPS un sédekla
droSibas jostai nav raduSies bojajumi.
Nomainiet bojatu ROPS. Neveiciet remontu
vai izmainas.

NEVEICIET degvielas uzpildi telpas vai
slégtas telpas.
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Apkope

Uzturiet masinu normala darba kartiba.
Nomaniet nodiluSas vai bojatas detalas.

Veicot asmenu apkopi, ievérojiet
piesardzibu. Aptiniet asmenus vai lietojiet
cimdus. Nomainiet bojatus asmenus.
NEVEICIET asmenu remontu vai izmainas.

Pirms jebkuru remonta darbu veikSanas
atvienojiet aizdedzes sveces vadu(-us) un
akumulatora negativa pola kabeli.

Izmantojiet tikai AriensCo ieteiktos
piederumus, kas ir pieméroti jisu lietoSanas
veidam un var tikt drosi lietoti.

Neoriginalo nomainas detalu vai piederumu
izmanto8ana var negativi ietekmét masinas
darbibu un droSibu.

NEMAINIET dzin€ja apgriezienu regulatora
iestatljumus vai neparsniedziet dzingja
apgriezienus.
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VADIBAS ELEMENTI UN FUNKCIJAS

P,
o w N
att. 3
1. Degvielas tvertne un vacin$ 14. Pamatnes pacel8anas pedalis
2. Degvielas Iimena lodzins 15. Sédekla noreguléanas svira
3. Ellas filtrs 16. Stavbremzes svira
4. Ellas novadcaurule 17. Siksnas parsegs (3)
5. Dzinégja ellas mérstienis 18. Sturésanas svira (2)
6. Gaisa filtrs 19. Izvades tekne (Modeli 991324, 991326)
7. Aizdedzes atsléga 20. Nejausas apgriesanas rullttis (6)
8. Aizvara vadibas poga 21. Parnesumu karbas apieSanas svira (2)
9. Droseles vadibas svira 22. Akumulators (zem sédekla)
10. Jagvarpstas poga 23. DroSinatajs
11. Stundu skaititajs 24. Hidrauliskas ellas paplasinaSanas tvertne
12. Grie$anas augstuma noregulé$anas (2)
sistéma

13. TransportéSanas slédzenes atlaiSanas

svira
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BRIDINAJUMS: IZVAIRIE-
TIES NO TRAUMAM. Pirms
turpinat darbu, izlasiet un
izprotiet visus noradijumus
sadala DroSiba.

A

Skatit att. 3, lai uzzinatu visu vadibas
elementu un funkciju atrasanas vietas.

AIZDEDZES ATSLEGA
Skatit att. 4.

Aizdedzes atsléga kontrolé jaudas padevi
dzin&jam. To nevar iznemt, kamér ta atrodas
darba pozicija.

Izsl.

att. 4

AIZVARA VADIBAS POGA
Skatit att. 5.

Aizvara vadibas poga kontrolé gaisa padevi
dzingjam.

Aizvars ieslégts
Aizvars izslégts

DROSELES VADIBAS SVIRA
Skattt att. 6.

Droseles vadibas svira kontrolé dzingja
atrumu.

att. 6

JUGVARPSTAS POGA
Skattt att. 7.

Jugvarpstas poga kontrolé jaudas padevi
plaveja asmeniem. Dzinéjs neiedarbosies, ja
jugvarpsta atrodas ieslégta pozicija.

BRIDINAJUMS: IZVAIRIE-
TIES NO TRAUMAM. Asmeni
neapstajas uzreiz péc jug-
varpstas pogas nospieSanas
izslégta pozicija.

A

Asmeni ieslegti

Asmeni izslégti

STUNDU SKAITITAJS

Stundu skaititajs parada laiku, kas iztéréts
atsevisSkiem darbiem, apkopes bridinajumus
un ieteicamos apkopes intervalus.

GRIEéANA_SvAUGSTU MA
NOREGULESANAS SISTEMA

Grie$anas augstuma noregulé$anas sistéma
iestata grieSanas augstumu.
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TRANSPORTESANAS
SLEDZENES ATLAISANAS SVIRA
Skatit att. 8.

TransportéSanas slédzenes atlaiSanas svira
atlaiz iekartas pamatni no transporta
slédzenes pozicijas.

P

/ -

att. 8

PAMATNES PACELSANAS
PEDALIS

Pamatnes pacelSanas pedalis pacel plavéja
pamatni, lai mainTtu grieSanas augstuma
iestatijumu.

SEDEKLA NOREGULESANAS
SVIRA

Sédekla noregulésSanas svira atbloké sédekli,
lai operators varétu parvietot sédekli uz
priekSu vai atpakal, un tad nofiksét vélamaja
pozicija.

STAVBREMZES SVIRA
Skattt att. 9.

Stavbremzes svira kontrolé stavbremzi.
Dzinéjs neiedarbosies, ja stavbremze atrodas
izslégta pozicija.

Stavbremze aktivizéta (leslégta)

.

Bremzes atlaistas (lzslégta)

att. 9

DROSIBAS BLOKESANAS
SISTEMA

DroS$ibas bloké&Sanas sistéma parrauga
dazado iekartu funkciju mijiedarbibu, lai
nodroSinatu operatora droSibu.

STURESANAS SVIRAS

StdréSanas sviras kontrolé iekartas virzienu
un atrumu. Lai apturétu iekartu, novietojiet
abas sturédanas sviras atpakal neitrala
pozicija.

PARNESU MU KARBAS
APIESANAS SVIRAS

Parnesumu karbas apieSanas sviras ieslédz
un izslédz parnesuma karbu, lai iekartu
varétu parvietot ar izslégtu dzinéju.

NEJAUSAS APGRIESANAS
RULLISI

Nejausas apgrieSanas rullisi palidz noveérst
pamatnes saskar§anos ar zemi un zales
apgrieSanu, parbraucot pari
paaugstindjumam.
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LIETOSANA

BRIDINAJUMS: IZVAIRIE-
TIES NO TRAUMAM. Pirms
A turpinat darbu, izlasiet un
izprotiet visus noradijumus
sadala Drosiba.
SVARIGI: Visas atsauces uz kreiso, labo pusi,
priekSpusi un aizmuguri attiecas uz operatora
perspektivu, sézot operatora sédeklt un
skatoties brauk3anas virziena uz priekSu.

AVARIJAS APSTASANAS
1. Novietojiet stiréSanas sviras neitrala
pozicija.

2. Aktivizgjiet stavbremzi.

3. Nospiediet jagvarpstas pogu uz izslégtu
poziciju.

4. Pagrieziet aizdedzes atslégu izslegta
pozicija un iznemiet to.

PIRMS DARBA UZSAKSANAS

SVARIGI: Registrajiet savu iekartu! Skatit
Registréjiet savu iekartu! 1. lappuseé.

1. Parbaudiet degvielas lTmeni un iepildiet
degvielu, ja nepiecieSams.

SVARIGI: Izmantojiet svaigu bezsvina
degvielu, kuras oktanskaitlis ir vismaz 87.
NELIETOJIET E85 sajauktu degvielu; dzinéjs
nav saderigs ar E20 / E30 / E85. Maksimalais
ieteicamais etanola saturs ir 10%. Ariens
iesaka izmantot kvalitativu degvielas
stabilizatoru visas degvielas. Skatit Istermina
uzglabasana 37. lappusé.

2. Parbaudiet ellas [Tmeni un pievienojiet
ellu, ja nepiecieSams. Skatiet dzin&ja
rokasgramatu.

3. Parbaudiet gaisa tiritaja stavokli. Skatiet
dzinéja rokasgramatu.

4. Parbaudiet droSibas blokéSanas sistemu,
veicot aprakstitos testus sadala Drosibas
blokésanas sistémas parbaude 18.
lappusé. Sazinieties ar savu Ariens
izplatitaju, ja jebkur$ no veiktajiem
testiem ir neveiksmigs.

5. lestatiet grieSanas augstumu.

Skattt att. 10.

a. Bidiet plavéja pacelSanas pedali uz
priek8u, I1dz tiek ieslégta transporta
slédzene.

b. levietojiet korekcijas rédzi, izmantojot
nepiecieSamo iestatijumu grieSanas
reguléSanas sistémas augstuma.

c. Bidiet plavéja pacel$anas pedali
nedaudz uz priekSu, atlaidiet
transporta slédzeni un I€éni atlaidiet
pedali, Ildz tas saskaras ar regulacijas
rédzi un apstajas.

1. Pamatnes pacel$anas pedalis
2. GrieSanas augstuma noreguléSanas
sistéma att. 10

DZINEJA IEDARBINASANA

1. Nospiediet jugvarpstas pogu uz izslégtu
poziciju.

2. Novietojiet stiréSanas sviras neitrala
pozicija.

3. Aktivizéjiet stavbremzi.

4. Ja dzingjs ir auksts, pavelciet aizvara
pogu l1dz ieslégtai pozicijai. Ja dzingjs ir
silts vai karsts, izslédziet aizvaru.

5. lestatiet droseles sviru uz Iéna atruma
iestatijumu.

6. levietojiet aizdedzes atslégu un
pagrieziet uz starta poziciju. Atlaidiet
atslégu, kad dzingjs iedarbojas.

PAZINOJUMS: Nelietojiet starteri ilgak par
10 sekundém. Ja dzinéjs neiedarbojas,
pagaidiet 60 sekundes pirms veikt nakamo
iedarbinaSanas méginajumu.

7. Ja aizvars ir ieslégts, pagaidiet dazas
sekundes péc dzin€ja iedarbosanas un
tad nospiediet aizvara pogu uz izslégtu
poziciju.

SVARIGI: Parliecinieties, ka aizvars ir pilniba

izslégts. Dzinéjs nevar vienmérigi darboties,

ja aizvars nav pilniba izslégts.
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IEKARTAS LIETOSANA

1. Atlaidiet stavbremzi.

2. lestatiet droseles vadibas sviru atra
iestatijuma.

SVARIGI: leslédzot jagvarpstas pogu, kad

droseles svira ir iestatita zemak par atra

iestatljuma poziciju, pastav parmériga

siksnas nodiluma risks. leslédzot jagvarpstu,

VIENMER péarliecinieties, ka droseles svira ir

iestatita atra iestatijuma pozicija.

3. Pavelciet jugvarpstas pogu ieslégta
pozicija.

SVARIGI: Neiedarbiniet jagvarpstu, ja

plavejs ir blokéts ar zali vai citiem

materialiem. Tas var bojajat elektrisko

sajagu.

BRIDINAJUMS: IZVAIRIE-
TIES NO TRAUMAM. Parvie-
tojiet stiréSanas sviras lenam
un saglabajiet Iéna atruma ies-
tattfjumu, Iidz pilniba apgusiet
iekartas vadibu.

A

4. Parvietojiet stiréSanas sviras, lai saktu

SVARIGI: Agresiva pagrieziena veik$ana vai

bojat zalaju. Veicot asu pagriezienu, abiem

riteniem ir jagriezas. NEVEICIET

pagriezienus ta, ka iek€jais ritenis ir pilntba

apstajies. Lai minimizétu pagrieziena radiusu,

Ienam darbiniet iek&&jo riteni atpakalgaita,

parvietojot aréjo riteni IeEnam uz prieksu.

Optimalam plau$anas rezultatam

+ Grieziet zali, kad ta ir sausa.

» Uzturiet plavéja asmenus asus.

+ Plavéja pamatnei jabat izlidzinatai.

* Noregulgjiet nejausas apgrieSanas rullisus,

lai novérstu nejausu zalaja apgrieSanu.

Neiestatiet parak zemu grieSanas

augstumu. Ja zale ir |oti gara, plaujiet

divreiz.

* Nebrauciet parak atri.

+ Plaujiet, iestatot dzingju uz pilnu droseles
iestatljumu.

* Muléésanai nogrieziet tikai 1/3 zales

garuma viena grieSanas reizé. Viena

grieSanas reizé negrieziet vairak neka

2.5¢cm (1").

Izmetiet nogriezto materialu jau noplautaja

zona.

* Mainiet griezuma marSrutu katra griezuma

reize.

Nepielaujiet, lai zale vai netirumi uzkratos

plaveja pamatnes iek3pusé. Tiriet iekartu

péc katras lietoSanas reizes.

DZINEJA APTURESANA

BRIDINAJUMS: IZVAIRIE-
TIES NO TRAUMAM. Pirms
operatora vietas pameSanas
pagaidiet, ldz visas kustigas
detalas apstajas.

A

plausanu.
Brauks$a- |Sviras pozicija
nas vir-
ziens
Uz priekSu | Pastumiet abas
sviras uz prieksu AN
no neitralas %. l_ﬂﬂ
pozicijas. @
Atpakal- |Pavelciet abas
gaita sviras atpakal no @
neitralas k’L_l %
pozicijas.
Pagrie- Pastumiet kreiso
ziens pa |sviru vairak uz ﬂ
labi prieksu neka labo (r4=.
sviru.
Pagrie- Pastumiet labo
ziens pa |sviru vairak uz \
kreisi priekSu neka
kreiso sviru. Qjﬁ
Apstasa- |Novietojiet abas @
nas sviras atpakal rr=l 'ﬁ
neitrala pozicija.

1. Novietojiet stiréSanas sviras neitrala
pozicija un grieziet uz arpusi.

2. Aktivizgjiet stavbremzi.

3. Nospiediet jugvarpstas pogu uz izslégtu
poziciju.

4. lestatiet droseles sviru uz Iéna atruma
iestatijumu.

5. Pagrieziet aizdedzes atslégu izslégta
pozicija un iznemiet to.
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MANUALA |[EKARTAS
PARVIETOSANA

Apejiet parnesumu karbas, lai iekartu varétu
parvietot ar izslégtu dzinéju.

SVARIGI: Katra iekartas sana atrodas viena
parnesumu karbas apieSanas svira.
Parliecinieties, ka abas sviras pilntba atrodas
priek§€ja vai aizmugures pozicija.

1. Apturiet dzinéju, iznemiet atslégu,
pagaidiet Idz visas kustigas detalas
apstajas un visas karstas detalas
atdziest. Skatit Dzingja apturé$ana 14.
lappuseé.

2. lestatiet abas parnesumu karbas
apieSanas sviras apieSanas stavoklr.
Skatit att. 11.

att. 11

3. Atlaidiet stavbremzi un pastumiet ierici
vélamaja virziena.

4. Aktivizéjiet stavbremzi.

5. Atgrieziet parnesuma karbas apejas
sviras atpakal darba pozicija.
Skattt att. 12.

att. 12

IEKARTAS TRANSPORTESANA

1. Bidiet pamatnes pacel$anas pedali pilnigi
uz prieksu, lai ieslégtu transporta
slédzeni. Atlaidiet pedali.

2. Parvietojiet ierici pie transportlidzekla.

3. Apturiet dzin€ju, aktiviz€jiet stavbremzi
un iznemiet aizdedzes atslégu.

4. Nostipriniet plavéja rami pie
transportlidzekla.

PAZINOJUMS: NEDRIKST piestiprinat ierici

pie transportlidzekla stieniem vai

savienojumiem, kas varétu tikt bojati.

TRANSPORTA SLEDZENES
ATLAISANA
1. Bidiet pamatnes pacelSanas pedali uz

priekSu, ldz tiek ieslégta transporta
slédzene.

2. Lénam atlaidiet plavéja pacelSanas
pedali ITdz miera stavoklim.
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APKOPE

BRIDINAJUMS: IZVAIRIE-
TIES NO TRAUMAM. Pirms
A turpinat darbu, izlasiet un
izprotiet visus noradijumus
sadala Drosiba.
Pareizas apkopes veik§ana var pagarinat
iekartas darbmizu. Sadala Apkopes grafiks
16. lappusé ir noradits ieteicamais apkopes
grafiks.
Jasu Ariens izplatitajs var nodrosinat apkopi
un iestatiSanu, lai jasu iekarta darbotos
maksimali efektivi. Lai veiktu dzin&ja apkopi,
sazinieties ar pilnvarotu dzinéja razotaja
servisa centru.
Darba apstaklu (smagas slodzes, augsta
apkartéja temperatira, puteklaini apstakli vai
gaisa gruZi) dé| var bat nepiecieSama
bieZzaka apkope.
Papildu informaciju skatiet dzingja
rokasgramatas apkopes instrukcija.

APKOPES POZICIJA

Skatit att. 13.

1. Novietojiet iekartu uz Iidzenas virsmas.

2. Apturiet dzingju, iznemiet atslégu,
pagaidiet Iidz visas kustigas detalas

apstajas un visas karstas detalas
atdziest.

3. Aktivizéjiet stavbremzi.

4. Noblokejiet ritenus. Piestipriniet un
uzstadiet iekartu uz pacélaja, ja tads tiek
izmantots.

5. Novietojiet stiréSanas sviras neitrala
pozicija un grieziet uz arpusi.

6. Virziet sédekli uz priekSu.

att. 13

APKOPES GRAFIKS

Veikta apkope

§anas reizé

lk péc 25 stundam

Katra lieto

lk péc 50 stundam

lk péc 100 stundam

lk péc 400 stundam

DroSibas blokéSanas
sistémas parbaude

Hidrauliskas sistémas
parbaude

Stavbremzes parbaude

Motorellas parbaude *

Motorellas nomaina *

Riepu spiediena parbaude

Plaveja asmenu parbaude

Akumulatora parbaude

Akumulatora tirisana

Gaisa filtra parbaude *

Stiprindjumu parbaude

lekartas elloSana

Dzinéja dzeséSanas
sistémas tiri$ana *

Siksnu parbaude
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Hidrauliskas ellas un filtra .
nomaina **

* Stkaku instrukciju skatiet dzingja
rokasgramata.

** Nomainiet péc pirmajam 75 darbibas
stundam.

APKOPES DETALAS

Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju, lai
iegadatos apkopes detalas savai iekartai.

Dau- |Detalas
Apraksts dzums |Nr.
Parnesuma karbas 1 07225600
piedzinas siksna
Plavéja siksna — kreisa 1 07200815
(Modeli 991324,
991325)
Plavéja siksna — laba 1 07200805
(Modeli 991324,
991325)
Plavéja siksna — kreisa 1 07200816
(Modeli 991326,
991327)
Plaveja siksna — laba 1 07200806
(Modeli 991326,
991327)
Plaveja asmens 3 /00450200
(Modeli 991324,
991325)
Plaveja asmens 3 103253800
(Modeli 991326,
991327)
Sédekla slédzis 1 02754100
Hidrauliska ella—32 0oz | péc 00057100
(daudzums: 1) vaja-

dzibas
Hidrauliskais ellas filtrs 2 21545100
Degvielas filtrs 1 21548101
Dzing&ja ellas filtrs 1 21548100
Gaisa filtrs 1 21548000

Apraksts gza:r; s Bita!as
Degvielas stabilizétajs— | péc |04730400
118 ml (4 oz) vaja-

dzibas
Releja 1 04438400

STUNDU / APKOPES SKAITITAJS

Modeli, kuriem ir tikai stundu
skaititajs

Stundu skaititajs skaita dzin&ja darbibas
ilgumu un to nevar atiestatit.

Apkopes modeli
Skatt att. 14.

Kad atsléga atrodas ieslégta pozicija, tiek
paradits taimera rezims. Nospiediet pogu
Mode (Rezims), lai parslégtos starp
dazadiem rezimiem.

Taimeris: méra dzingja darbibas ilgumu I1dz
atiestatiSanai. Lai atiestatitu taimeri,
nospiediet pogu Mode, lai izvélétos TMR1
reZimu, un péc tam 3 sekundes turiet
nospiestu pogu Mode.

SVARIGI: ja iekarta netiek izmantota,
parvietojiet aizdedzes atslégu izslégta
pozicija. DazZi skaititaji var skaitit stundas,
kad atsléga atrodas ieslégta pozicija, pat ja
dzingjs ir izslégts. Ta rezultata tiek veikti
neprecizi apkopes intervali.

Apkopes bridinajumi: tiek skaititas stundas,
[idz ir nepiecieSama apkope, un tiek paradits
vards “Tagad” ("Now"), kad apkopes laiks ir
pienacis. Apkalposanas laiku méra:

+ dzingja ellas un filtra nomainai (CHG OIL);

* hidrauliskas ellas un filtra nomainai
(CHG H OlL);
+ gaisa filtra apkopei (SVC AIRFILTER).
Stundu skaititaja iestatitie apkalpo$anas
intervali ir $adi:
* hidrauliska ella un filtrs: péc pirmajam 75
stundam un péc tam ik péc 400 stundam;
+ dzingja ella un filtrs: péc pirmajam 25
stundam un péc tam ik péc 100 stundam;
+ gaisa filtrs: ik péc 100 stundam.
PAZINOJUMS: iepriekSnoteiktie dzin&ja ellas
apkopes intervali ir parasti ieteicamie
intervali. Konkrétie dzingja razotaja ieteikumi
var atskirties.

Lai izdzéstu apkopes zinojumu, nospiediet
Mode pogu, lai izvélétos apkopes
bridindjumu reZzimu, un péc tam 3 sekundes
turiet nospiestu Mode pogu.
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1. Mode poga

att. 14

DROSIBAS BLOKESANAS
SISTEMAS PARBAUDE

Parbaudiet droSibas blokésanas sistemu,
veicot zemak aprakstitos testus. Ja jebkurs
no testiem ir neveiksmigs, sazinieties ar savu
Ariens izplatitaju, lai veiktu remontu.

Test |Starésa-|Jag- Stav- Rezul-
s nas svi- |varpsta | bremze |tats
ras
Blokésanas sistémas startéSana
1 Neitrala |lzslégta |leslégta |Dzi-
pozicija néjs
iedar-
bojas.
2 Uz leslégta |leslégta |Dzi-
prieksu, vai néjs
neitrala izslégta |neie-
pozicija, darbo-
atpakal- jas.
gaita
3 Uz leslégta |Izslégta |Dzi-
priek$u, |vai néjs
neitrala |izslégta neie-
pozicija, darbo-
atpakal- jas.
gaita

Blokésanas sistemas lietoSana
(dzinéjs ieslégts)

4> Uz leslégta |leslégta |Dzi-
prieksu, vai néjs
neitrala izslegta |izsle-
pozicija, dzas.
atpakal-
gaita

5% |Uz leslégta |lzslégta |Dzi-
priekSu, |vai néjs
neitrala |izslégta izsle-
pozicija, dzas.
atpakal-
gaita

* Kad operators pacelas no sédekl|a.

STAVBREMZES PARBAUDE

1. Novietojiet iekartu uz lidzenas virsmas.

2. Novietojiet stiréSanas sviras neitrala
pozicija.

3. Aktivizéjiet stavbremzi.

4. Apturiet dzinéju un pagaidiet I1dz visas
kustigas detalas apstajas un visas
karstas detalas atdziest.

5. Apejiet parnesuma karbas. Skatit
Manuala iekartas parvietoSana 15.
lappusé.

6. Stumiet iekartu uz prieksu.

« Ja iekarta neparvietojas uz prieksu,
talaka reguléSana nav nepiecieSama.

+ Ja iekarta viegli parvietojas uz prieksu,
noreguléjiet bremzu sviru.

MOTORELLAS PARBAUDE

PAZINOJUMS: Motorellas lTmenis jauztur
pareiza liment, pretéja gadijuma var tikt
sabojats dzingjs. Skatiet dzinéja
rokasgramatu.

RIEPU SPIEDIENA PARBAUDE

Skatit Specifikacijas 38. lappusé
ieteicamajam riepu spiedienam.

BRIDINAJUMS: IZVAIRIETIE
S NO TRAUMAM. lespéjama
spradzienveidiga riepas un
stipas detalu atdalianas.
« NEPIEPUTIET riepas,
parsniedzot ieteikto
spiedienu.
NEPIEPUTIET riepas ar
kompresoru, izmantojiet
rokas sakni.
NESTAVIET riepu bloka
prieksa, veicot piepdsanu.
Izmantojiet spilpatronu un
pietiekami garu
pagarinajuma $lateni, lai
varétu stavét sanos.
+ NEMONTEJIET riepu bez
nepiecieSama aprikojuma
un pieredzes.

A

STIPRINAJUMU PARBAUDE

Parbaudiet trikstoSus vai valigus
stipringjumus.

IEKARTAS ELLOSANA

1. Uzklgjiet ellu visiem Sarnira punktiem un
rédzes savienojumiem.
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Sédekla elloSana

Skatit att. 15.

1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappuseé.

2. Uzklajiet smérvielu uz sédekla vadotném
caur atverém zem sédekl|a plaksnes.

&
()

att. 16

Asmenu asinasana

UZMANIBU: Neasiniet
asmenus, kamer tie ir
piestiprinati pie iekartas.

A

3. Novietojiet sédekli atpakal darba pozicija
un pastumiet to uz priek8u un atpakal, lai
sadalitu smérvielu visa vadotnu garuma.

PLAVEJA ASMENU PARBAUDE

Parbaudiet, vai asmeni nav nodilusi.
Nomainiet vai noasiniet, ja nepiecieSams.

UZMANIBU: IZVAIRIETIES NO
TRAUMAM. Izmantojiet izturigus
cimdus vai citus droSibas
[Tdzeklus, lai aizsargatu rokas,
stradajot ar plavéja asmeniem.
Vienam asmenim griezoties,
griezas ari paréjie asmeni.

A

Asmenu nonemsana

1. Apturiet dzinéju, iznemiet atslégu,
pagaidiet ITdz visas kustigas detalas
apstajas un visas karstas detalas
atdziest.

2. Atvienojiet aizdedzes sveces vadus.

3. Nonemiet stiprinajumus, kas nostiprina
asmenus pie varpstam un nonemiet
asmenus. Uzglabajiet visus
stiprinajumus, lai vélak veiktu montazu.
Skatit att. 16.

1. Nonemiet asmenus. Utilizéjiet asmenus,
ja:

« ir nodilis vairak neka 1.3 cm (1/2")
metala;

« ir nodiluSi gaisa pacélaji;

» asmeni ir saliekuSies vai salizusi.

2. Novilgjiet vai noslipégjiet vienadu
materiala daudzumu no katras asmens
grieSanas Skautnes, 1dz tas ir asas.
NEMAINIET grieSanas $kautnes lenki un
nenoapalojiet asmens stari. Skattt att. 17.
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NEASINIET péc $adas
shémas.

Asiniet péc Sadas
shémas.

UTILIZEJIET asmeni, ja é
nodilis vairak neka 1.3 cm
(1/2")

1. GrieSanas Skautne

2. Kvadrata staris

3. Gaisa pacélaja nodilums

4. Gaisa pacélajs

UZMANIBU: Nelidzsvaroti
asmeni izraisa parlieku vibraciju
un var izraisit bojajumus iekartai.
Lidzsvarojiet asmenus pirms to
montéSanas iekarta.

Nemetiniet un neiztaisnojiet
asmenus.

att. 17

3. Parbaudiet asmenu lidzsvaru, parvietojot
asmeni pa skravi bez vitnes. Ja asmens
nesaglaba horizontalu stavokli, noasiniet
smago galu, lidz asmens ir lidzsvarots.

Asmenu uzstadiSana
Skattt att. 16.

1. Uzstadiet asmenus atpakal un
nostipriniet ar originaliem
stiprindjumiem. Griezes moments lidz
156 Nem — 217 N*m (115 — 160
marcinas uz pédu).

AKUMULATORA APKOPE

BRIDINAJUMS: Akumulatora
tapas, spailes un saistitie
piederumi satur svinu un svina
savienojumus, kuri Kalifornijas
Stata ir atziti par vielam, kas var
izraisit vézi vai dzemdibu
defektus, vai nodarit citu ar
reproduktivo veselibu saistitu
kaiteéjumu. Nomazgajiet rokas
péc darba veikSanas.

A

Akumulatora iznemsana

Rapnicas akumulatora iznemsana

1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappusé.

2. Atvienojiet no akumulatora negativo
kabeli un tad pozitivo kabeli.

Skatit att. 18.

3. Atbrivojiet seSstiru uzgriezni, nostiprinot
fiksacijas kronsteinu pie ramja.

4. Nonemiet T kronSteinu no zemakajam
gropém, kas atrodas fiksacijas
kronsteinos.

5. Iznemiet akumulatoru.

1. T kronéteins
2. Fiksacijas kronsteins
att. 18

U1 akumulatora iznemsana
1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappusé.

2. Atvienojiet no akumulatora negativo
kabeli un tad pozitivo kabeli.
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3. Atbrivojiet seSstiru uzgriezni, nostiprinot
fiksacijas kronsteinu pie ramja.

4. Nonemiet T kron$teinu no augstakajam
gropém, kas atrodas fiksacijas
kronsteinos. Saglabajiet atkartotai
uzstadiSanai.

5. Iznemiet akumulatoru.

Akumulatora tiriSana

1. Notiriet spailes un akumulatora kabela
galus ar stieples suku.

2. Noklajiet spailes ar vazelinu vai
dielektrisku smérvielu.

Akumulatora uzstadiSana

UZMANIBU: NEPIELAUJIET
tieSu metala saskari ar
akumulatora tapam.

A

Rdpnicas akumulatora uzstadisana

1. Pievienojiet atpakal pozitivo vadu un péc
tam negativo.

2. levietojiet T kronsteinu, izmantojot
fiksacijas kronsteinu apak$éjas gropes.

3. Pievelciet seSstaru uzgriezni, nostiprinot
labas fiksacijas kronsteinu pie ramja.

4. Novietojiet sédekli darba pozicija

U1 akumulatora uzstadiSana

1. Pievienojiet atpakal pozitivo vadu un péc
tam negativo.

2. levietojiet T kronsteinu, izmantojot
fiksacijas kronsteinu aug$€jas gropes.

Skatit att. 19.

3. Pievelciet seSstiru uzgriezni, nostiprinot
labas fiksacijas kronsteinu pie ramja.

4. Novietojiet sédekli darba pozicija.

att. 19

Akumulatora uzlade

Parbaudiet akumulatoru ar voltmetru. Ja
akumulators uzrada mazak par 11 voltiem,
uzladgjiet akumulatoru.

PAZINOJUMS: NEVEICIET atro uzladi.
Uzlade pie augstaka atruma var sabojat vai
iznicinat akumulatoru. Izmantojiet TIKAI
automatisku ladétaju, kas ir paredzéts
lietoSanai ar jasu akumulatoru.

PAZINOJUMS: Obligati ieverojiet informaciju,
kuru par akumulatoru sniedzis ta razotajs.
Sazinieties ar akumulatora razotaju, lai
uzzinatu stkaku informaciju par uzladi.

1. Iznemiet akumulatoru no iekartas. Skatit
Akumulatora iznem$ana 20. lappusé.

2. Novietojiet akumulatoru uz sola vai cita
labi ventiléta vieta.

3. Savienojiet ladétaja pozitivo vadu ar
pozitivo akumulatora spaili.

4. Savienojiet 1adétaja negativo vadu ar
negativo akumulatora spaili.

5. Uzladgjiet akumulatoru saskana ar ta
razotaja noradém.

6. Atkal montéjiet akumulatoru. Skatit
Akumulatora uzstadiSana 21. lappuseé.

StartéSana, savienojot ar cita
transportlidzekla akumulatoru

Ariens neiesaka veikt jasu iekartas
startéSanu, savienojot to ar cita
transportlidzekla akumulatoru. Tada veida
var sabojat dzinéju un sistémas
komponentus. Skatiet dzinéja rokasgramatu
sTkakai informacijai.
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PLAVEJA SIKSNU PARBAUDE Hidrauliskas ellas un filtra nomaina

Parbaudiet, vai siksnas nav nodilusas, 1. DaZas mindtes darbiniet iekartu, lai
nomainiet, ja nepiecieSams. sasilditu hidraulisko ellu.
- _ 2. Apturiet dzingju, iznemiet atslégu,
Hl_DRAU LISKAS SISTEMAS pagaidiet lidz visas kustigas detalas
PARBAUDE apstajas un visas karstas detalas
atdziest.

Hidrauliskas ellas limena parbaude o I ' .
i hap 3. Novietojiet konteineri zem ellas filtra, lai

1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija. savaktu izmantotu ellu.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappuseé. Skatit att. 21,

2. Parbaudiet ellas ITmeni paplasinasanas 4 N et filtra ai llas filt
tvertnés. Ellai jasasniedz auksta - Nonemiet iltra aizsargu un eyas Hillru no
2 parnesuma karbas.

aizpildijuma indikatora atzime.
Skatt att. 20. 5. Nonemiet ventilacijas/aizpildijuma

aizbazni no uzpildes pieslégvietas un

SVARIGI: parbaudot sakotnéjo ellas limeni, laujiet parnesuma karbai pilniba noteceét.

dzinéjam jabat aukstam.

att. 21

1. Auksta aizpildijuma Iinija
att. 20 6. Noslaukiet filtra uzmavas virsmu tiru.

. o N . 7. Ellojiet gumijas paplaksni jauna ellas filtra
3. Darbiniet dzin€ju 1 minati un vélreiz ar tiru hidraulisko ellu. ’
parbaudiet ellas lTmeni. N

8. legrieziet filtru filtra korpusa, I1dz tas

4. Ja nepiecieSams, pievienojiet hidraulisko izveido kontaktu, un pac tam pagrieziet

ellu. filtru 3/4 grieziena, lai nostiprinatu.

a. Nonemiet paplasinasanas tvertnes 9. Atkartoti uzstadiet filtra aizsargu un
vacinus. pievelciet ar griezes momentu Iidz

b. Uzpildiet paplasinaSanas tvertnes ar 7.3 Nem (65 marcinas uz collu).
15W-50 sintétisko motorellu, l1dz ella NEPIEVELCIET parak stingri.
sasniedz auksta aizpildijuma 10. Pievienojiet 15W-50 sintétisko motorellu,
indikatora atzimi. Skatit att. 20. I'dz uzpildes pieslégvieta apaksa paradas

c. Atkartoti uzstadiet paplasinasanas ella (1892.7 ml (64 $kidruma unces) uz
tvertnes vacinus. vienu parnesuma karbu).

11. Atkartoti uzstadiet ventilacijas/uzpildes
aizbazni un pievelciet ar griezes
momentu [1dz 20.3 Nem (180 marcinas uz
collu).
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12. Pievienojiet hidraulisko ellu
paplasinasanas tvertnei, I1dz ella
sasniedz auksta aizpildijjuma indikatoru.

13. Atkartojiet darbibas 3 — 12 citam
parnesuma karbam.

14. Notiriet hidraulisko sistému. Skatt
Hidrauliskas sistémas tirisana 23.
lappusé.

Hidrauliskas sistémas tiriSana

Iztiriet gaisu no hidrauliskas sistémas péc
ellas nolieSanas vai filtra nomainas.

A

BRIDINAJUMS: IZVAIRIE-
TIES NO TRAUMAM. ST nore-
gulésana ir nepiecieSama
dzingja darbinasanai. Esiet
piesardzigi, lai izvairitos no
saskares ar kustigam dalam
un karstam virsmam. Pirms
dzinéja iedarbinaSanas parlie-
cinieties, vai ierices aizmu-
gure ir labi atbalstita un droSa.

1. Novietojiet ierici pret sienu vai noblokéjiet
ritenus.

2. Atlaidiet stavbremzi.

3. Atbalstiet ierici, lai piedzinas riteni batu
virs zemes.

4. Apejiet parnesuma karbas. Skatit
Manuala iekartas parvietoSana 15.
lappusé.

5. ledarbiniet dzing€ju un Iénam parvietojiet
stres sviras uz priekSu un atpakal 5 vai 6
reizes.

6. Atgrieziet parnesuma karbas apejas
sviras atpakal darba pozicija. Skatit
Manuéla iekartas parvietoSana 15.
lappusé.

7. Lénam parvietojiet stdres sviras uz
priekSu un atpakal 5 vai 6 reizes.

8. Apturiet dzingju, novietojiet ierici uz
zemes un parbaudiet ellas Tmeni. Ja
nepiecieSams, pievienojiet ellu.

9. Atkartojiet solus 1 — 8, I1dz parnesuma
karba darbojas vienmérigi uz priekSu un
atpakalgaita normala atruma bez
parmériga trokSna.

APKOPE UN
NOREGULESANA
: BRIDINAJUMS: IZVAIRIE-

TIES NO TRAUMAM. Pirms

turpinat darbu, izlasiet un

izprotiet visus noradijumus

sadala DroSiba.

SEDEKLA NOREGULESANA

Skatit att. 22.

1. Pavelciet sédekla noreguléSanas sviru uz
augsu, lai atbloketu sédekli.

2. Parvietojiet sédekli uz vélamo poziciju.

3. Atlaidiet sédekla noreguléSanas sviru, lai
fiksétu sédekli pozicija.

\\ \

STURESANAS SVIRU
NOREGULESANA

Augstuma pielagosana

Starésanas sviras augstumu var pielagot

operatora értibam.

Skatit att. 23.

1. Apturiet dzinéju, iznemiet atslégu,
pagaidiet I1dz visas kustigas detalas
apstajas un visas karstas detalas
atdziest.

2. Nonemiet stiréSanas sviras

stiprindjumus un nonemiet staréSanas
sviru no apakséjas vadibas sviras.

3. Novietojiet stiréSanas sviru vajadzigaja
augstuma un izlidziniet ar apakséjo
vadibas sviru. Nostipriniet ar originaliem
stipringjumiem.
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att. 23

8. Atbrivojiet stiprindjumus, izlidziniet sviras
un pievelciet stiprindjumus. Skatit att. 25.

4. Noreguléjiet stiréSanas sviras poziciju.
Skatit StdréSanas sviru noregulé$ana 23.
lappusé.

5. Pagrieziet ekscentrisko starpliku, lai
sviras bitu vienada augstuma un bitu
1.3cm—2.5 cm (1/2 "- 1") sprauga starp
sviru galiem. Skatt att. 24.

att. 24

Ja starp stiréSanas sviru horizontalo

[[dzindjumu ir vairak neka 3.2 mm

(1/8 collas), izlidziniet sviras.

6. Apturiet dzingju, iznemiet atslégu,
pagaidiet Idz visas kustigas detalas
apstajas un visas karstas detalas
atdziest.

7. Aktivizéjiet stavbremzi.

Priekséjas pozicijas pielagoSana
Sturésanas sviras priek$&jo poziciju var
pielagot operatora értibam.

1. Apturiet dzingju, iznemiet atslégu,
pagaidiet lidz visas kustigas detalas
apstajas un visas karstas detalas
atdziest.

2. Atbrivojiet stiréSanas sviru stiprinajumus.

3. Novietojiet stiréSanas sviras vélamaja
pozicija:

« Viegli bidiet sviras uz priekSu, lai
nodro8inatu lielaku attalumu no
operatora.

» Uzmanigi velciet sviras atpakal, lai
nodro8inatu tuvaku attalumu
operatoram.

4. Pievelciet stiprinajumus.
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IEKARTAS NOREvGULI_EéANA
TAISNAI BRAUKSANAI

Riepu spiediena regulésana

1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappusé.

2. Parbaudiet riepu spiedienu. Ja
nepiecieSams, pielagojiet ieteicamajam
spiedienam. Skatit Specifikacijas 38.
lappusé.

3. Parbaudiet iekartas taisno gaitu.

» Ja vieniba nebrauc taisni, palieliniet
riepu spiedienu uz piedzinas riteni tai
pusei, kas kustina to uz prieksu.

SVARIGI: NEPARSNIEDZIET maksimalo

riepas spiedienu, kas noradits uz riepas sanu

sieninas.

« Ja riepu spiediena palielinasana
neizlabo taisno gaitu, noreguléjiet
ierobezotaja skraves, ka noradits talak.

lerobezotaja skravju pielagoSana

Skatit att. 26.

lerobezotaja skrives var pielagot, lai

palielinatu vai samazinatu piedzinas ritenu

atrumu. Lai pielagotu:

1. Atbrivojiet kontruzgriezni.

» pagrieziet ierobezotaja skravi preté&ji
pulkstenraditaja virzienam, lai
palielinatu maksimalo piedzinas atrumu
Saja puseé;

 pagrieziet ierobezotaja skravi
pulkstenraditaja virziena, lai
samazinatu maksimalo piedzinas
atrumu Saja puseé.

2. Pievelciet kontruzgriezni.

3. lzhdziniet stiréSanas sviras. Skatit
StdréSanas sviru noregulésana 23.
lappusé.

PARNESU MA KARBAS
NOREGULESANA

Parbaudiet, vai nav parmeériga $|tde

BRIDINAJUMS: IZVAIRIE-
TIES NO TRAUMAM. ST nore-
gulésana ir nepiecieSama
dzinéja darbinasanai. Esiet
piesardzigi, lai izvairitos no
saskares ar kustigam dalam
un karstam virsmam. Pirms
dzinéja iedarbinasSanas parlie-
cinieties, vai ierices aizmu-
gure ir labi atbalstita un drosa.

A

att. 26

1. Darbiniet iekartu vismaz 5 minates lai
uzsildrtu hidraulisko sistému.

2. Apturiet dzingju un ieslédziet stavbremzi.

3. Nostipriniet priek3&jos ritenus un
atbalstiet ierici, lai abi piedzinas riteni
batu virs zemes.

4. Nonemiet piedzinas ritenus.

5. ledarbiniet dzinéju, parvietojiet droseles
sviru uz atro iestatijumu un atlaidiet
stavbremzi.

6. Parvietojiet stiréSanas sviras uz priekSu
un atpakal 5 vai 6 reizes un péc tam
atgrieziet sviras neitrala pozicija.

7. Parbaudiet centrmezglu rotaciju.

» Jair tikai neliela rotacija, apturiet
dziné&ju, atkartoti uzstadiet ritenus un
nolaidiet ierici zemé.

» Jair parmériga rotacija, noregulgjiet
neitralo poziciju, ka noradits talak.

SVARIGI: pievelciet ritenu uzgrieZnus lidz

81.3 Nem — 122.0 N*m (60 — 90 marcinas uz

pédu).

Neitralas pozicijas reguléSana

Ja ritenu centrmezglam ir parmeériga rotacija

péc parmeérigas Sludes parbaudes,

noreguléjiet neitralo poziciju.

1. Atskravéjiet skravi, kas atbildiga par

atgrieSanos neitrala pozicija un atrodas
uz parnesuma karbas. Skatit att. 27.
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att. 27

2. Leéni pagrieziet parnesuma karbas
vadibas sviru pretéja centrmezgla
rotacijas virziena, Iidz centrmezgls
apstajas. Skatit att. 28.

1. Parnesuma karbas vadibas svira

2. Ritenu centrmezgls
att. 28

3. Turiet parnesuma karbas vadibas sviru
pozicija un pievelciet atpakal skravi, kas
atbildiga par atgrieSanos neitrala pozicija.

4. ledarbiniet dzin&ju, parvietojiet droseles
sviru uz atro iestatijumu un atlaidiet
stavbremzi.

5. Parvietojiet stiréSanas sviras uz priekSu
un atpakal 5 vai 6 reizes un péc tam
atgrieziet sviras neitrala pozicija.

6. Parbaudiet ritenu centrmezglu rotaciju.

» Jair tikai neliela rotacija, apturiet
dzinéju, atkartoti uzstadiet ritenus,
atgrieziet iekartu darba pozicija un
turpiniet ar sadalu Stavbremzes sviras
noregulé$ana32. lappuseé.

« Jair parmériga rotacija, atkartojiet solus
1-6.
SVARIGI: pievelciet ritenu uzgrieznus I1dz
81.3 Nem — 122.0 N*m (60 — 90 marcinas uz
pédu).

ELEKTRISKO KOMPONENTU

APKOPE

Skattt att. 29.

Drosinataja nomaina

PAZINOJUMS: lai izvairitos no kédes

bojajuma, nomainiet drosinatajus ar viena un

ta pasa amperazas reitinga droSinatajiem.

Pirms bojato elektrisko komponentu

nomainas noskaidrojiet elektriskas klimes

iemeslu un novérsiet to.

1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappusé.

2. Nonemiet bojato drosinataju.

3. Nosakiet droSinataja bojajuma céloni un
remonta iespéjas.

4. Uzstadiet jaunu droSinataju.

Releja nomaina

PAZINOJUMS: Releji ir savstarpéji

aizstajami. lzmantojiet tikai kvalitativas

rezerves dalas. Skatit Apkopes detajas 17.

lappusé.

1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappusé.

2. Nonemiet bojato releju.

3. Nosakiet releja bojajuma céloni un
remonta iespéjas.

4. Uzstadiet jaunu releju.
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PLAVEJA SIKSNU NOMAINA

UZMANIBU: bojatas vai nolieto-
tas siksnas var radit iekartas bo-
jajumus. Biezi parbaudiet
siksnas parmérigu nodilumu vai
plaisas.
Jugvarpstas siksnas nonemsana
1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappuseé.
2. Novietojiet plavéja pamatni viszemakaja
grieSanas augstuma.
3. Nonemiet stiprinajumus, kas nostiprina
siksnas parsegus pie pamatnes un

nonemiet siksnas parsegus.
Skatit att. 30.

UZMANIBU: uzmanieties,
atlaizot nostiepjo$a zobrata
atsperes spriegumu. Veicot $o
darbibu, turieties drosa attaluma
no nostiepjosajiem zobratiem.

Atspere

Enkura skrave

Jugvarpstas siksna

Jugvarpstas siksnas nostiepjosais

hrPON =

zobrats att. 31

Pamatnes piedzinas siksnas

nonemsana

1. Nonemiet jugvarpstas siksnu. Skatit
Jugvarpstas siksnas nonems$ana 27.
lappusé.

UZMANIBU: uzmanieties, atlai-
zot nostiepjo$a zobrata atsperes
spriegumu. Veicot $o darbibu, tu-
rieties droda attaluma no nos-

A

tiepjoSajiem zobratiem.

Skatit att. 31.

4. Leéniiznemiet atsperu aki no enkura
skraves, lai atbrivotu spriedzi no siksnas
nostiepjosa zobrata.

5. Nonemiet jagvarpstas siksnu.

Skatit att. 32 un att. 33.

2. Léniiznemiet atsperu aki no enkura
skraves, lai atbrivotu spriedzi no siksnas
nostiepjo$a zobrata.

3. Nonemiet plavéja piedzinas siksnu.
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Modeli 991324, 991325

att. 32

Modeli 991326, 991327

att. 33

Plavéja piedzinas siksnas

uzstadiSana

Skatit att. 34 un att. 35.

1. Uzstadiet plavéja piedzinas siksnu ap
atdalita skriemela apak3éjo gropi, kas
atrodas pamatnes centra un ap labas
varpstas skriemela apak3séjo gropi.

2. Atkartoti uzstadiet nostiepjo$a zobrata
atsperes aki apkart enkura skravei, lai
piemérotu spriegumu siksnai.

Modeli 991324, 991325

att. 34

Modeli 991326, 991327

att. 35

SVARIGI: Parliecinieties, vai siksna ir
nospriegota un ta ir izlidzinata visos
skriemelos.
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Jugvarpstas siksnas uzstadiSana

SYARTGI_: Pirms jagvarpstas siksnas ir

JAUZSTADA plavéja piedzinas siksna.

1. Uzstadiet juogvarpstas siksnu ap sajugu,
kas atrodas ierices aizmuguré.

Skattt att. 36.

2. Uzstadiet jugvarpstas siksnu ap atdalita
skriemela aug$éjo gropi, kas atrodas
pamatnes centra un ap kreisas varpstas
skriemeli.

3. lzlidziniet siksnu ar zobrata skriemeliem.

4. Atkartoti uzstadiet nostiepjosa zobrata
atsperes aki apkart enkura skravei, lai
piemérotu spriegumu siksnai.

5. Atkartoti uzstadiet siksnas parsegus un
nostipriniet ar originaliem stiprinajumiem.

PARNESUMA KARBAS
PIEDZINAS SIKSNAS NOMAINA

Nonemiet parnesuma karbas

piedzinas siksnu

1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappusé.

2. Nonemiet jagvarpstas siksnu no sajuga.
Skatit Jagvarpstas siksnas nonemsana
27. lappuseé.

UZMANIBU: uzmanieties, atlai-

zot nostiepjo$a zobrata atsperes
spriegumu. Veicot $o darbibu, tu-
rieties dro8a attaluma no nos-
tiepjoSajiem zobratiem.

SVARIGI: Parliecinieties, vai siksna ir
nospriegota un ta ir izlidzinata visos
skriemelos. Skattt att. 37.

3. Zem ierices |éni iznemiet atsperu aki no
enkura skraves, lai atbrivotu spriedzi no
parnesuma karbas nostiepjosa zobrata.
Skatit att. 38.

NS

S

Atspere

Enkura skrive

Parnesuma karbas nostiepjoSais zobrats
Parnesuma karbas piedzina siksna

att. 38

LN =
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Skatit att. 39.

4. Nonemiet stiprindjumus, kas nostiprina
sajiga krondteinu uz ramja un nonemiet
kronsteinu.

PAZINOJUMS: NEPARGRIEZIET kabela

savienojumu.

att. 39

5. Nonemiet parnesuma karbas piedzinas
siksnu no piedzinas sistémas sekojosa
kartiba:

a. No labas puses.
b. No kreisas puses.
c. No sajiga.

Parnesuma karbas piedzinas siksnas

uzstadiSana

Skatit att. 40.

1. Uzstadiet parnesuma karbas piedzinas
siksnu uz piedzinas sistémas sekojosa
kartiba:

a. Ap sajugu.
b. Ap parnesuma karbas kreiso pusi.
c. Ap parnesuma karbas labo pusi.
2. lzhdziniet siksnu ar zobrata skriemeliem.

3. Atkartoti uzstadiet nostiepjosa zobrata
atsperes aki uz enkura skraves.
Parliecinieties, vai siksna ir nospriegota
un ta ir izlidzinata visos skriemelos.

1. Atspere

2. Nostiepjosa zobrata skriemelis
att. 40

SVARIGI: Parliecinieties, vai siksna ir
nospriegota un ta ir izlidzinata visos
skriemelos. Skatit att. 41.

Dzinéja skriemelis
Nostiepjosa zobrata skriemelis
Kreisa parnesuma karba

Laba parnesuma karba

att. 41

rON =
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4. Atkartoti uzstadiet sajiga apturé$anas
kronsteinu un nostipriniet ar originaliem
stiprinajumiem. Skatit att. 42.

5. Atkartoti uzstadiet jagvarpstas siksnu.
Skatit Jagvarpstas siksnas uzstadisana
29. lappusé.

SAJUGAvBREM2U PLATNU

APGRIESANA

Skatit att. 43.

1. Nonemiet stiprinajumus, kas nostiprina
bremzu platnes pie sajliga kronsteina.
Saglab3jiet atkartotai uzstadisanai.

2. Apgrieziet bremzu platnes un nostipriniet
pie sajlga kronsteina, izmantojot
originalus stiprinajumus.

NEJAUSAS APGRIESANAS

RULLISU NOREGULESANA

Skatit att. 44.

Nejausas apgrieSanas rullisi ripnica tiek

noreguléti parastam grieSanas augstumam,

bet tos var noregulét gan augstakam, gan
zemakam grieSanas augstumam. Parbaudiet,
vai visi rulli$i ir noreguléti vienada augstuma.

1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappusé.

2. Nonemiet stiprindjumus, ar kuriem
nejausas apgrieSanas rullisi ir piestiprinati
pie korpusa, un nonemiet rulliSus.

3. Novietojiet rulliSus nepiecieSamaja
pozicija:

+ Tpasi lielam grieanas augstumam
novietojiet nejausas apgrieSanas
rullius viszemakaja kronsteina
pozicija.

+ Tpasi mazam grieSanas augstumam
novietojiet nejausas apgrieSanas
rullius visaugstakaja kronsteina
pozicija.

4. Nostipriniet ar originaliem stiprindjumiem.

SVARIGI: Visiem nejausas apgriesanas

rulliS§iem JABUT noregulétiem vienada

augstuma.

att. 44
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STAVBREMZvEs SVIRAS

NOREGULESANA

Skatit att. 45.

1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappuseé.

2. Atbrivojiet kontruzgrieznus uz kabela
reguléSanas cilindra.
3. Noreguléjiet kabela spriegumu.

« Lai palielinatu sviras reakciju, atbrivojiet
augséjo kontruzgriezni un pievelciet
apak$éjo kontruzgriezni, ITdz abi
kontruzgriezni ir cieSi piestiprinati pie
kabelu kronsteina.

« Lai samazinatu sviras jutibu, atbrivojiet
apaks$géjo kontruzgriezni un pievelciet
aug$€jo kontruzgriezni, ldz abi
kontruzgriezni ir cieSi piestiprinati pie
kabelu kronsteina.

4. Ja nepiecieSams, parbaudiet stavbremzi
un pielagojiet to. Skatit Stavbremzes
parbaude 18. lappusé.

1. AugS$€jais kontruzgrieznis
2. Apaksegjais kontruzgrieznis
att. 45

PLAVEJA_EAMATNES .
DEMONTAZA UN MONTAZA

Plavéja pamatnes nonemsana

1. Novietojiet iekartu apkopes pozicija.
Skatit Apkopes pozicija 16. lappuseé.

2. Nolaidiet pamatni lldz zemakajam
grieSanas augstumam.

3. lzvietojiet atbalstus (pieméram, koka
Kilus) zem plavéja pamatnes.

4. Nonemiet jugvarpstas siksnu. Skatit
Jugvarpstas siksnas nonems$ana 27.
lappuseé.

5. Leéniatvienojiet pacelSanas paligsistémas
atsperes no atsperu tapam katra
pamatnes pusé. Skatit att. 46.

1. Pacel3anas paligsistémas atspere
2. Atsperes tapa
att. 46

6. Nonemiet stiprindjumus, kas piestiprina
nostiepjo$as saites no ramja.
Skatit att. 47.

att. 47

7. Nonemiet stiprindjumus, kas piestiprina
pamatnes pacelSanas saites no
pamatnes pacel$anas kronsteiniem.
Skatit att. 48.
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att. 48

8.

Nonemiet pamatni no ierices.

Plavéja pamatnes uzstadiSana

1.

Novietojiet pamatni zem iekartas.

Skatit att. 49.

2.

3.

Atkartoti uzstadiet nostiepjosas saites uz
ramja ar originaliem stiprinajumiem.
Nostipriniet pamatnes pacelSanas saites
pie pamatnes pacelSanas kronsteiniem ar
originaliem stiprinajumiem.

el
o)

att. 49

Atkartoti uzstadiet jagvarpstas siksnu.
Skatit Jagvarpstas siksnas uzstadisana
29. lappusé.

Atkartoti pievienojiet pacelSanas
paligsistémas atsperes pie atsperu
tapam.

Izlidziniet pamatni. Skatit P/avéja
pamatnes izlidzinasana un slipuma
noreguléSana 33. lappuseé.

PLAVEJA PAMATNES _
IZLIDZINASANA UN SLIPUMA
NOREGULESANA

SVARIGI: iekartai jaatrodas uz lidzenas
virsmas un riepam jabat piepdstam Iidz
ieteiktajam spiedienam.

Asmenu lidzenuma un slipuma
parbaude

1.

2.

3

Paceliet pamatni lidz 8.9 cm (3 1/2")
grieSanas augstumam.

Apturiet dzinéju, iznemiet atslégu,
pagaidiet lidz visas kustigas detalas
apstajas un visas karstas detalas
atdziest.

Aktivizéjiet stavbremzi.

Skattt att. 50.

4.

Izvietojiet plaveja asmenus ta, lai asmenu
gali bdtu pagriezti no kreisas uz labo pusi
visa pamatnes platuma.

Izmériet attdlumu starp zemi un kreisas
un labas puses asmenu grieSanas
Skautni. Ja mérfjumi nav 4.7 mm (3/16")
attaluma viens no otra, izlidziniet
pamatni. Skatit Plavéja pamatnes
izlidzinasana un slipuma noregulé$ana
33. lappusé.

(=S =S s - =

!

att. 50

Skatit att. 51.

6.

Izvietojiet plavéja asmenus ta, lai asmenu
gali batu pagriezti no priekSpuses uz
aizmuguri un izmériet sekojo$o:

» Pamatnes priek§pusé mériet attalumu
starp zemi un vidéja asmens grieSanas
Skautni.

* Pamatnes aizmuguré mériet attalumu
starp zemi un kreisas puses un labas
puses asmenu grieSanas Skautni.
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Ja priek§€jais mérijjums nav 3.2 mm (1/8
collas) zemaks neka aizmuguréjie mérijumi,
noreguléjiet asmenu slipumu. Skatit Asmens
slipuma reguléSana 34. lappusé.
Plavéja pamatnes izlidzinaSana
Skatit att. 52.
1. Nolaidiet augsto pamatnes malu:
a. Atbrivojiet pamatnes pacelSanas
saiSu kontruzgrieznus.
b. PagriezietreguléSanas skraves pretéji
pulkstenraditaja virzienam.
c. Mériet attalumu starp zemi un kreiso
un labo asmenu grieSanas Skautni. Ja

nepiecieSams, turpiniet noregulésanu.

d. Pievelciet pamatnes pacelSanas saiSu
kontruzgrieznus.

2. Paceliet pamatnes zemo pusi:
a. Atbrivojiet pamatnes pacelSanas
saidu kontruzgrieznus.
b. Pagrieziet reguléSanas skrives
pulkstenraditaja virziena.
c. Meériet attalumu starp zemi un kreiso
un labo asmenu grieSanas Skautni. Ja

nepiecieSams, turpiniet noregulésanu.

d. Pievelciet pamatnes pacelSanas saisSu
kontruzgrieZnus.

Pacelt

o~

Nolaist c
ey

0=,
.—e

1. ReguléSanas skrive
2. Kontruzgrieznis
3. Pamatnes pacel3anas saite

att. 52

Asmens slipuma reguléSana

SVARIGI: pamatnes augstumam no saniem
uz saniem JAPALIEK nemainigam un
[Tdzenam art péc slipuma reguléSanas.

SVARIGI: noregulégjot priekSpusi zemak neka
aizmuguréjo pusi, tiek nodrosinata optimala
zales plau$anas jauda un kvalitate. Noteiktos
grieSanas apstaklos ir nepiecieSams, lai
pamatnes aizmugure batu zemaka par
priekSpusi. Novietojot pamatni $ada veida, ir
vajadziga lielaka dzingja jauda, bet tas var
nodrosinat labaku plau$anas kvalitati.

1. Palielinat priek$g&jo slipumu:

a. Atbrivojiet visu pamatnes pacelSanas
saiSu kontruzgrieznus.

b. Pagrieziet priek$€jas reguléSanas
skraves pretéji pulkstenraditaja
virzienam, lai nolaistu pamatnes
priekSpusi.

c. Pagrieziet aizmuguréjas reguléSanas
skraves pulkstenraditaja virziena, lai
paceltu pamatnes aizmuguri.

d. Parbaudiet korekciju. Skatit Asmenu
lidzenuma un slipuma parbaude 33.
lappusé.

e. Pievelciet pamatnes pacel8anas saiSu
kontruzgrieznus.

2. Samazinat priek$&jo slipumu:

a. Atbrivojiet visu pamatnes pacel$anas
saiSu kontruzgrieznus.

b. Pagrieziet priek$éjas reguléSanas
skriives pulkstenraditaja virziena, lai
paceltu pamatnes priekSpusi.

c. Pagrieziet aizmuguréjas regulésanas
skraves pretéji pulkstenraditaja
virzienam, lai nolaistu pamatnes
aizmuguri.

d. Parbaudiet korekciju. Skatit Asmenu
lidzenuma un slipuma parbaude 33.
lappusé.

e. Pievelciet pamatnes pacel$anas saiSu
kontruzgrieznus.
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DARBIBAS TRAUCEJUMU NOVERSANA

neiedarbojas.

DarblP.as lespéjamais célonis Risinajums
traucéjums
Drosibas blokéSanas sistéma Parbaudiet droSibas blokésanas sistému.
nav aktivizéta vai ir bojata. Skatit Dro$ibas blokésanas sistémas
parbaude 18. lappusé.
Degvielas tvertne ir tuksa. Piepildiet degvielas tvertni. Skatit Pirms
darba uzsaksanas 13. lappusé.
Degviela ir piesarnota. Nomainiet degvielu uz tiru.
Akumulators ir izladgjies. Uzladéjiet akumulatoru. Skatit U1
Dzinejs akumulatora uzstadisana 21. lappuseé.

Vaj$ savienojums starp
akumulatoru un akumulatora
kabeliem.

Pievelciet un/vai notiriet akumulatoru un
akumulatora kabelus. Skatit Akumulatora
tirisana 21. lappusé.

Aizdedzes sveces vads(i) ir
valigs(i) vai aizdedzes svece(s) ir
bojata(s).

Savienojiet aizdedzes sveces vadu(s) vai
nomainiet aizdedzes sveci(es). Skatiet
dzinéja rokasgramatu.

Elektriska sistéma ir bojata.

Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.

Dzingéjs ir bojats.

Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.

Aizvara vadibas poga atrodas

Nospiediet pogu uz izslégtu poziciju.

Dzinéjs ieslégta pozicija.
nevienmérigi  |Aizsprostota gaisa filtra kasetne. |Iztiriet vai nomainiet gaisa filtra kasetni.
darbojas. Skatiet dzingja rokasgramatu.
Dzingjs ir bojats. Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.
Motorellas lTmenis ir zems. Pievienojiet motore|lu. Skatiet dzingja
A rokasgramatu.
Dzinejs - — - — — - —
- Aizsprostota dzesé$anas ribas. |Iztiriet dzinéju. Skatiet dzingja
parkarst. =
rokasgramatu.
Dzingjs ir bojats. Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.
Ir apietas parnesumu karbas. Aktivizéjiet sviras. Skatit Manuala iekartas
_ parvietoSana 15. lappusé.
lekarta — = — —— - - —
Parnesuma karbas piedzinas Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.
nebrauc. . . - ’
siksna ir bojata.
Parnesumu karbas ir bojatas. Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.
Nav aktivizéts operatora Aktivizéjiet sledzi, apsézoties uz
klatbatnes slédzis. operatora sédekla.
o Operatora klatbltnes slédzis ir  |Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.
Jugvarpstas bojats
darbibas _ . — — —
traucjumi Jugvarpstas siksna ir bojata. Nomainiet siksnu. Skatit Plavégja siksnu
’ nomaina 27. lappuseé.
Bojata jagvarpsta, vadojums, Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.
savienojumi vai sajugs.
lekarta Stavbremze ir janoregulé. Noregulg&jiet stavbremzes sviru. Skatit
parvietojas, kad Stavbremzes sviras noregulésana 32.
ir izslegts lappusé.
dzingjs un Bojata stavbremze. Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.
aktivizeta
stavbremze.
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DARBIBAS TRAUCEJUMU NOVERSANA

Darbibas
traucéjums

lespéjamais célonis

Risinajums

lekarta nebrauc
taisni.

Nepareizs riepu spiediens.

Parbaudiet riepu spiedienu. Skatit
Specifikacijas 38. lappusé.

Janoregulé stirésanas sviras.

Skatit StiréSanas sviru noreguléSana 23.
lappusé.

Janoregulé parnesumu karbas
un/vai savienojumi.

Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.

lekarta lenam
parvietojas, kad

Janoregulé transmisija un/vai
savienojumi.

Sazinieties ar savu Ariens izplatitaju.

neapstajas 5
sekunzu laika.

nolietojusas.

starésanas

sviras atrodas

neitrala

pozicija.
Plavéja asmeni nav izlidzinati vai |lzlidziniet un noreguléjiet plavéja
nepareizs plavéja pamatnes pamatnes slipumu. Skatit Plavéja
slipums. pamatnes izlidzinasana un slipuma

noreguléSana 33. lappuseé.

i Plaveja asmeni ir truli vai bojati. |Noasiniet vai nomainiet plavéja asmenus.
S"_ktva Skatit Asmenu asind$ana 19. lappusé.
E:ﬁ?tag‘?:s Plau$anas atrums ir parak liels. |Plaujot zali, brauciet Ienak.

Slikts siksnas spriegums vai Nomainiet plavéja siksnas. Skatit P/avéja
stavoklis. siksnu parbaude 22. lappusé.
GrieSanas augstums ir parak Neiestatiet parak zemu grieSanas
zems. augstumu. Ja zale ir loti gara, plaujiet
divreiz.
Asmeni Sajlga bremzu platnes ir Apgrieziet sajiga bremzu platnes. Skatit

Sajuga bremzu platnu apgrieSana 31.
lappusé. Ja sajiga bremzu platnes jau ir
apgrieztas, nomainiet sajigu.
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UZGLABASANA

ISTERMINA UZGLABASANA

SVARIGI: NEKAD nemazgajiet iekartu ar

augsta spiediena Gdens striklu un

neuzglabajiet iekartu arpus telpam.

1. Pagaidiet, I1dz iekarta atdziest, un
nomazgaijiet to ar ziepjadeni.

2. Pievelciet visus stiprindjumus saskana ar

pareizajam specifikacijam.
3. Parbaudiet, vai iekartai nav redzamas

nodiluma vai bojajumu pazimes. Veiciet

nepiecieSamos remontdarbus.

4. Sagatavojiet degvielas sistému
uzglabasanai.
PAZINOJUMS: Ariens iesaka izmantot
kvalitativu degvielas stabilizatoru visas
degvielas. Benzins, kas ir atstats degvielas
sistéma bez stabilizatora, pat 1sos laika
periodos, pasliktinas un atstaj lipigas
nogulsnes sistéma, kas var sabojat
karburatora un degvielas $|Gtenes, filtru un
tvertni. Labakai efektivitati, pievienojiet
stabilizatoru visiem degvielas konteineriem,
kad iegadajaties degvielu. Pirms degvielas
pievienoSanas pievienojiet stabilizatoru.

5.

Uzglabajiet iekartu vesa, sausa,
aizsargata vieta. NEUZGLABAJIET
iekartu arpus telpam.

SAGATAVOSANA SEZONAS
SAKUMA

1.

2.

Pirms degvielas iepildiSanas pirmo reizi,
péc ilgstoSas uzglabasanas, pievienojiet
degvielas tvertnei svaigu, ar stabilizatoru
apstradatu degvielu un jebkurai citai
degvielas tvertnei ar atlikuSo degvielu.

Uzladgjiet un uzstadiet akumulatoru.

Jasu Ariens izplatitajs var jums sniegt pilnu
sarakstu ar piederumiem un aprikojumu jasu

a. Pievienojiet degvielas stabilizatoru
(skatit Apkopes detalas 17. lappusé)
vai tam Iidzvértigu, kas ir saskana ar
razotaja noradijumiem attieciba uz
degvielas tvertni un jebkuram
degvielas tvertném ar atlikuSu
degvielu.

b. Darbiniet dzin€ju ara vismaz 5
minates, lai lautu stabilizatoram
sasniegt karburatoru.

5. Pagrieziet aizdedzes atslégu izslégta
pozicija un iznemiet atslégu no
aizdedzes.

6. Uzglabjjiet iekartu vésa, saus3,

aizsargata vieta. Neuzglabajiet iekartu
arpus telpam.

ILGTERMINA UZGLABASANA

1.

Veiciet Tstermina uzglabasanas
proceddras.

2. leellojiet saskana ar noradém sadala
Apkopes grafiks 16. lappuseé.

3. Pielabojiet visas saskrapétas krasotas
virsmas.

4. lznemiet un pilnTba uzladgjiet

akumulatoru saskana ar noradém sadala
U1 akumulatora uzstadiSana 21. lappuseé.
Uzglabajiet akumulatoru vésa, sausa,
aizsargata vieta.

iekartai.

Apraksts Detalas Nr.
Mul¢éSanas komplekts — 48" |79105700
Mul¢éSanas komplekts — 52" |79105800
Sakabes komplekts 79202300
Priek$éjo lukturu komplekts [79106800
Pretapgasanas aizsargkons- (89100900
trukcijas (ROPS) komplekts

Operatora sédek|a atsperu 79107000
komplekts

Sédekla izolatora komplekts | 79106900
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SPECIFIKACIJAS

Modela numurs 991324 991325 991326 991327
Apraksts Apex 48 sanu _Apex 48 Apex 52 sanu _Apex o2
izvade aizmugures izvade aizmugures
izvade izvade
Dzinejs Kawasaki FR691V
. . _ 3

DzmeJe; darba tilpums —cm 726 (44.3)

(collas®)

Maksimalais apgriezienu

skaits minaté — tukSgaitas 3250 2850

Ellas kapacitate

Skatiet dzinéja rokasgramatu.

DzeséSanas sistéma
(8kidruma vai gaisa)

Gaisa

Transmisija
Tips Hidrostatiska piedzina
Ella 15W-50 sintétiska motorella
Hidrauliskais ellas filtrs Ja
Piedzina
Maksimali uz priek$u - km/h 12.9 (8)
(mph)
Maksimali atpakalgaita - km/h 6.4 (4)
(mph)
PagrieSanas radiuss Nulle
Bremzes Stavbremze
Elektriska sistema
Starteris Elektrisks
Akumulators 12 Volt 12A-190 CCA (U1 nomainams)
Jagvarpsta Elektriskais jugvarpstas sajugs / bremze
Degviela

Degvielas tvertnes tilpums -
litri (galoni)

19.3 (5.1)

Tips

Skatit dzinéja rokasgramatu

Izmeérs un svars

Garums - cm (collas) 200.7 (79)
Platums - cm (collas) 126.2 (49.67) | 157.6 (62.03)| 140.6 (55.35) | 171.2 (67.38)
Augstums - cm (collas) 119.4 (47)

Svars - kg (marcinas)

3685 (812) [ 3946 (870) | 388.9 (857)

Riepas

PriekSéjo riepu izmérs - collas

13 x 6.5-6

Aizmugurgjo riepu izmers -
collas

22 x9.50-12

leteiktais priekséjo riepu
spiediens - kPa (psi)

137.9 - 172.4 (20 — 25)

leteiktais aizmuguréjo riepu
spiediens - kPa (psi)

103.4 — 124.1 (15 — 18)

Plaveja pamatne

GrieSanas augstums - cm
(collas)

3.8-127(1.5-5.0)

GrieSanas augstuma
pieaugums

0.6 (0.3)

GrieSanas platums - cm (collas)

122 (48) | 132 (52)

Plavéja pamatnes pacelSana

Mehaniska rédzes slédzene
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CE troksna un vibraciju vértibas (Ref. EN ISO 5395-1:2013)

Operatora auss skanas

spiediens (Lpa) dB(A) 90 89

Nenoteiktiba dB(a) 2.53 2.49 | 2.50 2.51
Nomeéritais skanas jaudas 104

[Tmenis (Lwa) dB(A)

Nenoteiktiba dB(a) 1.19 | 1.10 | 1.00 1.12
Garantétais skanas jaudas 105

[Tmenis (Lwa) dB(A)

Vibraciju mérijjums (m/sz) pie 1.60 318 223 4.04
operatora rokam ’ ’ ’ ’
Nenoteiktiba m/s? 0.80 1.59 1.12 2.02
operatora sédekla ' ' ' '
Nenoteiktiba m/s? 0.31 0.43 0.28 0.44
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Originali instrukcija.

SVEIKI

Sveikiname jsigijus §j pirkinj ir norime jus pasveikinti prisijungus prie ,Ariens” Seimos! ,Ariens*
linijoje kiekvienas prietaisas yra ilgaamzis ir i$siskiria nepriekaistingu efektyvumu. Esame tikri,
kad jasy jsigytas jrenginys taps jasy Seimos dalimi ilgam laikui.

Turite klausimy arba reikia pagalbos?
www.ariens.eu

Galite nemokamai atsisiysti jrenginio daliy ir techninés priezitros vadovg
arba jsigyti svetainéje www.ariens.eu.

UZREGISTRUOKITE SAVO
IRENGIN]!

|sigyjant gaminj labai svarbu jj uzregistruoti.
Uzregistravus gaminj aktyvuojama garantija ir
uzmezgamas rysys su ,AriensCo."

Suraskite lipdukg su jrenginio modelio ir
serijos numeriais ir uzregistruokite Siuos
numerius internete adresu www.ariens.com/
en-eu/registration. Zr. 1 paveiksla, kuriame
pateikta lipduko vieta. Atkreipkite démesj, kad
pradinis pardavéjas gali bati uzbaiges
gaminio registracijg pradinio pirkéjo vardu.

Lipdukas su modelio ir
serijiniu numeriais
Pav. 1

Cia jradykite modelio numerj.

Cia jradykite serijinj numeri.

VARTOTOJO INSTRUKCIJOS

PrieS pradédami dirbti jrenginiu ar prie$
atlikdami jo patikrinimg, atidziai ir iki galo
perskaitykite su juo pridedama vartotojo
instrukcijg. Ten pateikiami saugumo nurodymai
bei svarbi informacija apie jrenginio valdyma.
Informacija apie jrenginio variklj pateikiama
atskirame vadove. Variklio aptarnavimo
rekomendacijos pateikiamos variklio
naudojimo vadove. Jei reikia, kreipkités j
variklio gamintojg dél vartotojo instrukcijy
pakeitimo.

Pries$ pristatant jrenginj arba jj pristacius, jasy
pardavéjas turi kartu su jumis perzidréti svarbig
Sio vadovo informacijg. Jus turite perskaityti ir
suprasti visus jspéjimus, susijusius su
saugumu, bei vartotojo instrukcijose
pateikiamus nurodymus. Jei nesuprantate ar
negalite vadovautis nurodymais, kreipkités
pagalbos | ,Ariens” prekybos atstova.
Norédami rasti artimiausig ,Ariens” prekybos
atstova, apsilankykite adresu www.ariens.eu.

ATSAKOMYBES APRIBOJIMAS

LAriens* pasilieka teise nutraukti, keisti bei
tobulinti savo gaminius bet kuriuo metu apie tai
nepranesus visuomenei bei be jokiy
jsipareigojimy. Siose vartotojo instrukcijose
pateikiami apraSymai bei specifikacijos galiojo
$io leidinio spausdinimo metu. Siame vadove
apra$yta jranga gali bati neprivaloma. Kai
kurios iliustracijos gali neatitikti jdsy gaminio.

© 2023 « ,AriensCo"“ ¢ Brijonas,
Viskonsinas 54110
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Perskaitykite Sias saugumo taisykles ir
grieztai jy laikykités. Jei nesivadovausite
Siomis taisyklémis, galite prarasti galimybe
kontroliuoti jrenginj, sunkiai susiZeisti, mirti ar
sukelti mirtj Salia esantiems asmenims,
sugadinti nuosavybe ar §j jrengin;.

PRAKTIKA IR |[STATYMAI

Vadovaukités jprastinémis saugaus darbo
atsargumo priemonémis. I8siaiskinkite jlisy
vietovéje taikomas taisykles ir jstatymus.
Visada vadovaukités Siose vartotojo
instrukcijose pateikiama praktika.

REIKALINGI |JRENGINIO
VALDYMO MOKYMAI

Perskaitykite ir iSsiaiSkinkite
naudotojo vadovg bei
jrenginio apragymus. Si
informacija yra skirta jlsy
saugumo uztikrinimui bei kaip
saugiai naudoti jranga. Jei
nesilaikysite Siy nurodymuy, jas galite zati ar
sunkiai susizeisti. Jei jsigijote §j gaminj i$
JAriens® prekybos atstovo, jis (ji) gali jus
iSmokyti.
Susipazinkite bei supazindinkite kitus su Sio
irenginio valdymu bei saugiu naudojimu. Jei
§j jrenginj skolinate, nuomojate ar parduodate
kitems asmenims, pateikite jiems visus
vadovus.
Jei turite klausimy, skambinkite masy klienty
aptarnavimo telefonu +44 1844 278800 arba
susisiekite su mumis adresu www.ariens.eu.
Jei perskaite naudotojo vadovg bei pateiktus
uzra$us ir simbolius vis dar turite klausimy
dél saugaus Sio gaminio naudojimo,
nenaudokite jrenginio.

A

SPEJIMAS: NESUSIZEISKITE.
i vejapjové pajégi nupjauti
rankas, kojas bei sviesti
objektus. Jei nesilaikysite
saugumo nurodymy, kurie
pateikiami vadovuose bei ant
uzra8y ir simboliy, galite sunkiai
susizeisti ar net z{ti.
VISADA i$junkite geleztes,
sustabdykite jrenginj ir iSjunkite
variklj, iStraukite raktelj, jjunkite
rankinj stabdj bei palaukite, kol
sustos besisukancios dalys, jei
norite pasitraukti i naudotojo
vietos.

SAUGOS |SPEJIMO ZENKLAS

Tai jspéjamasis simbolis. Jis
reiSkia:
+ DEMESIO!

« TAI SUSIJE SU JUSY
SAUGUMU!

Kai pamatote §j Zenkla:
« BUKITE ATIDUS!
+ LAIKYKITES NURODYMO!

|SPEJAMIEJI ZODZIAI

Auksciau nurodytas jspéjamasis Zenklas bei
ispéjamieji zodziai Zemiau yra naudojami ant
uzrasy ir simboliy bei Siame vadove.
Perskaitykite ir jsitikinkite, jog suprantate
visus saugumo pranesimus.

1. Pavojus
PAVOJUS: Reiskia
TIESIOGINE, PAVOJINGA
SITUACIJA! Jei nesilaikysite

nurodymy, GALITE zati ar
sunkiai susizeisti.

2. |]spéjimas
ISPEJIMAS: Reiskia GALIMAI
PAVOJINGA SITUACIJA! Jei
nurodymy nesilaikysite, GALITE

zati ar sunkiai susizeisti.

3. Démesio

ATSARGIAI: Reiskia GALIMAI
PAVOJINGA SITUACIJA! Jei ne-
silaikysite nurodymy, GALITE
patirti nesunkiy ar vidutiniy suza-
lojimy. Sis Zenklas taip pat gali
bati naudojamas kaip jspéjimas
apie nesaugy naudojima.

A

4. Pastaba

PASTABA: Nurodo informacijg ar tvarka, kuri
yra svarbi, taiau nesusijusi su pavojumi. Jei
nesilaikysite nurodymy, galima zala turtui.

5. Svarbu

SVARBU: Bendrojo pobadzio informacija,
i kurig verta atkreipti démes;.
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DARBO SAUGOS LIPDUKAI

Darbo saugos lipdukai ant jrenginio yra
vaizdiniai priminimai apie svarbig informacijg,
susijusig su saugumu, kuri pateikiama Siame
naudotojo vadove. Bitina visiSkai suprasti
visus praneSimus ant jrenginio ir jy atidziai
laikytis. Darbo saugos lipdukai ant jrenginio
yra paaiskinti Zzemiau.

Darbo saugos lipduky vietos

VISADA pakeiskite trikstamus arba
pazeistus darbo saugos lipdukus. Pakaitiniy
darbo saugos lipduky numeriai nurodyti jasy
irenginio daliy vadove ir gali bati uzsakyti
pardavéjo.

Zr. Paveikslas 2 nurodomos saugos lipduky
vietos.
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Darbo saugos lipduky aprasymai

1. PAVOJUS!

Ly B>

ISmetamy daikty pavojus -
NIEKADA nedirbkite su
jirenginiu, jei iSmetimo
latakas nenustatytas |
darbine padétj. Métomi
daiktai gali jus suzeisti ar
padaryti zala.

NEDIRBKITE su
vejapjove, jei nenustatytos
visos apsaugos arba
nepritvirtintas surinkimo
talpykla.

3. PAVOJUS!

2. PAVOJUS!

&3 B> [

1]

Ol

ISmetamy daikty pavojus -
NIEKADA nenukreipkite
iSmetimo latako j Zzmones,
augintinius ar daiktus.
ISmetami daiktai gali jus
suzeisti ar padaryti zala.

Amputavimo pavojus —
NIEKADA nekiskite ranky ar
kojy po platforma ar po
apsaugotomis vietomis.

ISjunkite variklj, iStraukite
raktelj bei perskaitykite
vadovg pries taisydami ar
reguliuodami jrengin;.

Kai dirbate, vaikai ir Kiti
asmenys turi laikytis atokiai
nuo jrenginio.

Nekiskite ranky ir kojy prie
besisukanciy ar judanciy
daliy.

DRAUDZIAMA jZengti ar
stovéti Sioje vietoje.

>

|

Q

3

PAVOJUS!

Perskaitykite ir iSsiaiSkinkite
naudotojo vadova prie$
pradédami naudoti jrengin;.

3. Amputavimo pavojus

NEKISKITE ranky prie
besisukanciy aSmeny, kad
iSvengtuméte galliniy
amputacijos.

NEKISKITE ranky prie
judanéiy dirzeliy, kad
iSvengtumete gallniy
amputacijos.

NekiSkite ranky prie bet
kokiy besisukanciy ar
judangiy daliy.

Visada naudokite visas
apsaugas.

3. ISmetamy daikty pavojus

ISmetamy daikty pavojus -
NIEKADA nenukreipkite
iSmetimo latako j Zzmones,
augintinius ar daiktus.
Métomi daiktai gali jus
suzeisti ar padaryti zalg.

NEDIRBKITE su vejapjove,
jei nenustatytos visos
apsaugos arba
nepritvirtintas surinkimo
talpykla.

Kai dirbate, vaikai ir Kiti
asmenys turi laikytis atokiai
nuo jrenginio.
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3. Apvirtimo pavojus

2

N
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3. Pavojus

ISvenkite apvirtimo pavojus.

NEDIRBKITE ant $laito,
kurio nuolydzio kampas yra
didesnis nei 15°.

NEDIRBKITE ant $laito,
kurio nuolydzio kampas yra
didesnis nei 15°.

3. Techninés prieziliros pavojus

Prie$ atlikdami jrenginio
technine priezilrg, atlikite
Siuos veiksmus:

Perskaitykite gamintojo
naudojimo instrukcijg pries
atlikdami technine priezidrg
ar reguliuodami jrenginj.

Jjunkite rankinj stabd;.

IStraukite raktel;j ir atjunkite
zvakeés laidg pries atlikdami
technine priezidrg ar
reguliuodami jrengin;.

aplinkiniams

Sio jrenginio
NENAUDOKITE $alia esant
pasaliniams asmenims.

NEVEZKITE keleiviy.

D ———

2o

—

Vaziuodami atbulomis,
zidrekite atgal.

3. Traukos netekties pavojus
)

Jei prarandate trauka,
atlikite Siuos veiksmus:

ISjunkite darbo velena.

Létai leiskités nuo $laito.

NEBANDYKITE pasukti ar
padidinti greicio.

4. PAVOJUS!

DRAUDZIAMA rankomis ir
kojomis liesti iSmetimo
lataka.

5. |KAITUSIOS DALYS!

ablfihihis,
—

—

NELIESKITE daliy, kurios
po darbo su jrenginiu yra
Jkaitusios. VISADA
palaukite, kol jos atvés.

Deig,

i

6. BESISUKANCIOS DALYS!

NESUSIZEISKITE.
Laikykités atokiau nuo
besisukanciy daliy.
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7. PAVOJUS!

D ———

MAX. FILL

)

~—

ISPEJIMAS: Perpildymas gali rimtai paZeisti

garavimo sistema!

* NIEKADA nepilkite kuro, jei variklis
uzvestas ar jkaites arba jrenginys yra
viduje. NEPERPILDYKITE degaly bako.

» Uzsukite kuro bako dangtelj ir nuvalykite

iSsiliejusius degalus.

PAVOJUS!

Ruakyti draudziama.

SVARBU: NEPERPILKITE.
Pripildykite kuro bakg iki
uzpildymo kaklelio apacios.

8. PAVOJUS!

D ——

,géf

3

NEKISKITE ranky prie
judangiy dirzeliy, kad
iSvengtumeéte gallniy
amputacijos.

Nekiskite ranky prie bet
kokiy besisukanciy ar
judanciy daliy.

SAUGOS INSTRUKCIJOS

Toliau pateikiama saugos instrukcija yra
paremta Amerikos nacionalinio standarty
instituto B71.1 specifikacijomis ir ISO 5395,
galiojanciais gamybos metu.

Saugi vejapjovés vairuotojy darbo
praktika

Netinkamai naudojama $i vejapjové gali
nupjauti rankas, kojas bei svaidyti objektus.
Nesilaikant visy saugos taisykliy, galima
rimtai susizeisti ar zati. Naudoti tik pagal
paskirtj, numatytag naudotojo vadove.
Naudojimas kitais tikslais yra draudziamas ir
gali bati asmens mirties ar sunkaus sveikatos
sutrikimo priezastimi.

Bendroji informacija

Perskaitykite, jsitikinkite, jog supratote, ir
laikykités visy nurodymy ir jspéjimy, kurie
pateikiami Siame vadove, ant jrenginio,
variklio ir kity priedy.

Irenginj valdyti leidziama tik tokiems
naudotojams, kurie yra atsakingi, iSmokyti,
susipazine su nurodymais bei fiziSkai
pajégas.

NEVEZKITE keleiviy ir uztikrinkite, kad
Zmonés ar naminiai gyvinai yra atokiau nuo
pjovimo vietos.

NENAUDOKITE jrenginio, jei turite fiziniy ar
protiniy sutrikimy, esate pavarge, sergate
arba esate paveikti alkoholio, vaisty ar
narkotiky.

Vadovaukités gamintojo rekomendacijomis
dél raty apkrovos ar atsvaros.

NELIESKITE jkaitusiy daliy. Palaukite, kol
jos atvés.

Pasiruosimas naudojimui

Prie§ kiekvieng naudojimg patikrinkite, ar
netriksta kokiy nors darbo saugos lipdukuy,
ar jie néra pazeisti, ar tinkamai veikia
apsauginé blokavimo sistema, ROPS (nuo
apvirtimo apsaugancios konstrukcijos) ir
zolés rinktuvai. Prireikus pakeiskite arba
pataisykite.

Darbo vietoje negali bati jokiy daikty, kurie
galéty bati nusviesti ar pakenkti jrenginio
darbui.

PasirQpinkite, kad darbo vietoje nebdty
Zmoniy, ypa¢ mazy vaiky. Bet kam jéjus |
darbo zonag, jrenginj bei kitus priedus

iSjunkite
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NENAUDOKITE jrenginio, jei neuzdétas
zolés rinktuvas, iSmetimo apsauga ar kiti
saugos jtaisai arba jei jie veikia netinkamai.
Reguliariai tikrinkite, ar néra kokiy nors
pazeidimy, nusidévéjimo ar apgadinimo
pozymiy, jei reikia, tas dalis pakeiskite.

NIEKADA nebandykite modifikuoti saugos
jtaisy. Reguliariai tikrinkite, ar jie veikia
tinkamai. NIEKADA nebandykite pakeisti
numatytosios saugos jtaisy funkcijos ar
sumazinti apsaugos prietaisy teikiamos
apsaugos.

NIEKADA nenukreipkite iSmetamy
medziagy j kitus asmenis. Venkite
iSmetamas medziagas nukreipti j sieng ar
kitas klidtis. ISmetamos medziagos gali
atSokti ir pataikyti j jrenginio naudotojg.
ISjunkite gelezte (-es) vaziuodami per
2vyruotg pavirSiy. NEPJAUKITE ant kelio ar
per Saligatvius.

Daznai tikrinkite rankinio stabdzio veikima.
Sureguliuokite ir atlikite technine patikra, kai
reikia.

NIEKADA nepalikite veikiancios vejapjovés
be priezidros. VISADA statykite ant lygaus
pavirSiaus, nuimkite priedus, jjunkite rankinj
stabdj, iSjunkite variklj ir iStraukite raktelj (jei
toks naudojamas) prie$ iSlipdami i$
vairuotojo vietos.

Dévékite atitinkamas asmenines apsaugos
priemones, pavyzdziui, apsauginius akinius,
ausy apsaugas, darbo avalyne.
NEPJAUKITE basi ar avédami sandalais.

NEPJAUKITE Zolés atbuline eiga, nebent to
negalima iSvengti. VISADA pazitrékite
Zemyn ir uz saves prie$ pradédami vaziuoti
ir vaziuodami atbuline eiga.

Valdymas

Jei netinkamai naudosite jranga, galite
sunkiai susizZeisti ar net zti, o taip pat
suzeisti paSalinius asmenis. |sitikinkite, jog
suprantate:

« kaip valdyti jrenginj

« visy valdikliy funkcijas

» kaip SUSTOTI avarinéje situacijoje

« stabdymo ir vairavimo ypatybes

» sukimosi kampg bei atstumus.

Jei jrenginj valdantis asmuo ar mechanikas
negali perskaityti naudotojo vadovo,
jrenginio savininkas privalo jj paaiskinti
naudotojui.

Zaibas gali sukelti sunkius arba mirtinus
suzalojimus. Jei darbo vietoje matote zaibg
ar girdite griaustinj, nenaudokite vejapjoves,
ieSkokite pastogés.

Atsitrenke j kokj nors daikta, sustokite ir
patikrinkite vejapjove. Prie§ pradédami vél
dirbti, jei reikia, sutaisykite.

Pries pradédami naudoti vejapjove, VISADA
patikrinkite, ar vir$ jasy ar i$ Sony néra
klig¢iy. Atkreipkite démesj, jog jasy
vejapjové gali blti platesné nei tarpvézés
plotis.

Vaikai

Variklj uzveskite tik gerai védinamose
vietose. ISmetamosiose dujose yra anglies
monoksido - bekvapio mirtino nuodo.

Jei dirbantysis su jrenginiu nepastebi Salia
esanciy vaiky, gali jvykti tragiSkas jvykis.
Vaikus daznai traukia jrenginiai bei Zolés
pjovimas. NIEKADA nemanykite, kad vaikai
liks ten, kur juos matéte paskutinj kartg.

Jrenginj naudokite tik dienos metu arba
esant geram apSvietimui.

Venkite duobiy, provézy, nelygumy, akmeny
ir kity pavojy. Vejapjoveé nelygioje vietoje gali
apvirsti, operatorius gali netekti
pusiausvyros, prarasti pagrindg po kojomis
ir (arba) vejapjoves kontrole.

Neleiskite vaikams patekti j pjovimo zong.
Vaikus turi prizidréti atsakingas
suaugusysis, kuris néra jrenginio valdytojas.

Ranky ar kojy NELAIKYKITE Salia
besisukanciy detaliy ar po jrenginiu. Visada
laikykités atokiau nuo iSmetimo angos.

Nevezkite vaiky, net jei pjovimo geleztés yra
iSjungtos. Jie gali nukristi ir sunkiai susizeisti
arba trukdyti saugiai eksploatuoti jrenginj.
Vaikai, kurie anks€iau buvo pavezéti, gali
staiga ateitj j pjovimo zong, kad galéty dar
kartg pasivazinéti, ir jrenginys gali juos
pervaziuoti.

Venkite slidziy pavirSiy. VISADA atkreipkite
démes;j j stabilig stovésena.

NELEISKITE jaunesniems nei 18 mety
amziaus asmenims naudotis jokia lauko
elektrine jranga.

ISjunkite variklj prie$ valydami Zole i$ Zolés
surinktuvo ar iSmetimo latako.
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Nuolydziai

Nuolydziai yra pagrindinis su nelaimingais
atsitikimais susijes veiksnys. Dirbant
nuolydziuose batinas ypatingas atsargumas.
Jei ant nuolydzio jauciatés nejaukiai,
NEPJAUKITE. Jei reikia sustabdyti staiga,
naudokite rankinj stabdj.

Kad iSvengtuméte gaisro: jsitikinkite, kad
vejapjovéje néra zolés, lapy ar kity
susikaupusiy Siuksliy; iSvalykite iSsiliejusig
alyvg ar degalus ir paSalinkite bet kokias
degalais prisigérusias SiukSles; pries
sandéliuojant leiskite varikliui atvésti.

NEDIRBKITE ant $laito, kurio nuolydzio
kampas yra didesnis nei 15°.

Ypatingai atsargiai pilkite benzing ar kitus
degalus. Jie yra degs, o garai - sprogas.

Nepjaukite ar¢iau nei 1.2 m (4 pédos) iki
Slaito krasto. Nepjaukite arciau nei 1.2 m (4
pédos) iki tvenkinio ar kito vandens telkinio.
Dazniausias darbo nuokalnése pavojus —
kontrolés netekimas ir (arba) apsivertimas.

Vezimas

Naudokite tik vientisg pakankamo plocio
platforma, ant kurios transportuosite jrengin;.
Pritvirtinkite tinkamais dirzais.

Nuokalnése pjaukite aukstyn ir Zzemyn, o NE
skersai. Imkités atsargumo priemoniy, kai
keiciate kryptj ant Slaity. Dirbdami prie
krasto bukite atsargas.

Tempimas

Vadovaukités gamintojo rekomendacijomis
dél svorio apribojimy tempiamai jrangai bei
tempimo nuokalnése.

Nepjaukite Slapios zolés. Ant Slapio
pavirSiaus vejapjove gali netekti traukos, o
jus — vejapjoveés kontrolés.

ROPS (nuo apvirtimo apsaugancios
konstrukcijos)

NENAUDOKITE jrenginio, jei abejojate dél
traukos, vairavimo ar stabilumo. Padangos
gali praslysti, net jei ratai nebesisuka.

ROPS yra neatsiejami saugos jtaisai.
Negalima nuimti ar pakeisti ROPS.

Visada jjunkite pavara, kai leidZiatés zemyn
nuokalne. Nevaziuokite nuokalne iSjunge
variklj.

ROPS rankeng laikykite pakeltg ir
uzfiksuotg, o vairuodami jrenginj visada
uzsisekite saugos dirzg.

Venkite jrenginio sustojimo ar uzvedimo ant
Slaito. Venkite staiga keisti greitj ar krypt;.
Sukite létai ir laipsniSkai.

Bukite ypatingai atsargds dirbdami su Zolés
rinktuvu ar kitais priedais. Tokie priedai gali
paveikti vejapjoves stabilumg.

Nuleiskite ROPS rankena tik laikinai ir kai to
batinai reikia. Kai rankena nuleista, saugos
dirzo segeéti nereikia. Kai apsauginé ROPS
rankena yra nuleista, jrenginys néra
apsaugotas nuo apvirtimo.

Ugnis ir degalai

Daznai tikrinkite, ar ROPS ir saugos dirzas
néra apgadinti. Pakeiskite sugadintas
ROPS. Neremontuokite ir nebandykite keisti
konstrukcijos.

UZgesinkite visas cigaretes, cigarus, pypkes
bei kitus degimo Saltinius.

Naudokite tik patvirtintg degaly talpykla.

NIEKADA nenuimkite degaly bako dangtelio
ir nepilkite degaly, kai variklis jjungtas arba
jkaites.

NEGALIMA pilti degaly patalpose arba
uzdarose erdvése.

NIEKADA nelaikykite jrenginio ar degaly
talpyklos Salia atviros liepsnos, kibirkS¢iy ar
dujinés liepsnos, pavyzdziui, vandens ar
patalpos Sildytuvy ar kity jrenginiy.

Jei iSsiliejo degaly, NEBANDYKITE uzZvesti
variklio ir venkite bet kokio uzdegimo
Saltinio, kol i8sisklaidys degaly garai.

LT-8




Techniné apzitra

Uztikrinkite, kad vejapjové baty geros
darbinés buklés. Nusidévéjusias ar
apgadintas dalis pakeiskite.

Bukite labai atsargds, kai galandate
geleztes. Apvyniokite geleztes arba
maveékite pirstines. Pakeiskite paZeistas
geleztes. NEREMONTUOKITE ir
nebandykite keisti geleZ&iy.

Prie§ atlikdami bet kokius remonto darbus
atjunkite uzdegimo zvakeés laidg (-us) ir
neigiamg akumuliatoriaus laidg.

Naudokite tik ,AriensCo“ rekomenduojamus
priedus, kurie tinka jdsy jrenginiui ir gali bati
saugiai naudojami.

Neoriginaliy atsarginiy daliy ar priedy
naudojimas gali neigiamai paveikti
vejapjoveés darbg ir sauguma.

Nekeiskite variklio kontrolés reguliatoriaus
nuostaty ir nevirSykite variklio apsuky.
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VALDIKLIAI IR JY SAVYBES

e—.
o
0 >

P,
N
Pav. 3

1. Degaly bakas ir dangtelis 15. Sédynés reguliavimo svirtis
2. Kuro lygio ekranas 16. Rankinio stabdzio svirtis
3. Tepaly filtras 17. Dirzelio gaubtas (3)
4. Tepaly iSleidimo sistema 18. Valdymo svirtis (2)
5. Variklio tepaly lygio matuoklis 19. ISmetimo latakas (991324, 991326
6. Oro filtras modeliai)
7. Uzvedimo raktelis 20. Apsauginis ratukas (6)
8. Droselinés sklendés rankena 21. Pavary perjungimo svirtis (2)
9. Sklendés valdiklio svirtis 22. Akumuliatorius (po sédyne)
10. Darbo veleno (toliau - velenas) rankena 23. Saugikliy dézé
11. Valandy skaitiklis 24. Hidrauliné tepalo iSsiplétimo talpykla (2)
12. Pjovimo aukscio reguliavimo sistema
13. Transportavimo uzrakto atleidimo svirtis
14. Kélimo pedalas
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ISPEJIMAS: NESUSIZEIS-
KITE. Pries tesiant, batina
perskaityti ir suprasti visg
Sauga skyriy.

A

Zr. Pav. 3 kuriame pateiktos visy valdikliy ir
funkcijy vietos.

UZVEDIMO RAKTELIS
Zr. Pav. 4.

Valdo variklio maitinima. Raktelio negalima
iStraukti jrenginiui veikiant.

ISjungti

ljungti

Uzvesti

Pav. 4

DROSELINES SKLENDES
RANKENA

Zr. Pav. 5.

Reguliuoja oro srove j varikl].

Pakelta

SKLENDES VALDIKLIO SVIRTIS
Zr. Pav. 6.
Reguliuoja variklio darbo greitj.

Greitai

Létai

Pav. 6
DARBO VELENO (PTO)
RANKENA
Zr. Pav. 7.

Kontroliuoja vejapjovés gelez€iy galia.
Variklio neuzvesite, jei velenas bus jjungtas.

ISPEJIMAS: NESUSIZEIS-
KITE. Geleztés nesustoja i§
karto, kai nuspaudziate
veleno rankena, kad i$jungtu-
méte.

A

Geleztés jjungtos
Geleztés isjungtos

Pav. 7

VALANDY SKAITIKLIS

Rodomas laikas, praleistas atskiroms
uzduotims atlikti, techninés priezidros
ispéjimai ir rekomenduojami techninés
priezidros intervalai.

PJOVIMO AUKSCIO
REGULIAVIMO SISTEMA

Nustato pjovimo aukst;.
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TRANSPORTAVIMO UZRAKTO
ATLEIDIMO SVIRTIS
Zr. Pav. 8.

Atkabina korpusg i$ transportavimo uzrakto
padéties.

_—y

/ -

Pav. 8

KELIMO PEDALAS

Pakelia vejapjovés korpusg, kad baty galima
nustatyti pjovimo aukst;.

SEDYNES REGULIAVIMO
SVIRTIS

Atrakina sédyne, kad dirbantysis su jrenginiu
galéty pastumti sédyne | priekj arba atitraukti
atgal bei uzfiksuoti jg norimoje padétyje.

RANKINIO STABDZIO SVIRTIS
Zr. Pav. 9.

Reguliuoja rankinj stabdj. Variklio neuzvesite,
jei rankinis stabdis bus iSjungtas.

Jjungtas stabdis (On)

\

ISjungtas stabdis (Off)

Pav. 9

APSAUGINE BLOKAVIMO
SISTEMA

Stebi jvairiy jrenginio savybiy sgveikg
dirbanciojo su jrenginiu saugumo tikslais.
VALDYMO SVIRTYS

Kontroliuojama jrenginio kryptis ir greitis.
Norédami sustoti, grazinkite abi valdymo
svirtis j neutralig padét;.

PAVARY PERJUNGIMO SVIRTYS
ljunkite ir iSjunkite pavaras, kad baty galima
pajudinti jrenginj neuzvedus variklio.
APSAUGINIAI RATUKAI

Padeda apsaugoti jrenginj nuo Zemiy bei
vejos nuskutimo, kai vaziuojama per zemés
nelygumus.
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EKSPLOATAVIMAS

ISPEJIMAS: NESUSIZEIS-
g KITE. Pries tesiant, batina
perskaityti ir suprasti visg
Sauga skyriy.
SVARBU: Visos instrukcijos j kaire, deSine,
priekj ir atgal pateikiamos i$ dirbanciojo su
irenginiu, kuris sédi atsisukes j priekj,
padeéties.

AVARINIS STABDYMAS

1. Nustatykite valdymo svirtis neutralioje
padétyje.

2. Jjunkite rankinj stabdj.

3. Nuspauskite veleno rankeng zemyn j
iSjungimo padeét;.

4. Pasukite uzvedimo raktelj j iSjungimo
padétj ir iStraukite raktelj i$ spynelés.

PRIES PRADEDANT NAUDOTIS

IRENGINIU

SVARBU: Uzregistruokite savo jrenginj!
Zr. Uzregistruokite savo jrenginj! puslapyje 1.

1. Patikrinkite kuro lygj ir, jei reikia, jpilkite
kuro.
SVARBU: Naudokite naujai jpilta beSvinj
kura, kurio oktaninis skaicius yra bent 87.
NENAUDOKITE E85 maiSyto kuro; variklis
néra suderinamas su E20 / E30 / E85 kuru.
Maksimalus rekomenduojamas etanolio
kiekis yra 10 %. ,Ariens” rekomenduoja
visada naudoti kokybiSkg kuro stabilizatoriy.
Zr. Trumpalaikis laikymas puslapyje 37.

2. Patikrinkite variklio tepaly lygj ir, jei reikia,
ipilkite tepaly. Vadovaukités variklio
gamintojo instrukcija.
3. Patikrinkite oro filtro bukle. Vadovaukités
variklio gamintojo instrukcija.
4. Patikrinkite saugos blokavimo sistemos
veikimg atlikdami bandymus, aprasytus
skyriuje Apsauginés blokavimo sistemos
patikra puslapyje 18 Jei kuris nors i$
bandymy nepavyksta, kreipkités j savo
JAriens* prekybos atstovg dél remonto.
5. Nustatykite pjovimo aukstj. Zr. Pav. 10.
a. Nuspauskite vejapjovés pakélimo
pedalg j priekj, kad uzrakintuméte
irenginj.

b. ]statykite reguliavimo kaistj norimame
pjovimo aukscio lygyje.

c. Siek tiek nuspauskite vejapjovés

pakélimo pedala j priekj, atrakinkite
irenginj ir létai atleiskite pedalg, kol
prisilies reguliavimo kaistis ir sustos.

1. Kélimo pedalas
2. Pjovimo aukscio reguliavimo sistema

Pav. 10

UZVESKITE VARIKL]

1. Nuspauskite veleno rankeng Zzemyn j
iSjungimo padét;.

2. Nustatykite valdymo svirtis neutralioje
padétyje.

3. ljunkite rankinj stabdj.

4. Jeivariklis Saltas, pakelkite droselinés
sklendés rankeng j jjungimo padétj. Jei
variklis yra Siltas ar jkaites, iSjunkite
droselinés sklendés rankena.

5. Nustatykite sklendés valdiklj, kad
sulétintuméte greit;.

6. |kiSkite uzvedimo raktelj ir pasukite,
norédami uzvesti. Atleiskite raktelj, kai
variklis uzZsiveda.

PASTABA: Starterio negalima laikyti
pasukus ilgiau nei 10 sekundziy. Jei variklis
neuzsiveda, palaukite 60 sekundziy, kad
variklis atvésty ir bandykite dar karta.

7. Jeidroselinés sklendés rankena yra
pakelta, palaukite keletg sekundziy, kai
uzsiveda variklis ir tuomet nuspauskite
sklendés rankeng j i8jungimo padét;.

SVARBU: sitikinkite, jog droselinés sklendés

rankena yra iki galo nuleista. Jei rankena bus

nuleista tik i$ dalies, variklis neveiks tolygiai.
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VAIRUOKITE VEJAPJOVE
1. Atleiskite rankinj stabdi.

2. Nustatykite sklendés valdiklj j padét;
Jgreitai“.

SVARBU: Naudojant veleno rankeng, kai
sklendés valdiklio svirtis yra nustatyta
Zemesnei nei ,greitai“ padéciai, dirzai gali
greiCiau nusidéveéti. VISADA nustatykite |
padétj ,greitai“, kai naudojate veleno.

3. Nuspauskite veleno rankeng j jjungimo
padét;.

SVARBU: Niekada nenaudokite veleno

rankenos, jei vejapjovéje yra Zolés ar kity

medziagy. Tai gali sugadinti elektring

sankabg.

|SPEJIMAS: NESUSIZEIS-
KITE. Létai judinkite valdymo
svirtis, sklendés valdiklio grei-
tis neturi bati didelis, kol
iSmoksite valdyti jrenginj.

A

4. Stumkite valdymo svirtis, kad

pradétuméte judéti.
Judéjimo |Svirties padétis
kryptis
Pirmyn Stumkite abi svir-
tis pirmyn i$ neu-
tralios padéties. %. l_ﬂ*\
Atgal Traukite abi svir-
tis atgal i$ neutra- @
lios padéties. HL_l %
Sukti j Pastumkite kai-
desine rigjg svirtj pirmyn p
labiau nei desi- %.
nigja.
Sukti j Pastumkite desi-
kaire nigja svirtj pir- \
myn labiau nei
kairigjg. @Iﬁ
v
Sustoti Nustatykite abi @
valdymo svirtis Fl lﬁ
neutralioje padé-
tyje.

SVARBU: Agresyvus sukimas gali pakenkti

vejai ar jg apgadinti. Kai darote didelj posukj,

visada stenkités iSlaikyti vejapjove taip, kad

suktysi abu ratai. NESISUKITE, jei vidinis

ratas nesisuka. Jei posikis néra didelis, létai

pasukite vidinj ratg, o tuo paciu metu iSorinj

|étai stumkite j priekj.

Kaip pasiekti geriausiy rezultaty

» Pjaukite sausg Zole.

» Geleztés visada turi bati astrios.

« Jsitikinkite, kad vejapjové stovi tiesiai.

+ Sureguliuokite apsauginius ratukus, kad
nenuskustumeéte Zolés.

» Nenustatykite per Zemo Zolés pjovimo

lygio. Jei zolé labai auksta, pjaukite du

kartus.

Nevaziuokite per greitai.

Droseliné sklendé turi biti pilnai atidaryta

pjaunant.

Mulgiuojant surinkite tik 1/3 Zolés aukscio.

Nepjaukite daugiau kaip 2.5 cm (1") vienu

kartu.

» Nuopjovas pilkite tik jau nupjautose

vietose.

Kiekviengkart pjaudami keiskite pjovimo

kryptj.

Neleiskite Zolei ar atliekoms susikaupti

vejapjovéje. Po kiekvieno naudojimo,

iSvalykite vejapjove.

ISJUNKITE VARIKL]

|SPEJIMAS: NESUSIZEIS-
KITE. Prie$ pasitraukdami i$
jrenginio valdytojo vietos
palaukite, kol sustos visos
judancios dalys.

A

1. Nustatykite valdymo svirtis j neutralig
padétj ir pasukite j iSore.

2. Jjunkite rankinj stabdj.

3. Nuspauskite veleno rankeng zemyn j
iSjungimo padét;.

4. Nustatykite sklendés valdiklj, kad
sulétintuméte greitj.

5. Pasukite uzvedimo raktelj j iSjungimo
padétj ir iStraukite raktelj i$ spynelés.
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VEJAPJOVES STUMIMAS
NEJJUNGUS VARIKLIO

Perjunkite pavaras, kad galétumeéte judinti
irenginj neuzvede variklio.

SVARBU: Kiekvienoje vejapjovés puséje yra ——
viena pavary perjungimo svirtis. |sitikinkite,
kad abi svirtys yra pilnai nustatytos vaziavimo
i priekj ar atgal padétyje.

1. 18junkite variklj, iStraukite raktelj ir laukite,
kol sustos besisukancios dalys, o karstos
detalés atvés. Zr. I§junkite variklj
puslapyje 14.

2. Nustatykite abi pavary perjungimo svirtis j
perjungimo padétj. Zr. Pav. 11.

Pav. 12

VEJAPJOVES

TRANSPORTAVIMAS

1. Iki galo nuspauskite korpuso pakélimo
pedalg, kad uzfiksuotuméte jrenginj.
Atleiskite pedalg.

2. Uzkelkite jrenginj ant transportavimo
priemoneés.

3. ISjunkite variklj, jjunkite rankinj stabdj ir
iStraukite raktelj i$ uzvedimo spynelés.

4. Pritvirtinkite vejapjove prie
transportavimo priemoneés.

PASTABA: NIEKADA netvirtinkite jrenginio

Pav. 11 prie transporto priemonés virvémis ar

raiSciais, kurie gali bati paZeisti.

3. Atleiskite rankinj stabd; ir jstumkite

irengini | norima padeti TRANSPORTAVIMO UZRAKTO
4. |junkite rankinj stabdj. ATRAKINIMAS
5. Nustatykite abi pavary perjungimo svirtisj 1. Nuspauskite korpuso pakélimo pedalg ir
jprastine padétj. Zr. Pav. 12. pakelkite transportavimo uzrakto
atleidimo svirtj.
2. Létai atleiskite vejapjovés pakélimo
pedala.
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TECHNINE PRIEZIURA
: |SPEJIMAS: NESUSIZEIS-

KITE. Pries§ tesiant, batina per-
skaityti ir suprasti visg Sauga
skyriy.
Tinkama priezitra gali prailginti jrenginio
naudojimo laikg. 20 puslapyje esanciame
skyriuje Techninés priezidros grafikas
puslapyje 16 rekomenduojamas techninés
priezidros grafikas.
Jasy ,Ariens” prekybos atstovas gali atlikti
techninés priezidros ir reguliavimo darbus,
kad jrenginys veikty didZiausiu naSumu.
Kreipkités j jgaliota variklio gamintojo
paslaugy centra.
Dél jvairiy darbo salygy (didelés apkrovos,
aukstos temperatiros, dulkiy ar j org
iSmetamy atlieky) galima daznesné techniné
priezidra.
Zr. techninés prieZidros nurodymus Variklio
vadove, kuriame pateikiama papildoma
informacija.

PADETIS APZIURAI

Zr. Pav. 13.

1. Pastatykite vejapjove ant lygaus, kieto
pavirSiaus.

2. ISjunkite variklj, iStraukite raktelj ir laukite,
kol sustos besisukancios dalys, o karstos
detalés atvés.

3. Jjunkite rankinj stabdj.

4. Naudokite raty atramas. Jei naudojate,
pritvirtinkite jrenginj prie keltuvo.

5. Nustatykite valdymo svirtis j neutralig
padétj ir pasukite j iSore.

6. Pasukite sédyne j priekj.

Pav. 13

TECHNINES PRIEZIODROS

GRAFIKAS

Suteikta paslauga

Kiekvieng karta naudojant

Kas 25 valandas
Kas 50 valandy

Kas 100 valandy

Kas 400 valandy

Apsauginés blokavimo
sistemos patikra

Hidraulinés sistemos
patikra

Rankinio stabdzio patikra

Variklio alyvos
patikrinimas*

Variklio tepaly keitimas*

Oro slégio padangose
patikrinimas

Vejapjovés gelez¢iy
patikrinimas

Patikrinkite akumuliatoriy

Akumuliatoriaus valymas

Oro filtro patikrinimas*

Patikrinkite tvirtinimo
detales

Sutepkite vejapjove
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Suteikta paslauga AR ENAE
Variklio ausinimo sistemos .
valymas*
Dirzy patikrinimas .
Hidraulinio tepalo ir filtro .
keitimas**

*Vadovaukités variklio gamintojo instrukcija.
**Keiskite po pirmuyjy 75 darbo valandy.

ATSARGINES DALYS

Kreipkités j savo ,Ariens” prekybos atstova,
kad jsigytumeéte jrenginiui tinkamy atsarginiy
daliy.

= Kie- .
Aprasas Kis Dalies Nr.
Pavary varomasis dirzas 1 07225600
Vejapjovés dirzas — Kairysis 1 |07200815
(991324, 991325 modeliai)

Vejapjovés dirzas — DeSiny- 1 07200805
sis (991324, 991325 mode-

liai)

Vejapjovés dirzas — 1 |07200816
(991326, 991327 modeliai)

Vejapjovés dirzas — 1 07200806
(991326, 991327 modeliai)

Vejapjovés gelezte 3 |00450200
(991324, 991325 modeliai)

Vejapjovés gelezte 3 03253800
(991326, 991327 modeliai)

Sédynés jungiklis 1 102754100
Hidraulinis tepalas — 32 oz AR 00057100
(1vnt.)

Hidraulinio tepalo filtras 2 21545100
Kuro filtras 1 121548101
Variklio tepalo filtras 1 21548100
Oro filtras 1 121548000
Kuro stabilizatorius—118ml | AR |04730400
(4 0z.)

Relé 1 104438400

VALANDUY SKAITIKLIS /
PRIETAISY SKYDELIS

Tik modeliams su valandy skaitikliu

Valandy skaitikliu matuojamas variklio darbo
laikas ir jis negali bati nustatytas i$ naujo.

Techninés priezitiros modeliai
Zr. Pav. 14.

Kai raktas yra pasuktas j uzvedimo padét;,
rodomas laikmacio rezimas. Nuspauskite
rezimo mygtuka (,Mode") ir rinkités kitg
rezima.

Laikmatis: Rodo variklio darbo laika, kol
nustatoma i$ naujo. Norédami laikmatj
nustatyti iS naujo, nuspauskite rezimo
pasirinkimo mygtuka, pasirinkite TMR1
reZzimg ir rezimo mygtuka palaikykite
nuspausta 3 sekundes.

SVARBU: Pasukite uzvedimo raktel;j j
iSjungimo padeétj, kai jrenginio nenaudojate.
Kai kurie laikmaciai gali skaiCiuoti valandas,
kai uzvedimo raktelis yra jjungimo padétyje,
nors variklis iSjungtas. Tokiu badu nustatomi
netikslds techninés prieziGros intervalai.

Patikros jspéjimai: Skai¢iuojamos valandos

iki batinosios patikros; kai tokiy paslaugy

prireikia, uzsidega lemputé ,Dabar*.

Paslaugy laikas yra skaiCiuojamas:

* Variklio tepaly ir filtry keitimui (CHG OIL)

+ Hidraulinio tepalo ir filtry keitimui (CHG H
OlL)

+ Oro filtro patikrai (SVC AIRFILTER)

Valandy skaitiklyje nustatomi paslaugy

intervalai:

* Hidraulinio tepalo ir filtro: Pirma po pirmuyjy
75 valandy, véliau kas 400 valandy

* Variklio tepaly ir filtro: Pirma po pirmujy
25 valandy, véliau kas 100 valandy

* Oro filtro: Kas 100 valandy

PASTABA: Nustatyti variklio alyvos patikros
intervalai yra jprastiniai rekomenduojami
intervalai. Tam tikros gamintojo
rekomendacijos gali skirtis.

Norédami iSvalyti prane8ima apie patikra,
nuspauskite rezimo pasirinkimo mygtuka,
pasirinkite jspéjimo rezimg ir reZimo mygtuka
palaikykite nuspaustg 3 sekundes.
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1. Rezimo pasirinkimo

mygtukas
Pav. 14

APSAUGINES BLOKAVIMO
SISTEMOS PATIKRA

Atlikdami Siuos testus, patikrinkite apsaugine
blokavimo sistemg. Jei kuris nors i§ bandymy
nepavyksta, kreipkités j savo ,Ariens”
prekybos atstovg dél remonto.

RANKINIO STABDZIO PATIKRA

1. Pastatykite vejapjove ant lygaus, kieto
pavirSiaus.

2. Nustatykite valdymo svirtis j neutralig
padétj.

3. Jjunkite rankinj stabdj.

4. |Sjunkite variklj ir laukite, kol sustos
besisukancios dalys, o karstos detalés
atvés.

5. Perjunkite pavaras. Zr. Vejapjovés
stimimas nejjungus variklio puslapyje 15.

6. Pastumkite vejapjove j priekj.
« Jei vejapjové nevaziuoja j priekj,
nereikia atlikti jokiy veiksmuy.
« Jei vejapjové lengvai juda j priekj,
sureguliuokite stabdziy svirtj.

VARIKLIO ALYVOS
PATIKRINIMAS

PASTABA: Variklio alyvos lygis turi bati
tinkamame lygyje, kitu atveju, gali atsirasti

variklio gedimas. Vadovaukités variklio
gamintojo instrukcija.

ORO SLEGIO PADANGOSE
PATIKRINIMAS

Zr. Specifikacijos puslapyje 38 ten
nurodomas rekomenduojamas padangy oro
slégis.

Ban- |Val- Vele- |Ranki- |Rezul-
dymas |dymo nas nis tatas
svirtys stabdis
Jjungimo blokavimo jtaisas
1 Neutrali |ISjung |Jjungti |Uzve-

padétis |ti damas
variklis.
2 | priekj, |ljungti |Jjung- | Variklis
neutrali tas arba |neuZsi-
padeétis, iSjung- |veda.
atgal tas
3 | priekj, |ljung- |18jungti |Variklis
neutrali |tas neuzsi-
padétis, |arba veda.
atgal iSjungt
as
Blokavimo jtaiso valdymas (variklis
jjungtas)
4> | priekj, |ljungti |Jjung- | Variklis
neutrali tas arba |uzgesta
padeétis, iSjung-
atgal tas
5* | priekj, |ljung- |1Sjungti |Variklis
neutrali |tas uzgesta
padétis, |arba .
atgal iSjungt
as

* Kai dirbantysis su jrenginiu pakyla nuo
sédynés.

ISPEJIMAS: NESUSIZEISKI
TE. Galimas sprogus
padangos ir ratlankio daliy
atsiskyrimas.

+ NEVIRSYKITE
rekomenduojamo slégio
padangose.

« NEPUSKITE padangy
kompresoriumi, naudokite
ranking pompa.

+ NESTOVEKITE priesais
padangg puciant ora.
Naudokite spaustuka ir
pakankamai ilgg oro Zarng,
kad galétuméte stovéti
vienoje puséje.

« NEMONTUOKITE padangy
neturédami tinkamy jrankiy
ir patirties.

A

PATIKRINKITE TVIRTINIMO
DETALES

Patikrinkite, ar detalés néra atsisuke ir ar jy
netriksta.
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SUTEPKITE VEJAPJOVE

1. Visus atramos taskus ir kais¢iy sujungimo
vietas sutepkite alyva.

Sutepkite sédyne

Zr. Pav. 15.

1. Pastatykite vejapjove apzidrai.
Zr. Padeétis apZidrai puslapyje 16.

2. Patepkite alyva angas po sédyne.

Pav. 16

Pagalaskite geleztes

ATSARGIAI: DRAUDZIAMA
galasti geleztes, jei jos
pritvirtintos prie vejapjovés.

A

3. Grazinkite sédyne | jprastine padétj,
pastumdykite sédyne pirmyn ir atgal, kad
susitepty bégiai.

VEJAPJOVES GELEZCIY
PATIKRINIMAS

Patikrinkite gelez€iy nusidévéjimg. Pagal
batinybe, pakeiskite arba pagalgskite.

A

Nuimkite geleztes

1. ISjunkite variklj, iStraukite raktelj ir laukite,
kol sustos besisukancios dalys, o karstos
detalés atvés.

Atjunkite visus uzdegimo Zvakiy laidus.
Nuimkite apsaugines dalis, kurios prilaiko
geleztes iki asies bei nuimkite geleztes.

Saugokite visas nuimtas dalis.
Zr. Pav. 16.

ATSARGIAI: NESUSIZEISKITE.
Maveékite tvirtas pirstines, kad
apsaugotumeéte rankas dirbdami
su vejapjovés geleztémis.

Jei suksite vieng gelezte, suksis
ir kitos.

1.

Nuimkite geleztes. ISmeskite geleztes,

jei:

* nudile daugiau kaip 1.3 cm (1/2")
metalo.

* Nustatoma oriniy keltuvy erozija.

» Susilankste ar sullize geleztés.

Galaskite vienoda medziagos kiekj nuo

kiekvieno geleztés pjovimo kampo iki

astrumo. NEKEISKITE pjovimo krasto

kampo, taip pat nesuapvalinkite geleztés

kampo. Zr. Pav. 17.
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Taip NEGALASKITE.

Galaskite taip.

ISMESKITE, jei daugiau
nei 1.3 cm (1/2")

Pjovimo kampas
Kvadratinis kampas
Oriniy keltuvy erozija
Orinis keltuvas

Pav. 17

hODN =

ATSARGIAI: Dél netinkamai
subalansuoty gelez¢iy atsiranda
vibracija, kuri galiausiai
pazeidzia aparatg. Pries vel
uzdédami geleztes ant
vejapjoveés, subalansuokite jas.
NIEKADA nevirinkite ir
netiesinkite gelezgiy.

3. Geleztés pusiausvyrg galite patikrinti
perbrauke gelezte per besriegj varzta. Jei
asSmenys néra horizontalds, pagalaskite
storesnj galg, kol atstatomas balansas.

Gelez¢iy tvirtinimas

Zr. Pav. 16.

1. Uzdékite geleztes ir pritvirtinkite
apsaugas. Sukite iki 156 Nem — 217 Nem
(115 Ib-ft — 160 Ib-ft).

AKUMULIATORIAUS PRIEZIORA

ISPEJIMAS: Akumuliatoriuje,
gnybtuose ir susijusiuose
elementuose yra Svino bei
Svininiy sudedamujy daliy,
chemikaly, kurie, kaip nustatyta
Kalifornijoje, sukelia vézinius
susirgimus ir pazeidzia lytines
Igsteles. Po darbo batinai
nusiplaukite rankas.

A

Akumuliatoriaus iSémimas

Nuimkite gamyklinj akumuliatoriy

1. Pastatykite vejapjove apzidrai.
Zr. Padétis apzidrai puslapyje 16.

2. Atjunkite nuo akumuliatoriaus neigiama
laidg, tada teigiama.

Zr. Pav. 18.

3. Atsukite SeSiakampe verZle laikydami
atramg prie rémo.

4. |Straukite ,T* formos laikiklj i$ apatiniy
plySiy atramoje.

5. Nuimkite akumuliatoriy.

1. T formos laikiklis
2. Atrama

Pav. 18

U1 akumuliatoriaus iSémimas

1. Pastatykite vejapjove apzidrai.
Zr. Padétis apzitrai puslapyje 16.

2. Atjunkite nuo akumuliatoriaus neigiama
laidg, tada teigiama.
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3. Atsukite SeSiakampe verzle laikydami
atramag prie rémo.

4. |Straukite , T* formos laikiklj i$ virSutiniy
plySiy atramoje. Nepameskite detaliy.

5. Nuimkite akumuliatoriy.

Akumuliatoriaus iSvalymas

1. Nuvalykite gnybtus bei akumuliatoriaus
laidy galus vieliniu Sepediu.

2. Patepkite gnybtus dielektriniu tepalu ar
vazelinu.

Akumuliatoriaus prijungimas

ATSARGIAI: NELIESKITE
metaliniy detaliy prie
akumuliatoriaus.

A

Gamyklinio akumuliatoriaus montavimas

1. Uzdékite teigiamg kabelj, paskui —
neigiama.

2. Jkiskite ,T* formos laikiklj j apatinius
plySius atramoje.

3. Prisukite SeSiakampe verzle laikydami
atramag prie rémo.

4. Gragzinkite sédyne j jprastine padétj

U1 akumuliatoriaus prijungimas

1. Uzdékite teigiama kabelj, paskui —
neigiama.

2. Jkiskite ,T* formos laikiklj j virSutinius
plySius atramoje.

Zr. Pav. 19.

3. Prisukite SeSiakampe verzle laikydami
atramg prie rémo.

4. Grazinkite sédyne | jprastine padét;.

Pav. 19

Akumuliatoriaus jkrovimas

Patikrinkite akumuliatoriy voltmetru. Jei
akumuliatorius jkrova yra mazesné nei 11
volty, jkraukite akumuliatoriy.

PASTABA: NEGALIMA krauti greitu rezimu.
Greitesnis krovimas kenkia akumuliatoriui.
Naudokite TIK automatinj jkroviklj, skirtg jasy
akumuliatoriui.

PASTABA: Visada vadovaukités
akumuliatoriaus gamintojo pateikta
informacija. Kreipkités j akumuliatoriaus
gamintoja, jei reikalinga iSsamesné
informacijg apie jkrovima.

1. 1Simkite akumuliatoriy i$ vejapjoveés.
Zr. Akumuliatoriaus i$émimas
puslapyje 20.

2. Padékite akumuliatoriy ant suoliuko ar
kitoje gerai ventiliuojamoje vietoje.

3. Prijunkite teigiama jkroviklio laidg prie
teigiamo akumuliatoriaus gnybto.

4. Prijunkite neigiama jkroviklio laidg prie
neigiamo akumuliatoriaus gnybto.

5. |kraukite akumuliatoriy pagal
akumuliatoriaus gamintojo nurodymus.

6. |dékite akumuliatoriy. Zr. Akumuliatoriaus
prijungimas puslapyje 21.
Uzvedimas laidais

LAriens* nerekomenduoja uzvedinéti
vejapjoves laidais. Uzvedinéjimas laidais gali
pakenkti varikliui bei sistemos
komponentams. Vadovaukités variklio
gamintojo instrukcija.

VEJAPJOVES DIRZY
PATIKRINIMAS

Patikrinkite, ar néra susidévéje dirzai ir, jei
reikia, pakeiskite juos.

HIDRAULINES SISTEMOS
PATIKRA

Hidraulinio tepalo lygio tikrinimas

1. Pastatykite vejapjove apzidrai.
Zr. Padétis apzidrai puslapyje 16.

2. Patikrinkite tepalo lygj rezervuare.
Tepalas turéty siekti uzpildymo zyme.
Zr. Pav. 20.

SVARBU: Tikrinant tepalo lygj, variklis turi
bati atvéses.
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1. Uzpildymo linija
Pav. 20

Pav. 21

3. Uzveskite variklj 1 minutei ir vel
patikrinkite tepalo lygj.

Jei reikia, pripilkite hidraulinio tepalo.
a. Atsukite rezervuaro kamstel;.

b. ] rezervuarus pilkite 15W-50 sintetine

variklio alyva, kol ji pasieks Salto
tepalo rodiklio Zyme. Zr. Pav. 20.

c. Uzsukite rezervuaro kamstel;.
Hidraulinio tepalo ir filtro keitimas

1. Uzveskite jrenginj kelioms minutéms, kad

pasildytumeéte hidraulinj tepalg.

2.
kol sustos visos besisukancios dalys, o
karstos detalés atvés.

3. Padékite indg po tepalo filtru, kad j jj
subégty likes tepalas.

Zr. Pav. 21.

4. Nuimkite filtro apsauga ir tepalo filtrg i$

pavary dézeés.

IS pripildymo angos iSimkite kamstj ir

leiskite iStekéti tepalui.

5.

ISjunkite variklj, iStraukite raktel; ir laukite,

10.

13.
14.

12.

Svariai nuvalykite filtro tvirtinimo pavir$iy.
Sutepkite naujo oro filtro guminj tarpiklj
Svariu hidrauliniu tepalu.

Sukite filtrg j jo vieta, kol jsisuks, tada
pasukite filtrg 3/4, kad uzsiverzty.
Uzdékite filtro apsaugg ir pasukite

7.3 N°m (65 Ib-in). Per daug
NEPRIVERZKITE.

Pilkite 15W-50 sintetine variklio alyva, kol
ji pasirodys prie pripildymo angos (1892.7
ml (64 fl. oz) kiekvienai pavarai).

. Uzdeékite filtro apsaugg ir pasukite

20.3 N*m (180 Ib-in).

Pilkite hidraulinj tepalg j rezervuarg, kol
bus pasiekta Salto tepalo rodiklio zymé.
Pakartokite 3-12 zingsnius su kita pavara.

Hidraulines sistemos prapatimas.
Zr. Hidraulinés sistemos prapitimas
puslapyje 23.
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Hidraulinés sistemos praputimas
ISpuskite org i$ hidraulinés sistemos, kai
iSteka tepalas ir keiciate filtrg.

A

|SPEJIMAS: NESUSIZEIS-
KITE. Batina uzvesti variklj.
Bukite ypatingai atsargus,
neprisilieskite prie judanciy
daliy ir karsty pavirsiy. Prie$
uzvesdami variklj jsitikinkite,
kad jrenginys yra stabilus.

1. Pastatykite vejapjove atsuktg j sieng arba
naudokite raty atramas.

2. Atleiskite rankinj stabdj.

3. Pakelkite jrenginj, kad varomieji ratai
neliesty Zemés.

4. Perjunkite pavaras. Zr. Vejapjovés
stdmimas nejjungus vatriklio puslapyje 15.

5. Uzveskite variklj ir [étai pastumkite
valdymo svirtis j priekj ir atgal 5 ar 6
kartus.

6. Nustatykite abi pavary perjungimo svirtis
iprastine padét]. Zr. Vejapjovés stimimas
nejjungus variklio puslapyje 15.

7. Létai pastumkite valdymo svirtis | priekj ir
atgal 5 ar 6 kartus.

8. I8junkite variklj, nuleiskite jrenginj ant
Zemes ir patikrinkite alyvos lygj. Jei reikia,
ipilkite alyvos.

9. Pakartokite 1 — 8 zingsnius, kol pavaros
sklandziai junginésis pirmyn ir atgal
vaziuojant jprastu greiciu be pernelyg
didelio triuk&mo.

TECHNINE PRIEZIURA IR
REGULIAVIMAS
: |SPEJIMAS: NESUSIZEIS-

KITE. Pries tesiant, batina
perskaityti ir suprasti visg
Sauga skyriy.

SEDYNES REGULIAVIMAS

Zr. Pav. 22.

1. Atblokuokite sédyne patraukdami
sédynés reguliavimo svirtj j virSy.

2. Pastumkite sédyne j norimg padét;.

3. Paleiskite sédynés reguliavimo svirtj, kad
uzfiksuotumeéte sédyne vietoje.

SUREGULIUOKITE VALDYMO
SVIRTIS

Aukscio reguliavimas

Valdymo svirtis gali bati reguliuojama pagal
naudotojo poreikius.

Zr. Pav. 23.

1. I$junkite variklj, iStraukite raktelj ir laukite,
kol sustos besisukancios dalys, o karstos
detalés atves.

2. Nuimkite apsaugines valdymo svirties
dalis, valdymo svirtj nuimkite nuo
apatinés valdymo svirties.

3. |statykite valdymo svirtj norimoje padétyje
ir sulygiuokite su apatine valdymo
svirtimi. UZdékite originalig apsauga.

Pav. 23
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4. Sureguliuokite valdymo svirciy padet;.
Zr. Sureguliuokite valdymo svirtis
puslapyje 23.

5. Pasukite tarpiklj, kad svirtys bty tame
paciame aukstyje ir tarp svirCiy baty
1.3cm—-2.5cm (1/2" - 1") tarpas.

Zr. Pav. 24.

Pav. 24

Jei tarpas didesnis nei 3.2 mm (1/8") tarp
horizontaliai sulygiuoty valdymo svir¢iy,
sulygiuokite svirtis.

6. I8junkite variklj, iStraukite raktelj ir laukite,
kol sustos besisukancios dalys, o karstos
detalés atvés.

7. ljunkite rankinj stabdj.

8. Atlaisvinkite tvirtinimo apsauga,
sulygiuokite svirtis ir prisukite apsaugas.
Zr. Pav. 25.

Vaziavimo j priekj padéties

reguliavimas

Vaziavimo j priekj valdymo svirtis gali bati

reguliuojama pagal naudotojo poreikius.

1. I$junkite variklj, iStraukite raktelj ir laukite,
kol sustos besisukancios dalys, o karstos
detalés atves.

2. Atlaisvinkite tvirtinimo apsaugas ant
valdymo svirciy.

3. Pritvirtinkite valdymo svirtis norimoje
padétyje:

« Svelniai pastumkite svirtis j priekj toliau
nuo naudotojo.

+ Svelniai patraukite svirtis atgal ar&iau
naudotojo.

4. Prisukite dalis.

NUSTATYKITE |RENGIN] TIESIAI
EIGAI

Slégio padangose reguliavimas
1. Pastatykite vejapjove apZitrai.

Zr. Padétis apziarai puslapyje 16.

2. Patikrinkite padangos oro slégj. Jei reikia,
pripuskite pagal rekomendacijas.

Zr. Specifikacijos puslapyje 38.

3. Patikrinkite, kaip vaziuoja.

« Jei jrenginys nevaziuoja tiesiai,
padidinkite padangy oro slégj
varomajame rate, priklausomai nuo to,
i kurig puse vejapjoveé vaziuoja.

SVARBU: NEVIRSYKITE maksimalaus oro
slégio padangoje, kuris nurodytas ant
padangos $ono.

« Jei padidinus padangos oro slégj
vejapjove vis tiek nevaziuoja tiesiai,
sureguliuokite ribotuvus, kaip nurodyta
toliau.

Ribotuvy reguliavimas
Zr. Pav. 26.

Ribotuvus galima reguliuoti norint sumazinti
arba padidinti varomojo rato greitj. Norédami
nustatyti:

1. Atsukite verzle.

» Pasukite ribotuva prie$ laikrodzio
rodykle, kad padidintuméte maksimaly
varomojo rato greitj toje puséje.

» Pasukite ribotuvg pagal laikrodzio
rodykle, kad sumazintuméte maksimaly
varomojo rato greitj toje puséje.

2. Prisukite verzle.
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Pav. 26

3. Sulygiuokite valdymo svirtis.
Zr. Sureguliuokite valdymo svirtis
puslapyje 23.

PAVARY REGULIAVIMAS
Patikrinkite, ar ne per létai veikia

SVARBU: Pasukite raty verzles
81.3 Nem - 122.0 N*m (60 Ib-ft - 90 Ib-ft).

Neutralios padéties reguliavimas

Jei rato stebulé sukasi labai smarkiai, kai
buvo patikrintas veikimas, sureguliuokite
neutralig padét;.
1. Atsukite sraigta, kuris pavary dézéje laiko
grjizimo j neutralig padét; svirtj.
Zr. Pav. 27.

Pav. 27

|SPEJIMAS: NESUSIZEIS-
KITE. Bitina uzvesti variklj.
Bikite ypatingai atsargus,
neprisilieskite prie judanciy
daliy ir karsty pavirsiy. Prie$
uzvesdami variklj jsitikinkite,
kad jrenginys yra stabilus.

A

1. Uzveskite jrenginj bent 5 minutéms, kad
pasildytuméte hidrauline sistema.
2. I8junkite variklj ir jjunkite rankinj stabd;.
3. Atremkite priekinius ratus, pakelkite
irenginj, kad abu varomieji ratai baty virs
Zemés.
4. Nuimkite ratus.
5. Uzveskite variklj, nustatykite sklendés
valdiklj, kad veikty greitai, ir atleiskite
rankinj stabdj.
6. Pastumkite valdymo svirtis pirmyn ir atgal
5 - 6 kartus, tada grazinkite svirtis |
neutralig padét;.
7. Patikrinkite, ar sukasi stebulés.
 Jei sukasi nezymiai, iSjunkite variklj,
uzdeékite ratus ir nuleiskite jrenginj ant
zemes.

« Jei sukasi greitai, sureguliuokite
neutralig padétj, kaip nurodyta toliau.

2. Létai pasukite pavary valdymo svirtj j
priesingg puse nei sukasi stebulé, kol ji
sustos. Zr. Pav. 28.

1. Pavary valdymo svirtis
2. Rato stebulé
Pav. 28

Laikykite pavary valdymo svirtj vietoje ir
prisukite grizimo j neutralig padét;j sraigtg.

4. Uzveskite variklj, nustatykite sklendés
valdiklj, kad veikty greitai, ir atleiskite
rankinj stabdj.
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5. Pastumkite valdymo svirtis pirmyn ir atgal
5 - 6 kartus, tada grazinkite svirtis |
neutralig padét;.

6. Patikrinkite, ar sukasi rato stebulés.

« Jei sukasi nezymiai, iSjunkite variklj,
uzdeékite ratus, pastatykite jrenginj ir
toliau vadovaukités skyriumiRankinio
stabdzio svirties reguliavimas puslapyje
31.

Jei sukasi smarkiai, pakartokite 1 — 6

Zingsnius.

SVARBU: Pasukite raty verzles

81.3 Nem - 122.0 N*m (60 Ib-ft - 90 Ib-ft).

ELEKTROS ENERGIJOS TIEKIMO
TIKRINIMAS
Zr. Pav. 29.

Saugiklio keitimas

PASTABA: Kad nepazeistuméte elektros
tiekimo grandinés, saugiklius keiskite tokio
paties stiprumo saugikliais. Nustatykite
elektros tiekimo problemg ir iSspreskite jg
pries keisdami netinkamus elektros
komponentus.

1. Pastatykite vejapjove apZitrai.
Zr. Padétis apzidrai puslapyje 16.

2. 18imkite neveikiantj saugikl].

3. ISsiaidkinkite saugiklio gedimo priezastj ir
sutaisykite.

4. |dékite naujg saugiklj.

Relés keitimas

PASTABA: Relés keitiamos tarpusavyje.

Naudokite tik kokybiSkas dalis. Zr. Atsarginés

dalys puslapyje 17.

1. Pastatykite vejapjove apZidrai.
Zr. Padétis apzidrai puslapyje 16.

2. ISimkite neveikiancig rele.

3. ISsiaiSkinkite relés gedimo priezastj ir
sutaisykite.

4. |dékite nauja rele.

VEJAPJOVES DIRZY KEITIMAS

: ISPEJIMAS: Dél sugadinty ar

nusidéveéjusiy dirzy galite susi-

Zeisti ir (arba) sugadinti jrengin;.

Daznai tikrinkite, ar dirzai néra

nusidéveéje ar jtruke.

Veleno dirzo nuémimas

1. Pastatykite vejapjove apZitrai.
Zr. Padétis apziarai puslapyje 16.

2. Nustatykite vejapjovés platforma j
Zemiausig pjovimo padét;.

3. Nuimkite apsauginiy dirzy gaubty
apsaugas, kad galétuméte nuimti dirzy
gaubtus. Zr. Pav. 30.
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ATSARGIAI: Atsargiai
atlaisvinkite tusciosios eigos
spyruokle. Atlikdami §j veiksmg

laikykite vejapjovés detales
toliau nuo spyruoklés.

Zr. Pav. 31.

o

Létai atkabinkite spyruoklés kablj nuo
tvirtinamojo varzto, kad atlaisvintuméte
dirzo skriemul;.

Nuimkite veleno dirza.

hON =

Spyruoklé

Tvirtinamasis varztas

Veleno dirzas

Veleno dirzo skriemulys
Pav. 31

Nuimkite vejapjovés varomajj dirza

1.

Nuimkite veleno dirza. Zr. Veleno dirzo
nuémimas puslapyje 26.

ISPEJIMAS: Atsargiai atlaisvin-
g kite tuSciosios eigos spyruokle.

Atlikdami §j veiksmg laikykite ve-
japjovés detales toliau nuo spy-
ruokles.

. Pav. 32 ir Pav. 33.

Létai atkabinkite spyruoklés kablj nuo
tvirtinamojo varzto, kad atlaisvintuméte
dirzo skriemul].

Nuimkite vejapjovés varomajj dirza.

991324, 991325 modeliai

Pav. 32

991326, 991327 modeliai

Pav. 33

Vejapjovés varomojo dirzo uzdéjimas

Zr. Pav. 34 ir Pav. 35.

1. Uzdékite vejapjovés varomajj dirzg aplink
apatinj jpjautinio skriemulio griovelj centre
ir aplink desinés asies skriemulio griovel;.
Uzdékite spyruoklés kablj ant tvirtinamojo
varzto, kad jtemptumeéte dirzg.
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3. Sulygiuokite dirzg su tusciosios eigos
991324, 991325 modeliai skriemuliais.

4. Uzdékite spyruoklés kablj ant tvirtinamojo
varzto, kad jtemptumeéte dirza.

Pav. 36

SVARBU: Jsitikinkite, jog dirZelis yra jtemptas
ir lygus visuose skriemuliuose. Zr. Pav. 37.

Pav. 37

Pav. 35

5. Uzdékite dirzo gaubtus ir pritvirtinkite
SVARBU: |sitikinkite, jog dirzelis yra jtemptas apsaugas.
ir lygus visuose skriemuliuose.
Veleno dirzo uzdéjimas
SVARBU: Vejapjovés varomajj dirzg BUTINA
uzdeti prie$ veleno dirzg.
1. Uzdékite veleno dirzg prietaiso gale ant
sankabos skriemulio.
Zr. Pav. 36.

2. Uzdékite veleno dirzg aplink virSutine
ipjautinio skriemulio griovelj centre ir
aplink kairés asSies skriemulio griovelj.
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PAVARY VAROMOJO DIRZO
KEITIMAS

Nuimkite pavaros dirzg

1. Pastatykite vejapjove apZiarai.
Zr. Padétis apzidrai puslapyje 16.

2. Nuimkite veleno dirzg nuo pavary dézés.
Zr. Veleno dirzo nuémimas puslapyje 26.

|SPEJIMAS: Atsargiai atlaisvin-

kite tusciosios eigos spyruokle.
Atlikdami §j veiksma laikykite ve-
japjovés detales toliau nuo spy-
ruokles.

3. Po prietaisu létai atkabinkite spyruoklés
kablj nuo tvirtinamojo varzto, kad
atlaisvintumeéte pavary skriemul].

Zr. Pav. 38.

Spyruoklé

Tvirtinamasis varztas
Pavary skriemulys
Pavary varomasis dirzas

Pav. 38

Pobd=

Zr. Pav. 39.
4. Nuimkite sankabos laikiklio apsaugas,
kad galétuméte nuimti laikiklj.

PASTABA: NENUPJAUKITE tvirtinimo
dirzelio.

Pav. 39

5. Nuimkite pavary varomajj dirzg nuo
sistemos $ia tvarka:

a. Nuo desiniojo pavary skriemulio.
b. Nuo kairiojo pavary skriemulio.
c. Nuo sankabos skriemulio.
Uzdékite pavary varomajj dirza
Zr. Pav. 40.
1. Uzdékite pavary varomajj dirzg ant
sistemos Sia tvarka:
a. Aplink sankabos skriemul;.
b. Aplink kairjjj pavary skriemulj.
c. Aplink desinjjj pavary skriemul;.
2. Sulygiuokite dirzg su tusciosios eigos
skriemuliu.

3. Uzkabinkite tuscCiosios eigos spyruoklés
kablj ant tvirtinamojo varzto. Jsitikinkite,
jog dirzelis yra jtemptas ir lygus visuose
skriemuliuose.
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1. Spyruoklé
2. TuSciosios eigos skriemulys
Pav. 40

SVARBU: Jsitikinkite, jog dirzelis yra jtemptas
ir lygus visuose skriemuliuose. Zr. Pav. 41.

Variklio skriemulys
TusSciosios eigos skriemulys
Kairioji pavary dalis
Desinioji pavary dalis

Pav. 41

Pobd=

4. Uzdékite sankabos laikiklj ir pritvirtinkite
apsaugas. Zr. Pav. 42.

5. Uzdékite veleno dirza. Zr. Veleno dirzo
uzdéjimas puslapyje 28.

SANKABOS STABDZIY
PLOKSCIY PERDEJIMAS
Zr. Pav. 43.

1. Nuimkite apsaugas nuo sankabos
laikiklio stabdziy ploksc€iy. Nepameskite
detaliy.

2. Perdékite stabdziy plokstes ir pritvirtinkite
sankabos laikiklj su apsaugomis.
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SUREGULIUOKITE

APSAUGINIUS RATUKUS

Zr. Pav. 44.

Apsauginiai ratukai sureguliuojami

gamykloje, nustatant jprastg pjovimo aukstj,

taciau jj galima koreguoti, jei norite palikti
ilgesne arba trumpesne Zole. Patikrinkite, ar
nustatéte vienodg ratuky aukstj.

1. Pastatykite vejapjove apziarai.

Zr. Padétis apZidrai puslapyje 16.

2. Nuimkite prie korpuso tvirtinamag
apsauginiy ratuky gaubtg ir nuimkite
ratukus.

3. Nustatykite reikiamg ratuky padétj:

« Jei norite palikti aukstg Zole,
apsauginius ratukus korpuse
pritvirtinkite Zemiausioje padétyje.

« Jei norite palikti trumpg Zole,
apsauginius ratukus korpuse
pritvirtinkite aukSc¢iausioje padétyje.

4. UZdékite originalig apsaugag.

SVARBU: BUTINA nustatyti vienodg visy

apsauginiy ratuky aukstj.

Pav. 44

RANKINIO STABDZIO SVIRTIES

REGULIAVIMAS

Zr. Pav. 45.

1. Pastatykite vejapjove apZidrai.
Zr. Padétis apzidrai puslapyje 16.

2. Atlaisvinkite verzles nuo kabelio
reguliavimo vamzdzio.

3. Sureguliuokite kabelio jtempimag.

» Kad padidintuméte svirties reakcija,
atlaisvinkite virSutine verzle ir

priverzkite apatine, kol abi verzlés bus

prisuktos prie kabelio laikiklio.
Kad sumazintuméte svirties jautruma,

atlaisvinkite apatine verzle ir priverzkite

virSuting, kol abi verzlés bus prisuktos
prie kabelio laikiklio.

4. Patikrinkite rankinj stabdj ir, jei reikia,
sureguliuokite. Zr. Rankinio stabdzZio
patikra puslapyje 18.

1. VirSutiné verzlé
2. Apatiné verzlé
Pav. 45

NUIMKITE IR UZDEKITE
VEJAPJOVES PLATFORMA

Nuimkite platforma

1. Pastatykite vejapjove apzidrai.
Zr. Padétis apzidrai puslapyje 16.

2. Nuleiskite platformg j Zemiausig pjovimo
padétj.

3. Padékite atramas, pavyzdziui, medinius
blokelius po vejapjovés platforma.

4. Nuimkite veleno dirzg. Zr. Veleno dirzo
nuémimas puslapyje 26.

5. Leétai atjunkite pakeliamasias spyruokles
nuo spyruoklés kablio kiekvienoje
platformos puséje. Zr. Pav. 46.

LT - 31



1. Pakeliamoji spyruoklé
2. Spyruoklés kablys
Pav. 46

6. Nuimkite apsaugas, pritraukiancias prie
rémo. Zr. Pav. 47.

Pav. 47

7. Nuimkite apsaugas, kurios susieja
platforma su laikikliais. Zr. Pav. 48.

<

Pav. 48

8. Nuimkite platforma nuo apacios.

Platformos uzdéjimas

1. Uzdékite platforma po aparatu.

Zr. Pav. 49.

2. Pritvirtinkite iSilgines traukes rémo
originaliomis apsaugomis.

3. Pritvirtinkite platformos pakélimo jungtis
prie platformos pakélimo laikiklio
originaliomis apsaugomis.

@Jﬁi e

Pav. 49

4. Uzdékite veleno dirzg. Zr. Veleno dirzo
uzdéjimas puslapyje 28.

5. Prijunkite pakeliamgsias spyruokles prie
spyruoklés kablio.

6. Sureguliuokite vejapjovés platforma.
Zr. Vejapjovés platformos ir nuolydzio
lygiavimas puslapyje 33.
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VEJAPJQVES PLATFORMOS IR
NUOLYDZIO LYGIAVIMAS

SVARBU: |sitikinkite, kad vejapjové pastatyta
ant lygaus, kieto pavirSiaus ir kad padangos
yra pripustos taip, kaip rekomenduojama.

Gelez¢iy lygio ir nuolydzio

patikrinimas

1. Pakelkite platformg iki 8.9 cm (3 1/2")
pjovimo aukscio.

2. ISjunkite variklj, iStraukite raktelj ir laukite,

kol sustos besisukancios dalys, o karstos

detalés atvés.

ljunkite rankinj stabdj.

r. Pav. 50.

|statykite vejapjovés geleztes, kad

geleZ€iy galai bty nusukti i$ kairés j

desine per visg platforma.

5. ISmatuokite atstuma tarp zemés ir kairiyjy
ir desiniyjy gelez¢iy pjovimo krasto. Jei
atstumas nuo vienos iki kitos yra daugiau
nei 4.7 mm (3/16"), sulyginkite platforma.
Zr. Vejapjoveés platformos ir nuolydzio
lygiavimas puslapyje 33.

NS

e T e
! [

Pav. 50

Jei matmenys priekyje yra 3.2 mm (1/8")
Zemiau nei iSmatuota gale, sureguliuokite
gelez&iy nuolydj. Zr. Geleztés nuolydzio
reguliavimas puslapyje 34.

Vejapjovés platformos reguliavimas
Zr. Pav. 52.

1. Nuleiskite auk$ciausig platformos puse:

a. Atsukite verzles prie platformos
lygiavimo jungéiy.

b. Pasukite reguliavimo varztus prie$
laikrodzio rodykle.

c. ISmatuokite atstuma tarp zemes ir
kairiyjy ir desSiniyjy gelez¢&iy pjovimo
krasto. Jei reikia, dar pareguliuokite.

d. Prisukite verzles prie platformos
lygiavimo junggciy.

2. Pakelkite Zemesne platformos puse:

a. Atsukite verzles prie platformos
lygiavimo junggciy.

b. Pasukite reguliavimo varztus pagal
laikrodzio rodykle.

c. ISmatuokite atstuma tarp zemeés ir
kairiyjy ir desiniyjy gelez&iy pjovimo
krasto. Jei reikia, dar pareguliuokite.

d. Prisukite verzles prie platformos
lygiavimo junggiy.

Zr. Pav. 51.

6. |statykite vejapjoves geleztes, kad jy
galai baty nusukti i$ priekio j galg, ir
iSmatuokite:

+ Platformos priekyje iSmatuokite atstumg
iki Zemés nuo vidurinés geleztés
pjovimo krasto.

» Platformos gale iSmatuokite atstumg iki
Zemeés nuo kairiosios ir deSiniosios
gelezé&iy pjovimo krasto.

0 Pakelkite
NuIeiskite( g}_c
e

‘%

@

1. Reguliavimo varztas
2. Verzlé
3. Platformos kélimo jungtis

Pav. 52
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Geleztés nuolydzio reguliavimas

SVARBU: Sureguliavus nuolydj abi
platformos pusés TURI biti vienodame
aukstyje.

SVARBU: Kai priekinés geleztés
nuleidziamos Zemiau nei galinés, suderinama
pjovimo kokybé ir pjovimo galia. Esant tam
tikroms pjovimo sglygoms platformos galas
kartais turi bati nuleistas Zemiau nei priekis.
Jei platforma yra nustatyta tokiu badu,
reikalinga didesné variklio galia, tadiau
uztikrinama geresné pjovimo kokybé.

1. Pakelkite priek:

a. Atsukite verzles prie platformos
lygiavimo junggiy.

b. Norédami nuleisti platformos priekj,
priekinius reguliavimo varztus
pasukite prie$ laikrodZio rodykle.

c. Norédami pakelti platformos gala,
galinius reguliavimo varzZtus pasukite
pagal laikrodzio rodykle.

d. Patikrinkite. Zr. GeleZ¢iy lygio ir
nuolydZio patikrinimas puslapyje 33.

e. Prisukite verzles prie platformos
lygiavimo junggiy.

2. Nuleiskite prieki:

a. Atsukite verzles prie platformos
lygiavimo junggiy.

b. Noredami pakelti platformos priekj,
priekinius reguliavimo varztus
pasukite pagal laikrodzio rodykle.

c. Norédami nuleisti platformos gala,
galinius reguliavimo varztus pasukite
pries laikrodzio rodykle.

d. Patikrinkite. Zr. Gelezé&iy lygio ir
nuolydzio patikrinimas puslapyje 33.

e. Prisukite verzles prie platformos
lygiavimo junggiy.
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Gedimas

TRIKCIY SALINIMAS

Galima priezastis

Taisymas

Variklis neuzsi-
veda.

Neveikia apsauginé blokavimo
sistema.

Apsauginés blokavimo sistemos patikra.
Zr. Apsauginés blokavimo sistemos pati-
kra puslapyje 18.

Kuro bakas yra tuscias.

Pripildykite kuro baka. Zr. Prie$ pradedant
naudotis jrenginiu puslapyje 13.

Kuro padavimo sistema yra
uztersta.

Pakeiskite Svariu kuru.

ISsikroves akumuliatorius.

|kraukite akumuliatoriy. Zr. U1 akumulia-
toriaus prijungimas puslapyje 21.

Prasta akumuliatoriaus ir akumu-
liatoriaus laidy jungtis.

Suverzkite ir (arba) nuvalykite akumuliato-
riy ir akumuliatoriaus laidus.

Zr. Akumuliatoriaus i§valymas

puslapyje 21.

Atsilaisving uzdegimo Zvakiy lai-
dai arba nebeveikia uzdegimo
zvakeé(s).

Prijunkite uzdegimo Zvakiy laidus arba
pakeiskite uzdegimo zvake (-es). Vado-
vaukités variklio gamintojo instrukcija.

Neveikia elektros sistema.

Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos
atstovu.

Variklio gedimas.

Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos
atstovu.

Netinkamas
variklio darbas.

Jjungta droselinés sklendés ran-
kena.

ISjunkite rankeng.

UzsikiSes oro filtras.

ISvalykite arba pakeiskite oro filtrg. Vado-
vaukités variklio gamintojo instrukcija.

Variklio gedimas.

Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos
atstovu.

Variklis per-
kaista.

Variklio alyvos lygis Zzemas.

Pripilkite variklio alyvos. Vadovaukités
variklio gamintojo instrukcija.

UzZsikiSe ausinimo angos.

ISvalykite variklj. Vadovaukités variklio
gamintojo instrukcija.

Variklio gedimas.

Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos
atstovu.

Irenginys neva-
Ziuoja.

Persoka pavaras.

ljunkite svirtis. Zr. Vejapjovés stimimas
nejjungus variklio puslapyje 15.

Nesisuka pavary varomasis dir-
zelis.

Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos
atstovu.

Neveikia pavaros.

Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos
atstovu.

Nejjungtas mygtukas, rodantis
dirbanciojo su jrenginiu buvima.

Suaktyvinkite mygtukg atsisesdami j val-
dytojo vieta.

Neveikia mygtukas, rodantis dir-

Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos

Veleno gedi- banciojo su jrenginiu buvima. atstovu.
mas. Neveikia veleno dirZas. Pakeiskite dirza. Zr. Vejapjovés dirzy kei-
timas puslapyje 26.
Neveikia veleno jungtukas, kabe- |Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos
liai, jungikliai ar sankaba. atstovu.
Veiapiové iud Batina sureguliuoti rankinj stabdj. | Sureguliuokite rankinio stabdzio svirtj.
vejapjove juda Zr. Rankinio stabdZio svirties reguliavimas
iSjungus variklj puslapyje 31.
bei rankinj — — - —— —
stabdj. Neveikia rankinis stabdis. Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos

atstovu.
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Gedimas

TRIKCIY SALINIMAS

Galima priezastis

Taisymas

Vejapjové neva-
Ziuoja tiesiai.

Netinkamas oro slégis padan-
gose.

Patikrinkite padangy oro slégj.
Zr. Specifikacijos puslapyje 38.

Reikia sureguliuoti valdymo svir-
tis.

Zr. Sureguliuokite valdymo svirtis
puslapyje 23.

Reikia sureguliuoti pavaras ir
(arba) jungtis.

Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos
atstovu.

Vejapjove truk-
cioja, kai val-
dymo svirtys
yra neutralioje
padétyje.

Bdatina sureguliuoti pavaras ir
(arba) jungtis.

Susisiekite su savo ,Ariens” prekybos
atstovu.

Prasta pjovimo
kokybe.

Vejapjovés geleztés néra sure-
guliuotos arba vejapjovés platfor-
mos nuolydis netinkamas.

Sulygiuokite ir sureguliuokite vejapjovés
platformos nuolydj. Zr. Vejapjovés platfor-
mos ir nuolydzio lygiavimas puslapyje 33.

Vejapjovés geleztés nepagalgs-
tos ar apgadintos.

Pagalaskite arba pakeiskite vejapjovés
geleztes. Zr. Pagalgskite gelezZtes
puslapyje 19.

Zolés pjovimo greitis per didelis.

Pjaudami Zole vaziuokite léCiau.

Nejtempti dirzai, prasta dirzy
baklé.

Pakeiskite vejapjovés dirZus.
Zr. Vejapjovés dirzy patikrinimas
puslapyje 21.

Pjovimo aukstis per zemas.

Nenustatykite per Zemo Zolés pjovimo
lygio. Jei zolé labai auksta, pjaukite du
kartus.

Geleztés nenu-
stoja sukesi per
5 sekundes.

Nusidévejusios sankabos stab-
dziy plokstes.

Atbulinés eigos sankabos stabdziy ploks-
tés. Zr. Sankabos stabdziy ploksciy per-
déjimas puslapyje 30. Jei sankabos
stabdziy plokstés jau buvo sukeistos,
pakeiskite sankabg.
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LAIKYMAS

TRUMPALAIKIS LAIKYMAS

SVARBU: NIEKADA neplaukite vejapjovés
auksto slégio vandens purkStuvais ir
nelaikykite lauke.

1. Leiskite vejapjovei atvésti, valykite
Svelniu muilu ir vandeniu.

2. Tinkamai pritvirtinkite visas dalis.

3. Apzidrekite, ar néra matomy
nusidévéjimo ar pazeidimo Zenkly. Jei
reikia, sutaisykite.

4. Parenkite kuro sistema saugojimui.

PASTABA: ,Ariens” rekomenduoja visada
naudoti kokybiska kuro stabilizatoriy. Kuo
sistemoje likes benzinas be stabilizatoriaus
net ir trumpam laikotarpiui, suprastéja ir
palieka sistemoje nuosédas, kurios gali
uzkisti karbiuratoriy ir degaly zarneles, filtrg ir
talpa. Siekiant uztikrinti didziausig
veiksminguma, pirkdami kurg j kuro talpas
jpilkite kuro stabilizatoriaus. Prie$ pildami
kurg, j degaly talpyklg jpilkite stabilizatoriaus.

a. ] degaly talpyklg ir kitas talpas,
kuriose liko degaly, jpilkite kuro
stabilizatoriy ar atitinkama skyst;
pagal gamintojo nurodymus (Zr.
Atsarginés dalys puslapyje17).

b. Uzveskite variklj lauke bent 5
minutéms, kad stabilizatoriaus
patekty j karbiuratoriy.

5. Pasukite raktelj j iSjungimo padét; ir
iStraukite raktelj i$ spynelés.

6. Laikykite vejapjove vésioje, sausoje,
apsaugotoje vietoje. NELAIKYKITE
vejapjoves lauke.

ILGALAIKIS LAIKYMAS

1. Atlikite veiksmus trumpalaikiam laikymui.
2. Sutepkite pagal nurodymus, pateikiamus
skyriuje Techninés priezidros grafikas

puslapyje 16

3. Patepkite visus jbréztus dazytus
pavirsius.

4. |Simkite ir pakraukite akumuliatoriy pagal
nurodymus, pateikiamus skyriuje U1
akumuliatoriaus prijungimas puslapyje 21
Laikykite akumuliatoriy vésioje, sausoje,
apsaugotoje vietoje.

5. Laikykite vejapjove vésioje, sausoje,
apsaugotoje vietoje. NELAIKYKITE
vejapjoves lauke.

PASIRENGIMAS SEZONO

PRADZIAI

1. Prie$ pirma kartg pildami kura po ilgo
laikotarpio, rinkités naujg kurg su
stabilizatoriumi, jpilkite jj j degaly talpyklg
bei visas degaly talpas, kuriose yra like
degaly.

2. Jkraukite ir jdékite akumuliatoriy.

PRIEDAI

Susitikite su savo ,Ariens” prekybos atstovu,
kuris pateiks i§samy jasy jrenginio priedy ir
reikmeny sgrada.

ApraSas Dalies Nr.
Mul€iavimo rinkinys — 48" 79105700
Mul€iavimo rinkinys — 52" 79105800
Kablio rinkinys 79202300
Priekiniy Zibinty rinkinys 79106800
Konstrukcijy, saugancios 89100900
apvirtimo atveju (ROPS),

rinkinys

Dirbanciojo su jrenginiu 79107000
sédynés spyruokliy rinkinys

Sédynés uzfiksavimo rinkinys [79106900
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SPECIFIKACIJOS

Modelio numeris 991324 991325 991326 991327
Aprasas JApex 48° +Apex 48° +Apex 52° JApex 52°
Soninis galinis Soninis galinis
iSmetimas iSmetimas iSmetimas iSmetimas
Variklis ,Kawasaki FR691V*
Variklio tonazas — cm? (in) 726 (44.3)
';";i‘;'\%i'“s RPM —be 3250 2850
Alyvos talpa Vadovaukités variklio gamintojo instrukcija.
Skys¢io ar oro vésinimas Oras
Transmisija
Tipas Hidrostatiné pavara
Alyva 15W-50 sintetiné alyva
Hidraulinis tepalo filtras Taip
Pavara
| priekj daugiausia - km/h 12.9 (8)
(m/h)
Atbulomis daugiausia - km/h 6.4 (4)
(m/h)
Sukimo spindulys Nulinis
Stabdziai Rankinis
Elektrinis
Starteris Elektrinis

Akumuliatorius

12 V 12A-190 CCA (U1 keiCiamas)

Darbo velenas

Elektriné veleno sankaba / stabdziai

Kuras
Kuro talpos taris - litrai
(galonaiF; 19.3 (5.1)
Tipas Zr. Variklio vadovg
Dydis ir svoris
ligis - cm (in) 200.7 (79)
Plotis - cm (in) 126.2 (49.67) | 157.6 (62.03)| 140.6 (55.35) | 171.2 (67.38)
Aukstis - cm (in) 119.4 (47)

Svoris - kg (Ibs)

368.5 (812) | 394.6 (870) | 388.9 (857)

Padangos

Priekiniy padangy dydis - in

13 x6.5-6

Galiniy padangy dydis - in

22 x9.50-12

Rekomenduojamas oro slégis
priekinése padangose - kPa
(psi)

137.9-172.4 (20 - 25)

Rekomenduojamas oro slégis
galinése padangose - kPa
(psi)

103.4 — 124.1 (15 — 18)

Vejapjoveés platforma

Pjovimo aukstis - cm (in)

38-127(15-50)

Pjovimo aukscio keitimas

0.6 (0.3)

Pjovimo plotis - cm (in)

122 (48) | 132 (52)

Vejapjovés platformos
atrama

Mechaninis kai$¢io uzraktas
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|renginiy triukSmas ir vibracija (zr. EN 1ISO 5395-1:2013)

Valdymas. Garso slégio lygis

(Lpa) dB(A) 90 89

Paklaida dB(A) 2.53 2.49 | 2.50 2.51
ISmatuotas garso galios lygis 104

(LwA), dB(A)

Paklaida dB(A) 1.19 | 1.10 | 1.00 1.12
Garantuotas garso galios 105

lygis (LwA), dB(A)

Vibracijos matavimas (m/s2)

prie dirbangiojo su jrenginiu 1.60 3.18 2.23 4.04
ranky

Paklaida, m/s? 0.80 1.59 1.12 2.02
Vald.ytOJo kzedes vibracijos 0.62 0.86 055 0.87
verté (m/s©)

Paklaida, m/s? 0.31 0.43 0.28 0.44
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